
ÁLTALÁNOS MŰVEK 

 

 

 

0001 

Abafi Lajos (1840-1909) 

  A szabadkőművesség története Magyarországon. Bp., Győr, Tarandus, cop. 2012. 

467 p., ill., 20 cm 

 

0002 

  Akadémiai kislexikon. (Főszerk. Beck Mihály, Peschka Vilmos). Bp., Akad. K., 

1989.  

  1. köt. A-K. 1047 p. 

  2. köt. L-Z. 979 p. 

 

0003 

  Álmok álmodói. Világraszóló magyarok. (Szerk. Eleőd Ákos, Szegő György). Bp., 

Millenáris Kht., 2003. 28 cm 

  I. Gondolkodási modellek. 2003. 280 p., ill. 

  II. Fejlesztések és eredmények. 2003. 284 p., ill. 

 

0004 

  Bibliotheca Hungarica - A magyar könyvtárak egy ezredév tükrében - The 

hungarian libraries in the mirror of a millennium - Die ungerischen bibliotheken 

im spiegel eines jahrtausends [elektronikus dok.]. (Szerk. Tószegi Zsuzsanna). 

Bp., Neumann KHT., 1999. tok: 22 cm, 1 CD 

 

0005 

Bödők Zsigmond (1957-2010) 

  Nobel-díjas magyarok. 6. jav., bőv. kiad. Bp.-Dunaszerdahely, Helikon K.-NAP 

K., 2005. 188 p., ill., 24 cm 

http://www.mek.oszk.hu/08400/08484/index.phtml 

 

0006 

  Budapest Museum. Múzeumi séták Budapesten [elektronikus dok.]. (Szerk. Tószegi 

Zsuzsanna). Bp., Neumann Kht., 1999. tok: 22 cm, 1 CD 

 

0007 

Buzinkay Géza (1941) -- Kókay György (1929-2007) 

  A magyar sajtó története. Jav. kiad. Bp., Ráció K., 2005-. 20 cm. (Sajto.com 

sorozat.) 

  1. köt. 2005. 225 p. 

 

0008 

Csapodi Csaba (1907-1972) -- Tóth András (1915-2003) -- Vértesy Miklós (1907-

1991) 

  Magyar könyvtártörténet. Bp., Gondolat, 1987. 541 p. 

http://mek.oszk.hu/03100/03159 

 

0009 

Debreczeni Kornélia (1928) 

  Magyar írói álnév lexikon. A magyarországi írók álnevei és egyéb jegyzetei. 

Gulyás Pál lexikonjának kiegészítése. Bp., PIM, 1992. 688 p. 

 

0010 

Dezsényi Béla (1907-1972) -- Falvy Zoltán (1928) -- Fejér Judit  

  A magyar sajtó bibliográfiája 1945-1954. Bp., Művelt Nép, 1956. 159 p., 24 cm. 

(Az Országos Széchényi Könyvtár kiadványai.) 

 

0011 



  Elektronikus régi magyar könyvtár [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis 

Kft., 2001. tok: 19 cm, 12 cm, 1 CD-ROM. (Arcanum digitéka.) 

http://www.arcanum.hu/oszk/ 

 

0012 

  Életrajzok. Ajánló bibliográfia. (Összeáll. Szeli Valéria, Várady Géza). Bp., 

Press Publica K., 2003. 126 p., 17 cm. (Változó világ.) 

 

0013 

   Az első tíz év. A Magyar Művészeti Akadémia emlékkönyve, 1992-2002. (Szerk. 

Kováts Flórián, Nagy Franciska), Bp.,  MMA, 2002. 95 p., ill., 31 cm 

 

0014 

Fleisz János (1951) 

  Az erdélyi magyar sajtó története, 1890-1940. Pécs, Pro Pannónia, 2005. 238 

p., ill., 24 cm. (Pannónia könyvek.) 

 

0015 

Gazda István (1948) 

  Magyar tudománytörténet. Piliscsaba, Magyar Tudománytört. Int., 2008. 223 p., 

23 cm. (A Magyar tudománytörténeti szemle könyvtára.) 

 

0016 

Gulyás Pál (1881-1963) 

  A bibliográfia kézikönyve. Bevezetés a könyvészetbe. Bp., OSZK.  

  1. köt. A leíró és rendszerező bibliográfia. 1941. 584 p. 

  2. köt. A legfontosabb bibliográfiai segédkönyvek. 1942. 400 p. 

 

0017 

Gulyás Pál (1881-1963) 

  Magyar írói álnév lexikon. A magyarországi írók álnevei és egyéb jegyei + 

Függelék: Néhány száz névtelen munka jegyzéke. 2. kiad. Bp., Akad. K., 1978. 706 

p. 

 

0018 

Gulyás Pál (1881-1963) 

  Magyar írók élete és munkái. (Gond. Láng József). Hasonmás kiad. 1990-. 24 cm 

  1. köt. Aáchs-Bálint. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-PIM. 1990. XVI 

p., 1247 col. 

  2. köt. Bálint-Berényi János. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-PIM. 

1993. 1272 p., [4] t. 

  3. köt. Berényi János-Bredeczky Sámuel. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi 

Int.-PIM. 1995. 1272 p., [4] t. 

  4. köt. 1939-1944 között. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-PIM.. 

  5. köt. 1939-1944 között. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-PIM. 

  6. köt. 1939-44 között. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-PIM. Folytatása 

első kiadásban az MTA könyvtárával és az 

Argumentum kiadóval közösen. 

  7. köt. Ebecky Béla-Észöl Mihály. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-PIM. 

1990. CI p. 846 p. 

  8. köt. Fa Imre-Ferényi Antal. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-PIM. 

1992. 940 p. [4.] t. 

  9. köt. Ferenczy Tibor-Füzy Zoltán. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-

PIM. 1992. 944 p. [4] t. 

  10. köt. Gaál Adorján-Gokler Gyula. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-

PIM. 1992. 994 p. [4] t. 

  11. köt. Golarski Mici-Gyürky Vidor. Kiadó: Bp., MTA Irodalomtudományi Int.-

PIM. 1992. 990. p. [4] t. 

  12. köt. Haader György-Házyné. Kiadó: Bp., Argumentum K.-MTA Könyvtár. 1993. 

904 p.+4 t. 



  13. köt. Häcker Bálint-Hollinger Rudolf. Kiadó: Bp., Argumentum K.-MTA 

Könyvtár. 1993. 885 p. 

  14. köt. Hollitzer Gyula-Hyrtl József. Kiadó: Bp., Argumentum K.-MTA Könyvtár. 

1993. 858 p. 

  15. köt. Iacob János-Jürkéné. Kiadó: Bp., Argumentum K.-MTA Könyvtár. 1993. 

926 p.+4 t. 

  16. köt. Kaál Elek-Kovacevic, Iovan. Kiadó: Bp., Argumentum K.-MTA Könyvtár. 

1995. 1132 p. 

  17. köt. Kovács A. Ödön-Lyka Károly. + Pótlás a XVI. kötethez. Kiadó: Bp., 

Argumentum K.-MTA Könyvtár. 1995. 1307 p. 

  18. köt. Maácz János-Myskovszky Viktor + Pótlás a XVII. kötethez. Kiadó: Bp., 

Argumentum K.-MTA Könyvtár. 1999. 1375 p 

  19. köt. N. Árpádné-Özséb, P[áter]. Kiadó: Bp., Argumentum K.-MTA Könyvtár. 

2002. 983 p. 

http://gulyaspal.mtak.hu/ 

 

0019 

Gyurgyák János (1956) 

  Rövidítésszótár. Bp., Osiris K., 2005. 533 p., 20 cm 

 

0020 

  Hírharang, vezércikk, szenzációs riport. Magyar sajtótörténeti antológia, 

1780-1956. (Szerk. Buzinkay Géza). Bp., Corvina K., cop. 2009. 418 p., 24 cm 

 

0021 

  Hírünk a világban. (Szerk. Bosnyák István, Orvos Mária). Újvidék, Jugoszláviai 

Magyar Művelődési Társaság, 1993-. 19 cm. (A Jugoszláviai Magyar Művelődési 

Társaság Kiskönyvtára. Jugoszláviai magyar exteriorika.) 

  1. 1976-1980. 2002. 251 p. 

  2. 1981-1983. 1999. 182+XXXIII p. 

  3. 1984-1986. 1997. 202+XXXI p. 

  4. 1987-1988. 1996. 180+XXIX p. 

  5. 1989-1990. 1993. 213+XL p. 

  6. 1971-1975. 2005. 201+XXXIII p. 

  7. 1961-1970, 2005. 270+XXXV p. 

 

0022 

  A holló jegyében. Fejezetek a corvinák történetéből. (Szerk. Monok István). 

Bp., Corvina K.- OSZK, 2004. 210 p., ill., 32 cm 

http://mek.oszk.hu/02600/02663/ 

 

0023    

  Húsz év. A Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia története. (Összeáll. és 

szerk. Ferch Magda). Bp., Széchenyi Irod. és Műv. Akad., 2013. 534 p., 24 cm 

 

0024 

  Hypertextes Révai Nagy Lexikona [elektronikus dok.]. Bp., Woodstone 

Interactive, 2003. 12 cm 

  I-X. köt. Hyperlinkes Révai Nagy Lexikona. 2003. 1 db CD-ROM. 

  XI-XXI. köt. Hypertextes Révay Nagy Lexikona. 2003. 1 db CD-ROM. 

 

0025 

Jászberényi József (1972) 

  A magyarországi szabadkőművesség története. Bp., PrintXBudavár K., 2005. 167 

p., ill., 21 cm 

 

0026 

Kertész Gyula (1935-2002) 

  A magyar időszaki kiadványok egyedi repertóriuma. Annotált bibliográfia. 

Lezárva: 1986. dec. 31. 2. kiad. Bp., OSZK-KMK, 1990. 415 p. 

http://mek.oszk.hu/03600/03647/index.phtml# 

http://mek.oszk.hu/02600/02663/


 

0027 

Kiszely Gábor (1949-2011) 

  A szabadkőművesség. Bp., Korona K., 1999. 178 p., ill., 27 cm 

 

0028 

Kiszlinstein Sándor (1852-1913) 

  Magyar könyvészet 1876-1885. Hasonmás kiad. Bp., OSZK. 1969. CXLIII, 556 p. 

(Bibliographia Hungariae. Hasonmás kiadások.) 

 

0029 

Klaniczay Tibor (1923-1992) 

  A magyarországi akadémiai mozgalom előtörténete. Bp., Balassi K., 1993. 95 p. 

(Humanizmus és reformáció.) 

 

0030 

Kókay György (1929-2007) -- Buzinkay Géza (1941)-- Murányi Gábor (1954) 

  A magyar sajtó története. Utánny. Bp., MÚOSZ-Bálint György Újságíró-isk., 

1999. 229 p., 22 cm. (Sajtókönyvtár.) 

 

0031 

Kónya Sándor (1927) 

  "...Magyar Akadémia állíttassék fel...". Bp., Magyar Tudományos Akadémia, 

1994. 515 p., 24 cm. (A Magyar Tudományos Akadémia könyvtárának közleményei.) 

 

0032 

  A Kossuth-díj, az Állami díj és a Széchenyi-díj fél évszázada, 1948-1998. 

(Szerk Kiss Endre). Bp., Magyar Hivatalos Közlöny K., 1998. 342 p., ill., 25 cm 

 

0033 

  Kossuth-díjasok és Állami-díjasok almanachja, 1948-1985. (Szerk. Darvas Pálné, 

Klement Tamás, Terjék József). Bp., Akad. K., 1988. 685 p. 

 

0034 

Kovalcsik József (1932-2002) 

  A kultúra csarnokai. A közösségi művelődés színterei - Utópiák, mozgalmak, 

társadalomszervezés: a művelődési otthonok kialakulása. 2. kiad. Bp., Serdian 

Kft., 2003. 938 p., 24 cm. (Editio plurilingua.) 

 

0035 

Kozocsa Sándor (1904-1991) 

  Magyar könyvészet 1911-1920. Hasonmás kiad. Bp., OSZK. 1969. (Bibliographia 

Hungariae. Hasonmás kiadások.) 

  1. köt. 538 p. 

  2. köt. 558 p. 

 

0036 

  Könyvtári kalauz. Közhasznú tudnivalók a nemzeti dokumentumtermés 

alapkönyvtárairól. Kötelespéldány jogú könyvtárak. (Szerk. Fogarassy Miklós, 

Léces Melinda). 2. kiad. Bp., OSZK-KMK, 1990. 48 p. 

 

0037 

Kuszálik Péter (1949) 

  A romániai magyar sajtó 1989 után. Bp.-Kolozsvár, Teleki László Alap. - 

Erdélyi Múzeum-Egy., 2001. 445 p., 20 cm. (Kisebbségi adattár.) 

http://kuszalik2.adatbank.transindex.ro/ 

 

0038 

Lakatos Éva (1931) 

   A magyar sajtótörténet válogatott bibliográfiája, 1705-1944. Bp., OSZK, 

2010-. 24 cm 



   1. köt., A - J. 2010. 372 p. 

   2. köt., K - M. 2011. 372 p.  

   3. köt., N - Sza. 2012. 388 p. 

   4. köt., Sze – Z. 2013. 

 

0039 

Lisztes László (1929-2001) 

  Forrás. 1969-1998. Repertórium. Kecskemét, Bács-Kiskun Megyei Önkorm., 1999. 

367 p., 24 cm 

 

0040 

Madas Edit (1949) -- Monok István (1956) 

  A könyvkultúra Magyarországon a kezdetektől 1800-ig. Bp., Balassi K., 2003. 

237 p., ill., 23 cm 

http://mek.oszk.hu/01600/01613 

(Az elektronikus változat az 1998. évi kiadás alapján készült.) 

 

0041 

  A magyar bibliográfiák bibliográfiája. Bp., OSZK.  

  1. 1956-1957. 1960. 223 p. 

  2. 1958-1960. 1963. 420 p. 

  3. 1961-1964. 1966. 431 p. 

  4. 1965-1966. 1969. 423 p. 

  5. 1967-1968. 1971. 392 p. 

  6. 1969-1970. 1973. 383 p. 

 

0042 

  Magyar könyvek - magyar századok. (Szerk. Kollega Tarsoly István). Bp., 

Tarsoly K., 2001. 415 p., ill., 24 cm 

 

0043 

  Magyar könyvek könyve. (Szerk. Bereczky László). Bp., OSZK-KMK, 1985. 447 p. 

 

0044 

  Magyar könyvészet 1921-1944. A Magyarországon nyomtatott könyvek szakosított 

jegyzéke. (Szerk. Komjáthy Miklósné, Kertész Gyula). Bp., OSZK.  

  1. köt. Általános művek, filozófia, vallás. Kiadó: OSZK. 1983. 841 p. 

  2. köt. Társadalomtudományok 1.: Társadalom - politika - közgazdaságtan. 

Kiadó: OSZK. 1984. 608 p. 

  3. köt. Társadalomtudományok 2.: Jog, közigazgatás, népjólét, pedagógia, 

néprajz. Kiadó: OSZK. 1985. 715 p. 

  3/A. köt. Alsó- és középfokú iskolai tankönyvek (Összeáll. Horváth László). 

Kiadó: OPKM-OSZK. 1998. 228 p. 

  4. köt. Természettudományok - Orvostudomány - Technika - Mezőgazdaság. Kiadó: 

OSZK. 1992. 770 p. 

  5. köt. Művészet, sport, földrajz, életrajz, történelem. Kiadó: OSZK. 1989. 

787 p. 

  6. köt. Nyelvészet - irodalom. Kiadó: OSZK. 1981. 540 p. 

  7. köt. Magyar irodalom. Kiadó: OSZK. 1980. 647 p. 

http://www.arcanum.hu/oszk/ 

 

0045 

  Magyar könyvészet 1921-1944. A Magyarországon nyomtatott könyvek szakosított 

jegyzéke [elektronikus dok.]. (Szerk. Komjáthy Miklósné, Kertész Gyula, Kégli 

Ferenc). Bp., OSZK-Arcanum, 2005. 1 db CD-ROM 

  1. köt. Általános művek, filozófia, vallás. Kiadó: OSZK. 1983. 841 p. 

  2. köt. Társadalomtudományok 1.: Társadalom - politika - közgazdaságtan. 

Kiadó: OSZK. 1984. 608 p. 

  3. köt. Társadalomtudományok 2.: Jog, közigazgatás, népjólét, pedagógia, 

néprajz. Kiadó: OSZK. 1985. 715 p. 



  3/A. köt. Alsó- és középfokú iskolai tankönyvek (Összeáll. Horváth László). 

Kiadó: OPKM-OSZK. 1998. 228 p. 

  4. köt. Természettudományok - Orvostudomány - Technika - Mezőgazdaság. Kiadó: 

OSZK. 1992. 770 p. 

  5. köt. Művészet, sport, földrajz, életrajz, történelem. Kiadó: OSZK. 1989. 

787 p. 

  6. köt. Nyelvészet - irodalom. Kiadó: OSZK. 1981. 540 p. 

  7. köt. Magyar irodalom. Kiadó: OSZK. 1980. 647 p. 

 

0046 

  Magyar könyvészet 1945-1960. A Magyarországon nyomtatott könyvek szakosított 

jegyzéke. (Főszerk. Sebestyén Géza). Bp., OSZK.  

  1. köt. Általános művek. Filozófia. Vallás. Társadalomtudományok. Nyelvészet 

(Szerk. Komjáthy Miklósné). 1965. 719 p. 

  2. köt. Természettudományok. Orvostudomány. Mezőgazdaság (Szerk. Fügedi 

Péterné). 1966. 383 p. 

  3. köt. Műszaki tudományok. Technika (Szerk. Komjáthy Miklósné). 1967. 608 p. 

  4. köt. Művészetek. Irodalom. Földrajz. Történelem (Szerk. Komjáthy Miklósné). 

1964. 616 p. 

  5. köt. Betűrendes mutató az 1-4. kötethez. Pótlások az 1-4. kötethez. 1968. 

910 p. 

 

0047 

  Magyar könyvészet 1961-től. A Magyarországon megjelent könyvek címjegyzékének 

éves kötetei. Bp., OSZK.  

 

0048 

  Magyar könyvészet, 1712-1920 [elektronikus dok.]. Bp., OSZK-Arcanum Adatbázis 

Kft., 2001. 1 CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

0049 

  A magyar kultúrpolitika története, 1920-1990. (Szerk. Drabancz M. Róbert, 

Fónai Mihály). Debrecen, Csokonai K., 2005. 262 p., 25 cm 

 

0050 

  Magyar múzeumi arcképcsarnok. (Szerk. Élesztős László). Bp., Pulszky Társ.-

Tarsoly K., 2002. 984 p., ill., 24 cm 

 

0051 

  A Magyar Művészeti Akadémia emlékkönyve, 2002-2007. (Szerk. Kováts Flórián, 

Nagy Franciska).Bp., MMA, 2008. 159 p., ill., 31 cm 

 

0052 

  A Magyar Művészeti Akadémia harmadik emlékkönyve, 2008-2011. (Szerk. Kováts 

Flórián, Pécsi Györgyi). 2. kiad. Bp., MMA, 2012. 159 p., ill., 31 cm 

 

0053 

  Magyar Nagylexikon. Bp., Akad. K., 1993-. 27 cm 

  Indulás: 1993-tól. 

  Utoljára: 19. kieg. köt. A-Z. 2004. 

 

0054 

  Magyar Nemzet. 1938. augusztus 25. - 1944. március 22. Repertórium. Bp., 

Petőfi Irodalmi Múzeum, 1980-. 24 cm. (A Petőfi Irodalmi 

Múzeum bibliográfiai füzetei. Napilapok repertóriumai.) 

  [1.] 1938-1939 (Kendéné Palágyi Erzsébet [összeáll.]). 1980. 391 p.+XII. 

  [2.] 1940. január -1941. június (Kendéné Palágyi Erzsébet [összeáll.]). 1988. 

452 p. 

  [3.] 1941. július - 1942. december (Dékány Endre [összeáll.]). 1990. 491 p. 

  [4.] 1943. január - 1944. március (Dékány Endre [összeáll.]). 1991. 415 p. 

 



0055 

  A magyar sajtó története. (Főszerk. Szabolcsi Miklós). Bp., Akad. K.  

  1. köt. 1705-1848. 1979. 831 p. 

  2/1. köt. 1848-1867. 1985. 676 p. 

  2/2. köt. 1867-1892. 1985. 551 p. 

http://mek.oszk.hu/04700/04727/index.phtml 

 

0056 

  A Magyar Tudományos Akadémia 150 éve adatokban 1825-1975. (Főszerk. Szalai 

Sándor, Szánthó Lajos). Bp., Akad. K. 1975. 138 p. 

 

0057 

   A Magyar Tudományos Akadémia vezetői, 1830-2008. (Szerk. Tolnai Márton). Bp., 

MTA KSZI, 2008. 201 p., ill., 22 cm. (Akadémiai album.) 

 

0058 

  MTA almanach [elektronikus dok.] (Főszerk. Vizi E. Szilveszter) 2003. [Bp.], 

MTA, 2003-. CD-ROM, 12 cm 

Megjelenés: rendszertelenül 

 

0059 

  A Magyar Tudományos Akadémia almanachja. (Szerk. Burucs Kornélia). Bp., MTA, 

1962-.  

  Indulás: 1962-től. 

  Megjelenés: rendszertelenül. 

  Szünetel: 1992-1997; 1998-2000. 

  Utoljára: 2001. 

 

0060 

  A Magyar Tudományos Akadémia kiadványai 1828-1950. (Szerk. Pamlényi Ervin). 

Bp., Akad. K., 1978. 442 p. 

 

0061 

  A Magyar Tudományos Akadémia másfél évszázada 1825-1975. (Főszerk. Pach 

Zsigmond Pál). Bp., Akad. K., 1975. 547 p. 

 

0062 

  Magyar tudománytár. (Szerk. Glatz Ferenc). Bp., MTA Társadalomkutató Közp.-

Kossuth K., 2002-. 30 cm 

  1. köt. Föld, víz, levegő (Szerk. Mészáros Ernő, Schweitzer Ferenc). 2002. 511 

p., ill. 

  2. köt. Táj, település, régió (Szerk. Enyedi György, Horváth Gyula). 2002. 510 

p., ill. 

  3. köt. Növény, állat, élőhely. (Szerk. Láng István, Bedő Zoltán, Csete 

László). 2003. 590 p., ill. 

  4. köt. Társadalom, politika, jogrend (Szerk. Kulcsár Kálmán, Bayer József). 

2003. 623 p., ill. 

  5. köt. Gazdaság. (Szerk. Palánkai Tibor). 2004. 557 p., ill. 

  6. köt. Kultúra (Szerk. Marosi Ernő, Szabó B. István) 2006. 595 p., ill. 

 

0063 

  Magyar tudóslexikon A-tól Zs-ig. (Szerk. Nagy Ferenc). Utánny. Bp., Better K.-

MTESZ-OMIKK, 1998. 1024 p., 24 cm 

 

0064 

  Magyarok a világ tudományos-műszaki haladásáért - Hungarian for the process of 

science and technology in the world [elektronikus dok.]. Bp., OMIKK., 2001. 1 

db., 12 cm 

 

0065 



  Magyarország múzeumai. (Szerk. Balassa M. Iván). 4., átdolg. kiad. Bp., Vince 

K., 2004. 292 p., ill., 24 cm 

 

0066 

  A magyarországi egyesületek címtára a reformkortól 1945-ig. 1. rész. (Szerk. 

Pór Edit). Bp., Művelkut. Int., 1988.  

  1. köt. Vidéki egyletek és körök. 500 p. 

  2. köt. Vidéki egyletek és körök 501-944 p. 

  3. köt. Vidéki egyletek és körök. 945-1357 p. 

 

0067 

  A magyarországi hírlapok és folyóiratok bibliográfiája, 1921-1944. (Szerk. 

Ferenczyné Wendelin Lídia). Bp., OSZK. 2010. 

  1. köt. A-L. 1-3710 tétel 1116 p. 

  2. köt. M-Zs. 3711-6777 tétel. 1121-2306 p. 

  3. köt. Mutatók. 2313-2504 p. 

 

0068 

  A magyarságtudomány kézikönyve. (Szerk. Kósa László). Bp., Akad. K., 1991. 809 

p. 

 

0069 

Monok István (1956) -- Buda Attila (1953)-- Hapák József (1945-2012) 

  A magyar bibliofília képeskönyve. Bp., Korona K.-OSZK, 2006. 267 p., ill., 33 

cm 

 

0070 

Nádor Orsolya, B. 

  A csehszlovákiai magyar nyelvű könyvkiadás bibliográfiája, 1967-1988. Pozsony, 

Madách K., 1992. 418 p., 21 cm 

 

0071 

  Pannon enciklopédia - négy kötete egyben (A magyarság kézikönyve + 

Magyarország földje + Magyar nyelv és irodalom + Magyarország állatvilága). 

[elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Kft., 2004. 12 cm 

 

0072 

Pesti Ernő (1946) 

  Az Est-lapok, 1920-1939. Repertórium. Bp., Petőfi Irodalmi Múzeum, 1982-. 24 

cm. (A Petőfi Irodalmi Múzeum bibliográfiai füzetei. Napilapok repertóriumai.) 

  [1.]. 1920-1924. 1982. 311 p.+XVI. 

  [2.]. 1925-1927. 1984. 406 p. 

  [3.]. 1928-1930. 1985. 476 p. 

  [4.] 1931-1933. 1986. 385 p. 

  [5.] 1934-1936. 1988. 538 p. 

  [6.] 1937-1939. 1988. [1989]. 427 p. 

 

0073 

Petrik Géza (1845-1925) 

  Magyar könyvészet 1860-1975. Hasonmás kiad. Bp., OSZK. 1968. CXLVII, 467 p. 

(Bibliographia Hungariae. Hasonmás kiadások.) 

 

0074 

Petrik Géza (1845-1925) 

  Magyar könyvészet 1886-1900. Tudományos szak- és tárgymutatóval. Bp., OSZK. . 

(Bibliographia Hungariae. Hasonmás kiadások.) 

  1-2. köt. Hasonmás kiad. 1969. 

 

0075 

Petrik Géza (1845-1925) -- Barcza Imre  



  Magyar könyvészet 1901-1910. Bp., OSZK. (Bibliographia Hungariae. Hasonmás 

kiadások.) 

  1-2. köt. Hasonmás kiad. 1969. 

 

0076 

Petrik Géza (1845-1925) 

  Magyarország Bibliographiája 1712-1860. Könyvészeti kimutatás a 

Magyarországban s hazánkra vonatkozólag külföldön megjelent nyomtatványoknak. 

Bp., OSZK. 1968-. (Bibliographia Huingariae. Hasonmás kiadások.) 

  1-4. köt. Hasonmás kiad. 1968. 

  5. köt. Pótlások Petrik Géza Magyarországi Bibliographiája 1712-1860. c. 

művének 1-4. kötetéhez. Az 1712-1800 között megjelent magyarországi és külföldi 

magyar nyelvű nyomtatványok (Komjáthy Miklósné) 1971. 561 p. 

  6. köt. Nyomda- és kiadástörténeti mutató a Magyarország bibliographiája 1712-

1860 c. művének 1-5. kötetében közreadott magyarországi és külföldi magyar 

nyelvű 1712-1800 között megjelent nyomtatványokhoz (Markos Béla). 1972. 567 p. 

  7. köt. Pótlások Petrik Géza Magyarország bibliographiája 1712-1860 c. 

művéhez. 1701-1860 között megjelent magyarországi és külföldi magyar nyelvű 

nyomtatványok. (Szerk. Pavercsik Ilona). 1989. 570 p. 

 

0077 

Pogány György (1952) 

  A magyar könyvgyűjtők kalauza. Bp., Kiss J. Kvk., 2005. 317 p., ill., 25 cm 

 

0078 

  Régi magyarországi nyomtatványok. Bp., Akad. K., 1971-. 25 cm 

  1. köt. 1473-1600. (Szerk. Borsa Gedeon, Hervay Ferenc). 1971. 928 p. 

  2. köt. 1601-1635. (Szerk. Borsa Gedeon, Hervay Ferenc). 1983. 855 p. 

  3. köt. 1636-1655. (Szerk. Heltai János). 2001. 1117 p., 1 db CD-ROM., ill. 

  4. köt. 1656-1670. (Szerk. P. Vásárhelyi Judit). 2012. 1361 p., [100] t., ill.   

 

0079 

  Régi nyomtatványok tára (Apponyi: Hungarica + Antiqua katalógus + Régi magyar 

könyvtár III.) [elektronikus dok.]. Bp., OSZK-Arcanum K., 2003. 1 CD-ROM, 12 cm 

http://www.arcanum.hu/oszk/ 

 

0080 

  Révai nagy lexikona. Az ismeretek enciklopédiája. Hasonmás kiad. Szekszárd, 

Babits K., 1989-.  

  Eredeti kiadása. Bp., Révai, 1911-1935. 1-21. köt. 

1-2., 13. és 16-21. kötetek 

http://mek.oszk.hu/06700/06758/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1911-1935–es kiadás alapján készült.) 

 

0081 

  Révai nagy lexikona [elektronikus dok.]. Bp., Digitalmedia Hungary Kht., cop. 

2007. 1 db DVD-ROM, 12 cm 

 

0082 

  Révai új lexikona. (Szerk. Kollega Tarsoly István). Szekszárd, Babits K., 

1996-. 24 cm 

  1. köt. A-Baj. 2005. 888+XVI p., ill. 

  2. köt. Bak-Bia. 1998. 989 p., ill. 

  3. köt. Bib-Bül. 1998. 857 p., ill. 

  4. köt. Bűn-Cyt. 1999. 848 p., ill. 

  5. köt. Cza-D. 2000. 896 p., ill. 

  6. köt. E-Fei. 2004. 870 p., ill. 

  7. köt. Fej-Gak. 2007. 879 p., ill. 

  8. köt. Gal-Gyi. 2005. 879 p., ill. 

  9. köt. Gym-Hol. 2002. 883 p., ill. 

  10. köt. Hom-Kac. 2007. 908 p., ill. 



  11. köt. Kad-Kla. 2007. 956 p., ill. 

  12. köt. Klc-Ky. 2003. 931 p., ill. 

  13. köt. L-Mag. 2004. 936 p., ill. 

  14. köt. Mah-Nel. 2004. 1008 p., ill. 

  16. köt. Rac-Sy. 2005. 895 p., ill. 

  17. köt. Sz-Toa. 2006. 912 p., ill. 

  18. köt. Tob-Z. 2006. 920 p., ill. 

  19. kieg köt. A-Z. (Szerk. Balázs-Arth Valéria). 2012. 944 p., ill. 

 

0083 

Rózsa Mária (1960) 

  Tudománytár (1834-1844). Repertórium. Bp., OSZK, 1999. 221 p. 

http://mek.oszk.hu/00000/00038/index.phtml 

 

0084 

Scheiber Sándor (1913-1985) 

  Magyar zsidó hírlapok és folyóiratok bibliográfiája. 1847-1992. Bp., MTA 

Judaisztikai Kutatócsoport, 1993. 417 p., ill., 25 cm. (Hungaria Judaica.) 

 

0085 

Sebestyén Gyula (1867-1946) 

  Rovás és rovásírás. A Magyar Nemzeti Múzeum megbízásából végzett tanulmányok 

alapján. Hasonmás kiad. Bp., Tinta Kvk., 2002. 325 p., ill., 24 cm. 

(Mesterművek.) 

 

0086 

Szabó Károly (1824-1890) 

  Régi magyar könyvtár. Bp., MTA.  

  1. köt. Az 1531-1711. megjelent magyar nyomtatványok könyvészeti kézikönyve. 

1879. XIV. 751 p. 

  2. köt. Az 1473-tól 1711-ig megjelent nem magyar nyelvű hazai nyomtatványok 

könyvészeti kézikönyve. 1885. XI. 745 p. 

  3. köt. A magyar szerzőkről külföldön 1480-tól 1711-ig megjelent nem magyar 

nyelvű nyomtatványok könyvészeti kézikönyve 1. rész: VII. 860 p., 2. rész: 943 

p. 

 

0087 

  Szimbólumtár. Jelképek, motívumok, témák az egyetemes és a magyar kultúrából. 

(Szerk. Pál József, Újvári Edit). 3. kiad. Bp., Balassi K., 2005. 550 p., ill., 

25 cm 

http://www.tankonyvtar.hu/konyvek/szimbolumtar/szimbolumtar-081030-2 

(Az elektornikus változat a 2001-es kiadás alapján készült.) 

 

0088 

Szinnyei József (1830-1913) 

  Magyar írók élete és munkái. Hasonmás kiad. Bp., M. Kvk. és Könyvterj. Egyes. 

1980-1981.  

  1. köt. Aachs-Bzenszki. 1980. VIII. p. 1439 col. 

  2. köt. Caban-Exner. 1980. 1747 col. 

  3. köt. Fa-Gwóth. 1980. 1582 col. 

  4. köt. Gyalai-Hyrtl. 1980. 1492 col. 

  5. köt. Iczés-Kemper. 1980. 1468 col. 

  6. köt. Kende-Kozocsa. 1980. 1456 col. 

  7. köt. Kőberich-Loysch. 1980. 1440 col. 

  8. köt. Löbl-Minnich. 1980. 1446 col. 

  9. köt. Mircse-Oszvaldt. 1980. 1450 col. 

  10. köt. Otócska-Popea. 1981. 1440 col. 

  11. köt. Popeszku-Rybay. 1981. 1430 col. 

  12. köt. Saád-Steinnsis. 1981. 1438 col. 

  13. köt. Steiner-Télfy. 1981. 1440 col. 

  14. köt. Telgárti-Zsutai. 1981. 1958 col. 



http://mek.oszk.hu/03600/03630 

 

0089 

Szinnyei József (1830-1913) 

  Magyar írók élete és munkái [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis, 2001. 

12 cm., 12 db CD-ROM. (Arcanum digitéka.) 

 

0090 

Sztripszky Hiador (1875-1946) 

  Adalékok Szabó Károly Régi magyar könyvtár c. munkájának 1-2. kötetéhez. 

Pótlások és igazítások. 1472-1711. Hasonmás kiad. Bp., 0SZK. 1967. 

(Bibliographia Hungariae. Hasonmás kiadások).) (Az 1912 évi kiadás új kiadása, a 

Dézsi-hagyatékkal kiegészítve.) 

 

0091 

  Születtem... Magyar tudósok önéletrajzai. (Összeáll. Csiffáry Gabriella). Bp., 

Palatinus, 2003. 645 p., 23 cm. (Curiculum vitae.) 

 

0092 

  Tények könyve archívum [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft.-

Greger-Delacroix K., 2001. 1 db CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

0093 

  Több nemzet vallja magáénak. (Szerk. Endrei Walter, Jeszenszky Sándor). Bp., 

Balassi K., 2001. 214 p., ill., 21 cm 

 

0094 

  Új akadémiai kislexikon [számítógépes dok.]. Bp.-Szeged, Akad. K.-Scriptum K., 

1996. 13x14 cm 

 

0095 

  Új könyvek 1994-2000. Az Új Könyvek című könyvismertető folyóirat adatbázisa 

[elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2002. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 

0096 

Végh László (1949) 

  A Bibliotheca Hungarica (cseh)szlovákiai magyar könyvgyűjteményének 

bibliográfiája, 1918-2000. Dunaszerdahely, Lilium Aurum, 2000-. 20 cm. 

(Miscellanea bibliothecae hungaricae.) 

  1. köt. 415 p. 

  2. köt. 416-817 p. 

http://mek.oszk.hu/01500/01509/index.phtml 

 

0097 

  Világ. 1910. március 30. - 1926. április 30. Repertórium. Bp., Petőfi Irodalmi 

Múzeum, 1984-. 24 cm. (Petőfi Irodalmi Múzeum bibliográfiai füzetei. Napilapok 

repertóriumai.) 

  [1.] köt. 1910-1912. (Czére Gyöngyvér [összeáll.]). 1984. 412 p.+XXIV. 

  [2.] köt. 1913-1914. (Czére Gyöngyvér [összeáll.]). 1988. 383 p. 

 

0098 

Voit Krisztina (1940-2010) 

  A budapesti sajtó adattára, 1873-1950. Bp., Argumentum K., 2000. 783 p., 24 cm 

 

 

 

FILOZÓFIA. PSZICHOLÓGIA 

 

 

0099 

Harmat Pál (1947) 



  Freud, Ferenczi és a magyarországi pszichoanalízis. A budapesti mélylélektani 

iskola története, 1908-1993. (Szerk. Albert Tibor). 2. átdolg., bőv. kiad. Bp., 

Bethlen, 1994. 627 p. 

 

0100 

Hell Judit (1954) -- Lendvai L. Ferenc (1937)-- Perecz László (1959) 

  Magyar filozófia a XX. században. Bp., Áron K., 2000-. 20 cm 

  1. r. 2000. 319 p. 

  2. r. 2001. 338 p. 

 

0101 

  Közelítések a magyar filozófia történetéhez. Magyarország és a modernitás. 

(Szerk. Mester Béla, Perecz László). Bp., Áron K., 2004. 431 p., 21 cm. 

(Recepció és kreativitás.) 

 

0102 

Mészáros András (1949) 

  A filozófia Magyarországon. Pozsony, Kalligram Kvk., 2000. 218 p., 20 cm 

 

 

 

VALLÁS 

 

 

 

0103 

Bálint Sándor (1904-1980) -- Barna Gábor (1950) 

  Búcsújáró magyarok. Bp., Szent István Társulat, 1994. 384 p., ill., 26 cm 

 

0104 

Balogh Margit (1961) -- Gergely Jenő (1944-2009) 

  Egyházak az újkori Magyarországon, 1790-1992. Adattár. Bp., História-MTA 

Történettud., Int., 1996. 549 p., 24 cm. (História könyvtár. Kronológiák, 

adattárak.) 

 

0105 

  Biblia. Ford. Károli Gáspár. Az 1685-ben Amszterdamban Tótfalusi Kis Miklós 

által nyomtatott Biblia betűhív rekonstrukciója. Bp., Európa Kvk., 1989. 1198, 

104 p.+1 mell. 31 p. 

 

0106 

  Biblia. Ford. Károli Gáspár. Az Országos Széchényi Könyvtár Todoreszku-

gyűjteményében lévő, 2. számmal jelölt Vizsolyi Biblia hasonmás kiadása. Bp., 

Helikon K., 1990. Számozás nélkül. 

 

0107 

  Biblia. Ford. Károli Gáspár. Válogatás a Vizsolyi Bibliából. (Vál. Vas 

István). Bp., Európa Kvk., 1986. 932 p. (A világirodalom klasszikusai.) 

 

0108 

Bozsóky Pál Gergő (1922-2004) -- Lukács László (1936) 

  Az elnyomatásból a szabadságba. Az egyház Magyarországon 1945-2001. Bp., 

Vigilia, 2005. 318 p., 22 cm 

 

0109 

  Egy az Isten. Magyarországi Unitárius Egyház. (Szerk. Rázmány Csaba). Bp., 

Heltai Gáspár Kft., 2005. 129 p., ill., 21 cm 

 

0110 

  Esztergomi érsekek, 1001-2003. (Szerk. Beke Margit). Bp., Szent István 

Társulat, 2003. 480 p., ill., 25 cm 



 

0111 

Gergely Jenő (1944-2009) -- Kardos József (1937)-- Rottler Ferenc (1934) 

  Az egyházak Magyarországon Szent Istvántól napjainkig. Bp., Korona K., 1997. 

247 p., 20 cm 

 

0112 

Gergely Jenő (1944-2009) 

  Főpapok, főpásztorok, főrabbik. Arcélek a huszadik század magyar 

egyháztörténetéből. Bp., Pannonica K., 2004. 317 p., ill., 24 cm 

 

0113 

Gergely Jenő (1944-2009) 

  A katolikus egyház története Magyarországon 1919-1945. 2. jav. kiad. Bp., 

Pannonica K., cop. 1999. 400 p., ill., 25 cm 

http://www.tankonyvtar.hu/katolikus-vallas/katolikus-egyhaz-080903-59 

 

0114 

Karácsonyi János (1858-1929) 

   Magyarország egyháztörténete főbb vonásaiban 970-től 1900-ig. [Repr. kiad.]. 

Bp., Historiaantik Kház K., 2010. [8]. 499 p., 21 cm 

http://www.mek.oszk.hu/07900/07963/index.phtml# 

 

0115 

   A katolikus Budapest. Általános történeti szempontok. Plébániák. (Szerk. Beke 

Margit). Bp., Szt. István Társ., 2013. ill., 24 cm 

   1. köt. - 621 p. 

   2. köt. - 630-1204. p. 

 

0116 

Kisbán Emil (1893-?) 

   A magyar pálosrend története. Piliscsaba, Fráter Gy. Alapítvány, 2012. ill. ; 

22 cm. (Varia Paulina.) 

   1. köt., 1225-1711. 365 p. 

   2. köt., 1711-1786. 478, [5] p. 

 

0117 

Kránitz Mihály (1959) -- Szopkó Márk (1973) 

  Teológiai kulcsfogalmak szótára. 2. jav. kiad. Bp., Szent István Társulat, 

2003. 218 p., 21 cm 

 

0118 

  Magyar katolikus lexikon. (Főszerk. Diós István). Bp., Szent István Társulat, 

1993-. 25 cm 

  1. köt. A-Bor. 1993. 948 p., ill. 

  2. köt. Bor-Éhe. [1996]. 964 ill. 

  3. köt. Éhi-Gar. 1997. 932 p., ill. 

  4. köt. Gas-Hom. 1998. 932 p., ill. 

  5. köt. Homo-J. 2000. 975 p., ill. 

  6. köt. Kaán-kiz. 2001. 937 p., ill. 

  7. köt. Klacs-lond. 2002. 926 p., ill. 

  8. köt. Lone-Meszi. 2003. 1008 p., ill. 

  9. köt. Meszt-Olt. 2004. 1002 p.+48 t., ill. 

  10. köt. Oltal-Pneu. 2005. 1019 p., ill. 

  11. köt. Pob-Sep. 2006. 1020 p.+LXXXVIII+[48] t., ill. 

  12. köt. Seq-szentl. 2007. 1016 p.+[48] t., ill. 

  13. köt., Szentl-titán. 2008. 1008 p., 48 t., ill. 

  14. köt., Titel-Veszk. 2009. 1006 p., 46 t. , ill. 

  15. köt., Veszp - Zs.  2010.  748 p., [48] t., ill. 

 

 



0119 

  Magyar kereszténység ezer éve. (Szerk. Cséfalvay Pál, Maria Antonietta De 

Angelis). Bp., Magyar Katolikus Püspöki K., 2001. 410 p. 

 

0120 

  Magyar szentek. Bevezetőt írta Szegfű Gyula. Hasonmás kiad. Bp., Maecenas 

Kvk., 1991. 443 p. 

 

0121 

  Magyar zsidó lexikon. (Szerk. Ujvári Péter). Bp., Makkabi K., 2000. 1028 p., 

25 cm 

http://mek.oszk.hu/04000/04093/index.phtml# 

 

0122 

  A magyarországi református egyház és a Magyar Reformátusok Világszövetsége 

tagegyházainak címtára. Bp., Kálvin, 1993. 336 p. 

 

0123 

  Mons Sacer 996-1996. (Szerk. Takács Imre). Pannonhalma, Pannonhalmi Főapátság, 

1996. 29 cm 

  1. köt. 636 p.+mell., ill. 

  2. köt. 383 p., ill. 

  3. köt. A Főapátság gyűjteményei. 320 p., ill. 

 

0124 

  Mons Sacer Pannoniae. Ezer év bencés kultúrtörténete. Pannonhalma, Pannonhalmi 

Főapátság, 2001. 1 CD-ROM 

 

0125 

Orbán Ferenc  

  A magyarországi ortodox zsidóság története. Bp., Makkabi K., 2006. 100 p., 

ill., 20 cm 

 

0126 

Pirigyi István (1921) 

  A magyarországi görög katolikusok története. Nyíregyháza, Katolikus 

Hittudományi Főiskola, 1990. 20 cm 

  1. köt. 190 p. 

  2. köt. 245 p. 

 

0127 

  Püspökök könyve. (Vál. Edelényi Judit). Szeged, Gellért K. és Ny., 2005. 656 

p., 24 cm 

 

0128 

Rajki Zoltán (1971) - Szigeti Jenő (1936) 

   Szabadegyházak története Magyarországon 1989-ig. Bp., Gondolat K., 2012. 406 

p., 24 cm 

 

0129 

Somos Zsuzsanna 

   Magyar szentek és hősök a nagyvilágban. Történelmi útikönyv. Bp., Kairosz K., 

2013. 264 p., ill., 20 cm 

 

0130 

  Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentumában foglaltatott egész Szent 

Írás. (Ford. Károli Gáspár). Bp., M. Bibliatársulat, 2007. 889+305 p., 24 cm 

http://mek.oszk.hu/00100/00161/index.phtml 

(CD-ROM alapján, 1995) 

 

0131 



  Szentek a magyar középkorból. Bp., Osiris K., 2000-. 20 cm. (Millenniumi 

magyar történelem. Források.) 

  1. Árpád-kori legendák és intelmek. (Összeáll. Érszegi Géza). Vált. uny. 2004. 

220+12 p., ill. 

  2. Legendák és csodák. 13-16. század (Madas Edit-Klaniczay Gábor [szerk.]) 

2001. 501+6 p., ill. 

 

0132 

Tőkés István  

  A romániai magyar református egyház élete 1945-1989. Bp., Magyarságkut. Int.  

1990. 463 p. (A magyarságkutatás könyvtára.) 

 

0133 

Török József (1946) 

  Keresztény századok. Bp., Mikes K., 2002-. 24 cm 

  1. A tizenegyedik század magyar egyháztörténete. 2002. 223 p. 

  2. A tizenkettedik század magyar egyháztörténete. 2002. 231 p. 

  3. A tizenharmadik század egyháztörténete. 2003. 231 p. 

  4. A tizennegyedik század magyar egyháztörténete. 2004. 239 p. 

  5. A tizenötödik század magyar egyháztörténete. 2006. 240 p. 

 

0134 

Török József (1946) -- Legeza László (1952) 

  A magyar egyház évezrede. Bp., Mikes K.-Ecclesia K., 2000. 176+92 p., ill., 30 

cm 

 

0135 

Török József (1946) -- Legeza László (1952)-- Szacsvay Péter (1954-1997) 

  Pálosok. 2. bőv. kiad. Bp., Mikes K., 2006. 142 p., 29 cm. (Szerzetesrendek a 

Kárpát-medencében.) 

 

0136 

Török Péter  

  Magyarországi vallási kalauz. Bp., Akad. K., 2004. 285 p., 21 cm 

 

0137 

Zoványi Jenő (1865-1958) 

  A magyarországi protestantizmus története 1895-ig. Máriabesnyő-Gödöllő, 

Attraktor Kft., 2004. 23 cm. (Historia incognita. Történelemtudomány.) 

  1. köt. 2004. 365 p. 

  2. köt. 2004. 440 p. 

 

 

 

TÁRSADALOMTUDOMÁNY 

 

 

 

0138 

Bibó István (1911-1979) 

  Válogatott tanulmányok. Bp., Magvető Kvk.  

  1. köt. 1935-1944. 1986. 737 p. 

  2. köt. 1945-1949. 1986. 923 p. 

  3. köt. 1971-1986. 1986. 653 p. 

  4. köt. 1935-1979. 1990. 810 p. 

http://mek.oszk.hu/02000/02043 

 

0139 

Meister Róbert  

  A romániai magyar társadalomtudományi irodalom válogatott bibliográfiája. 

Cikkek, tanulmányok 1946-1989. Csíkszereda, Pro-Print Kvk., 2002. 213 p., 25 cm 



http://meister1.adatbank.transindex.ro/ 

 

 

 

Szociológia 

 

 

 

0140 

Gereben Ferenc (1942) 

  Olvasáskultúra és identitás. A Kárpát-medence magyarságának kulturális és 

nemzeti azonosságtudata. Bp., Lucidus, 2005. 215 p., ill., 21 cm. 

(Kisebbségkutatás könyvek.) 

 

0141 

Gyáni Gábor (1950) -- Kövér György (1949) 

  Magyarország társadalomtörténete a reformkortól a második világháborúig. 2. 

jav. kiad., 4. utánny. Bp., Osiris K., 2006. 395 p., ill., 25 cm. (Osiris 

tankönyvek.) 

 

0142 

Gyurgyák János (1956) 

   Ezzé lett magyar hazátok. A magyar nemzeteszme és nacionalizmus története. 

Bp., Osiris K., 2007, 660 p.,  25 cm 

 

0143 

Gyurgyák János (1956) 

   Magyar fajvédők. Bp., Osiris K., 2012. 276 p., 25 cm 

 

0144 

Gyurgyák János (1956) 

  A zsidókérdés Magyarországon. Bp., Osiris K., 2001. 788 p., 25 cm 

 

0145 

Kamarás István (1941) 

  Kis magyar religiográfia. Pécs, Pannonica K., 2003. 373 p., 24 cm. (Pannonica 

könyvek.) 

http://www.mek.oszk.hu/08900/08944/index.phtml 

 

0146 

Kapitány Ágnes (1953) -- Kapitány Gábor (1948) 

  Magyarság-szimbólumok. Bp., Európai Folklór Intézet-Teleki László Alapítvány, 

1999. 300 p., ill., 24 cm. (Örökség.) 

 

0147 

Kemény István (1925-2008) -- Janky Béla (1972)-- Lengyel Gabriella  

  A magyarországi cigányság, 1971-2003. Bp., Gondolat K.-MTA Etnikai-nemzeti 

Kisebbségkut. Int., 2004. 192 p., 24 cm. (A magyarországi cigány népesség 

helyzete.) 

 

0148 

Kertesi Gábor (1951) -- Kézdi Gábor  

  A cigány népesség Magyarországon. Bp., Socio-Typo, 1998. 467 p., 27 cm 

 

0149 

Kolosi Tamás (1946) 

  A terhes babapiskóta. A rendszerváltás társadalomszerkezete. Bp., Osiris K., 

2000. 238 p. (Osiris zsebkönyvtár.) 

 

0150 



  Magyar médiatörténet a késő Kádár-kortól az ezredfordulóig. (Szerk. Bajomi-

Lázár Péter). Bp., Akad. K., 2005. 368 p.+[24] t., ill., 24 cm. (Erasmus 

könyvek; Erasmus Közéleti Kommunikációs Intézet.) 

 

0151 

  Magyar társadalomtörténeti olvasókönyv 1944-től napjainkig. (Szerk. Valuch 

Tibor). Bp., Argumentum K.-Osiris K., 2004. 1101 p., 24 cm. (Szociológiatörténet 

- történetszociológia.; Osiris tankönyvek.) 

 

0152 

  Magyarok Szlovákiában. (Szerk. Fazekas József, Huncik Péter). Somorja-

Dunaszerdahely, Fórum Kisebbségkutató Int.- Lilium Aurum, 2004-. 24 cm 

  1. köt. Összefoglaló jelentés a rendszerváltástól az Európai Uniós 

csatlakozásig. 2. kiad. 2006. 478 p. 

  2. köt. Dokumentumok, kronológia. (Összeáll. Orosz Márta et. al.) 2005. 459 p. 

  3. köt. Kultúra 1989-2006 (Szerk. Csanda Gábor, Tóth Károly). 2006. 325 p. 

  4. köt. Oktatásügy 1989-2006 (Szerk. László Béla, A. Szabó László, Tóth  

Károly). 2006. 314 p. 

  5. köt. Régiók és gazdaság. (Lelkes Gábor). 2008. 258 p., ill. 

  6. köt. Populáris kultúra. (Liszka József). 2010. 508 p. 

5. köt. 

http://www.foruminst.sk/hu/5/publikaciok/0/xml/3/182/magyarok_szlovakiaban_v_kot

et_regiok_es_gazdasag 

6. köt. 

http://www.foruminst.sk/publ/magy/7/magyszlovban_7_final.pdf 

  

0153 

  Magyarország társadalomtörténete. (Szerk. Kövér György). Bp., Nemzeti Tankvk., 

2002-. 24 cm. (Történeti szociológiai könyvtár.) 

  1/1. A reformkortól az első világháborúig. Szöveggyűjtemény. 3. kiad. 2003. 

386 p., 24 cm. 

  1/2. A reformkortól az első világháborúig. Szöveggyűjtemény. 3. kiad. 2002. 

466 p. 

 

0154 

  Magyarország társadalomtörténete a 18-19. században. (Szerk. Faragó Tamás). 

Bp., Dico K.- Új Mandátum K., 2004. 2 db, 24 cm 

  1. 452 p. 

  2. 449 p. 

 

0155 

  Magyarország társadalomtörténete, 1945-1989. (Szerk. Fokasz Nikosz, Örkény 

Antal). 2. kiad. Bp., Új Mandátum Kvk., 2000. 24 cm. (Nagyítás.) 

  1. 404 p. 

  2. 476 p. 

 

0156 

  Nők a modernizálódó magyar társadalomban. (Szerk. Gyáni Gábor, Séllei Nóra). 

Debrecen, Csokonai K., 2006. 320 p., 20 cm. (Artemisz könyvek.) 

 

0157 

Pik Katalin (1948-2001) 

  A szociális munka története Magyarországon, 1817-1990. Utánny. Bp., Hilscher 

Szociálpolitikai Egyesület, 2004. 370 p., 20 cm. (Szociális munka elmélete.; 

Szociális szakképzés könyvtára.) 

 

0158 

Szabó Zoltán (1912-1984) 

  Diaszpóranemzet. Bp., Osiris K., 1999. 297 p., 21 cm. (Szabó Zoltán 

összegyűjtött munkái.) 

 



0159 

  A szociológia első magyar műhelye. A Huszadik Század köre. (Vál. Litván 

György, Szücs László). Bp., Gondolat, 1973. (Társadalomtudományi könyvtár.) 

  1. köt. 585 p. 

  2. köt. 581 p. 

 

0160 

  Törések és kötések a magyar társadalomban. (Szerk. Elekes Zsuzsanna, Spéder 

Zsolt). Bp., Andorka Rudolf Társadalomtudományi Társaság-Századvég K., 2000. 388 

p., ill., 25 cm 

 

0161 

Valuch Tibor (1963) 

  Magyarország társadalomtörténete a XX. század második felében. Bp., Osiris K., 

2002. 389 p., 26 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

 

 

Szociográfia 

 

 

 

0162 

Beke György (1927-2007) 

  Barangolások Erdélyben. 1996-. 23 cm. (Mundus. Új irodalom.) 

  1. köt. Szigetlakók. 1996. 329 p., ill. Kiadó: Mundus Magyar Egyetemi Kiadó. 

  2. köt. Boltívek teherbírása. 1998. 493 p., ill. Kiadó: Mundus Magyar Egyetemi 

Kiadó. 

  3. köt. Az Értől a Kölesérig. 2000. 526 p., ill. Kiadó: Mundus Magyar Egyetemi 

Kiadó. 

  4. köt. Bartók szülőföldjén. 2002. 533 p., ill. Kiadó: Mundus Magyar Egyetemi 

Kiadó. 

  5. köt. Déva vára alatt. 2003. 652 p., ill. Kiadó: Miskolc, Felsőmagyarország 

Kiadó. 

  6. köt. Székelyföld I. Maros, Nyárád, Kisküküllő. 2004. 388 p., 16 t., ill. 

Kiadó: Miskolc, Felsőmagyarország Kiadó. 

  7. köt. Székelyföld II. Nagyküküllő, Fehér-Nyikó. 2005. 510 p., ill. Kiadó: 

Budapest, Mundus Kiadó. 

  8. Székelyföld III. Gyilkos-tó, Szent Anna tava. 2006. 380+[16] p. ill., 

Kiadó: Budapest, Mundus Kiadó. 

 

0163 

Erdei Ferenc (1910-1971) 

  Magyar falu. Hasonmás kiad. Bp., Akad. K., 1974. 346 p. (Erdei Ferenc 

összegyűjtött művei.) 

http://mek.oszk.hu/04600/04699 

 

0164 

Erdei Ferenc (1910-1971) 

  Magyar tanyák. Hasonmás kiad. Bp., Akad. K., 1976. 270 p. (Erdei Ferenc 

összegyűjtött művei.) 

 

0165 

Erdei Ferenc (1910-1971) 

  Magyar város. Bp., Akad. K., 1974. 225 p. (Erdei Ferenc összegyűjtött művei.) 

 

0166 

Erdei Ferenc (1910-1971) 

  Parasztok. Hasonmás kiad. Bp., Akad. K., 1973. 235 p. (Erdei Ferenc 

összegyűjtött művei.) 

http://mek.oszk.hu/04700/04700 



 

0167 

Féja Géza (1900-1978) 

  Viharsarok. Bp., Mundus K., 2004. 397 p., ill., 23 cm. (Életműsorozat.; 

Mundus-új irodalom.) 

http://mek.oszk.hu/05000/05017 

(Az elektronikus változat az 1937. évi kiadás alapján készült.)  

 

0168 

Gazda József (1936) 

  Az Istennel még magyarul beszélgetünk. Magyar szórványok a Kárpát-medencében. 

Bp., Püski K., 2002. 544 p., 24 cm 

 

0169 

  Magyar munkásszociográfiák, 1888-1945. (Szerk. Litván György). Bp., Kossuth, 

1974. 446 p. 

 

0170 

Pethő Lászlóné (1942) 

  Cigányság. Válogatás a téma irodalmából. Miskolc, Megyei Kvt., 2001. 365 p., 

21 cm 

 

0171 

Szabó Zoltán (1912-1984) 

  A tardi helyzet + Cifra nyomorúság. Hasonmás kiad. Bp., Akad. K.-Kossuth-

Magvető, 1986. XIX, 239+282 p. 

http://mek.oszk.hu/05200/05259 

(Az elektronikus változat az 1938. évi kiadás alapján készült.) 

 

0172 

Szuhay Péter (1954) 

  A magyarországi cigányság kultúrája: etnikus kultúra vagy a szegénység 

kultúrája. Bp., Medicina Kvk., 1999. 205 p., ill., 30 cm 

 

0173 

Takács József  

  A magyar parasztság sorsfordulói 1514-2003 között. Bp., Agroinform, 2005. 178 

p., 24 cm 

 

 

 

Statisztika 

 

 

 

0174 

  Magyar statisztikai évkönyv - Statistical yearbook of Hungary. 1993. Bp., 

Központi Statisztikai Hivatal, 1990-. 29 cm 

  Indulás : 1990-. 

  Megjelenés : évenként. 

  Utoljára : 2012. évi kötet (2013). 

 

0175 

  Magyarország, 1989-2009. Bp., KSH, 2010. 96 p., 29 cm 

http://mek.oszk.hu/09800/09806/index.phtml# 

 

0176 

  Magyarország, 2012. Bp., KSH, 2013. 194 p., 24 cm 

 

0177 



  Történeti statisztikai idősorok, 1867-1992. (Szerk. biz. Klinger András). Bp., 

KSH, 1992-. 29 cm 

  1. köt. Népesség - népmozgalom. (Összeállításban részt vett Dallos Ödönné). 

1992. 350 p. 

 

 

 

Demográfia 

 

 

 

0178 

Gyémánt Richárd 

   Magyarok - államhatárainkon túl. Szeged, Pólay E. Alapítvány - JATEPress, 

2009. 404 p., ill. 20 cm. (A Pólay Elemér Alapítvány tansegédletei.) 

 

0179 

Für Lajos (1930-2013) 

  Magyar sors a Kárpát-medencében. Bp., Kairosz K., 2001. 471 p.+ mell., 24 cm 

 

0180 

Lőkkös János (1932) 

  Trianon számokban. Bp., Püski K., 2000. 383 p., 25 cm 

 

0181 

Varga E. Árpád (1952-2011) 

  Erdély etnikai és felekezeti statisztikája. Népszámlálási adatok 1850-2002 

között. Csíkszereda, ProPrint Kvk., 2011. ill., 30 cm 

  1. Kovászna, Hargita és Maros megye. 647 p. 

  2. Bihar, Máramaros, Szatmár és Szilágy megye. 807 p. 

  3. Arad, Krassó-Szörény és Temes megye. 659 p. 

  4. Fehér, Beszterce-Naszód és Kolozs megye. 773 p. 

  5. Brassó, Hunyad és Szeben megye. A Kárpátokon túli megyékhez került 

települések. 624 p. 

 

 

 

Állam és egyház 

 

 

 

0182 

Balogh Margit (1961) -- Gergely Jenő (1944-2009) 

  Állam, egyházak, vallásgyakorlás Magyarországon 1790-2005. Bp., História, 

2005-. 24 cm. (História könyvtár.; Okmánytárak.) 

  1. 1790-1944. 2005. 776 p. 

  2. 1944-2005. 2005. 781-1505 p. 

 

0183 

Dobszay János  

  Állam, egyházak Magyarországon, 1989-2004. Bp., Egyházfórum Alap., 2004. 399 

p., 19 cm 

 

0184 

Gergely Jenő (1944-2009) 

  Katolikus egyház, magyar társadalom, 1890-1986. Bp., Tankvk., 1989. 192 p. 

(Pallas könyvek.) 

 

0185 

László, Leslie  



  Egyház ás állam Magyarországon 1919-1945. Bp., Szent István Társulat, 2005. 

379+[4] p., 24 cm 

 

 

 

Politika. Belpolitika 

 

 

 

0186 

Bihari Mihály (1943) 

  Magyar politika, 1944-2004. Politikai és hatalmi viszonyok. Bp., Osiris K., 

2005. 485 p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

 

0187 

  Délvidéki magyar golgota, 1944-45. (Szerk. Cseresnyésné Kiss Magdolna, Szabó 

Pál Csaba). Bp.-Szeged, Keskenyúton Délvidéki Tragédiánk 1944-45 Alapítvány - 

Délvidék Ház, 2012. 150 p., ill., 24 cm 

 

0188 

Gosztonyi Péter (1931) 

  A magyar Golgota. A politikai megtorlások vázlatos története Magyarországon 

1849-től 1963-ig és egyéb korrajzi történetek. Bp., Százszorszép, 1993. 296 

p.+[22]t., ill., 21 cm 

 

0189 

  Hétnyelvű politikai és diplomáciai glosszárium. Magyar - angol, finn, francia, 

német, olasz, orosz. Bp., Aula K., 2002. 515 p., 25 cm 

 

0190 

Huszár Tibor (1930) 

  Kádár. A hatalom évei, 1956-1989. Bp., Corvina K., 2012. 358 p.+[32] t., ill., 

24 cm 

 

0191 

  A Kárpát-medencei magyar kisebbségi kérdés a harmadik évezred küszöbén. 

(Szerk. C. Tóth János). Salgótarján, Nógrád megyei TIT-Humanitas Stúdió, 2001. 

95 p., 23 cm 

 

0192 

Kiszely Gábor (1949-2011) 

  Állambiztonság, 1956-1990. Bp., Korona K., 2002. 430 p., 24 cm 

 

0193 

Kiszely Gábor (1949-2011) 

  ÁVH. Egy terrorszervezet története. Bp., Korona K., 2002. 378 p., 24 cm 

 

0194 

  Koncepciós perek Magyarországon 1945 után [elektronikus dok.]. (Szerk. 

Majtényi György, Mikó Zsuzsanna, Szabó Csaba). Interaktív multimédia. Bp., MOL, 

2012. 1 DVD-ROM, 12 cm 

 

0195 

Kossuth Lajos (1802-1894) 

  Kossuth breviárium. 4. kiad. Bp., Pán Kvk., 1999. 258 p., 19 cm 

 

0196 

Körösényi András (1959) -- Tóth Csaba -- Török Gábor  

  A magyar politikai rendszer. 3. átdolg. kiad. Bp., Osiris K., 2007. 379 p., 

ill., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 



 

0197 

  Magyarország politikai évkönyve. (Szerk. Tőke Péter, Kurtán Sándor). Bp., 

Refotm Rt.-R-forma Kiadói Kft., 1989-. 21 cm 

  Indulás : 1988. 

  Megjelenés : évenként. 

  Utoljára : 2008. évről (2009, a DVD mellékleteként). 

 

0198 

  Magyarország politikai évkönyve [elektronikus dok.]. (Szerk. Kurtán Sándor, 

Sándor Péter, Vass László). Bp., DKMKA, 2009-. 1 DVD 

  Indulás: 2008 

  Megjelenik: évenként 

  Legutóbb: 2010 

 

0199 

  A népi mozgalom és a magyar társadalom. (Szerk. Sipos Levente, Tóth Pál 

Péter). Bp., Napvilág K., 1997. 451 p., 24 cm 

 

0200 

Papp István (1979) 

   A magyar népi mozgalom története, 1920-1990. Bp., Jaffa K., cop. 2012. 282 

p., 21 cm 

 

0201 

  A politikus Antall József - az európai úton. (Szerk. Jeszenszky Géza, 

Biernaczky Szilárd, Kapronczay Károly). Bp., Mundus K., 2006. 570 p., ill., 24 

cm. (Az Antall József Emlékbizottság és Baráti Társaság évkönyvei.) 

 

0202 

Püski Levente (1965) 

  A Horthy-rendszer, 1919-1945. Bp., Pannonica, 2006. 302 p., 24 cm. (Modern 

magyar politikai rendszerek.) 

 

0203 

  A rendszerváltás forgatókönyve. Kerekasztal-tárgyalások 1989-ben. (Szerk. 

Bozóki András). 1999-2000. 23 cm 

  1. köt. Dokumentumok. Bp., Magvető Kvk., 609 p. 

  2. köt. Dokumentumok. Bp., Magvető Kvk., 659 p. 

  3. köt. Dokumentumok. Bp., Magevtő Kvk., 653 p. 

  4. köt. Dokumentumok. Bp., Magvető Kvk., 557 p. 

  5. köt. Dokumentumok. Bp., Magvető Kvk., 2000. 738 p. 

  6. köt. Dokumentumok. Bp., Új Mandátum Kvk., 2000. 760 p. 

  7. köt. Alkotmányos forradalom. Bp., Új Mandátum Kvk., 2000. 825 p. 

  8. köt. Portrék és életrajzok. Bp., Új Mandátum Kvk., 1999. 332 p., ill. 

 

0204 

  A rendszerváltás forgatókönyve. Kerekasztal-tárgyalások 1989-ben [elektronikus 

dok.]. Bp., Új Mandátum Kvk., 2000. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

0205 

Ripp Zoltán (1952) 

  Rendszerváltás Magyarországon, 1987-1990. Bp., Napvilág K., 2006. 587 p., 

ill., 25 cm 

 

0206 

Romsics Ignác (1951) 

  Volt egyszer egy rendszerváltás. Bp., Rubicon-Ház Bt., 2003. 328 p., ill., 24 

cm. (Rubicon-könyvek.) 

 

0207 



Schlett István (1939) 

  A politikai gondolkodás története Magyarországon. Bp., Századvég K., 2009-. 

  1. 2009. 692 p. 

  2. 2010. 967 p. 

 

0208 

  Szárszó. Az 1943. évi balatonszárszói Magyar Élet-tábor előadás- és 

megbeszélés sorozata. 3. kiad. Bp., Püski K., 1993. 236 p.+18 t., ill., 20 cm 

 

0209 

Szelényi Iván (1938) 

  Harmadik út? Polgárosodás a vidéki Magyarországon. Bp., Akad. K., 1992. 249 p. 

 

0210 

Szendrei Géza  

  Magyar internálások 1704-1960. Bp., Rejtjel K., 2007. 124 p., 24 cm 

 

0211 

  Születtem... magyar politikusok önéletrajzai. (összeáll. Csiffáry Gabriella). 

Bp., Palatinus, 2005. 654 p., 23 cm. (Curriculum vitae.) 

 

0212 

Takács József  

  Modern magyar politikai eszmetörténet. Bp., Osiris K., 2007. 148 p., 25 cm. 

(Osiris tankönyvek.) 

 

0213 

  A magyarországi holokauszt földrajzi enciklopédiája. (Szerk. Randolph L. 

Braham, Tibori Szabó Zoltán). Bp., Park K., cop. 2007. 3 db, 28 cm 

  1. köt. Abaúj-Torna vármegye - Máramaros vármegye. 2007. 727+X p., ill. 

  2. köt. Maros-Torda vármegye - Zemplén vármegye. 2007. 729-1391+IX p., ill. 

  3. köt. Függelék. 2007. 1393-1590+[6] p., ill. 

 

 

 

Nemzetiségi kérdés 

 

 

0214 

Braham, Randolph L. (1922) 

   A magyarországi holokauszt bibliográfiája. Bp., Park, cop. 2010. 25 cm 

   1. köt., 549 p. 

   2. köt., p. 551-926. 

 

0215 

  Nemzetiségek Magyarországon. A nemzetiségi és a nemzetiségekre vonatkozó hazai 

irodalom válogatott bibliográfiája. (Szerk. Madarász Katalin). 1985-1991. Bp., 

Orsz. Idegennyelvű Kvt., 1986-1993. 133 p. 24 cm 

 

0216 

  Nemzetiségi bibliográfia. Bp., Országos Idegennyelvű Könyvtár, 1992-. 23 cm 

  Indulás : 1992. 

  Utoljára : 1995. évi (1999). 

  Megjelenés : évenként. 

 

0217 

Popély Árpád (1970) 

  A (cseh)szlovákiai magyarság történeti kronológiája, 1944-1992. Somorja, Fórum 

Kisebbségkutató Intézet, 2006. 708 p., 25 cm. (Nostra tempora.) 

http://www.mek.oszk.hu/08000/08069/# 

 



 

 

Választások 

 

 

 

0218 

Hubai László  

  Magyarország XX. századi választási atlasza. Bp., Napvilág K., 2001. 25 cm, 1 

CD-ROM 

  1. köt. A választások története és politikai geográfiája. 288 p. 

  2. köt. Választókerületi adattár. 328 p. 

  3. köt. A magyarországi települések választási adatai. 690 p. 

 

0219 

   Parlamenti választások Magyarországon, 1920-2010. (Szerk. Földes György, 

Hubai László). 3. bőv., átd. kiad., Bp.,  Napvilág K., 2010.  491 p. ; 24 cm 

 

 

 

Vándorlás 

 

 

 

0220 

Tóth Pál Péter (1942) 

  Haza csak egy van? Bp., Püski K., 1997. 238 p., 25 cm 

 

 

 

Külpolitika 

 

 

 

0221 

Borhi László (1961) 

  Magyarország a hidegháborúban. Szovjetunió és az Egyesült Államok között, 

1945-1956. Bp., Corvina K., 2005. 360+[8] p., ill., 24 cm 

 

0222 

Fülöp Mihály -- Sipos Péter (1935) 

  Magyarország külpolitikája a XX. században. Bp., Aula K., 1998. 494 p., 24 cm 

 

0223 

  Magyar külpolitika-történeti dokumentumok [elektronikus dok.]. Bp., 

Külügymin., 2012. 1 DVD-ROM, 12 cm 

 

0224 

  Magyar külpolitikai évkönyv. (Szerk. Torda Endréné). Bp., Külügyminisztérium, 

1968-. 21 cm 

  Indulás: 1968-. 

  Megjelenik: évente. 

  Utoljára: 2012. évről (2013). 

 

0225 

  Magyarországi politikai pártok lexikona, 1846-2010. (Szerk. Vida István).Bp.,  

Gondolat K.-MTA-ELTE Pártok, Pártrendszerek, Parlamentarizmus Kutcsop., 2011. 24 

cm. (Pártok és politika.) 

  1. Parlamenti választásokon jelöltet állító pártok (Főszerk. Vida István). 

2011. 535 p. 

 



0226 

Szabó Róbert 

   A magyar külpolitika története 1848-tól napjainkig. Bp., Helikon K., 2012. 

407 p., 24 cm 

 

0227 

Szidiropulosz Archimédesz (1944) 

  Trianon utóélete. Válogatás a magyar nyelvű irodalom bibliográfiájából, 1920-

2000. Bp., XX. Század Int., 2002. 260 p., ill., 25 cm 

 

 

 

Kormányok. Törvényhozó testületek 

 

 

 

0228 

  Az 1848-1849. évi első népképviseleti országgyűlés történeti almanachja. 

(Szerk. Pálmány Béla). Bp., Magyar Országgyűlés, 2002. 1368 p. 

 

0229 

Bölöny József (1903-1990)-- Hubai László (1956) 

  Magyarország kormányai 1848-2004. 5. jav., bőv. kiad. Bp., Akad. K., 2004. 549 

p.+ 1t. fol., ill., 25 cm 

 

0230 

Jónás Károly (1945) -- Villám Judit  

  A magyar országgyűlés elnökei, 1848-2002. Almanach. Bp., Argumentum K., 2002. 

545 p., 25 cm 

 

0231 

  Magyar kormányprogramok 1867-2002. (Szerk. Kiss Péter [et. al.]). Bp., Magyar 

Hivatalos Közlönykiadó, 2004-. 24 cm 

  1. köt. 1867-1944. 2004. 859 p. 

  2. köt. 1945-2002. 2004. 867-1725 p. 

 

0232 

  Magyar miniszterelnökök, 1848-2002. (Szerk. Stemler Gyula). Bp., Kossuth K., 

2002. 231 p., ill., 31 cm 

 

0233 

  A magyar országgyűlés történetének képeskönyve - History of the Hungarian 

Parliament - Geschichte des ungarischen Parlaments. (Szerk. Mezey Barna). Bp., 

Osiris K., 1999. 236 p., ill., 24 cm 

 

0234 

  Az országgyűlés feladatai és működése. (Szerk. Soltész István, Kubovicsné 

Borbély Anett). 3. átdolg., bőv. kiad. Bp., Parlamenti Módszertani Iroda, 2006. 

272 p.+[123] t., ill., 24 cm 

 

0235 

  Országgyűlési almanach. Történelmi sorozat. (Főszerk. Vida István). Bp., 

Magyar Országgyűlés, 1994-. 29 cm 

  1. Az 1944 évi december hó 21-re Debrecenben összegyűlt, majd később 

Budapestre összehívott Ideiglenes Nemzetgyűlés almanachja 1944. december 21.-

1945. november 29. (Szerk. Kiss József, Somlyai Magda) 1994. 597 p. 

  2. Az 1945. évi november 29-re Budapestre összehívott Nemzetgyűlés almanachja 

1945. november 29.-1947. július 25. (Szerk. Horváth Zsolt, Hubai László) 1999. 

887 p.+ 6 db mell., ill. 



  3. Az 1947. szeptember 16.-ra Budapestre összehívott Országgyűlés almanachja 

1947. szeptember 16.-1949. április 12. (Szerk. Horváth Zsolt, Hubai László) 

2005. 747+[2] p.+10 db térk., ill. 

 

0236 

  Országgyűlési napló 1990-2006 [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum, 2006. 1 db 

CD-ROM, 12 cm 

 

0237 

  Tisztelt Ház! (Szerk. Stemler Gyula, Tombor László). Bp., Puskás Tivadar 

Távközlési Technikum, 1998. 216 p., ill., 29 cm 

 

 

 

Politikai pártok és mozgalmak 

 

 

 

0238 

Balogh Sándor -- Izsák Lajos (1943) 

  Pártok és pártprogramok Magyarországon (1944-1948). Bp., Tankvk., 1977. 438 p 

 

0239 

Borbándi Gyula (1919) 

  A magyar népi mozgalom. 2. kiad. Bp., Püski, 1989. 538 p. 

 

0240 

Bozóki András (1959) -- Sükösd Miklós (1960) 

  Anarcho-demokraták. Az anarchizmus elmélete és magyarországi története. Bp., 

Gondolat K., 2007. 305+[7] p., ill., 25 cm 

 

0241 

  A magyar szociáldemokrácia kézikönyve. (Szerk. Varga Lajos). Bp., Napvilág K., 

1999. 662 p., ill., 24 cm 

 

0242 

  Magyarországi pártprogramok, 1867-1998. (Szerk. Gergely Jenő). Bp., ELTE 

Eötvös K., 2003-. 24 cm. (Pártok és politika.) 

  1. Magyarországi pártprogramok, 1867-1919 (Szerk. Mérei Gyula, Pölöskei 

Ferenc) Kiadó: Debrecen, Kinizsi K., 2003. 371 p. 

  [2.]. Magyarországi pártprogramok, 1919-1944 (Szerk. Gergely Jenő, Glatz 

Ferenc, Pölöskei Ferenc) 1991. 587 p. 

  3. Magyarországi pártprogramok, 1944-1988 (Szerk. Balogh Sándor, Izsák Lajos) 

2004. 423 p. 

  4. Magyarországi pártprogramok, 1988-1990 (Szerk. M. Kiss József, Vida István) 

2005. 834 p. 

 

 

 

Gazdaság 

 

 

 

0243 

Gunst Péter (1934-2005) 

  Magyarország gazdaságtörténete, 1914-1989. 3. kiad. Bp., Nemzeti Tankvk., 

2006. 179 p., ill., 24 cm. (Magyar gazdaságtörténet.) 

 

0244 

Hóman Bálint (1855-1951) 



  A Magyar Királyság pénzügyei és gazdaságpolitikája Károly Róbert korában. 

Hasonmás kiad. Bp., Nap K., 2003. 326 p., ill., 24 cm 

 

0245 

Honvári János (1953) 

  Magyarország gazdaságtörténete Trianontól a rendszerváltásig. Bp., Aula K., 

2005. 819 p., ill., 26 cm 

 

0246 

Honvári János (1953) 

  XX. századi magyar gazdaságtörténet. Bp., Aula K., 2006. 484+[2] p., ill.+1 

CD-ROM, 25 cm. (Bologna-tankönyvsorozat.) 

 

0247 

Kaposi Zoltán  

  Magyarország gazdaságtörténete 1700-2000. Utánny. Pécs, Dialóg Campus K., 

2010. 431 p., ill., 25 cm. (Dialóg campus tankönyvek.) 

 

0248 

  Ki kicsoda a magyar gazdasági életben. (Szerk. Kupa Mihály, Czibulka Zoltán). 

2005. Bp., ZSI'S Co Rt., 2005. 383 p., ill., 23 cm 

 

0249 

  A kistérségek társadalmi, gazdasági helyzete. (Szerk. Juhászné Hantos Éva). 

Bp., KSH, 2006-. ill., 29 cm 

  1. Észak-Magyarország (Fejes László [et. al.]) Kiadó: Miskolc, KSH Miskolci 

Ig., 2006. 107 p. 

  2. Közép-Magyarország (Bakos Norbert [et. al.]) Kiadó: Bp., KSH Tájékoztatási 

Főoszt. Területi Táj. Oszt., 2006. 72 p. 

  3. Közép-Dunántúl (Berta Györgyné [et. al.]) Kiadó: Veszprém, KSH Veszprémi 

Ig., 2006. 116 p. 

  4. Nyugat-Dunántúl (Bódiné Vajda Györgyi [et. al.]) Kiadó: Győr, Győri KSH 

Ig., 2006. 74 p. 

  5. Dél-Dunántúl (Bálint Lajos [et. al.]) Kiadó: Pécs, KSH Pécsi Ig., 2006. 121 

p. 

  6. Dél-Alföld (Bozsikné Vadai Anna [et. al.]) Kiadó: Szeged, KSH Szegedi Ig., 

2006. 108 p. 

 

0250 

Lengyel György (1951) 

  A magyar gazdasági elit társadalmi összetétele a 20. század végén. Bp., Akad. 

K., 2007. 192 p., 25 cm 

 

0251 

  Magyar gazdaságtörténeti szöveggyűjtemény, XVIII-XX. század. (Szerk. Czoch 

Gábor [et. al.]). Bp., Aula K., 2003. 651 p., 24 cm 

 

0252 

  Magyar középkori gazdaság és pénztörténet. Jegyzet és forrásgyűjtemény. 

(Főszerk. Gyöngyössy Márton). Bp., Bölcsész Konzorcium, 2006. 342 p., ill., 24 

cm 

http://mek.oszk.hu/04900/04949/index.phtml# 

 

0253 

  A magyar közgazdasági gondolat fejlődése, 1954-1978. (Szerk. Szamuely László). 

Bp., Közgazd. és Jogi Kvk., 1986. 596 p. 

 

0254 

  Magyarország gazdaságtörténete a honfoglalástól a 20. század közepéig. (Szerk. 

Honvári János). 8. kiad. Bp., Aula K., 2003. 682 p., ill., 24 cm 

 



0255 

Pető Iván -- Szakács Sándor  

  A hazai gazdaság négy évtizedének története, 1945-1985. Bp., Közgazd. és Jogi 

Kvk., 1985- 

  1. Az újjáépítés és a tervutasításos irányítás időszaka, 1945-1968. 746 p. 

 

 

 

Pénzügy 

 

 

 

0256 

Adamovszky István (1951) 

   Magyar bankjegy katalógus speciál, 1846-2009. Bp., Adamo K., 2009. 355 p., 

ill., 24 cm 

 

0257 

   Magyar pénzlexikon, 2012. Korona 1892-1925, pengő 1926-1945, forint 1946-

2011. (Szerk. Turi Imre). Bőv. kiad. Gödöllő, Nyomda 24 Bt., 2012. 380 p., ill., 

24 cm 

 

0258 

Tomka Béla  

  A magyarországi pénzintézetek rövid története, 1836-1947. Bp., Aula K., 2000. 

182 p., 22 cm 

 

 

 

Idegenforgalom 

 

 

 

0259 

  Magyarország idegenforgalma. Szakkönyv és atlasz. (Szerk. Aubert Antal). 2. 

jav. kiad. Bp., Cartographia K., 2012. 1 atlasz (64, [1]p.), ill., 28 cm 

 

0260 

Rubovszky András (1937) -- Szigeti Andor -- Walkó Miklós 

  A magyar vendéglátás és turizmus újkori története. Bp., Szaktudás K., cop. 

2009. 360 p., ill.  

 

 

 

Jog. Jogtudomány 

 

 

 

0261 

Bíró György  

  Magyar polgári jog. Kötelmi jog, közös szabályok, szerződéstan. 8. átdolg. 

kiad. Miskolc, "Novotni Alapítvány a Magánjog Fejlesztéséért", 2006. 548 p., 20 

cm 

 

0262 

  Complex DVD-jogtár [elektronikus dok.]. Bp., KJK-Kerszöv K., 2005-. 12 cm 

  Indulás : 2005. 

  Megjelenik : negyedévenként. 

  Utoljára : 2010. (CompLex jogtár plusz) 

 

0263 



  Corpus Juris Hungarici. A törvényekbe zárt történelem [elektronikus dok.]. 

(Szerk. Pomogyi László). Bp., KJK-KERSZÖV, 2000. 1 db CD-ROM, 12 cm 

http://mek.oszk.hu/01300/01396/index.phtml 

(Válogatás. Az elektronikus változat az 1896. évi kiadás alapján készült.) 

 

0264 

Erdő Péter (1952) 

  Egyházjog a középkori Magyarországon. Bp., Osiris K., 2001. 269 p. 

 

0265 

  Hatályos jogszabályok gyűjteménye. (Szerk. biz. Bogdán Tibor). Bp., Közgazd. 

és Jogi Kvk., 1991-.  

  1. köt. Törvények. 1991. 499 p. 

  2. köt. Törvények. 1991. 506 p. 

  3. köt. Törvények. 1991. 316 p. 

  4. köt. Törvényerejű rendeletek. 1991. 305 p. 

  5. köt. Törvényerejű rendeletek. 1991. 352 p. 

  6. köt. Minisztertanácsi rendeletek. 1991. 446 p. 

  7. köt. Minisztertanácsi rendeletek. 1991. 464 p. 

  8. köt. Kormányrendeletek. 1991. 216 p. 

  9. köt. A miniszterelnök rendeletei, a kormány tagjainak rendeletei. 1991. 262 

p. 

  10. köt. A kormány tagjainak rendeletei. 1991. 412 p. 

  11. köt. A kormány tagjainak rendeletei. 1991. 237 p. 

  12. köt. A kormány tagjainak rendeletei. 1991. 450 p. 

  13. köt. A kormány tagjainak rendeletei. 1991. 534 p. 

  14. köt. A kormány tagjainak rendeletei. 1991. 564 p. 

  15. köt. A kormány tagjainak rendeletei. 1992. 449 p. 

  16. köt. A kormány tagjainak rendeletei. 1992. 331 p. 

  17. köt. A kormány tagjainak rendeletei. 1992. 131 p. 

  18. köt. Határozatok. 1992. 247 p 

  19. köt. Az Alkotmánybíróság határozatai. 1992. 229 p. 

  20. köt. Sorszámozott nemzetközi szerződések. 1992. 294 p. 

  21. köt. A Legfelsőbb Bíróság irányelvei, elvi döntései és kollégiumi 

állásfoglalásai. 1993. 331 p. 

 

0266 

Jakab András  

  A magyar jogrendszer szerkezete. Bp.-Pécs, Dialóg Campus K., 2007. 296 p., 25 

cm. (Institutiones juris.) 

 

0267 

Kengyel Miklós (1953) 

  Magyar polgári eljárásjog. 11. átdolg. és jav. kiad. Bp., Osiris K., 2013. 688 

p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0268 

  A magyar állam- és jogtudományi irodalom bibliográfiája. (Összeáll. Balázsné 

Veredy Katalin, Orosz Ágnes). Bp., OGYK.  

  Indulás: 1980. 1. 

  Legutóbb: 1990/1-2. 1992. 

 

0269 

  A magyar jogi irodalom válogatott bibliográfiája. (Összeáll. Balázsné Veredy 

Katalin, Orosz gnes). Bp., Országgyűlési Könyvtár, 1991-. 21 cm 

  Elmőzménye : A magyar állam- és jogtudományi irodalom válogatott 

bibliográfiája. 

  Indulás : 1991. 1-2. sz. 

  Megjelenés : évi 2 összevont szám. 

  Utoljára : 2001. 

 



0270 

  Magyar jogszabályok mutatója. (Összeáll. Egriné Rónai Márta et. al). Bp., 

Közgazd. és Jogi Kvk.-Juros., 1992-. 30 cm  

  Indulás : 1945-1991. (1992.) 351 p. 

  Megjelenés: évente. 

  Legutóbb : 1945-1992. (1994.) 

 

0271 

  Magyar jogtörténet. (Szerk. Mezey Barna). 4. átd. kiad. Bp., Osiris K., 2007. 

515 p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0272 

  A magyar jogtörténet forrásai. Szemelvénygyűjtemény. (Szerk. Mezey Barna). 

Bp., Osiris K., 2006. 851 p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0273 

  Magyar jogtudósok. (Szerk. Hamza Gábor). Bp., Nemzeti Tankvk., 2001-. 20 cm 

  1. köt. 1999. 191 p., ill. (Magyar felsőoktatás könyvek). 

  2. köt. 2001. 196 p., ill. (Magyar felsőoktatás könyvek). 

  3. köt. 2006. 227 p., ill. (Bibliotheca iuridica. Publicationes cathedrarum). 

 

0274 

  A Magyar Köztársaság bíróságai és bírái. (Összeáll. Baranyó György). Bp., HVG-

ORAC Lap- és Kvk., 2000. 588 p., 29 cm 

 

0275 

  A Magyar Országgyűlés jogalkotása. (Szerk. biz.  Szabad György et. al). Bp., 

M. Országgyűlés.  

  Megjelenik: évente. 

  Indulás: 1990. május 2.-dec. 31. 1992. 294 p. 

  Legutóbb: 1992. III. 1994. 

 

0276 

Nagy Károly (1932) 

  A nemzetközi jog, valamint Magyarország külkapcsolatainak története. 

Lakitelek, Antológia K., 1996. 207 p., 27 cm 

 

0277 

Nochta Tibor -- Kovács Bálint -- Nemessányi Zoltán  

  Magyar polgári jog. Kötelmi jog, különös rész. 2. átd. kiad. Bp.-Pécs, Dialóg 

Campus K., 2010. 310 p., 25 cm. (Dialóg Campus tankönyvek.; Institutiones 

juris.) 

 

0278 

  Pótlapok a Hatályos jogszabályok gyűjteménye című kiadványhoz. Bp., KJK-

KERSZÖV, 1991-. 29 cm 

  Indulás : 1991. 

  Megjelenik : havonta. 

  Legutóbb :  2002. jan. 1. 

 

0279 

Szabó István (1967) 

  A magyar igazságszolgáltatás történetének vázlata az államalapítástól 

napjainkig. Miskolc, Bíbor K., 2004. 111 p., 21 cm. (Assistentia iuris.) 

 

0280 

  Szent István király intelmei és törvényei. 5. kiad. Bp., Szent István Társ., 

2010. 67 p., 18 cm. (Szent István könyvek.) 

http://mek.oszk.hu/00200/00249/index.phtml 

(Szent István király intelmei Imre herceghez. Az elektronikus változat az 1993. 

évi kiadás alapján készült.) 



 

0281 

  Törvények és rendeletek hivatalos gyűjteménye. Bp., Közgazd. és Jogi Kvk.  

  Indulás : 1950. 

  Legutóbb : 1992. 1-2. köt. 1993. 2438 p. 

 

 

 

Államjog. Alkotmányjog 

 

 

 

0282 

  Alkotmánytan. (Szerk. Kukorelli István). Bp., Osiris K., 2007-2008. 25 cm. 

(Osiris tankönyvek.) 

  1. Alapfogalmak, alkotmányos intézmények (Dezső Márta) 2. átdolg. kiad. 2007. 

665 p. 

  2. Alapjogok (Sári János) 4. átdolg. kiad. 2008. 419 p. 

 

0283 

Csizmadia Andor (1910-1985) -- Kovács Kálmán (1913-1991)-- Asztalos László 

(1925-1988) 

  Magyar állam- és jogtörténet. 15. kiad. Bp., Nemzeti Tankvk., 2010. 573 p., 24 

cm 

 

0284 

Degré Alajos (1909-1984) 

  Magyar alkotmány- és jogtörténet. Pécs, IDResearch Kft.-Publikon-PTE ÁJK, 

[2010]. 325 p. 

 

0285 

Eckhart Ferenc (1885-1957) 

  Magyar alkotmány- és jogtörténet. Bp., Osiris K., 2000. 482 p., 21 cm. 

(Millenniumi magyar történelem. Historikusok.) 

 

0286 

Glant Tibor  

  A Szent Korona amerikai kalandja, 1945-1978. Debrecen, KLTE, 1997. 180 p., 

ill., 24 cm 

 

0287 

  Magyar alkotmánytörténet. (Szerk. Mezey Barna). 5. átdolg. kiad. Bp., Osiris 

K., 2003. 516 p., ill., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0288 

  A magyar állam és a nemzetiségek. A magyarországi nemzetiségi kérdés 

történetének jogforrásai, 1848-1993. (Szerk. Sipos Levente). Bp., Napvilág K., 

2002. 759 p., 25 cm 

 

0289 

  Magyarország alaptörvénye és az átmeneti rendelkezések. 2013. január 1. Bp., 

Árboc K., 2013. 31 p., 29 cm 

 

0290 

Nagy Endre (1941) -- Rácz Lajos (1948) 

  Magyar alkotmány- és közigazgatástörténet. Bp., HVG-ORAC, 2007. 505 p., 20 cm 

 

0291 

Petrétei József (1958) 

  Magyar alkotmányjog. Bp.-Pécs, Dialóg Campus K., 2001-. 25 cm. (Dialog Campus 

tankönyvek; Institutiones juris.) 



  [1.] 2002. 322 p. 

  2. Államszervezet. 4. átdolg kiad. cop. 2009. 351 p. 

  3. Alapvető jogok. 2010. 623 p. 

 

0292 

Pomogyi László (1959) 

   Magyar alkotmány- és jogtörténeti kéziszótár. Bp., Mérték K., 2008. 1343 p., 

25 cm 

 

0293 

Soltész István (1951) 

   Bibliográfia az alkotmányról, az Országgyűlésről, a központi állami 

szervekről és a választási rendszerekről. 3. átd., bőv. kiad. Bp., Parlamenti 

Módszt. Iroda, 2012. 1347 p., 29 cm 

 

0294 

Sólyom László (1942) 

  Az alkotmánybíráskodás kezdetei Magyarországon. Bp., Osiris K., 2001. 796 p. 

(Osiris tankönyvek.) 

 

0295 

Szijártó M. István (1965) 

  A diéta. A magyar rendek és az országgyűlés, 1708-1792. 2. jav. kiad. 

Keszthely, Balaton Akad., 2010. 614 p., ill., 24 cm 

 

0296 

Tóth Endre (1944) -- Szelényi Károly (1943) 

  A magyar Szent Korona. Királyok és koronázások. 2. kiad. Bp., Kossuth K., 

2005. 79 p., ill., 31 cm 

 

 

 

Büntetőjog 

 

 

 

0297 

Földvári József (1926-2009) 

  Magyar büntetőjog. Általános rész. 8. átdolg. kiad. Bp., Osiris K., 2006. 359 

p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0298 

Földvári József (1926) -- Erdőssy Emil (1925)-- Tóth Mihály (1951) 

  Magyar büntetőjog. Különös rész. 4. átdolg. kiad. Bp., Osiris K., 2007. 549 

p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0299 

Lőrincz József -- Nagy Ferenc (1948) 

  Börtönügy Magyarországon. Bp., Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokság, 

1997. 261 p., ill., 30 cm 

 

0300 

   Magyar büntetőjog. Általános rész. (Szerk. Balogh Ágnes, Tóth Mihály). Bp, 

Osiris K., 2010. 400 p., 25 cm (Osiris tankönyvek.) 

 

 

 

Államigazgatás. Közigazgatás 

 

 

 



0301 

Csapó Csaba (1968) 

  A Magyar Királyi Csendőrség története, 1881-1914. Bp., Pro Pannonia 

Alapítvány, 1999. 186 p., ill., 25 cm. (Pannónia könyvek.) 

 

0302 

Gyalay Mihály 

  Magyar igazgatástörténeti helységnévlexikon. 2. kiad. Bp., Egeler Kft., 1997. 

30 cm 

  1. köt. 478 p., ill. 

  2. köt. 491-1452 p., ill. 

  [3.] Magyar igazgatástörténeti helységnévlexikon térképmellékletei. 72 p., 

ill. 

 

0303 

Gyalay Mihály 

    Magyar igazgatástörténeti helységnévlexikon [elektronikus dok.].Bp., Arcanum 

K., 2006. 1 CD-ROM. 12 cm 

 

0304 

Hernádi László Mihály (1944) 

  A magyar közigazgatási irodalom válogatott bibliográfiája, 1827-1944. Bp., 

SKV, 1983. 647 p. 

 

0305 

Kaiser Ferenc  

  A Magyar Királyi Csendőrség története a két világháború között. Pécs, Pro 

Pannonia Alap., 2002. 174 p., ill., 25 cm. (Pannónia könyvek.) 

 

0306 

  A magyar közigazgatás tudomány klasszikusai, 1874-1947. (Szerk. Lőrincz 

Lajos). Bp., Közgazd. és Jogi Kvk., 1988. 365 p. 

 

0307 

  Magyar közigazgatási jog. Általános rész. (Szerk. Fazekas Mariann, Ficzere 

Lajos). 7. átdolg. kiad. Bp., Osiris K., 2006. 633 p., 25 cm. (Osiris 

tankönyvek.) 

 

0308 

  Magyar közigazgatási jog. Különös rész. (Szerk. Ficzere Lajos, Forgács Imre). 

4. átdolg. kiad. Bp., Osiris K., 2006. 451 p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0309 

  Magyar közigazgatási lexikon, 2003. Bp., Magyar Hivatalos Közlönykiadó, 2003. 

916 p., 30 cm 

 

0310 

  A magyarországi közegészségügy története, 1770-1944. Jogalkotás, 

közegészségügyi intézmények, szakirodalom. (Összeáll. Kapronczay Károly). Bp., 

SE Közegészségtani Int.-Semmelweis Orvostört. Múz., Kvt. és Lvt.-Mati, 2008. 364 

p., 24 cm. (Magyar tudománytörténeti szemle könyvtára.) 

 

0311 

Tabajdi Gábor 

   A III/III krónikája. Bp., Jaffa K., 2013. 460 p., 20 cm 

 

 

 

Hadtudomány. Honvédelem. Hadtörténet 

 

 



 

0312 

Bánlaky József (1863-1945) 

  A magyar nemzet hadtörténelme. Szöveges adatbázis és térképek [elektronikus 

dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2001. 1 db CD-ROM, 12 cm. (Arcanum 

digitéka.) 

 

0313 

Erdeös László (1898-1979) 

  A magyar honvédelem egy negyedszázada, 1919-1944. Máriabesnyő-Gödöllő, 

Attraktor, 2007. 22 cm. (Studia militaria Hungarica.) 

  1. köt. 2007. 607+[10] p. 

  2. köt. 2007. 564+[10] p. 

 

0314 

Földi Pál  

  A Magyar Királyi Honvédség a második világháborúban. Bp., Anno K.-Black & 

White K., 2002. 20 cm 

  1. köt. 277 p. 

  2. köt. 230 p. 

 

0315 

Győri János 

   A magyar katonai repülés kronológiája, 1945-2008. Bp., Zrínyi K., cop. 2009. 

447 p., ill., 29 cm 

 

0316 

  Hazánk dicsőségére. 160 éves a Magyar Honvédség. (Szerk. Lugosi József, Markó 

György). Bp., Zrínyi, cop. 2008. 508 p., ill., 25 cm 

 

0317 

Her7ann Róbert (1963) 

  1848-1849. A szabadságharc hadtörténete. Bp., Korona K., 2001. 423 p., ill., 

29 cm 

 

0318 

Horváth Miklós (1953) 

  1956 hadikrónikája. Utánny. Bp., Akad. K., 2006. 481 p.+[32] t., ill., 25 cm 

 

0319 

Julier Ferenc (1878-1944) 

  Magyar hadvezérek. Hasonmás kiad. Bp., Aqua K., 1996. 486 p., ill., 18 cm 

 

0320 

  Kis magyar hadtörténet. (Szerk., összeáll. Hermann Róbert). Bp., Zrínyi K., 

cop. 2013. 271 p., ill., 26 cm 

 

0321 

  A Magyar Honvédség, 1848-1989. (Szerk. Csíkány Tamás). Bp., ZMNE KK., 2004. 2 

db., 24 cm 

  1. köt. 316 p. 

  2. köt. 430 p. 

 

0322 

  A Magyar Királyi Honvédség egyenruhái, 1926-1945. (Szerk. Tóth László). 2. 

jav. bőv. kiad. Bp., Huniform Kvk., 2009. 239 p., ill., 32 cm 

 

0323 

  Magyarország hadtörténete. Bp., Zrínyi, 1985.  

  1. köt. A honfoglalástól a kiegyezésig. 670 p. 

  2. köt. A kiegyezéstől napjainkig. 670 p. 



 

0324 

Nagy Kálmán (1909-2010) 

  A honfoglalás korának hadtörténete. 2. kiad. Bp., Heraldika K., 2007. 247 p., 

ill., 23 cm 

 

0325 

  Nagy képes millenniumi hadtörténet. (Szerk. Rácz Árpád). 2. kiad., Bp., 

Rubicon K., 2008. 440 p., ill., 34 cm 

 

0326 

Szabó Péter (1959) 

   Don-kanyar, 1942-1943. A Magyar Királyi 2. Honvéd Hadsereg képes krónikája = 

Don bend, 1942-1943. An illustrated chronicle of the Royal Hungarian 2nd Honvéd 

Army. Bp., Zrínyi - HM Hadtört. Int. és Múz., 2012. 255 p., ill., 26 cm 

 

0327 

Ungváry Krisztián (1969) 

  A magyar honvédség a második világháborúban. Jav. utánny. Bp., Osiris K., 

2005. 604 p., ill., 24 cm 

 

0328 

  Válogatás a magyar hadügy írásaiból. (Szerk. Kocsis Bernát). Bp., Zrínyi K., 

1986. 683 p. 

 

0329 

Vida István Kornél (1977) 

   Világostól Appomatoxig [elektronikus dok.]. Bp., Akad. K., 2011. 19 cm 

(Hadiakadémia.) 

 

0330 

Zachar József (1943) 

  "Egy ezred évi szenvedés". Fejezetek a magyarság hadi történetéből. Bp., 

Heraldika K., 2003. 415 p., 25 cm 

 

 

 

Pedagógia 

 

 

 

0331 

   225 éves a magyar állatorvosképzés = 225 years of Hungarian veterinary 

education. Bp., SZIE Állatorvos-tudományi Kar, 2012. 304 p., ill., 24x24 cm 

 

0332    

   1000 éves a magyar iskola. (Szerk. Balogh László). Bp., Korona K., 1996. 181 

p., ill., 29 cm 

 

0333 

Apáczai Csere János (1625-1659) 

  Válogatott pedagógiai művei. 3. jav., bőv. kiad., Bp., OPK, 2003. 261 p., 

ill., 21 cm 

http://www.mek.oszk.hu/07300/07334/# 

 

0334 

Fehér Katalin (1950) 

  Sajtó és nevelés Magyarországon, 1777-1849. Bp., Eötvös J. Kvk., 2005. 398 p., 

ill., 24 cm 

 

0335 



Felkai László (1920) 

  Zsidó iskolázás Magyarországon (1780-1990). Bp., OPKM, 1998. 157 p., 25 cm 

 

0336 

Karácsony Sándor (1891-1952) 

  A magyar észjárás. 2. kiad. Bp., Magvető, 1985. 561 p. 

 

0337 

  Ki kicsoda a magyar oktatásban.(Szerk. Radosiczky Imre). Bp., DFT-Hungária, 

2005-. 24 cm 

Megjelenés: évenként 

Utoljára: 2006. 

 

0338 

Ladányi Andor (1928) 

  A magyar felsőoktatás a 20. században. Bp., Akad. K., 1999. 135 p., 20 cm 

 

0339 

  Magyar pedagógiai irodalom, 1955-1958. Folyóiratcikkek. (Összeáll. Felkai 

Lászlóné, Tóthpál Józsefné, Varga Kovács Amarilla). Bp., OPKM, 1981-. 20 cm 

  Indulás : 1981. 1. sz. 

  Megjelenés : negyedévenként. 

  Utoljára : 2000. 1. sz. 

 

0340 

Mészáros István (1927) -- Németh András (1950)-- Pukánszky Béla (1954) 

  Bevezetés a pedagógia és az iskoláztatás történetébe. Bp., Osiris K., 2002. 

479 p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0341 

Mészáros István (1927) 

  Az iskolaügy története Magyarországon, 996-1777 között. Bp., Akad. K., 1981. 

671 p. 

 

0342 

Mészáros István (1927) 

  A katolikus iskola ezeréves története Magyarországon. Bp., Szent István 

Társulat, 2000. 345 p., 25 cm 

 

0343 

Mészáros István (1927) 

  Magyar iskolatípusok, 996-1990. 2. kiad. Bp., OPKM, 1995. 177 p., 24 cm. (A 

magyar neveléstörténet forrásai.) 

 

0344 

Mészáros István (1927) 

  A magyar tankönyvkiadás története Magyarországon. Bp., Tankvk., 1989. 133 p., 

ill., 25 cm 

 

0345 

Németh András (1950) 

  A magyar neveléstudomány fejlődéstörténete. Bp., Osiris K., 2002. 387 p., 24 

cm. (Neveléstudomány-történeti tanulmányok.) 

 

0346 

Németh András (1950) 

  A magyar pedagógia tudománytörténete. Nemzetközi tudományfejlődési és 

recepciós hatások, nemzeti sajátosságok. Bp., Gondolat K., 2005. 383 p., 25 cm 

 

0347 



  Pedagógiai lexikon. (Főszerk. Nagy Sándor). 2. kida. Bp., Akad. K., 1984-1988. 

4 db. 24 cm  

  1. köt. A-F. 1984. 512 p. 

  2. köt. G-K. 1984. 496 p. 

  3. köt. L-Q. 1985. 509 p. 

  4. köt. R-Z. 1988. 495 p. 

 

0348 

  Pedagógiai lexikon. (Főszerk. Báthory Zoltán). 1997. 3 db., ill. 25 cm 

  1. köt. A-H. 689 p. 

  2. köt. I-Ny. 642 p. 

  3. köt. O-Zs. 694 p. 

 

0349 

Pukánszky Béla (1954) 

  A nőnevelés évezredei. Fejezetek a lányok nevelésének történetéből. Bp., 

Gondolat K., 2006. 189 p., ill., 25 cm 

 

0350 

Szili Katalin  

  Vezérkönyv a magyar grammatika tanításához a magyart idegen nyelvként oktató 

tanároknak. Bp., Enciklopédia K., 2006. 215 p., ill., 25 cm 

 

0351 

Szögi László (1948) 

  Az Eötvös Loránd Tudományegyetem története képekben - The illustrated history 

of the Eötvös Loránd University (ELTE). Bp., ELTE, 2010. 281 p., ill. 

 

 

 

Néprajz 

 

 

 

0352 

  777 magyar népmese. Bp., Videopont K., 1995. 799 p., 23 cm 

 

0353 

  1100 történeti monda és emlékezés az egész magyar nyelvterületről. (Gyűjt. 

Bosnyák Sándor). Bp., MTA Néprajzi Kutató Int., 2001. 471 p. 

 

0354 

Balassa Iván (1917-2202) 

  A határainkon túli magyarok néprajza. Bp., Gondolat, 1989. 417 p. 

 

0355 

Balassa Iván (1917-2002) 

  A magyar falvak temetői. Bp., Corvina, 1989. 170 p. 

 

0356 

Balassa Iván (1917-2002) -- Ortutay Gyula (1910-1978) 

  Magyar néprajz. 2. kiad. Bp., Corvina, 1980. 747 p. 

http://mek.oszk.hu/02700/02789/index.phtml 

 

0357 

Balassa Iván (1917-2002) 

  A szomszédos országok magyarjainak néprajza. Bp., Planétás K., 2003. 523 p., 

ill., 25 cm. (Jelenlévő múlt.) 

 

0358 

Bálint Sándor (1904-1980) 



  Ünnepi kalendárium. Bp., Mandala K., 1998. 19 cm 

  1. Karácsony, húsvét, pünkösd. Nagy ünnepeink a hazai és közép-európai 

hagyományvilágból. 536 p. 

  2. December elsejétől június harmincadikáig. A Mária-ünnepek és jelesebb napok 

a hazai és közép-európai hagyományvilágból. 627 p. 

  3. Július elsejétől november harmincadikáig. A Mária-ünnepek és jelesebb napok 

a hazai és közép-európai hagyományvilágból. 654 p. 

1. kötet: Szent István Társulat 1989. évi kiadása: 

http://mek.oszk.hu/04600/04645/index.phtml 

2. kötet: Szent István Társulat 1977. évi kiadása: 

http://mek.oszk.hu/04600/04656/index.phtml 

3. kötet: Szent István Társulat 1977. évi kiadása: 

http://mek.oszk.hu/04600/04657/index.phtml# 

 

0359 

Balogh Béni (1922-2000) 

  Magyar királymondák. Bp., Falukönyv-Ciceró K., 2007. 206 p., ill., 20 cm. 

(Sulikönyvtár.) 

 

0360 

Barabás Jenő (1920-1994) -- Gilyén Nándor (1931) 

  Magyar népi építészet. 2. jav. kiad. Bp., Mezőgazda K., 2006. 191 p., ill., 29 

cm. (Hagyomány és vidék.) 

 

0361 

Bársony János (1951) 

  Cigány mesék. Bp., Móra Kvk., 2007. 110+[7] p., ill., 24 cm 

 

0362 

  "Beszéli a világ, hogy mi magyarok..." Magyar történeti mondák. (Szerk. 

Landgraf Ildikó). Bp., Magyar Néprajzi Társaság - Európai Folklór Központ, 1998. 

320 p., ill., 21 cm 

 

0363 

Bihari Anna  

  Képes magyar néprajz. Bp., Corvina, 1985. 205 p. 

 

0364 

Bódi Zsuzsanna (1949-2007) 

  A magyarországi cigányság kultúrája. Válogatott bibliográfia. Bp., Magyar 

Művelődési Intézet, 2003. 236 p., 21 cm. (Roma módszertani kiadványok.) 

 

0365 

Boross Marietta (1922) -- Karácsony Zoltán -- Tátrai Zsuzsanna (1945) 

  Magyar népi kultúra. Népművészet, népszokások, néptánc. Bp., Képzőművészeti 

K., 2004. 309 p., ill., 24 cm 

 

0366 

  Borsod-Abaúj-Zemplén megye népművészete. (Szerk. Fügedi Márta). Miskolc, HOM, 

1997. 542+[2] p.+ [80] t., ill., 25 cm. (Népművészeti örökségünk.) 

 

0367 

  Csángómagyar népballadák. Kolozsvár, Kriterion Kvk., 2002. 467 p., 25 cm 

 

0368 

Csoma Gergely (1954) 

  Moldvai csángó magyarok. Bp., Corvina, 1988. 144 p. 

 

0369 

  Csongrád megye népművészete. (Szerk. Juhász Antal). Bp., Európa Kvk., 1990. 

609 p. (Népművészeti örökségünk.) 



 

0370 

Diószegi Vilmos (1923-1972) 

  A sámánhit emlékei a magyar népi műveltségben. Hasonmás kiad. Bp., Akad K., 

1998. 486 p.+ 1 térk., ill., 21 cm 

 

0371 

Domanovszky György (1909-1983) 

  A magyar nép díszítőművészete. Bp., Akad. K., 1981. 25 cm 

  1. köt. 322 p., ill. 

  2. köt. 397 p., ill. 

 

0372 

Domokos Pál Péter (1901-1992) 

  A moldvai magyarság. 6. kiad. Bp., Fekete Sas K., 2002. 595 p., ill., 20 cm 

http://www.mek.oszk.hu/08500/08587/# 

 

0373 

Dömötör Tekla (1914-1987) 

  A magyar nép hiedelemvilága. 2. kiad. Bp., Corvina K., 1981. 259 p., [56] t., 

ill., 21 cm 

 

0374 

  A Duna menti népek hagyományos műveltsége. (Szerk. Halász Péter). Bp., 

Néprajz. Társ., 1991. 759 p. 

 

0375 

Ék Erzsébet (1948) 

  Magyarországi viseletek története. A honfoglalástól napjainkig. 2. átdolg. 

kiad. Bp., Codex Print, 2004. 168+[2] p., ill., 29 cm 

 

0376 

  Erdélyi népmesék. (Ill. Egyházi Tünde). 2. kiad. Bp., Accordia K., 2007-. 24 

cm 

  1. köt. Angyalka bárányok. Bihari kincsestár. (Vál. Fábián Imre) 2007. 109+[3] 

p. 

 

0377 

Erdélyi Zsuzsanna (1921) 

  Aki ezt az imádságot... Élő passiók. 2. jav. kiad. Pozsony, Kalligram Kvk., 

2004. 310 p., ill., 24 cm 

 

0378 

Erdélyi Zsuzsanna (1921) 

  Hegyet hágék, lőtőt lépék. 4., bőv. kiad. Bp.-Pozsony, Pesti Kalligram-

Kalligram Kvk., 2013. 1120, [13] p., ill., 19 cm 

http://mek.oszk.hu/05200/05255/index.phtml# 

 

0379 

Fazekas István -- Székely Sz. Magdolna  

  Igézet ne fogja... A népbabonák világa. Bp., Fekete Sas K., 2001. 274 p., 20 

cm. (Öregbetűs könyvek.) 

 

0380 

Flórián Mária (1940) 

  Magyar parasztviseletek. Bp., Planétás K., 2001. 343 p., ill., 25 cm. 

(Jelenlévő múlt.) 

 

0381 

  Foklór Archívum. (Szerk. Szemerkényi Ágnes). 22. (2011). Bp., MTA Néprajzi 

Kutatóintézet, 2011. 198 p., 24 cm 



 

0382 

Gaali Zoltán  

  A székely ősvárak története, mondája és legendája. Bp.-Bukarest, Akad. K.-

Kriterion, 1993.  

  1. köt. 311 p. 

  2. köt 272 p. 

 

0383 

Gazda Klára (1944) 

  A székely népviselet. Bp., Akad. Kvk., 1998. 211 p., ill., 19 cm. (Néprajzi 

tanulmányok.) 

 

0384 

Gilyén Nándor (1931) -- Imre Lajos (1936) 

  Erdély népi építészete. Bp., Kairosz K., 2006. 160 p., ill., 20 cm 

 

0385 

  Győr-Moson-Sopron megye népművészete. (Szerk. Kücsál József, Perger Gyula). 

Győr, Győr-Moson-Sopron Megyei Múz. Ig., 2002. 559 p., ill., 25 cm. 

(Népművészeti örökségünk.) 

 

0386 

Györffy István (1884-1939) 

  Magyar falu, magyar ház [Repr. Kiad.]. Bp., Historiaantik Kvház K., 2010. 231 

p., LXIV t., [1] t., fol. 

 

0387 

Györffy István (1884-1939) 

  Magyar népi hímzések. Bp., Nap K., 2004-. 25 cm 

  1. köt. A cifraszűr. 2. kiad. 2004. 393 p., ill. 

 

0388 

  Hajdú-Bihar megye népművészete. (Szerk. Gazda László, Varga Gyula). Bp., 

Európa, 1989. 404 p. (Népművészeti örökségünk.) 

 

0389 

Halász Péter (1939) 

  A moldvai csángó magyarok hiedelmei. Bp., General Press, 2006. 451 p.+[16] t., 

ill., 20 cm 

 

0390 

Herman Ottó (1835-1914) 

  A magyar halászat könyve. Hasonmás kiad. Székesfehérvár, Aréna K., 1991. 

860+XV+[4] p., ill., 24 cm 

http://mek.oszk.hu/03100/03104/index.phtml# 

 

0391 

  Heves megye népművészete. (Szerk. Petecsák Tivadar, Veres Gábor, Császi Irén). 

Eger, Heves M. Múz. Ig., 2005. 605 p., ill., 25 cm. (Népművészeti örökségünk.) 

 

0392 

Hofer Tamás (1929) -- Fél Edit (1910-1988) 

  Magyar népművészet. Bp., Corvina K., 1994. 208 p., ill., 32 cm 

 

0393 

Hoppál Mihály (1942) 

  Folklór és hagyomány. Bp., Gondolat Kvk.-EFI, 2004. 193 p., ill., 24 cm. 

(Örökség.) 

 

0394 



Hunfalvy Pál (1810-1891) 

   Magyarországt ethnographiája. [Repr. kiad.]. Bp., Historiaantik Kház K., 

2010. XI, [3], 544 p., 21 cm 

 

0395 

Illyés Gyula (1902-1983) 

  Hetvenhét magyar népmese. 23. kiad. Bp., Móra Ferenc Kvk., 2012. 555 p., ill., 

24 cm 

 

0396 

Ipolyi Arnold (1823-1886) 

  Magyar mythologia. Hasonmás kiad. Bp., Horizont K., 2002. 30 cm 

  1. köt. 2002. 335 p., ill. 

  2. köt. 2002. 368 p., ill. 

 

0397 

Janó Ákos (1927) – Solymos Ede (1926-2008) 

  Bács-Kiskun megye népművészete. Kecskemét-Kalocsa, Bács-Kiskun megyei Tanács 

Katona József Múz.-Bács-Kiskun megye Ny., 1972. 29 p.+24 t., ill., 23 cm 

 

0398 

Juhász Ilona, L. (1960) 

  Szlovákiai magyar néprajzi bibliográfia. Dunaszerdahely, Lilium Aurum, 1998-. 

20 cm. (Miscellanea bibliothecae hungaricae.) 

  [1.] 1987-1988. 1998. 142 p., ill. 

  [2.] 1989-1990. 1999. 159 p., ill. 

  [3.] 1991-1992. 2000. 217 p., ill. 

  [4.] 1993-1994. 2000. 239 p., ill. 

  [5.] 1995-1998. 2003. 250 p., ill. 

  [6.] 1999-2002. 2004. 274 p., ill. 

1989-1990  

http://mek.oszk.hu/01700/01754/index.phtml 

1993-1994  

http://mek.oszk.hu/01600/01603/index.phtml 

1995-1998  

http://mek.oszk.hu/01600/01602/index.phtml 

1999-2002  

http://mek.oszk.hu/02400/02466/index.phtml 

 

0399 

Kallós Zoltán (1926) 

  Világszárnya. Moldvai magyar népmesék. Kolozsvár, Stúdium Kvk., 2003. 254 p.+ 

[16] t., ill., 25 cm. (Kallós-archívum.) 

 

0400 

  A Kárpát-medence néprajzi kincsei - Ethnographical treasures of the Carpathian 

basin. Bp., Nemzeti Tankvk., 2000. 223 p., ill., 34 cm 

 

0401 

  Kárpátaljai mesék. (Összeáll. Bágyi Anna Erzsébet). Bp., Libra K., 1997. 448 

p., ill., 20 cm 

 

0402 

Kerényi György (1902-1986) 

  Magyar énekes népszokások. Bp., Corvina, 1982. 215 p. 

 

0403 

Kiss Lajos (1881-1965) 

  A szegény emberek élete. 3. kiad. Bp., Gondolat, 1981. (A magyar néprajz 

klasszikusai.) 

  1. köt. A szegény ember élete. 376 p. 



  2. köt. A szegény asszony élete. 465 p. 

 

0404 

Kiszely István (1932-2012) 

  A magyar ember. Bp., Püski K., 2004-. 24 cm 

  1. köt. 2004. 484 p. 

 

0405 

Komjáthy István (1917-1963) 

   Mátyás-mondák könyve. 4. kiad. Bp., Móra Kvk., 2009. 278, [7] p., ill., 24 cm 

 

0406 

Komjáthy István (1917-1963) 

  Mondák könyve. Hun és magyar mondák. 15. kiad. Bp., Móra Kvk., 2010. 394 p., 

ill., 24 cm 

 

0407 

Kós Károly (1883-1977) 

  Eszköz, munka, néphagyomány. Bukarest, Kriterion, 1980. 524 p. 

 

0408 

Kós Károly (1919-1996) 

  Néprajzi képeskönyv Erdélyből. Bp., Tárogató K., 1994. 220 p., ill., 29 cm 

 

0409 

Kós Károly (1919-1996) 

  A Mezőség néprajza. Marosvásárhely, Mentor Kvk., 2000. 23 cm. (A Kriza János 

Néprajzi Társaság könyvtára.) 

  1. 366 p., ill. 

  2. 349 p., ill. 

 

0410 

Kósa László (1942) -- Szemerkényi Ágnes  

  Apáról fiúra. 6. átdolg. kiad. Bp., Holnap K., 2006. 267 p., ill., 26 cm 

 

0411 

Kósa László (1942) 

  "Ki népei vagytok?" Magyar néprajz. Bp., Planétás K.-Mezőgazda K., 2003. 246 

p., ill., 21 cm. (Jelenlévő múlt.) 

 

0412 

Kósa László (1942) -- Filep Antal  

  A magyar nép táji-történeti tagolódása. Bp., Akad. K., 1978. 230 p., 19 cm. 

(Néprajzi tanulmányok.) 

 

0413 

Kósa László (1942) 

  A magyar néprajz tudománytörténete. 2. jav., bőv. kiad. Bp., Osiris K., 2001. 

297 p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

http://www.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tkt/magyar-neprajz/adatok.html 

 

0414 

Kresz Mária (1919-1989) 

  Magyar fazekasművészet. Bp.-Újvidék, Corvina-Fórum, 1991. 105 p. 

 

0415 

Kriza Ildikó (1939) 

  Ünnepeink. Hagyományos népszokások, kalendáriumi ünnepek. Miskolc, Fabula 

Humán Szolg. Bt., 2006. 80 p., ill., 24 cm 

 

0416 



Kriza János (1811-1875) 

  Székely népmesék. (Ill. Marton Magda). 2. kiad. Bp., Magyar Mercurius, 2005. 

24 cm 

  1. 96 p., ill. 

  2. 96 p., ill. 

  3. 103 p., ill. 

 

0417 

Lengyel Dénes (1910-1987) 

  Magyar mondák a török világból és a kuruc korból. 10. kiad. Bp., Móra Kvk., 

2009. 265 p., [6]t., ill., 21 cm 

 

0418 

Lengyel Dénes (1910-1987) 

    Magyar regék és mondák [elektronikus dok.]. (Közrem. Kaszás Attila). Bp., 

Kossuth K.-Mojzer, cop. 2004. 3 db CD, 12 cm 

   [1]. 1 CD (1 h 6 min) 

   [2.] 1 CD (1 h) 

   [3.] 1 CD (1 h 12 min) 

 

0419 

Lengyel Dénes (1910-1987) 

  Régi magyar mondák. 22. kiad. Bp., Móra Kvk., 2011. 249+[4] p., ill., 20 cm 

 

0420 

Liszka József (1956) 

  Bevezetés a néprajzba. A magyar néprajz európai etnológia alapjai. 

Dunaszerdahely, Lilium Aurum, 2006. 233 p., ill., 25 cm 

 

0421 

Liszka József (1956) 

  A szlovákiai magyarok néprajza. Bp.-Dunaszerdahely, Osiris K.-Lilium Aurum, 

2002. 542 p. (Osiris tankönyvek.) 

 

0422 

Lükő Gábor (1909-2001) 

  A magyar lélek formái. 4. kiad. Bp., Táton K., 2003. 381 p., ill., 24 cm. 

(Lükő Gábor művei.) 

 

0423 

Lükő Gábor (1909-2001) 

  A moldvai csángók. A csángók kapcsolata az erdélyi magyarsággal. 3. jav. és 

bőv. kiad. Bp., Táton K., 2002. 353 p. (Lükő Gábor művei.) 

 

0424 

  A magyar divat 1116 éve. A magyar öltözékkultúra képes története a 

honfoglalástól napjainkig = 1116 years of Hungarian fashion. Anillustrated 

history of the Hungarian clothing culture. From the conquest till present days. 

(Szerk. F. Dózsa Katalin). Bp., Absolut Media Zrt., 2012. 248, [8] p., ill., 34 

cm 

 

0425 

  A magyar folklór (Szerk. Voith Vilmos). Bp., Osiris K., 1998. 651 p., ill., 

térk., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0426 

  Magyar folklór. Szöveggyűjtemény. (Szerk. Voigt Vilmos). Bp., Osiris K., 2005-

. 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

1. 2005. 845 p. 
 

0427 



  A magyar népi kultúra régiói.  Bp., Mérték K.,  2011. 24 cm 

  1., Dunántúl, Kisalföld, Alföld (Borsos Balázs). 402, [4] p., ill. 

  2., Felföld, Erdély, Moldva (Magyar Zoltán). 421, [3] p., ill. 

 

0428 

  A magyar nép és nemzetiségeinek tánchagyománya. (Szerk. Felföldi László, 

Pesovár Ernő). 2. jav. kiad. Bp., Planétás K., 2001. cop. 1997. 499 p., ill., 25 

cm, 1 CD. (Jelenlévő múlt.) 

 

0429 

  Magyar népballadák. (Vál. Vargyas Lajos). Bp., Európa Kvk., 2005. 207 p.+ 

kotta, ill., 20 cm. (Európa diákkönyvtár.) 

 

0430 

  Magyar népballadák. (Szerk. Kríza Ildikó, Ortutay Gyula). Bp., Szépirodalmi, 

1976. 764 p. (Magyar remekírók.) 

http://mek.oszk.hu/06200/06204/index.phtml# 

 

0431 

  Magyar népdalok. (Szerk. Katona Imre, Ortutay Gyula). 2. kiad. Bp., 

Szépirodalmi K., 1976.  

  1. köt. 715 p. 

  2. köt. 757 p. 

http://mek.oszk.hu/06200/06234/index.phtml# 

 

0432 

  Magyar népmesék. (Szerk. Ortutay Gyula, Dégh Linda, Kovács Ágnes). Bp., 

Szépirodalmi, 1980. (Magyar parnasszus.) 

  1. köt. 728 p. 

  2. köt. 1000 p. 

  3. köt. 1131 p. 

 

0433 

  Magyar néprajz. (Szerk. biz. Paládi-Kovács Attila...[et. al.]). Bp., Akad. K., 

1988-. 25 cm 

    1/2., Táj, nép, történelem. A magyar népi műveltség korszakai. 2009. 745 p., 

[88] t. ill. 

  2. köt. Gazdálkodás. 2001. 1170 p., ill. 

  3. köt. Kézművesség. Anyagi kultúra. 2. 1991. 822 p., ill. 

  4. köt. Életmód. Anyagi kultúra. 3. 1997. 904 p., ill. 

  5. köt. Magyar népköltészet. Folklór 1. 1988. 876 p., ill. 

  6. köt. Népzene, néptánc, népi játékok. 1990. 708 p., ill. 

  7. köt. Népszokások, néphit, népi vallásosság. Folklór. 3. 1990. 1990. 867 p., 

ill. 

  8. köt. Társadalom. 2000. 1151 p., ill. 

http://mek.oszk.hu/02100/02152/index.phtml 

 

0434 

  Magyar néprajz [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum, 2004. 1 db CD-ROM, 12 cm 

  1. Magyar néprajz (Paládi-Kovács Attila et. al. [szerk.]). 

  2. Magyar néprajzi lexikon (Ortutay Gyula [főszerk.]). 

 

0435 

  Magyar néprajzi atlasz. (Szerk. Barabás Jenő). Bp., Akad. K., 1987-. ill., 

térk., 35x50 cm 

  1. 1-76. térkép. 1987. 1-76 fol. [8] t. 

  2. 77-153. térkép. 1987. 77-153 fol [4] t. 

  3. 154-220. térkép. 1987. 154-220 fol. [4] t. 

  4. 221-281. térkép. 1989. 221-281 fol [10] t. 

  5. 282-345. térkép. 1989. 282-345 fol. [4] t. 

  6. 346-439. térkép. 1989. 346-439 fol. [4.] t. 



  7. 440-507. térkép. 1992. 440-507 fol. [10] t. 

  8. 508-567. térkép. 1992. 508-567 fol. [4] t. 

  9. 568-634. térkép. 1992. 568-634 fol. [4] t. 

 

0436 

  Magyar néprajzi bibliográfia - Bibliography of Hungarian ethnography. (Szerk. 

Nagy Réka). Bp., Néprajzi Múzeum, 1988-. 20 cm 

  Indulás : 1988. 

  Megjelenés : rendszertelenül. 

  Utoljára : 2005. 

http://mek.oszk.hu/00000/00026/index.phtml  

(1991-92.; kiad.év: 1993.) 

 

0437 

  Magyar néprajzi lexikon. (Főszerk. Ortutay Gyula). Bp., Akad. K., 25 cm 

  1. köt. A-E. 1977. 752 p. 

  2. köt. F-Ka. 1979. 252 p. 

  3. köt. K-Né. 1987. 751 p. 

  4. köt. Né-Sz. 1987. 671 p. 

  5. köt. Sz-Zs. 1992. 644 p. 

http://mek.oszk.hu/02100/02115/index.phtml# 

 

0438 

   Magyar néprajztudomány bibliográfiája, 1850-1870. (Szerk. Sándor István). 

Bp., Akad. K., 1977. 1162 p., 25 cm 

 

0439 

   Magyar néprajztudomány bibliográfiája, 1945-1954. (Szerk. Sándor István). 

Bp., Akad. K., 1965. 463 p., 25 cm 

 

0440 

    Magyar néprajztudomány bibliográfiája, 1955-1960. (Szerk. Sándor István). 

Bp., Akad. K., 1971. 739 p., 25 cm 

 

0441 

  Magyar tájak néprajzi felfedezői. (Vál., szerk. Paládi-Kovács Attila). Bp., 

Gondolat, 1985. 485 p. (A Magyar néprajz klasszikusai.) 

 

0442 

Magyar Zoltán (1967) 

  A csángók mondavilága. Gyimesi csángó népmondák. Bp., Balassi K., 2003. 842 

p.+16 t., ill., 20 cm. (Magyar népköltészet tára.) 

 

0443 

Magyar Zoltán (1967) 

  Kalotaszegi népmondák. Bp., Balassi K., 2004. 610+[20] t., ill., 20 cm. 

(Magyar népköltészet tára.) 

 

0444 

  A magyarországi boszorkányság forrásai. (Szerk. Bessenyei József). Bp., 

Balassi K., 1997-. 24 cm 

  1. köt. 1997. 559 p. 

  2. köt. 2000. 577 p. 

  3. köt. 2002. 781 p. 

  4. köt. 2005. 609 p. 

 

0445 

  A magyarság néprajza. Hasonmás kiad. Szekszárd, Babits K., 1991-1992. ill. 

  1. köt. Bátky Zsigmond - Györffy István - Viski Károly: A magyarság tárgyi 

néprajza. Táplálkozás, építkezés, bútorzat, fűtés, világítás, mesterkedés, 

viselet. 1991. 435 p. 



  2. köt. Györffy István - Viski Károly: A magyarság tárgyi néprajza. 

Gazdálkodás, díszítőművészet, a hagyomány tárgyai. 1991. 443 p. 

  3. köt. Berze-Nagy János: A magyarság szellemi néprajza. Népköltészet, stílus 

és nyelv. 1992. 472 p. 

  4. köt. Bartha Károly, N.: A magyarság szellemi néprajza. Zene, tánc, 

szokások, hitvilág, játék. 1992. 504 p. 

 

0446 

Malonyai Dezső (1866-1916) 

  A magyar nép művészete. Hasonmás kiad. Bp., Helikon K., 1984-1987. ill., 29 cm 

  1. köt. A kalotaszegi magyar nép művészete. 286 p. 

  2. köt. A székelyföldi, a csángó és a torockói magyar nép művészete. 319 p. 

  3. köt. A balatonfelvidéki magyar pásztornép művészete. 304 p. 

  4. köt. A dunántúli magyar nép művészete. 370 p. 

  5. köt. A palócok művészete. 333 p. 

http://mek.oszk.hu/01600/01671/index.phtml 

(CD-ROM alapján) 

 

0447 

Malonyay Dezső (1866-1916) 

  A magyar nép művészete [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2000. 

1 CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

0448 

Mandel Róbert (1957) 

  Magyar népi hangszerek. [Bp.], Kossuth K., cop. 2008., 175. p., ill., 31 cm 

 

0449 

Margalits Ede (1849-1940) 

  Magyar szólások és közmondások kézikönyve. Hasonmás kiad. Bp., Könyvmíves 

Kvk., 2007. 528 p., 22 cm 

http://oszkdk.oszk.hu/storage/00/00/16/61/dd/1/07007.pdf 

(Az elektronikus változat 1897-es kiadás alapján készült.) 

 

0450 

  Mesék és mondák Mátyás királyról. (Vál. Kriza Ildikó). Bp., Helikon K., 2004. 

212 p., [17] t., ill., 29 cm 

 

0451 

Nagy Gábor, O. (1915-1973) 

  Magyar szólások és közmondások. Bp., Akkord K., 2010. 860 p., 24 cm 

 

0452 

Nagy Gábor, O. (1915-1973) 

  Mi fán terem? Magyar szólásmondások eredete. 10. kiad. Bp., Akkord K., 2011. 

412 p., 20 cm 

 

0453 

Nagy Géza (1855-1915) -- Nemes Mihály (1866-1945) 

  A magyar viseletek története. Hasonmás kiad. Bp., OSZK-Kossuth K., 2012. 468 

p., ill., 31 cm + mell. 

 

0454 

Nagy Géza (1855-1915) – Nemes Mihály (1866-1945) 

  A magyar viseletek története. Szöveg és kép [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum 

Adatbázis Kft., 2001. 1 db CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

0455 

  Népek, maszkok, Európa. A busójárás európai háttere. (Szerk. Hoppál Mihály). 

Bp., EFI, 2011. 258 p., ill., térkép, kotta, 22 cm 

 



0456 

  Nógrád megye népművészete. (Szerk. Kapros Márta). Balassagyarmat, Nógrád megye 

Múz. Ig., 2000. 433 p.+ [61] t., ill., 25 cm. (Népművészeti örökségünk.) 

 

0457 

Paksa Katalin (1944) 

  Magyar népzenetörténet. 4. kiad., Bp., Balassi K., cop. 2012. 286 p., ill., 24 

cm 

 

0458 

Papp József (1928-2007) 

  Hortobágy. Debrecen, MTA-DE Néprajzi Kut. Csop.-DE Néprajzi Tanszék - Hajdú-

Bihar M- Múz. Ig., 2008, 304 p., ill., 25 cm. (Magyar néprajzi könyvtár.) 

 

0459 

  Pátria. Magyar népzenei gramofonfelvételek [elektronikus dok.]. Bp., Fonó, 

2003. 12 cm 

  1. Dunántúl. 

  2. Alföld és Felvidék. 

  3. Erdély, Moldva és Bukovina. 

 

0460 

Pávai István (1951) 

  Az erdélyi és a moldvai magyarság népi tánczenéje. 2. kiad., Bp.-Kolozsvár, 

Hagyományok Háza-Kriza J. Néprajzi Társ., 2013. 485 p. 24 cm 

 

0461 

Pócs Éva (1937) 

  Tündérek, démonok, boszorkányok. Bp., Akad. K., 1989. 189 p., ill., 17 cm. 

(4D.) 

 

0462 

Pozsony Ferenc (1955) 

  A moldvai csángó magyarok. Bp., Gondolat-EFI, 2005. 263 p., ill., 24 cm. 

(Örökség.) 

 

0463 

Radvánszy Béla (1849-1906) 

  Magyar családélet és háztartás XVI. és XVII. században. Hasonmás kiad. Bp., 

Helikon., 1986.  

  1. köt. 352 p. 

  2. köt. 406 p. 

  3. köt. 429 p. 

 

0464 

Sárosi Bálint (1925) 

  Hangszerek a magyar néphagyományban. Bp., Planétás K., 1999. 238 p. (Jelenlévő 

múlt.) 

 

0465 

Solymossy Sándor (1864-1945) 

  A "vasorrú bába" és mítikus rokonai. Bp., Akad. K., 1991. 219 p. (Hermész 

könyvek.) 

 

0466 

  Somogy megye népművészete. (Szerk. Kapitány Orsolya, Imrő Judit). Kaposvár, 

Somogy megye Múz. Ig., 2001. 557 p., ill., 26 cm. (Népművészeti örökségünk.) 

 

0467 

Surányi Béla  



  A Kárpát-medence népi földművelő gazdálkodása a XVIII sz.-1950. Ökológiai 

feltételek és történelmi hagyományok. Debrecen, DE Néprajzi Tansz., 2005. 200 

p., ill., 25 cm. (Studia folkloristica et ethnographica.) 

 

0468 

  Szabadtéri néprajzi múzeumok Magyarországon. (Szerk. Kurucz Antal, Balassa M. 

Iván, Kecskés Péter). Bp., Corvina., 1987. 197 p. 

 

0469 

  Székely és csángó balladák. (Szerk. Szuhay Péter, Ferencz Győző). Bp., Sziget 

Kvk., 2007. 285 p., 20 cm. (Sziget verseskönyvek.) 

 

0470 

  Székely népballadák. (Szerk. Ortutay Gyula). Bp., Egyetemi K., 2004. 311 p., 

ill., 24 cm. (Antik könyvtár.) 

 

0471 

  Szolnok megye népművészete. (Szerk. Bellon Tibor, Szabó László). Bp., Európa, 

1987. 441 p. (Népművészeti örökségünk.) 

 

0472 

Szökőcs Béla 

   Busójárás. Fotóalbum - March of the busós - Photo album. Mohács, Szökőcs Á., 

2008. 32, [16] p., ill., 30 cm 

 

0473 

Tátrai Zsuzsanna (1945) -- Karácsony Molnár Erika  

  Jeles napok, ünnepi szokások. 4. kiad. Bp., Mezőgazda K.-Planétás, [2010.] 

cop. 1997. 298 p., ill., 25 cm. (Hagyomány és vidék.) 

 

0474 

Tóth Béla (1857-1907) 

  Szájrul szájra. A magyarság szálló igéi. Hasonmás kiad. Bp., Akad. K., 2002. 

454 p., 20 cm. (Akadémiai alapművek.) 

 

0475 

Tóthné Litovkina Anna  

  Magyar közmondástár. Közmondások értelmező szótára példákkal szemléltetve. 

Bp., Tinta, 2007. 848 p., 25 cm. (A magyar nyelv kézikönyvei.) 

 

0476 

  A vajdasági magyarok néprajzi atlasza [elektronikus dok.]. (Szerk. Papp 

Árpád). Szabadka, Kiss Lajos Néprajzi Társaság, 2002. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 

0477 

Vajkai Aurél (1903-1987) 

  A magyar nép életmódja. Bp., Jószöveg Műhely K., 1999. 238 p. (Jószöveg 

hiánypótló.) 

 

0478 

Vajkai Aurél (1903-1987) 

  Népi gyógyászat. Bp., Jószöveg Műhely K., 2003. 225 p., ill., 21 cm. (Jószöveg 

kézikönyvek.) 

 

0479 

Valuch Tibor (1963) 

  A lódentől a miniszoknyáig. A XX. század második felének magyarországi 

öltözködéstörténete. Bp., Corvina-1956-os Intézet, 2005. 166 p., ill., 24 cm 

 

0480 

Vargyas Lajos (1914-2007) 



  A magyarság népzenéje. 2. jav. kiad. Bp., Planétás K.-Mezőgazda K., 2006. 709 

p., ill., 25 cm. (Jelenlévő múlt.) 

http://mek.oszk.hu/02000/02074/index.phtml  

(Az elektronikus változat az 1981. évi kiadás alapján készült.) 

 

0481 

Vargyas Lajos (1914-2007) 

  A magyarság népzenéje [elektronikus dok.]. 2. jav. kiad. Bp., Arcanum, 2005. 1 

db CD-ROM, 12 cm 

 

0482 

Vargyas Lajos (1914-2007) 

  A magyarság népzenéje - Folk music of tehe hungarians. Bp., FONÓ Record Ltd., 

cop. 2002. 451 p.+ 10 db CD., ill. 

http://www.tankonyvtar.hu/konyvek/magyarsag-nepzeneje/magyarsag-nepzeneje-

081028-216 

 

0483 

  Vas megye népművészete. (Szerk. Gráfik Imre). Szombathely, Vas megye Múz. Ig., 

1996. 399 p.+ LXXX t., ill., 26 cm. (Népművészeti örökségünk.) 

 

0484 

Vöő Gabriella (1937-2006) 

  Erdélyi magyar szólások. 2. kiad. Bp., Akad. K., 2007. 420 p., 20 cm 

 

0485 

Vöő Gabriella (1937-2006) 

  Igaz ember igazat szól. Közmondások a romániai magyar folklórból. Bukarest-

Bp., Kriterion K.-Gondolat K., 1989, 313 p, 21 cm 

 

 

 

TERMÉSZETTUDOMÁNYOK 

 

 

 

Természetvédelem. Természetrajz 

 

 

 

0486 

  Értékőrző Magyarország. Nemzeti parkok, világörökség. (Szerk. Tardy János). 

Bp., TermészetBÚVÁR Alapítvány K., 2001. 213 p., ill., 29 cm 

 

0487 

  Értékőrző Magyarország. Nemzeti parkok, világörökség. (Szerk. Tardy János.) 3. 

bőv. kiad.,  Bp., Természetbúvár Alapítvány K., 2009. 271 p, ill. 

 

0488 

  A magyar környezetgazdálkodás története. (Szerk. Ligetvári Ferenc). Gödöllő, 

SZIE K., 2006. 175 p., 24 cm 

 

0489 

  Magyar világörökség. (Szerk. Gáspár Zsuzsa). Bp., Officina '96 K., 2003. 163 

p., ill., 31 cm 

 

0490 

Mészáros László (1939) 

  Magyarország természeti kincsei. Bp., Officina '96 K., 2003. 127 p., ill., 31 

cm 

 



0491 

Nagy Gergely  

  Világörökség Magyarországon. Bp., Kossuth K., 2003. 94 p., ill., 21 cm. 

(Magyar örökség.) 

 

0492 

  Nemzeti parkjaink. Jelen és jövő - National Parks in Hungary present and 

future. (Szerk. Kalotás Zsolt). Bp., Aqua K., 1996. 116 p., ill., 29 cm 

 

0493 

  Vörös könyv. A Magyarországon kipusztult és veszélyeztetett növény- és 

állatfajok. (Szerk. Rakonczay Zoltán, Nechay Gábor, Temesi Ida). 2. kiad. Bp., 

Akad. K.-Kossuth K., 1990. 359 p., ill., 30 cm 

 

 

 

Matematika 

 

 

 

0494 

   Magyar matematikus portrék. (Szerk. Róka Sándor.).  Bp., Typotex K., cop. 

2013. 237 p., 20 cm 

 

 

 

Kémia 

 

 

 

0495 

Szabadváry Ferenc (1923-2006) 

  A magyar kémia művelődéstörténete. Budapest, Mundus, 1998. 196 p., 24 cm. (A 

magyar műveltség 1100 éve.) 

(http://www.tankonyvtar.hu/kemia/magyar-kemia-080903-317) 

 

 

 

Földtan-geológia. Hidrológia 

 

 

 

0496 

  Magyar fürdőalmanach. (Szerk. Kiss Veronika, Nagy Zoltán). Bp., OSZK-Magyar 

Fürdőszövetség, 2003. 196 p., ill., 31 cm 

 

0497 

  Magyar fürdőalmanach [elektronikus dok.]. (Szerk. Kiss Veronika, Nagy Zoltán). 

Bp., OSZK-Magyar Fürdőszövetség, 2007. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

0498 

  Pannon enciklopédia. Magyarország földje. Kitekintéssel a Kárpát-medence 

egészére. (Főszerk. Karátson Dávid). Bp., Urbis Kvk., 2010. 555 p., ill., 31 cm 

   

0499 

  Vizeink krónikája. (Szerk. Fejér László). Bp., Vízügyi Múzeum, Levéltár és 

Könyvgyűjt., 2001. 307 p., ill., 21x25 cm 

 

 

 

Őslénytan 



 

 

 

0500 

Géczy Barnabás (1925) 

  A magyarországi őslénytan története. Budapest, Hantken, 2008. 118 p., ill, 21 

cm 

 

 

 

Növénytan 

 

 

 

0501 

Bartha Dénes (1956) 

  Magyarország fa- és cserjefajai. Bp., Mezőgazda K., 2008. 301 p., ill., 21 cm 

 

0502 

Fráter Erzsébet -- Kósa Géza  

  Szép magyar kertek. Botanikus kertek, arborétumok, kastélykertek. Bp., Kossuth 

K., 2005. 150 p., ill., 33 cm 

 

0503 

Gombocz Endre (1882-1945) 

  A magyar botanika története. A magyar flóra kutatói. Sopron, Berzsenyi D. 

Evangélikus Gimn., Kollégium és Szakképző Isk., 2007. [8], 636, XXIV p., ill., 

23 cm 

 

0504 

  Hazánk növényvilága [számítógépes dok.]. Bp., Terra Alapítvány, 1997. 1 CD, 12 

cm 

 

0505 

Jávorka Sándor (1883-1961) -- Csapody Vera (1890-1985) 

  Iconographia florae partis austro-orientalis Europae Centralis - Közép-Európa 

délkeleti részének flórája képekben. A magyar flóra képekben. Vált. leny. Bp., 

Akad. K., 1991. 576+[8] t. XL. t.+ 1 db mell., ill., 35 cm 

 

0506 

  Magyarország növényei. Legszebb vadnövényeink [elektronikus dok.]. Bp., 

Kossuth K., 1998. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

0507 

  Magyarország védett növényei. (Szerk. Farkas Sándor). Bp., Mezőgazda K., 1999. 

416 p., ill., 29 cm. (Magyarország természeti értékei.) 

 

0508 

  Pannon enciklopédia. Magyarország növényvilága. (Főszerk. Járainé Komlódi 

Magda). 3. kiad. Bp., Urbis Kvk., 2007. 430 p., ill., 31 cm 

 

0509 

Rimóczi Imre (1947) 

  Magyarország gombái [számítógépes dok.]. Bp., Kossuth K., 1998. tok: 22 cm, 12 

cm, 1 CD. (Magyarország flórája és faunája.) 

 

0510 

Rimóczi Imre (1947) 

  Magyarország leggyakoribb gombái. Bp., Mezőgazda K., 2004. 90 p., ill., 21 cm. 

(Kertészkönyvtár.) 

 



0511 

Simon Tibor (1926) 

  A magyarországi edényes flóra határozója. Harasztok - virágos növények. 5. 

jav. kiad. Bp., Nemzeti Tankvk., 2004. 845 p., ill., 19 cm 

 

0512 

  Új magyar füvészkönyv. Magyarország hajtásos növényei. Jósvafő, Aggteleki 

Nemz. Park Ig., 2009-2011. ill., 22 cm 

   [1.] Határozókulcsok. (Szerk. Király Gergely). 2009. 616 p. 

   [2.] Ábrák. 2011. 675 p., ill. 

 

0513 

  Vörös könyv Magyarország növénytársulásairól. (Szerk. Borhidi Attila, Sánta 

Antal). Bp., Természetbúvár Alap. K., 1999. 20 cm. (A KÖM Természetvédelmi 

Hivatalának kötetei.) 

  1. 1999. 362 p.+ XII t., ill. 

  2. 1999. 404 p.+ XII t., ill. 

 

 

 

Állattan 

 

 

 

0514 

  Eleven örökség. (Szerk. Bodó Imre). Bp., Agroinform K., 2000. 126 p., ill., 30 

cm 

 

0515 

Harka Ákos (1941) -- Sallai Zoltán  

  Magyarország halfaunája. Képes határozó és elterjedési tájékoztató. Szarvas, 

Nimfea Természetvédelmi Egyesület, 2004. 269 p., ill., 24 cm. (Zöldike 

könyvsorozat.) 

http://www.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tkt/magyarorszag-halfaunaja/adatok.html 

 

0516 

Kovács Zsolt (1963) -- Bagosi Zoltán  

  Állatkertek Magyarországon. Országjáró séták. Bp., Corvina K., 2007. 34 p., 

ill., 24 cm 

 

0517 

  Magyarország emlőseinek atlasza. (Szerk. Bihari Zoltán, Csorba Gábor, Heltai 

Miklós). Bp., Kossuth K., 2007. 360 p., ill., 29 cm. (Kossuth természettár.) 

 

0518 

  Pannon enciklopédia. Magyarország állatvilága. (Főszerk. Veress István). 3. 

kiad. Bp., Urbis Kvk., 2007. 335 p., ill., 31 cm 

 

0519 

  Pannon enciklopédia. Magyarország állatvilága [elektronikus dok.]. Bp., 

Digitalmedia Hungary, cop. 2006. 1 DVD-ROM ; 12 cm 

 

0520 

Pintér Károly (1949) 

  Magyarország halai. 2., átdolg. kiad. Bp., Akad. K., 2002. 222 p., ill., 30 cm 

 

0521 

Szabóky Csaba 

  A lepkészet története Magyarországon. Bp., Magánkiad., 2007. 415 p, ill., 25 

cm 

 



0522 

  Történelmi állatfajtáink enciklopédiája. (Szerk. Tőzsér János, Bedő Sándor). 

Bp., Mezőgazda K., 2003. 299 p.+XX t., ill., 25 cm. (Hungarikumok.) 

 

 

 

ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK 

 

 

Orvostudomány 

 

 

0523 

Deák Zita -- Krász Lilla  

  Minden dolgok kezdete. A születés kultúrtörténete Magyarországon XVI-XX. 

század. Bp., Századvég K., 2005. 383 p., ill., 28 cm 

 

0524 

Debrődi Gábor 

   A magyarországi mentésügy története, 1769-2012. Bp., M. Oxyologiai Társ., 

2012. 150, [2] p., [9] t., ill., 24 cm 

 

0525 

  Híres magyar orvosok. (Szerk. Kapronczay Károly, Vizi E. Szilveszter). Bp., 

Galenus K., 2000-. 26 cm 

  [1]. köt. 2000. 169 p., ill. 

  2. köt. 2001. 170 p., ill. 

  3. köt. 2002. 132 p., ill. 

  4. köt. 2003. 131 p., ill. 

 

0526 

Kapronczay Károly (1941) 

  Fejezetek 125 év magyar egészségügyének történetéből. Bp., Semmelweis 

Orvostört. Múzeum, Könyvt. és Levéltár, 2002. 232 p., 24 cm. (Libri historiae 

medicae.) 

 

0527 

Kapronczay Károly (1941) 

  Magyar orvoséletrajzi lexikon. Bp., Mundus, 2004. 411 p., ill., 25 cm. 

(Orvostudományi, orvostörténeti kiadványok.) 

http://www.tankonyvtar.hu/altalanos-orvostudomany/magyar-orvoseletrajzi-080905 

 

0528 

Kapronczay Károly (1941) 

  Az orvostörténelem Magyarországon. Egy szaktudomány története. Bp., OPKM, 

2005. 146 p., 21 cm 

 

 

 

Állatorvostan 

 

 

 

0529 

Karasszon Dénes (1925) 

  A magyar állatorvoslás kultúrtörténete. Piliscsaba, Mati, 2005-. 25 cm. 

(Magyar tudománytörténeti szemle könyvtára.) 

  1. Történeti áttekintés a kezdetektől a magyar állatorvosi felsőoktatás 

megindulásáig, figyelemmel az állatbetegségekre, különösen a járványok 

történelemformáló szerepére. 2005. 231 p.+[8] t., ill. 

  2. Az állatorvostörténet-írás szakirodalma 1944-ig. 2005. 238-456 p. 



 

 

 

Technika. Technikatörténet 

 

 

 

0530 

Bajnai Klára – Simon Géza Gábor (1947) 

  Képes magyar hanglemez-történet - Hungarian recording history in pictures. 

Bp., Jazz Okt. és Kut. Alapítvány, 2012. 176 p., ill., 31 cm 

 

0531 

Bödők Zsigmond (1957-2010) 

  Magyar feltalálók a hírközlés történetében. Dunaszerdahely, Nap K., 2006. 292 

p., ill., 21 cm 

 

0532 

Bödők Zsigmond (1957-2010) 

   Magyar feltalálók a nyomdászat történetében. Dunaszerdahely, Nap K., 2004. 

109 p., ill., 21 cm. (Magyar talentum.) 

 

0533 

Bödök Zsigmond (1957-2010) 

  Magyar feltalálók a repülés történetében. Dunaszerdahely, Nap K., 2002. 144 

p., ill., 21 cm. (Magyar talentum.) 

http://mek.oszk.hu/03200/03277 

 

0534 

Bödők Zsigmond (1957-2010) 

  Magyar feltalálók a számítástechnika történetében. Dunaszerdahely, Nap K., 

2006. 127 p., 21 cm. (Magyar talentum.) 

 

0535 

Bödők Zsigmond (1957-2010) 

  Magyar feltalálók a távközlés történetében. Dunaszerdahely, Nap K., 2005. 131 

p., ill., 21 cm. (Magyar talentum.) 

http://mek.oszk.hu/04500/04500 

 

0536 

Bödök Zsigmond (1957-2010) 

  Magyar feltalálók az automobilok történetében. Dunaszerdahely, Nap K., 2003. 

136 p., ill., 21 cm. (Magyar talentum.) 

http://mek.oszk.hu/03300/03370 

 

0537 

  Duna-hídjaink. (Szerk. Tóth Ernő). [Bp.], Közlekedésfejleszt. Koord. Közp., 

2009. 275 p., ill., 31 cm 

 

0538 

Kováts Miklós (1935) 

   Magyar motorkerékpárok. Történeti áttekintés. 2. jav. kiad., Budapest, 

Maróti, 2008. 214 p., ill., 28 cm 

 

0539 

  A magyar autógyártás 100 éve [elektronikus dok.]. (Szerk. Árkos Iván). Bp., 

BME OMIKK, cop. 2008. 1 DVD-ROM, 12 cm 

 

0540 

  A magyar repülés 90 éve. Fejlődéstörténeti áttekintés [elektronikus dok.]. 

Hn., Kn., 2001. 1 db CD-ROM, 12 cm 



 

0541 

 Pannon enciklopédia. Magyar ipar- és technikatörténet. (Főszerk. Fehér 

Katalin). Bp., Urbis Kvk., 2009. 355 p., ill., 31 cm 

 

0542 

Rosta István (1946) 

  Magyarország technikatörténete (a honfoglalás korától a III. évezred 

kezdetéig). 3. kiad. Bp., Nemzeti Tankvk., 2003. 475+VIII p., ill., 25 cm 

 

0543 

Simon Géza Gábor (1947) 

   Magyar hanglemeztörténet. 100 éves a magyar hanglemez, 1908-2008. Bp., Jazz 

Okt. és Kut. Alapítvány, 2008. 155 p., ill., 24 cm 

 

 

 

Mezőgazdaság 

 

 

 

0544 

  Agrárvilág Magyarországon, 1848-2002. (Szerk. Estók János). 2. jav., bőv. 

kiad. Bp., Argumentum K.-Magyar Mezőgazd. Múzeum, 2008. 395, [4] p., ill., 29 cm 

 

0545 

Ambrus Lajos (1950) -- Csoma Zsigmond (1952)-- Somlósi Lajos  

  A magyar bor útja. A kezdetektől napjainkig. Szombathely, B.K.L. K., 2003. 230 

p., ill., 27 cm 

 

0546 

Bede Béla 

   Magyar borvidékek. Bp., Corvina K.,  2013. 406 p., ill.  (Corvina útikönyvek 

 

0547 

Benyák Zoltán (1971) -- Dékány Tibor  

  Magyar borok és borvidékek. 2. kiad. Bp., Corvina K., 2006. 96 p., ill., 29 cm 

 

0548 

Buzády Tibor  

  Magyar kutyák. 2. kiad. Bp.-Bremen, Nóra K.-Fonda-Herp, 2005. 167 p., ill., 24 

cm 

 

0549 

Csoma Zsigmond (1952) 

  Nők a magyar szőlő- és borkultúrában. Bp., Agroinform, 2008. 187 p., ill., 30 

cm 

 

0550 

Éber Ernő (1874-1968) 

  A magyar állattenyésztés fejlődése. Hasonmás kiad. Bp., Agroinform Kiadóház, 

1996. 540 p., ill., 25 cm 

 

0551 

Hajdu Edit 

  Magyar szőlőfajták. Bp., Mezőgazda K., cop. 2013. 464 p., ill., 25 cm 

 

0552 

Liddell, Alex  

  Magyarország borai egy világhírű borszakíró szemével. Bp., Glória K., 2005. 

343 p., ill., 20 cm 



 

0553 

  Lovas nemzet. A magyarság és a ló évszázados barátságáról. (Szerk. Hecker 

Walter, Karádi Ilona). Bp., Helikon Kvk., 2004. 199 p., ill., 32 cm 

 

0554 

  Magyar agrártörténeti életrajzok. (Szerk. Für Lajos, Pintér János). Bp., M. 

Mezőgazd. Múz., 1987-1989.  

  1. köt. A-H. 1987. XXIV. 868 p. 

  2. köt. I-P. 1988. 799 p. 

  3. köt. R-Zs. 1989. 701 p. 

 

0555 

  A magyar állattenyésztés nagyjai, 1741-2003. (Szerk. Fehér Dezső, Jávorka 

Levente). Bp., Agroinform, 2004. 238 p., ill., 29 cm 

 

0556 

  A magyar bor - Der ungarische Wein - The Hungarian Wine [számítógépes dok.]. 

Bp., Archimedia Kft., 1998. 12 cm, 1 CD 

 

0557 

  Magyar borrendek, 1976-2006. (Szerk. Oszlánszki Tamás Tibor, T. Örvendi Éva). 

Bp., Magyar Borrendek Országos Szövetsége, 2006. 202 p., ill., 31 cm 

 

0558 

  Magyarország agrártörténete. (Szerk. Orosz István, Für Lajos, Romány Pál). 

Bp., Mezőgazda K., 1996. 806 p. 

 

0559 

  Nagy magyar boratlasz. Bp., Mounter & Pitman Kft., cop. 2012. 358 p., ill., 32 

cm + mell. 

 

0560 

Novotni Péter (1964) 

  Magyar lovak. Fókuszban a magyar lófajták. Nyíregyháza, Pro-Book, 2012. 152, 

[2] p., ill., 34 cm 

 

0561 

Rapaics Raymund (1885-1954) 

  A magyarság virágai. A virágkultusz története. Bp., ÁKV, 1986. 423 p.+18 t., 

ill., 25 cm. (Reprint.) 

http://www.tankonyvtar.hu/biologia/magyarsag-viragai-080903-1 

(Az elektronikus változat az 1932-es kiadás alapján készült.) 

 

0562 

  Régi magyar kutyafajták. (Szerk. Bíró Andor). Bp., Mezőgazda K., 2002. 202 p., 

ill., 25 cm. (Hungarikumok.) 

 

 

 

Szakácskönyv 

 

 

 

0563 

Csapó Katalin 

  Budapest. Hagyományos ételek és gasztronómiai kultúra a vendégszerető 

fővárosban. Bp., Holnap K., cop. 2009. 135 p., ill., 25 cm. (Ízek városa.) 

 

0564 

Frank Júlia (1946) 



  Magyar parasztkonyha. 2. kiad. Bp., Corvina K., 2007. cop. 2005. 100 p., [16] 

t., ill., 19 cm 

 

0565 

Gergely Anikó (1938) 

  Magyar kóstoló. Gasztronómiai utazás. Bp., Vince K., 2012. cop. 2006. 319 p., 

ill., 26 cm 

 

0566 

Gundel Károly (1883-1956) 

  Kis magyar szakácskönyv. 10. kiad. Bp., Corvina K., 2007. 87 p.+[16] t., ill., 

19 cm 

 

0567 

Horváth Boldizsár  

  Hagyományos magyar konyha. (Fotó. Patyi Árpád). 3. kiad. Bp., Corvina K., 

2006. cop. 2001. 63 p., ill., 29 cm 

 

0568 

Lajos Mari (1943) -- Hemző Károly (1928-2012) 

  99 magyaros étel 33 színes ételfotóval. Átd. kiad. utánnyomása, Bp., Sanoma 

Budapest, 2008. 72 p., ill., 29 cm. (Nők lapja műhely.) 

 

0569 

Lajos Mari (1943) -- Hemző Károly (1928-2012) 

  Tradicionális magyar konyha - Traditional Hungarian cuisine - Traditionelle 

ungarische Küche. Kisújszállás., Szalay Kvk., 2012. 120 p., ill.,  35 cm 

 

0570 

  Tájak és ételek Magyarországon - Authentic dishes. Budaörs, CasteloArt Kft., 

cop. 2008. 95 p. ill., 18x25 cm + DVD 

 

0571 

  Tradicionális magyar konyha - Traditional Hungarian cuisine - Traditionelle 

ungarische Küche. Kisújszállás, Szalay Kvk., 2008. 120 p. ill., 35 cm 

 

0572 

Venesz József (1912-1978) 

   A magyar konyha. Bp., M. Közlöny Lap- és Kvk., 2013. 335 p., 28 cm. (Nemzeti 

könyvtár. Magyar ízek.) 

 

 

 

Könyvkiadás. Könyvkereskedelem 

 

 

 

0573 

  Ki kicsoda a magyar könyvszakmában. (Főszerk. Kiss József). Bp., Kiss József 

Kvk., 2005. 228 p., 21 cm 

 

0574 

Kókay György (1929-2007) 

  A könyvkereskedelem Magyarországon. Bp., Balassi K., 1997. 154 p., 20 cm 

http://mek.oszk.hu/03200/03233/ 

 

0575 

  Könyvszakmai ABC. (Szerk. Balogh Mózes, Kemény András, Schenk János). 

2009/2010. Bp., Dialóg Campus K., 2009. 522+XLVII p., 20 cm. (Conpendiarium.) 

 

0576 



Pogány György (1952) 

  A magyar könyvkereskedelem rövid története a XV. század végétől 1990-ig. Bp., 

Hatágú Síp Alap., 2004. 164 p., ill., 20 cm. (A könyves szakképzés füzetei.) 

 

 

 

 

Közlekedés 

 

 

 

 

0577 

Frisnyák Zsuzsa  

  A magyarországi közlekedés krónikája 1750-2000. Bp., História-MTA 

Történettudományi Int., 2001. 346 p.+ 161 t. 

 

0578 

Horvátth Károly  

  A magyar bélyeg története. A turulosoktól a 20. sz. végéig. Bp., Pallas 

Stúdió, 2003. 53 p., ill., 15 cm. (Pallas könyvek.) 

 

0579 

  A magyar repülés centenáriuma. (Szerk. Harangozó Tamás, Czigler Klára). Bp., 

MRT, 2009. 320 p., ill.  

 

0580 

  A magyar vasút krónikája a XX. században. (Szerk. Mezei István). Bp., MÁV Zrt. 

Vezérigazg., 2009. 420 p., ill., 30 cm 

 

0581 

Nikodém Gabriella -- Szabó Jenő 

  A magyar bélyeg története. [Bp.], Kossuth K.-Hírközlési Múzeumi Alapítvány, 

2010. 244 p., ill. 

 

 

 

 

Élelmiszeripar 

 

 

 

 

0582 

Nagyváthy Éva 

  Törley, 1882-2007. Bp., Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum-Törley 

Pezsgőpincészet, 2007. 99 p., ill., 24 cm 

 

0583 

Zelenák István (1941) 

   A tokaji aszú titkai. Bp., Agroinform K., 2012. 219 p., ill., 23 cm 

 

 

 

MŰVÉSZET. SZÓRAKOZÁS. SPORT 

 

Művészet általános kérdései 

 

 

 

0584 



  XIX. századi magyar művészet. Állandó kiállítás a Magyar Nemzeti Galériában. 

(Összeáll. Bakó Zsuzsanna). Bp., Kossuth K.-Magyar Nemzeti Galéria, 2004. 254 

p., ill., 30 cm 

 

0585 

  Ars Hungarica. A magyarországi művészet története képekben. Bp., Corvina, 

1993. 188 p. 

 

0586 

Balázs-Arth Valéria (1956) 

  Délvidéki magyar képzőművészeti lexikon. Bp., Timp K., 2007. 671 p., ill., 25 

cm 

 

0587 

Banner Zoltán (1932) 

  Erdélyi magyar művészet a XX. században. Bp., Képzőműv. K., 1990. 201 p. 32 

t., 26 cm 

 

0588 

Bíró Béla (1899-1982) 

  A magyar művészettörténeti irodalom bibliográfiája. A XVIII. századtól az 

1954. év végéig. Bp., Képzőm. Alap, 1955. 611 p. 

 

0589 

Biró József (1907-1945) 

  Erdély művészete. Hasonmás kiad. Bp., Dovin, 1989. 304 p. 

 

0590 

Boros Géza (1960) 

  Emlékművek '56-nak. Bp., 1956-os Int., 1997. 280 p., ill., 25 cm. ('56.) 

 

0591 

Dercsényi Dezső (1910-1987) -- Zádor Anna (1904-1995) 

  Kis magyar művészettörténet. Bp., Képzőműv. Alap K., 1980. 395 p. 

(Képzőművészeti zsebkönyvtár.) 

 

0592 

Divald Kornél (1872-1931) 

  Magyarország művészeti emlékei. Hasonmás kiad. Somorja, Méry Ratio, 2010. 255 

p., ill., 29 cm 

 

0593 

Ébli Gábor (1970) 

  Magyar műgyűjtemények, 1945-2005. Bp., Enciklopédia K., 2006. 382 p., ill., 24 

cm 

 

0594 

Fülep Lajos (1885-1970) 

  Egybegyűjtött írások. Bp., MTA Művtört. Kut. Csop., 1988-. 24 cm 

  1. Cikkek, tanulmányok, 1902-1908. (Összeáll. Tímár Árpád). 1988. 524 p. 

  2. Cikkek, tanulmányok, 1909-1916. (Összeáll. Tímár Árpád). 1995. 622 p. 

  3. Cikkek, tanulmányok, 1917-1930. (Összeáll. Tímár Árpád). 1998. 500 p. 

 

0595 

Fülep Lajos (1885-1970) 

  Művészet és világnézet. Cikkek, tanulmányok. 1920-1970. Bp., Magvető, 1976. 

701 p., 21 cm 

 

0596 

Fülep Lajos (1885-1970) 



  A művészet forradalmától a nagy forradalomig. Cikkek, tanulmányok. 1904-1919. 

Bp., Magvető, 1974., 21 cm 

  1. köt. 660 p. 

  2. köt. 765 p. 

 

0597 

Gellér Katalin (1946) 

  A magyar szecesszió. Bp., Corvina K., 2004. 163 p., ill., 24 cm. (Stílusok - 

korszakok.) 

 

0598 

Hamvas Béla (1897-1968) -- Kemény Katalin (1909-2004) 

  Forradalom a művészetben. Absztrakció és szürrealizmus Magyarországon. 2. 

kiad. Pécs, Baranya M. Kvt., 1989. 130 p. (Pannónia könyvek.) 

 

0599 

Igaz Rita (1961) 

  A barokk Magyarországon. Bp., Corvina K., 2007. 172 p., ill., 24 cm. (Stílusok  

 korszakok.) 

 

0600 

Kállai Ernő (1890-1954) 

  Összegyűjtött írások. Bp., Argumentum K.-MTA Művészettörténeti Kutatóintézet, 

1999-. 23 cm 

  1. Magyar nyelvű cikkek, tanulmányok, 1912-1925. 1999. 245 p. 

  2. Schriften in deutscher Sprache, 1920-1925.[1999.]. 211 p. 

  3. Magyar nyelvű cikkek, tanulmányok, 1926-1937. 2002. 266 p. 

  4. Schriften in deutscher Sprache, 1926-1930. 2003. 297 p., ill., 23 cm 

  5. Schriften in deutscher Sprache, 1931-1937. 2006. 243 p., 23 cm 

  6. Magyar nyelvű cikkek, tanulmányok, 1938-1944. 2004. 256 p. 

  7. Magyar nyelvű cikkek, tanulmányok, 1945-1949. 2012. 225 p. 

  8. Mednyánszky László, 1943. 2003. 199 p. 

 

0601 

  A Kecskeméti Művésztelep dokumentumai, 1909-1919. (Vál. Sümegi György). Bp., 

L'Harmattan, 2009. 419 p., ill., 23 cm 

 

0602 

Kerek Vera (1937) 

  A képzőművészeti irodalom válogatott bibliográfiája, 1944-1985. Bp., FSZEK, 

1989. 259 p. 

 

0603 

Kolba Judit, H. 

   Egyházak kincsei Magyarországon. Bp., Kossuth K., 2008. 198 p., ill., 33 cm 

 

0604 

  Kortárs magyar művészeti lexikon. (Szerk. Fitz Péter, F. Almási Éva). Bp., 

Enciklopédia K., 1999-. 24 cm 

  1. köt. A-G. 1999. 774 p., ill. 

  2. köt. H-Ö. 2000. 990 p., ill. 

  3. köt. P-Z. 2001. 974 p., ill. 

http://www.tankonyvtar.hu/konyvek/kortars-magyar-muveszeti/kortars-magyar-

muveszeti-081028-3186 

 

0605 

Környey Lászlóné  

  Művészet. Repertórium. Miskolc, II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár, 1991-. 21 

cm 

  [1.] 1981-1985. 1991. 587 p. 

  [2.] 1986-1990. 1992. 526 p. 



  [3.] 1976-1980. 1995. 600 p. 

 

0606 

  "Külön világban és külön időben" A 20. századi magyar képzőművészet 

Magyarország határain kívül 1918-tól napjainkig. Bp., Magyar 

Képzőművészek és Iparművészek Társ., 2002. 415 p., ill., 28 cm 

 

0607 

Lyka Károly (1869-1965) 

  Közönség és művészet a századvégen. Magyar művészet, 1867-1896. 2. kiad. Bp., 

Corvina, 1982. 107 p. 100 t. (Lyka Károly művei.) 

 

0608 

Lyka Károly (1869-1965) 

  Magyar művészélet Münchenben. Magyar művészet 1867-1896. 2. kiad. Bp., 

Corvina, 1982. 102 p. 80 t. (Lyka Károly művei.) 

 

0609 

Lyka Károly (1869-1965) 

  Nemzeti romantika. Magyar művészet 1850-1867. 2. kiad. Bp., Corvina, 1981. 173 

p. 52 t. (Lyka Károly művei.) 

 

0610 

Lyka Károly (1869-1965) 

  A táblabíró világ művészete. Magyar művészet 1800-1850. 3. kiad. Bp., Corvina, 

1981. 486 p. 44 t. (Lyka Károly művei.) 

 

0611 

  Magyar képzőművészet a 20. században. Bp., Corvina K., 2000. 289 p., ill., 24 

cm. (Egyetemi könyvtár.) 

 

0612 

  Magyar művészet - Hungarian art - Ungarische Kunst - L'art Hongrois. (Szerk. 

Illyés Éva). Bp., Corvina K., 1999. 324 p., ill., 31 

cm 

 

0613 

  Magyar művészet 1800-tól napjainkig. Bp., Corvina K., 2002. 508 p., ill., 24 

cm. (Egyetemi könyvtár.) 

 

0614 

  Magyar művészet a kezdetektől 1800-ig. Bp., Corvina K., 2001. 507 p., ill., 24 

cm. (Egyetemi könyvtár.) 

 

0615 

  Magyar művészeti kislexikon - kezdetektől napjainkig. (Főszerk. Körber Ágnes). 

Bp., Enciklopédia K., 2002. 423 p., ill., 25 cm 

http://www.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tkt/magyar-muveszeti/adatok.html 

 

0616 

  A magyar művészettörténet-írás programjai. Válogatás két évszázad írásaiból. 

(Szerk. Marosi Ernő). Bp., Corvina K., 1999. 385 p. (Egyetemi könyvtár.) 

 

0617 

  A Magyar Nemzeti Galéria gyűjteményei. (Szerk. Gosztonyi Ferenc, Veszprémi 

Nóra, Cseh Szilvia). Bp., Vince K., 2007. 223 p., ill., 24 cm 

 

0618 

  A Magyar Nemzeti Galéria régi gyűjteményei. (Szerk. Mojzer Miklós). Bp., 

Corvina, 1984. 414 p 

 



0619 

  Magyar Nemzeti Múzeum. (Főszerk. Fodor István). Bp., Corvina, 1992. 184 p. 

 

0620 

  A magyar századforduló 1896-1914. (Vál. Éri Gyöngyi, Jobbágyi Zsuzsanna).  

Bp., Corvina K., 1997. 198 p., ill., 32 cm 

 

0621 

  Magyarország művészeti emlékei. Bp., Képzőműv. Alap. K., 1959-1961.  

  1. Genthon István: Dunántúl. 1959. 444 p. 114 t. 

  2. Genthon István: Duna-Tisza köze, Tiszántúl, Felsővidék. 1961. 386 p. 120 t. 

  3. Zakariás G. Sándor: Budapest. 1961. 237 p. 86 t. 

 

0622 

  A magyarországi művészet története. (Főszerk. Fülep Lajos). Bp., Corvina K., 

1970.  

  1. Szövegkötet. 602 p. 

  2. Képkötet. 462 p. 

 

0623 

  A magyarországi művészet története. (Főszerk. Aradi Nóra). Bp., Akad. K.-

Osiris K., 1981-. 30 cm 

  2/1. köt. Magyarországi művészet 1300-1470 körül. Szövegkötet. 1987. 936 p. 32 

t. 

  2/2. köt. Magyarországi művészet 1300-1470 körül. Képkötet. 1987. 719 p. 

  5. köt. A magyar művészet a 19. században. Építészet és iparművészet. (Szerk. 

Sisa József). 2013. 734 p., ill. 

  6/1. köt. Magyar művészet 1890-1919. Szövegkötet. 1981. 687 p. 74 t. 

  6/2. köt. Magyar művészet 1890-1919. Képkötet. 1981. 597 p. 

  7/1. köt. Magyar művészet 1919-1945. Szövegkötet. 1985. 662 p. 124 t. 

  7/2. köt. Magyar művészet 1919-1945. Képkötet. 1985. 573 p. 

 

0624 

Marosi Ernő (1940) 

  A gótika Magyarországon. Bp., Corvina K., 2008., 143 p., ill., 24 cm. 

(Stílusok - korszakok.) 

 

0625 

Marosi Ernő (1940) 

  A középkor művészete. Bp., Corvina K., 1997-1998. 24 cm. (Egyetemi könyvtár.) 

  1. köt. 1000-1250. 1997. 252 p., ill. 

  2. köt. 1250-1500. 2. kiad. 1998. 370 p. 

 

0626 

Marosi Ernő (1940) 

   Romanika Magyarországon B., Corvina K., 2013 174 p., ill., 24 cm. (Stílusok – 

korszakok.) 

 

0627 

Mikó Árpád (1959) 

   A reneszánsz Magyarországon. Bp., Corvina, 2009. 204 p., ill., 24 cm. 

(Stílusok - korszakok.) 

 

0628 

  Művészet és hatalom. A Kádár korszak művészete. (Szerk. Kisantal Tamás, 

Menyhért Anna). Pécs-Bp., JAK-L'Harmattan, 2005. 188 p., ill., 20 cm. (JAK.) 

 

0629 

  A művészet története Magyarországon a honfoglalástól napjainkig. (Szerk. Aradi 

Nóra). Bp., Gondolat, 1983. 576 p., 26 cm 

 



0630 

  Művészeti lexikon. (Főszerk. Zádor Anna, Genthon István). 3. kiad. Bp., Akad. 

K., 1981-1984.  

  1. A-E. 1981. 679 p. 

  2. F-K. 1981. 742 p. 

  3. L-Q. 1983. 855 p. 

  4. R-Z. 2. kiad. 1984. 789 p. 

 

0631 

Németh Lajos (1929-1991) 

  Modern magyar művészet. 2. bőv. kiad. Bp., Corvina K., 1972. 197 p. 72 t. 

 

0632 

  Örökség. Tárgy- és környezetkultúra Magyarországon 1945-1985. Bp., Műcsarnok, 

1985. 112 p., ill., 30 cm 

 

0633 

Prakfalvi Endre (1956) -- Szücs György 

  A szocreál Magyarországon. Bp., Corvina K., cop. 2010. 168 p, ill., 24 cm. 

(Stílusok - korszakok.) 

 

0634 

  Reform, alternatív és progresszív műhelyiskolák 1896-1944. (Szerk. Köves 

Szilvia). Bp., Magyar Iparművészeti Egyetem, 2003. 144 p., ill., 27 cm 

 

0635 

Révész Emese (1967) 

  A magyar historizmus. Bp., Corvina, 2005. 179 p., ill., 24 cm. (Stílusok - 

korszakok.) 

 

0636 

Sisa József (1951) 

  A magyar klasszicizmus. Bp., Corvina K., cop. 2006. 135 p., ill., 24 cm. 

(Stílusok - korszakok.) 

 

0637 

Szabadi Judit (1940) 

  A magyar szecesszió művészete. Bp., Corvina, 1979. 141 p. 124 t. 

 

0638 

Szabó Júlia (1939-2004) 

  A magyar aktivizmus művészete, 1915-1927. Bp., Corvina, 1981. 247 p. 92 t. 

 

0639 

  Szépművészeti Múzeum. (Szerk. Garas Klára). Bp., Corvina, 1985. 172 p. 

 

0640 

  A Szépművészeti Múzeum állandó gyűjteménye [elektronikus dok.] - Permanent 

collection of the Museum of Fine Arts Budapest. (Szerk. Bodnár Szilvia, Schlett 

Anna). 2. kid. Bp., Szépművészeti Múzeum, 2010. 1 DVD-ROM, 12 cm 

 

0641 

Takács Gábor 

   Műgyűjtők Magyarországon. A 18. század végétől a 21. század elejéig. 

Bibliográfiai lexikon = Art collectors in Hungary. From the late 18th to the 

early 21st century. A bibliographic dictionary. Bp., Kieselbach Galéria és 

Aukciósház, 2012. 583 p., ill., 25 cm 

 

0642 



  Történelem - kép. Szemelvények a múlt és művészet kapcsolatából 

Magyarországon. (Szerk. Mikó Árpád, Sinkó Katalin). Bp., Magyar Nemzeti Galéria-

Pannon GSM, 2000. 851 p. (Magyar Nemzeti Galéria kiadványai.) 

 

0643 

Vadas József (1946) 

  Budapesti múzeumi kalauz. Bp., Corvina, 1993. 128 p. 

 

0944 

Vadas József (1946) 

  A magyar art deco. Bp., Corvina, 2005. 154 p., ill., 24 cm. (Stílusok - 

korszakok.) 

 

0645 

Voit Pál (1909-1988) 

  A barokk Magyarországon. Bp., Corvina-M. Helikon-Európa, 1970. 97 p. 30 t. 

 

 

 

Városépítés. Tájrendezés 

 

 

 

0646 

Fatsar Kristóf (1969) 

  Magyarországi barokk kertművészet. Bp., Helikon K., 2008. 277 p., ill., 32 cm 

 

0647 

Stirling János (1951) 

  Magyar reneszánsz kertek a XVI-XVII. században. Bp., Szt. István Társ., 2008. 

283 p., ill., 25 cm 

 

 

 

 

Építőművészet 

 

 

 

0648 

Bagyinszki Zoltán (1954) 

  Magyarországi reneszánsz építőművészet. Debrecen, TKK, [2008]. 118, 

ill., 35 cm 

 

0649 

Bede Béla 

   Magyar szecessziós építészet. Bp., Corvina K., 2012. 357 p.,ill., térkép, 20 

cm. (Corvina útikönyvek.) 

 

0650 

Borbíró Virgil (1893-1956) 

  A magyar építészet története. Máriabesnyő-Gödöllő, Attraktor K., 2004. 212 p., 

22 cm. (Historia incognita.) 

 

0651 

  Buda építészete a két világháború között. (Szerk. Felkai András). Bp., MTA 

Művészettörténeti Kutató Int., 1995. 287 p. 

 

0652 

Dercsényi Balázs (1940-2003) 



  Budapesti műemlékek. (Fotó. Kastaly Károly, Tulok Ferenc). Bp., Corvina, 1991. 

114 p. (Magyarországi műemlékek.) 

 

0653 

Déry Attila (1954) -- Merényi Ferenc (1923-2003) 

  Magyar építészet, 1867-1945. [Bőv., átdolg. kiad.]. Bp., Urbino Kft., 2000. 

270 p., ill., 25x23 cm 

 

0654 

Déry Attila (1954) 

  Pest története és művészete. Bp., Terc, 2005. 213 p., ill., 30 cm. (Budapest 

építészeti topográfiája.) 

 

0655 

Deschmann Alajos  

  Kárpátalja műemlékei. Bp., TKM. Egyes., 1990. 230 p. (Tájak-korok-múzeumok 

könyvtára.) 

 

0656 

Dobos Lajos (1928-2003) 

  Magyar műemlékek. (Szöveg: Kriszt Györy). 2. kiad. Bp., Képzőműv. Alap., 1979. 

239 p. 

 

0657 

Entz Géza (1913-1993) 

  Erdély építészete a 11-13. században. Kolozsvár, Erdélyi Múzeum-Egyesület, 

1994. 260 p.+ mell., ill., 24 cm 

http://adatbank.transindex.ro/cedula.php?kod=819 

 

0658 

Entz Géza (1913-1993) 

  Erdély építészete a 14-16. században. Kolozsvár, Erdélyi Múzeum Egyesület, 

1996. 684 p.+ 206 t. 

http://adatbank.transindex.ro/cedula.php?kod=785 

 

0659 

  Építészeti kalauz. Budapest építészete a századfordulótól napjainkig - 

Architectural Guide. (Szerk. Lőrinczi Zsuzsa, Vargha Mihály). Bp., 6 BT K., 

1997. 182 p., ill., 25 cm 

 

0660 

  Építészeti kalauz. Magyarország (vidéki) építészete a 20. században - 

Architectural guide. Architecture in Hungary (country guide) of the 20th 

century. (Szerk. Lőrinczi Zsuzsa). Bp., 6 BT., 2002. 202 p., ill., 25 cm 

 

0661 

Genthon István (1903-1969) 

  Magyarország művészeti emlékei. 2. átdolg. kiad. Bp., Corvina K., 1980. 474 

p.+XXI t. 

 

0662 

Gerle János (1947-2012) -- Kovács Attila (1951)-- Makovecz Imre (1935-2011) 

  A századforduló magyar építészete. Bp., Szépirodalmi-Bonex, 1990. 287+20 p., 

ill., 29 cm 

 

0663 

Kós Károly (1919-1996) 

  Erdély népi építészete. Bp., Kelenföld, 1990. 335 p. 

 

0664 

Kovács Sándor (1954) -- Horváth Zoltán György (1967) 



  Kárpátalja kincsei. Bp., Masszi K., 2003. 311 p., ill., 23 cm. (A Szent korona 

öröksége.) 

 

0665 

  Magyar építészet. (Főszerk. Ritoók Pál). Bp., Kossuth K., 2001-2004. 33 cm 

  1. köt. A rómaiaktól a román korig. (Tóth Endre). 2001. 179 p., ill. 

  2. köt. Gótika és kora reneszánsz (Buzás Gergely). 2001. 191 p., ill. 

  3. köt. Késő reneszánsz és korai barokk (Feld István). 2002. 179 p., ill. 

  4. köt. Barokk, rokokó és copf (Velladics Márta). 2002. 176 p., ill. 

  5. köt. Klasszicizmus, historicizmus (Ritoók Pál). 2003. 183 p., ill. 

  6. köt. A szecessziótól napjainkig (Ritoók Pál). 2004. 203 p., ill. 

 

0666 

  Magyarország építészetének története. (Szerk. Sisa József, Dora Wiebenson). 

Bp., Vince K., 1999. 367 p., ill., 26 cm 

 

0667 

  Magyarország műemléki topográfiája. (Szerk. Dercsényi Dezső). Bp., Akad. K., 

1948-. 30 cm 

  1. Esztergom műemlékei. 1948. 387 p. 

  2. Győr-Sopron megye műemlékei. 1956. 584 p. 

  3. Nógrád megye műemlékei. 1954. 492 p. 

  4. Budapest műemlékei. 1. 1955. 800 p. 21 t. 

  5. Pest megye műemlékei. 1958. 688 p. 

  6. Budapest műemlékei. 2. 1962. 735 p. 

  7. Heves megye műemlékei. 1. 1969. 641 p. 

  8. Heves megye műemlékei. 2. 1972. 779 p. 

  9. Heves megye műemlékei. 3. 1978. 741 p. 

  10. Szabolcs-Szatmár megye műemlékei. 1986. 475 p. 

 

0668 

  Magyarország műemlékjegyzéke. (Szerk. Haris Andrea, Somorjay Sélysette, 

Bardoly István). Bp., Kulturális Örökségvédelmi Hivatal, 2005-. 24 cm 

  [1.]. Bács-Kiskun megye (Szerk. Bardoly István, Haris Andrea) 2006. 127 p., 

ill. 

  [6.]. Fejér megye (Szerk. Bardoly István, Haris Andrea) 2008. 191 p., ill. 

  [9.]. Heves megye (Szerk. Bardoly István, Haris Andrea) 2005. 175 p., ill. 

  [10.].  Jász-Nagykun-Szolnok megye (Szerk. Bardoly István, Haris Andrea) 2005. 

79 p., ill. 

  [11.]. Komárom-Esztergom megye (Szerk. Bardoly István, Haris Andrea) 2006. 151 

p., ill.  

  [12.]. Nógrád megye (Szerk. Bardoly István, Haris Andrea) 2005. 135 p., ill. 

  [16.]. Tolna megye (Szerk. Lővei Pál) 2006. 127 p., ill. 

  [19.] Zala megye (Szerk. Bardoly István, Haris Andrea) 2006. 151 p., ill. 

 

0669 

  Műemlékvédelem törvényi keretek között. Törvénytől - törvényig. Történetek az 

intézményes műemlékvédelem 120 évéről. (Szerk. Tamási Judit, Bardoly István). 

Bp., NKÖM-Országos Műemlékvédelmi Hivatal, 2001. 198 p. 

 

0670 

Pamer Nóra (1924-2011) 

  Magyar építészet a két világháború között. 2., bőv. kiad. Bp., Terc K., 2001. 

271 p., ill., 29 cm 

 

0671 

  Pannon enciklopédia. A magyar építészet története. Kitekintéssel a Kárpát-

medence egészére (Szerk. Deák Zoltán). Bp., Urbis Kvk., 2009. 539 p. ill., 31 cm 

 

0672 



  Pest építészete a két világháború között. (Szerk. Felkai András). Bp., Modern 

Építészetért Építészettörténeti és Műemlékvédelmi Kht., 2001. 526 p., ill., 30 

cm 

 

0673 

Preisch Gábor (1909-1998) 

  Budapest városépítésének története. Buda visszavételétől a II. világháború 

végéig. 2. átdolg. kiad. Bp., Terc K., 2004. 379 p., ill., 23x25 cm 

 

0674 

Rados Jenő (1895-1992) 

  Magyar építészettörténet. 3. kiad. Bp., Műszaki K., 1975. 518 p. 

 

0675 

Szász János (1923-2005) -- Szigetvári János (1929-2000) 

  Népi építészetünk nyomában. Bp., Műszaki K., 1976. 275 p., 22x24 cm 

 

0676 

Szőnyi Endre (1885-1968) 

  Pozsonytól Kassáig. Felső-Magyarország építészete 1848-1918 között. Pozsony, 

Kalligram Kvk., 1996. 149 p., ill., 31 cm 

 

 

 

Középületek 

 

 

 

0677 

Dent, Bob (1949) 

  Mesélő szobrok. Budapest köztéri emlékművei. Bp., Európa, 2009. 330 p., ill., 

23 cm 

 

0678 

Egry Margit -- Markovics Ferenc  

  Az Országház. 2. kiad. Bp., Képzőműv. Alap. K., 1981. 107 p., ill., 32 cm 

 

0679 

Sisa József (1951) -- Tihanyi Bence -- Bakos Ágnes  

  Az Országház. Bp., Magyar Könyvklub, 2001. 172 p., ill., 30 cm 

 

 

 

Templomok 

 

 

 

0680 

Dercsényi Balázs (1940-2003) -- Marosi Ernő (1940) 

  Templomok Magyarországon. 2. kiad. Bp., Officina '96 K., 2002. 222 p., ill., 

31 cm 

 

0681 

Dobos Lajos (1928-2003) -- Kriszt György  

  Középkori templomaink. 2. kiad. Bp., MTI, 1991. 17+162 p. 

 

0682 

  Katolikus templomok Magyarországon. (Szöveg: Dercsényi Balázs, Marosi Ernő, 

Török József, Fotó: Hegyi Gábor). Bp., Hegyi, 1991. 301 p. 

 

0683 



Klein Rudolf (1955) 

  Zsinagógák Magyarországon, 1782-1918 = Synagogues in Hungary, 1782-1918. Bp., 

Terc K., 2011. 677, [2] p., ill., 31 cm 

 

0684 

Kormos Péter -- Villányi András -- Raj Tamás (1940) 

  Budapest zsinagógái. Bp., Villányi K., 2007. 153 p., ill., 30 cm 

 

0685 

  Magyarországi zsinagógák. (Főszerk. Gerő László). Bp., Műszaki Kvk., 1989. 363 

p. 

 

0686 

Navratil Ferenc -- Lőrincz Zoltán  

  Ezer év 100 templom [elektronikus dok.]. Veszprém, Nautilus Multimédia Group, 

2001. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 

0687 

Podonyi Hedvig -- Tóth József  

  Zsinagógák Magyarországon. Bp., Viva Média Holding, 2005. 200 p., ill., 28 cm 

 

0688 

  Református templomok Magyarországon. (Szöveg: Dercsényi Balázs, Marosi Ernő, 

Fotó: Hegyi Gábor). Bp., Hegyi, 1992. 182 p., ill., 30 cm 

 

0689 

Sisa Béla  

  A Kárpát-medence fatornyai - Wooden bell towers in the Carpathian basin. 

Nyíregyháza- Sóstófürdő, Múzeumfalu Baráti Kör, 2001. 365 p.+mell., ill., 30 cm. 

(A Sóstói Múzemfalu kiskönyvtára.) 

 

0690 

  Templomok a történelmi Magyarországról - Churches in historical Hungary - 

Kirchen des hitorischen Ungarn. Bp., PubliCITY "1492" K., 2003. 223 p., ill., 31 

cm. (Nemzeti örökségünk.) 

 

 

 

Lakóépületek. Várak. Kastélyok 

 

 

 

0691 

Biró József (1907-1945) 

  Erdélyi kastélyok. Hasonmás kiad. Bp., Heraldika K., 1997. 208 p., ill., 27 cm 

http://adatbank.transindex.ro/cedula.php?kod=822 

 

0692 

Csorba Csaba (1946) 

  Legendás váraink. Jav. kiad. Bp., Helikon K., 2006. 344 p., ill., 29 cm 

 

0693 

Csorba Csaba (1946) 

  Regélő váraink. Jav. kiad. Bp., Helikon K., 2005. 320 p., ill., 29 cm 

 

0694 

Csorba Csaba (1946) 

  Regényes váraink. Bp., Magyar Könyvklub, 2002. 368 p., ill., 29 cm 

 

0695 



Csorba Csaba (1946) 

  Rejtélyes váraink. Bp., Magyar Könyvklub, 2001. 344 p., ill., 29 cm 

 

0696 

Dercsényi Balázs (1940) -- Kaiser Ottó (1953)-- Koppány Tibor (1928) 

  Magyar kastélyok. 5. kiad. Bp., Officina '96 K., 2007. 176 p., ill., 31 cm 

 

0697 

Dercsényi Balázs (1940) -- Kaiser Ottó (1953)-- Koppány Tibor (1928) 

  Magyar várak. 5. kiad. Bp., Officina '96 K., 2006. 160 p., ill., 31 cm 

 

0698 

  Felvidéki várak. (Szerk. Szikszai Ernő, Kató Zsolt). Bp., Kato, 2005-. 20 cm. 

(Magyar történelmi betekintő.) 

  1. köt. 2005. 70 p., ill. 

 

0699 

Hegyi Gábor (1947-1992) 

  Magyar kastélyok. Bp., Officina Nova, 1990. 133 p., ill., 33 cm 

 

0700 

Kaiser Ottó (1953) -- Lipp Tamás (1946) 

  Kastélyok, várak, paloták. Pécs, Alexandra K., 2002. 156 p., ill., 29 cm 

 

0701 

Koppány Tibor (1928) 

  A középkori Magyarország kastélyai. Bp., Akad. K., 1999. 301+90 p., ill., 24 

cm. (Művészettörténeti füzetek.) 

 

0702 

Petrovay Reskó Sándor  

  Felvidéki kastélyok lexikona. Komárom, KT Lap-és Kvk. Kft., 2002-. 22 cm 

  2. köt. Nyitrai kerület. Szlovákia. 2. kiad. 2005. 305 p. 

 

0703 

Virág Zsolt (1977) 

  Magyar kastélylexikon. Bp., Perfect Project, 2000-. 25 cm 

  1. köt. Pest megye kastélyai és kúriái. 2001. 343 p., ill. Kiadó: Bp., Perfect 

Project. 

  2. köt. Bács-Kiskun megye kastélyai és kúriái. 2. kiad. 2004. 191 p., ill. 

Kiadó: Bp., Fo-Rom Invest Kft.. 

  3. köt. Fejér megye kastélyai és kúriái. 2005. 329 p., ill. Kiadó: Bp., 

Perfect Project. 

  4. köt. Komárom-Esztergom megye kastélyai. 2003. 234 p., ill. Kiadó: Bp., Fo-

Rom Invest Kft. 

  5. köt. Vas megye kastélyai és kúriái. 2004. 447 p., ill. Kiadó: Bp., Fo-Rom 

Invest Kft. 

  6. köt. Csongrád megye kastélyai és kúriái. 2005. 126 p., ill. Kiadó: Bp., 

Castellum Novum. 

  7. köt. Jász-Nagykunk-Szolnok megye kastélyai és kúriái. 2005. 308 p., ill. 

Kiadó: Bp., Castellum Novum. 

  8. köt. Hajdú-Bihar megye kastélyai és kúriái. 2006. 293 p., ill. Kiadó: 

Castellum Novum. 

  9. köt. Győr-Moson-Sopron megye kastélyai és kúriái. 2007. 468 p., ill. Kiadó: 

Bp., Castellum Novum. 

  10. köt., Békés megye kastélyai és kúriái. 2009. 495 p., ill. Kiadó: Bp., 

Castellum Novum 

  11. köt. Veszprém megye kastélyai és kúriái. 2012. 542 p., ill. 

 

 

 



Szobrászat 

 

 

 

0704 

Bánszky Pál (1929) 

  A naív művészet Magyarországon. Bp., Képzőműv. K., 1984. 194 p. 

 

0705 

  Budapest köztéri szobrai, 1692-1945. (Szerk. Szöllőssy Ágnes, Szilágyi András, 

Hadházy Levente). Bp., BG, 1987. 186 p. 

 

0706 

Lyka Károly (1869-1965) 

  Szobrászatunk a századfordulón. Magyar művészet 1896-1941. 2. kiad. Bp., 

Corvina, 1983. 119 p. 60 t. (Lyka Károly művei.) 

 

0707 

Wehner Tibor (1948) 

  Modern magyar szobrászat, 1945-2010. Bp., Corvina K., [2010]. 363 p., ill. 

 

 

 

Éremtan. Numizmatika 

 

 

 

0708 

Bodrogi Péter -- Molnár József -- Zeidler Sándor  

  Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam rendjelei és kitüntetései. Bp., 

Rubicon K., 2005. 287 p., ill., 30 cm 

 

0709 

Gedai István (1934) 

  A magyar pénzverés kezdete. Bp., Akad. K., 1986. 135 p.+[12] t., ill., 25 cm 

 

0710 

Hóman Bálint (1885-1951) 

  Magyar pénztörténet 1000-1325. Hasonmás kiad. Bp., Maecenas, 1991. 710 p. 

 

0711 

Hölgyéné Angelotti Zsuzsanna (1953) -- Fux Kornél (1938-2003) 

  Magyar pénzérmék és papírpénzek. 3. átdolg. kiad. Nagykovácsi, Grafon K., 

1999. 104 p., ill., 21 cm 

 

0712 

Kenyeres Dénes (1942) 

  Katonai kitüntetések a magyar történelemben. Kecskemét, Szerző, 2004. 351 p., 

ill., 21 cm 

 

0713 

Kincses Gyula  

  Az Árpád-házi uralkodók pénzverése és királysága. 2. bőv. kiad. Debrecen, 

Szerzői kiad., 2003. 160 p., ill., 24 cm 

 

0714 

Leányfalusi Károly (1934) 

  A pengő-fillér pénzrendszer. Magyarország fém- és papírpénzei 1926-1946. Bp,. 

Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 2006. 186 p., ill., 24 cm 

 

0715 



Makai Ágnes (1943) -- Héri Vera  

  Kereszt, érem, csillag. Kitüntetések a magyar történelemben. Bp., Magyar 

Helikon K., 2002. 279 p., ill., 24 cm 

 

0716 

Rádóczy Gyula (1932-1998) -- Tasnádi Géza  

  Magyar papírpénzek, 1848-1992. Bp., Danubius Kódex., 1992. 384 p. 

 

0717 

Réthy László (1851-1914) -- Zimmermann Lajos  

  Corpus nummorum Hungariae. Magyar egyetemes éremtár. Hasonmás kiad. 

Szombathely, Oskar K., 2004. 21 cm 

  1. köt. I. füzet. Árpádházi királyok kora 40 p., 18 t. 

  1. köt. II. füzet. Pótlék. Ápádházi királyok pénzei. XI p.+III t. 

  2. köt. Vegyesházi királyok kora. 42 p., 28 t. 

http://www.mek.oszk.hu/06900/06971/# 

(Az elektronikus változat az 1899-1907-es kiadás alapján készült.) 

 

0718 

Unger Emil (1926-1999) 

  Magyar éremhatározó. Bp., Ajtósi Dürer K., 1997-. 20 cm 

  1. köt. 1000-1540. 1997. 241 p., ill. 

  2. köt. 1526-1740. 2000. 261 p., ill. 

 

 

 

Kerámiaművészet 

 

 

 

0719 

Balla Gabriella  

  Herend. A Herendi Porcelánmanufaktúra története. Herend, Herendi 

Porcelánmanufaktúra Rt., 2003. 351 p., ill., 31 cm 

 

0720 

Csenkey Éva -- Hárs Éva (1928)-- Weiler Árpád  

  Zsolnay. Bp., Corvina K., 2003. 270 p., ill., 33 cm 

 

0721 

Katona Imre (1927) 

  A magyar kerámia és porcelán. Bp., Képzőműv. Alap K., 1978. 266 p. 

(Képzőművészeti zsebkönyvtár.) 

 

 

 

Ötvösművészet 

 

 

0722 

Pereházy Károly (1921-2000) 

  Magyarországi kovácsoltvas-művesség. Bp., Corvina, 1982. 71 p. 48 t. 

 

 

 

Iparművészet 

 

 

 

0723 



  Az iparművészet könyve. (Szerk. Ráth György). Hasonmás kiad. Szekszárd, Babits 

K., 2002. 25 cm 

  1. köt. 532 p., ill. 

  2. köt. 643 p., ill. 

  3. köt. 633 p., ill. 

 

0724 

  Kárpitművészet Magyarországon. (Szerk. Dobrányi Ildikó, Schulz Katalin, fotó 

Dobrányi Tamás). Bp., Vince K.-Magyar Kárpitművészek Egyesülete, 2005. 191 p., 

ill., 34 cm 

 

0725 

Koós Judith (1923-2006) 

  Style 1900. A szecesszió iparművészete Magyarországon. Bp., Képzőműv. Alap. 

K., 1979. 396 p. 90 t. 

 

0726 

  Magyar design. Magyar design 150 éve a dualizmus korától napjainkig. (Szerk. 

Vadas József, Bojár Iván András). Bp., Vertigo K., 2004. 244 p., ill., 29 cm. 

(Octogon könyvek.) 

 

0727 

  A magyar üvegművészet. Alkotók, adatok, 1945-2005. (Szerk. Keszthelyi 

Ferencné, Wehner Tibor). Bp., Képző- és Iparművészet Lektorátus, 2006. 443 p., 

ill., 24 cm. (XX. századi magyar művészeti dokumentumok.) 

 

0728 

  Mai magyar népi iparművészet. Bp., Képzőműv. Alap., 1983. 269 p. 

 

0729 

Vadas József (1946) 

  A magyar bútor 100 éve. Bp., Fortuna, 1992. 198 p. 

 

0730 

Veres László (1950) 

  Üvegművességünk a XVI-XIX században. Miskolc, Herman Ottó Múzeum, 2006. 261 

p., ill., 30 cm 

 

0731 

Veres László (1950) 

  Üvegművességünk a XVI-XIX. században [elektronikus dok.]. Miskolc, Herman Ottó 

Múzeum, 2008. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

 

 

Festészet 

 

 

 

0732 

  20. századi magyar festészet és szobrászat. (Főszerk. Csorba Géza). Bp., 

Képzőműv. K., 1986. 422 p. 

 

0733 

  A 120 legszebb magyar festmény - The 120 Greatest Hungarian Paintings. Bp., 

Maecenas Kvk.-Láng K., 2002. 322 p., ill., 30 cm   

 

0734 

Csontváry Kosztka Tivadar (1853-1919) 

  Csontváry. 9. kiad. Bp., Corvina K., 2005. 35 p.+40 t., ill., 34 cm 

 



0735 

  Dokumentumok a nagybányai művésztelep történetéből. Miskolc, MissionArt 

Galéria, 1996-. 24 cm. (Nagybánya könyvek.) 

  1. köt. A nagybányai művészet és művésztelep a magyar sajtóban 1896-1909. 

(Szerk. Tímár Árpád). 1996. 493 p., ill. 

  2. köt. Válogatás a nagybányai művészek leveleiből 1893-1944. (Szerk. András 

Edit-Bernáth Mária). 423 p. 

  3. köt. A nagybányai művészet és művésztelep a magyar sajtóban, 1910-1918 

(Szerk. Tímár Árpád). 2000. 445 p., ill. 

  4. köt. A nagybányai művészet és művésztelep a magyar sajtóban, 1919-1944. 

(Szerk. Murádin Jenő). 2000. 477 p., ill. 

 

0736 

Egri Mária (1940) 

  A szolnoki művésztelep. Bp., Képzőműv. Alap. K., 1977. 227 p. 

 

0738 

Fehér Zsuzsa, D. (1925-2001) -- Pogány Ö. Gábor (1916-1998) 

  Magyar festészet a XX. században. Átd. bőv. kiad. Bp., Corvina, 1975. 23 p.+60 

t. 

 

0739 

  A Gödöllői Művésztelep, 1901-1920. (Szerk. Gellér Katalin, G. Merva Mária, 

Őriné Nagy Cecília). Gödöllő, Városi Múzeum, 2003. 425+[2] t., ill., 30 cm 

 

0740 

Haulisch Lenke (1930) 

  A szentendrei festészet kialakulása, története és stílusa 1945-ig. Bp., Akad. 

K., 1977. 145 p. 

 

0740 

  Jegyzett magyar festőművészek almanachja, 1800-1914. Adattár. (Szerk. Wittek 

Zsolt). Bp., Orlikon, 2005-2007. 319 p., ill., 30 cm 

   [1. köt.] 1800-1914. 2005. 319, [8] p. 

   [2. köt.] 1915-2006. 2007. 327 p. 

 

0741 

Kállai Ernő (1890-1954) 

  Új magyar piktúra, 1900-1925. Bp., Gondolat, 1990. 207 p.+32 t. 

 

0742 

Kovalovszky Márta (1939) 

  A modern magyar festészet remekei, 1896-2003. Bp., Corvina, 2005. 223 p., 

ill., 30 cm 

 

0743 

Lyka Károly (1869-1965) 

  Festészeti életünk a millenniumtól az első világháborúig. Magyar művészet, 

1896-1914. 2. kiad. Bp., Corvin, 1983. 178 p.+136 t. (Lyka Károly művei.) 

 

0744 

Lyka Károly (1869-1965) 

  Festészetünk a két világháború között. Visszaemlékezések, 1920-1940. Bp., 

Corvina, 1984. 124 p.+XVI, 92 t. (Lyka Károly művei.) 

 

0745 

  Magyar zene és kép. Zene, ritmus, hangzás, kép, fotó, látvány. (Szerk. 

Kieselbach Tamás). Bp., Corvina K., 2007. 407 p., ill.+ 1 CD., 30 cm 

 

0746 

Mezei Ottó (1925-2004) 



  Nagybánya. A hazai szabadiskolák múltjából. Bp., Múzsák, 1984. 99 p.+86 t., 

ill., 24 cm 

 

0747 

  Modern magyar festészet. (Szerk. Kieselbach Tamás). Bp., Kieselbach Galéria és 

Aukciósház, 2003-2004. 2 db., 33 cm 

  1. 1892-1919. 2003. 647 p., ill. 

  2. 1919-1964. 2004. 839 p., ill. 

 

0748 

Munkácsy Mihály (1844-1900) 

  Munkácsy. Bp., Szemimpex, 2005. 323 p., ill., 34 cm 

 

0749 

Munkácsy Mihály (1844-1900) 

  Munkácsy. (Bev. Székely András). 7. átdolg. kiad. Bp., Corvina K., 2006. 

36+[78] p., ill., 33 cm 

 

0750 

Murádin Jenő (1937) 

  Erdélyi festőiskolák. Bukarest-Kolozsvár, Kriterion Kvk., 1997. 160 p., ill., 

21 cm 

 

0751 

Murádin Jenő (1937) 

  Nagybánya. A festőtelep művészei. 2., bőv. kiad. Miskolc, MissionArt Galéria, 

2001. 118 p., ill., 19 cm 

 

0752 

  Nagybánya. Nagybányai festészet a neósok fellépésétől 1944-ig. (Szerk. 

Jurecskó László, Kishonthy Zsolt). 2. kiad. Miskolc, MissionArt Galéria, 1992. 

286 p., ill., 24 cm 

 

0753 

Réti István (1872-1945) 

  A Nagybányai Művésztelep. 3. kiad. utánny. Bp., Vince K., 2004. 195 p.+180 t., 

ill., 31 cm 

 

0754 

Rippl-Rónai József (1861-1927) 

  Rippl-Rónai József gyűjteményes kiállítása. (Szerk. Bernáth Mária, Nagy 

Ildikó). Bp., Magyar Nemzeti Galéria-Pannon GSM, 1998. 537 p. (Magyar Nemzeti 

Galéria kiadványai.) 

 

0755 

Romváry Ferenc (1934) 

  Csontváry. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés, 2006. 104 p., ill., 35 cm 

 

0756 

Seregélyi György  

  Magyar festők és grafikusok adattára. Életrajzi lexikon az 1800-1988 között 

alkotó festő- és grafikusművészekről. Szeged, Seregély Gy., 1988. 729 p. 

 

0757 

Sümegi György (1947) 

  A Kecskeméti Művésztelep (1909-/12-1944) és Alkotóház (1957-). Bp., Új 

Művészet K., 1996. 92 p., ill., 24 cm. (Új Művészet könyvek.) 

 

0758 

Szabó Júlia (1939-2004) 



  A XIX. század festészete Magyarországon. Bp., Corvina, 1985. 327 p., ill., 30 

cm 

 

0759 

Székely András (1942-2012) 

  Akt magyar ecsettel. Bp., Képzőművészeti K., 2005. 133 p., ill., 32 cm 

 

0760 

  A szentendrei régi művésztelep. (Szerk. Tóth Antal). Bp., Corvina K., 2007. 

204 p., ill., 24 cm. (Művészcsoportok.) 

 

0761 

Szinyei Merse Anna (1942) 

  A magyar tájfestészet aranykora, 1820-1920. Bp., Dunakönyv K., 1994. 191 p., 

ill., 30 cm 

 

0762 

Szinyei Merse Anna (1942) 

  Szinyei Merse Pál élete és művészete. Bp., Corvina, Széchenyi-MNG, 1990. 243 

p.+152 t. 

 

0763 

Szvoboda D. Gabriella  

  Barabás Miklós, 1810-1898. Bp., Képzőművészeti K., 1983. 124 p.+20 t. 

 

0764 

Vadas József (1946) 

  A magyar festészet remekei. 2. kiad. Bp., Corvina K., 2004. 201 p., ill., 30 

cm 

 

0765 

Vadas József (1946) 

  A magyar konstruktivizmus. Bp., Corvina K., 2007. 148 p., ill., 24 cm. 

(Stílusok - korszakok.) 

 

0766 

  Vásárhelyi festők. (Vál. Kristó Nagy István). Bp., Corvina, 1988. 216 p.+52 t. 

 

 

 

Grafikai művészetek 

 

 

 

0767 

  10x10 év az utcán. A magyar plakátművészet története. 1890-1990. Bp., Corvina 

K., 2007. 204 p., ill., 29 cm 

 

0768 

  "Az elsüllyedt jelek" A 20. századi magyar könyvillusztráció Magyarország 

határain kívül 1918-tól napjainkig. Bp., Magyar Képzőművészek és Iparművészek. 

Társ., 2003-. 27 cm 

  1. 2003. 237 p. 

 

0769 

Kertész Sándor (1940) 

  Comics szocialista álruhában. A magyar képregény 50 éve. Nyíregyháza, Kertész 

Ny és K., 2007. 319 p., ill., 24 cm 

 

0770 



  Magyar plakát, 1885-2005. (Szerk. Cseh Mária). Bp., Osiris K., 2006. 271 p., 

ill., 30 cm. (Libri de libris.) 

 

0771 

  Plakát.hu. Plakáttervezés Magyarországon 1989-2006. (Szerk. Vargha Balázs). 

Bp., Stalker Stúdió, cop. 2006. 276+[6] p., ill., 17 cm 

 

0772 

Szántó Tibor (1912-2001) 

  A magyar plakát. Bp., Corvina, 1986. 162 p., ill., 21x23 cm 

 

 

 

Fotóművészet 

 

 

 

0773 

Albertini Béla 

    A magyar fotókritika története, 1839-1945. Bp., Múzsák K., 1987. 255 p., 

LXIV t., ill., 20 cm. (Kép, mozgókép, kultúra.) 

 

0774 

Albertini Béla 

   A magyar szociofotó története a kezdetektől a második világháború végéig. 

Kecskemét, M. Fotográfia Múz., 1997. 158 p., ill., 23 cm. (A magyar fotográfia 

történetéből.) 

 

0775 

Csorba Csilla, E.  

  Magyar fotográfusnők, 1900-1945. 2. kiad. Bp., Enciklopédia K., 2001. 279 p., 

ill., 22 cm 

 

0776 

  Diafilmtár [elektronikus dok.]. (Szerk. Bíró Ferenc). Bp., Arcanum Adatbázis 

Kft., 2001. 1 db CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

0777 

Fejér Zoltán  

  A magyar fototechnika és -optika története 1839-1966 (Hungarian/ungarische 

Cameras + Petzvaltól a Pajtásig + Magyar fényképezőgépek 1856-1966 + Négy név 

száz év). Bp., HOGYF Editio, 2003. 180+63+51+32 p., 4 db., ill., 30 cm 

 

0778 

  Leletek a fotográfia történetéből. (Vál. Szilágyi Gábor, Kardos Sándor). Bp., 

Képzőműv. K., 1984. 478 p. 

 

0779 

  Magyar fotóművészet az új évezredben. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galériában, 

2013. május 11 - 2013. július 28. Bp., Szépműv. Múz. - MNG, 2013. 379 p., ill., 

31 cm. (A Magyar Nemzeti Galéria kiadványai.) 

 

0780 

  Szemelvények a szociofotó forrásaiból. (Szerk. Albertini Béla). Bp., NI, 1985-

. 29 cm 

  1. köt. Kiadás: Bp.-Nagybaracska, Népművelési Int.-Nagybaracskai Fotográfiai 

Alkotótelep, 1985. 

  2. köt.: Kiadás: Bp.,  Orsz. Közműv. Közp.-Magyar Fotóművészek Szöv. 1989. 

  4. köt.: Kiadás: Bp., Szerző kiadása, 1995. 

 

0781 



Szilágyi Gábor (1942-2001) 

  Magyar fotográfia története. Bp., Magyar Filmint., 1996. 332 p., ill., 24 cm 

 

0782 

  Visszapillantás. 1981-2005, amagyar sajtófotó huszonöt éve. (Szerk. Szalay 

Zoltán). Bp., Press & Pictures K., 2007. 192 p., ill., 27 cm 

 

 

 

Zene. Zenetörténet 

 

 

 

0783 

  A 75 éves Magyar Állami Operaház. 1884-1959. Bp., Magyar Állami Operaház, 

1959. 251 p. 

 

0784 

Bárdos Lajos (1899-1986) 

  101 magyar népdal. Hasonmás kiad. [Bp.], Polifon, [2002]. 128 p., ill., 25 cm. 

(Musica Antiqua Hungarica.) 

 

0785 

Bartók Béla (1881-1945) 

  Beszélgetések Bartókkal. Bp., Kijárat K., 2000. 235 p., 23 cm 

 

0786 

Bartók Béla (1881-1945) 

  Írásai. Bp., Zeneműkiadó.  

  1. Bartók Béla önmagáról, műveiről, az új magyar zenéről, műzene és népzene 

viszonyáról. 1989. 267 p. 

  3. Írások a népzenéről és a népzenekutatásról 1. cop. 1999. Bp., AduPrint 

Kft., 446 p., ill. 

  5. A magyar népdal. 1990. 368 p. 

 

0787 

Bartók Béla (1881-1945) 

  Levelei. Bp., Zeneműkiadó, 1976. 948 p. 

 

0788 

  Bartók Béla, 1881-1945 [számítógépes dok.]. (Szerk. Kroó György). Bp., Magyar 

Rádió-Hypermedia Systems Kft., 1995. 1 CD, 12 cm 

 

0789 

  Bartók Béla élete levelei tükrében (Bartók Béla levelei [Szerk. Demény János] 

+ Bartók Béla családi levelei [Összegyűjt. ifj. Bartók Béla, Gombocz Adrienne] + 

ifj. Bartók Béla: Apám életének krónikája). Összegyűjtött Dig. Kiad. Bp.,  MTA 

Zenetudományi Int.-Hagyományok Háza, 2007. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

0790 

Békési Zsolt Csaba  

  Száz régi magyar ének. Szentendre, Kairosz K., 2002. 235 p., ill., 31 cm 

 

0791 

Bónis Ferenc (1932) 

  Bartók Béla élete képekben és dokumentumokban. 2. kiad. Bp., Zeneműkiadó, 

1980. 287 p. 

 

0792 

Bónis Ferenc (1932) 



  Élet-pálya: Kodály Zoltán. Bp., Balassi K.-Kodály Archívum, 2011. 726 p., 30 

cm 

 

0793 

Breuer János (1932) 

  Kodály-kalauz. Bp., Zeneműkiadó, 1982. 370 p. 

 

0794 

Breuer János (1932) 

  Negyven év magyar zenekultúrája. Bp., Zeneműkiadó, 1985. 504 p. 

 

0795 

  A budapesti Operaház 100 éve. (Szerk. Staud Géza). Bp., Zeneműk., 1984. 592 

p., [16] t., ill., 25 cm 

 

0796 

Dobszay László (1935-2011) 

  A magyar dal könyve. 2. kiad. Bp., Hagyományok Háza-Timp K., 2007. 646 p., 

ill., 25 cm 

 

0797 

Dobszay László (1935-2011) 

  Magyar zenetörténet. 2., bőv. kiad. Bp., Planétás K., 1998. 439 p., ill., 21 

cm. (Jelenlévő múlt.) 

 

0798 

Dohnányi Ernő (1877-1960) 

   Családi levelei. Bp., Orsz. Széchényi Kvt.-Gondolat K.-MTA Zenetud. Intézet., 

2011. 327, [4] p., ill., 25 cm + CD 

 

0799 

Eősze László (1923) 

  Kodály Zoltán élete képekben és dokumentumokban. 3. kiad. Bp., Zeneműkiadó, 

1982. 167 p. 

 

0800 

Eősze László (1923) 

  Kodály Zoltán életének krónikája. 2. jav. bőv. kiad. Bp., EMB, 2007. 309+[2] 

p., ill., 19 cm 

 

0801 

Erkel Ferenc (1810-1893) 

  Opera [számítógépes dok.]. Bp., Cyberstone, 1996. 1 CD, 12 cm, tok 26 cm 

 

0802 

  Erkel Ferencről, Kodály Zoltánról és korukról. (Szerk. Bónis Ferenc). Bp., 

Püski K., 2001. 314 p., ill., 25 cm. (Magyar zenetörténeti tanulmányok.) 

 

0803 

Frideczky Frigyes (1924) 

  Magyar zeneszerzők. Bp., Athenaeum K., 2000. 208 p., 20 cm. (Lyceum könyvek.) 

 

0804 

  A géniusz kötelez. Tanulmányok Liszt Ferenc születésének 200. évfordulójára. 

Bp., Argumentum K., 2012. 375 p., [16] t., 25 cm 

 

0805 

  Így láttuk Bartókot. (Szerk. Bónis Ferenc). 2. kiad. Bp., Püski K., 1995. 281 

p., ill., 23 cm 

 

0806 



  Így láttuk Kodályt. (Szerk. Bónis Ferenc). 3. kiad. Bp., Püski K., 1994. 443 

p., ill., 23 cm 

 

0807 

Jávorszky Béla Szilárd (1965) -- Sebők János (1951-2013) 

  A magyarock története. Bp., Népszabadság Rt., 2006-. 25 cm. (Népszabadság 

könyvek.) 

  1. A beatkezdetektől a kemény rockig. 3. kiad. 2009. 446 p., ill. 

  2. Az újhullámtól az elektronikáig. 2. kiad. 2006. 624 p., ill. 

 

0808 

  Képes magyar zenetörténet. (Szerk. Kárpáti János). 2. átdolg., bőv. kiad. Bp., 

Rózsavölgyi, 2011. 302 p.+2 db CD, ill., 30 cm 

 

0809 

Keresztury Dezső (1904-1996) -- Staud Géza (1906-1988)-- Fülöp Zsolt  

  A magyar opera- és balettszcenika. Bp., Magvető, 1975. 303 p. 

 

0810 

Keresztury Dezső (1904-1996) -- Vécsey Jenő -- Falvy Zoltán (1928) 

  A magyar zenetörténet képeskönyve. Bp., 1960. 335 p. 

 

0811 

  Ki kicsoda a magyar zenei életben? 2. kiad. Bp., Zeneműkiadó, 1988. 546 p. 

 

0812 

Kiss Ferenc (1943) 

  Híres művészek Budapesten a Magyar Királyi Operaházban, 1884-1944 = Great 

artists in Budapest Hungarian Royal Opera House, 1884-1944 = Grosse Künstler in 

Budapest Ungarisch Königliches Opernhaus, 1884-1944 . Pécs, Alexandra K., 2009. 

639 p., ill., 33 cm + 3 CD 

 

0813 

Kodály Zoltán (1882-1967) 

  A magyar népzene. 17. kiad. Bp., Editio Musica, 2010. 335 p., ill., 24 cm 

 

0814 

Kodály Zoltán (1882-1967) 

  Visszatekintés. Bp., Argumentum K., 2007. (Magyar zenetudomány.) 

  1. köt. 345 p. 

  2. köt. 549 p.+mell. 

  3. köt. 817 p. 

 

0815 

  Kurtág György. (Összeáll. Varga Bálint András). [Bp.], Holnap, cop. 2009. 252, 

[2] p., [16] t., ill. 23 cm. (A magyar zeneszerzés mesterei.) 

 

0816 

  Kossuth izenete eljött... [hangfelvétel]. (Összeáll. Kobzos Kiss Tamás). Bp., 

Hiripi Bt., 1998. 1 db CD, 12 cm 

 

0817 

Kroó György (1926-1997) 

  Bartók-kalauz. 3. kiad. Bp., Zeneműkiadó, 1980. 267 p. 

 

0818 

László Zsigmond (1893-1981) -- Mátéka Béla  

  Liszt Ferenc élete képekben és dokumentumokban. Bp., Zeneműkiadó, 1978. 195 p. 

 

0819 

  Magyar népdalok. (Szerk. Bartók Béla). Bp., Akad. K., 1991-. 25 cm 



  1. köt. A I. osztály 1-416. sz. 1991. 1139 p., ill. 

  2. köt. A I. osztály 417-906 sz. 2007. 1013 p., p., ill. 

 

0820 

  A magyar népzene tára. (Szerk. Bartók Béla). Bp., Akad. K., 1951-.  

  1. Gyermekjátékok (Szerk. Kerényi György). 2. kiad. 1957. 933 p., 16 t.+XL. 

  2. Jeles napok (Szerk. Kerényi György). 1953. 1248 p. 16 t.+XXIII. 

  3/a. Lakodalom (Szerk. Kiss Lajos). 1955. 1089 p. 25 t.+ XLIV. 

  3/b. Lakodalom (Szerk. Kiss Lajos). 1956. 704 p. 32 t.+ XV. 

  4. Párosítók (Szerk. Kerényi György). 1959. 905 p. 8 t.+ 3 térk. 

  5. Siratók (Szerk. Kiss Lajos - Rajeczky Benjamin). 1966. 1138 p. 13 t. 

  6. Népdaltípusok. 1. (Szerk. Járdányi Pál - Olsvay Imre). 1973. 831 p. 

  7. Népdaltípusok. 2. (Szerk. Olsvai Imre). 1987. 883 p. 

  8/a. Népdaltípusok. 3. (Szerk. Vargyas Lajos). 1992. 1189 p. 

  8/b. Népdaltípusok. 3. (Szerk. Vargyas Lajos). 1992. 1198-1741 p. 

  9. Népdaltípusok. 4. (Szerk. Domokos Mária). 1995. 1285 p. 

  10. Népdaltípusok. 5. (Szerk. Paksa Katalin). 1997. 1205 p. 

  11. Népdaltípusok. 6. (Szerk. Domokos Mária). 2011. 1259 p., ill. 

  12. Népdaltípusok. 7. (Szerk. Paksa Katalin). 2011. 1215 p., ill. 

 

0821 

   Magyar népzenei antológia. Digitális összkiadás = Anthology of Hungarian folk 

music. Complete digital edition. (Szerk. Richter Pál.). Bp., FolkEurópa K. - MTA 

BTK, 2012. 83, [2] p., ill., 21 cm + 2 mell.(CD, DVD) 

 

0822 

  Magyar zenei helynevek. (Szerk. Csiffáry Tamás). Bp., Könyvmíves Kvk., 2002. 

525 p., 22 cm 

 

0823 

  A magyar zenei szakirodalom bibliográfiája. (Szerk. Zimáné Lengyel Vera). Bp., 

FSZEK.  

  Indulás : 1980. 

  Legutóbb : 1985. 243 p. (1989). 

 

0824  

  A magyarock története 1. [hangfelvétel a beat kezdetektől a kemény rockig]. 

Bp., Hungaroton, 2005. 1 CD 

 

0825 

  Magyarország zenetörténete. (Szerk. Rajeczky Benjamin). Bp., Akad. K., 1988-.  

  1. köt. Középkor. 1988. 627 p. 

  2. köt. 1541-1686. 1990. 622 p. 

 

0826 

  Mokányos. Mikor megyek hazafelé… Gyimesi és moldvai népzene (Szerk. Kovács 

András). Terény, Mokányos Bt., 2007. 63 p., ill., 14 cm + CD 

 

0827 

Németh Amadé (1922-2001) 

  Erkel Ferenc életének krónikája. 2. kiad. Bp., Zeneműkiadó, 1984. 229 p. 

(Napról napra.) 

 

0828 

Németh Amadé (1922-2001) 

  A magyar opera története, 1785-2000. Bp., Anno K., 2002. 335 p., 24 cm 

 

0829 

Németh Amadé (1922-2001) 

  A magyar operett története. Bp., Anno K., 2002. 199 p., 20 cm 

 



0830 

Németh Amadé (1922-2001) 

  Magyar zenetörténeti kalauz [elektronikus dok.]. Bp., Cyberstone K., 1998. 1 

CD, 12 cm, tok 28 cm 

  1. r. A XIX. század végéig. 1998. 

 

0831 

Sárosi Bálint (1925) 

  Cigányzene. Bp., Gondolat, 1971. 247 p., 22 t., 20 cm 

 

0832 

Sárosi Bálint (1925) 

   A hangszeres magyar népzenei hagyomány. Bp., Balassi, cop. 2008. 204 p., [16] 

t., ill., 25 cm 

 

0833 

Sárosi Bálint (1925) 

  Zenei anyanyelvünk. 2. átdolg. kiad. Bp., Planétás K., 2003. 242 p., 24 cm. 

(Jelenlévő múlt.) 

 

0834 

Simon Géza Gábor (1947) 

  Magyar jazzdiszkográfia, 1905-2000. Bp., Jazz Oktatás és Kutatási Alapítvány, 

2005. 1156 p., 25 cm 

 

0835 

Simon Géza Gábor (1947) 

  Magyar jazztörténet. Bp., Magyar Jazzkutatási Társaság, 1999. 351 p., ill., 29 

cm, 2 CD 

 

0836 

Simon Géza Gábor (1947) 

  Magyar ragtime kották bibliográfiája, hangfelvételek diszkográfiája, 1896-

2009. Bp., Jazz Okt. és Kut. Alapítvány, 2009. 248 p., 24 cm 

 

0837 

Szabolcsi Bence (1899-1973) 

  A magyar zenetörténet kézikönyve. 3. kiad. Bp., Zeneműkiadó, 1979. 370 p., 

ill., 21 cm. (Szabolcsi Bence művei.) 

 

0838 

Tallián Tibor (1946) 

  Bartók Béla. Bp., Gondolat, 1981. 339 p. (Szemtől szembe.) 

 

0839 

Vázsonyi Bálint (1936-2003) 

  Dohnányi Ernő. 2. átdolg. kiad. Bp., Nap K., 2002. 379 p., ill., 20 cm. 

(Álarcok.) 

 

0840 

  Zenei lexikon. (Szerk. Bartha Dénes). Bp., Zeneműkiadó, 1965.  

  1. köt. A-F. 1965. 687 p. 

  2. köt. 1965. G-N. 726 p. 

  3. köt. O-Z. 1965. 767 p. 

 

 

 

Rádió és televízió 

 

 

 



0841 

Simándi Irén (1965) 

  Magyarország a Szabad Európa Rádió hullámhosszán, 1951-1956. Bp., OSZK-

Gondolat K., 2005. 346+[6] p., ill., 20 cm. (Nemzeti téka.) 

http://www.mek.oszk.hu/04600/04616/ 

 

0842 

Tóbiás Áron (1927) 

  Szélárnyékban. A magyar rádió regénye. Emberek, történetek, dokumentumok, 

1956-1990. Bp., MR Közalapítvány, 2005. 510 p., ill., 24 cm 

 

0843 

Tóbiás Áron (1927) 

  Fellegvár. A magyar rádió regénye. Emberek, történetek, dokumentumok a 

rádiózás kezdetétől a II. világháború befejezéséig. 1925-1945.  Bp., MR 

Közalapítvány, 2003. 447 p., ill., 24 cm 

 

0844 

Tóbiás Áron (1927) 

  Kettészelt égbolt. A magyar rádió regénye. Emberek, történetek, dokumentumok 

az 1945-1956 között eltelt időszakból.  Bp., MR Közalapítvány, 2004. 527 p., 

ill., 24 cm 

 

 

 

Filmművészet 

 

 

 

0845 

Balogh Gyöngyi -- Király Jenő (1948) 

  "Csak egy nap a világ..." A magyar film műfaj- és stílustörténete, 1929-1936. 

Bp., Magyar Filmint., 2000. 712 p., ill., 25 cm 

 

0846 

Balogh Gyöngyi -- Gyürey Vera -- Honffy Pál  

  A magyar játékfilm története a kezdetektől 1990-ig. Bp., Műszaki Kvk., cop. 

2004. 306 p., ill., 24 cm 

 

0847 

Dizseri Eszter  

  És mégis mozog... az animáció magyar mesterei. A kezdetek. Bp., Balassi K., 

2006. 167 p., ill., 25 cm 

 

0848 

Dizseri Eszter  

  Kockáról kockára. A magyar animáció krónikája, 1948-1998. Bp., Balassi K., 

1990. 320 p. 

 

0849 

Juhász István (1946) 

  Kincses magyar filmtár, 1931-1944. Pomáz, Kráter Műhely Egyesület, 2007. 231 

p.+XVI p., ill., 24 cm 

 

0850 

Kelecsényi László (1947) 

  Vászonszerelem. A magyar hangosfilm krónikája, 1931-től napjainkig. Bp., Noran 

K., 2007. 381 p., ill., 21 cm 

 

0851 



  Ki kicsoda a mai magyar filmművészetben. (Főszerk. Papp Sándor). Bp., Mafilm-

Mokép-Magyar Filmtud. Int. és Filmarchívum, 1983. 399 p. 

 

0852 

Kőháti Zsolt (1942) 

  Tovamozduló ember tovamozduló világban. A magyar némafilm 1896-1931 között. 

Bp., Magyar Filmintézet, 1996. 412 p. 

 

0853 

  A magyar film három évtizede. (Szerk. biz. Gombár József, Karcsai Kulcsár 

István). Bp., Mokép-Magyar Filmtud. Int. és Filmarch., 1978. 223 p. 

 

0854 

  Magyar filmkalauz. Negyven év száz magyar nagyjátékfilmje (Vál. és szerk. 

Karcsai Kulcsár István, Veress József). Bp., Magvető Kvk.-Magyar Filmintézet, 

1985. 629 p., ill. 24 cm 

 

0855 

  Magyar filmlexikon. (Szerk. Veres József). Bp., MNFA, 2005. 2 db, 24 cm 

  1. köt. A-N. 2005. 771 p. 

  2. köt. O-Z. Magyar filmélet, filmcím mutató. 2005. 772-1571 p. 

 

0856 

  Magyar filmrendezőportrék. (Szerk. Zalán Vince). Bp., Osiris K., 2004. 357 p., 

ill., 20 cm. (Osiris könyvtár. Film.) 

 

0857 

  A magyar filmtörténet képeskönyve. (Szerk. Gyürey Vera [et. al.]). Bp., Osiris 

K., 2007. 382 p., ill., 31 cm. (Libri de libris.) 

 

0858 

Marx József (1942) 

  Szabó István. Filmek és sorsok. Bp., Vince K., 2002. 434 p., ill., 24 cm 

 

0859 

  MozgóKépTár [elektronikus dok.] Bp., Magyar Nemzeti Filmarchívum, 1996-. 12 cm 

  1. Játékfilmek a kezdetektől 1944-ig. 1996. 1 CD-ROM. 

  2. Dokumentumfilmek a kezdetektől 1920-ig. 2003. 1 CD-ROM. 

  3. Játékfilmek, 1945-1962. 2002. 1 CD-ROM. 

  4. Játékfilmek 1963-tól napjainkig. 1999. 1 CD-ROM. 

  5. Dokumentumfilmek 1945-től napjainkig. cop. 2008. 1 CD-ROM. 

  6. Dokumentumfilmek 1920 és 1944 között.  2009. 1 CD-ROM 

 

0860 

Mudrák József -- Deák Tamás  

  Magyar hangosfilm lexikon, 1931-1944. Gödöllő-Máriabesnyő, Attraktor K., 2006. 

384 p., ill., 28 cm 

 

0861 

Nemeskürty István (1925) 

  A magyar film története, 1912-1963. Bp., Gondolat, 1965. 331 p. 

 

0862 

Nemeskürty István (1925) 

  A meseautó utasai. A magyar filmesztétika története, 1930-1948. Bp., Magvető, 

1965. 362 p. 

 

0863 

Nemeskürty István (1925) 

  Nemeskürty István összes műve. Bp., Szabad Tér, 2001-. 24 cm 

  4. A mozgókép varázsa. 2002. 630 p., ill. 



 

0864 

Szilágyi Gábor (1942-2001) 

  Életjel. A magyar filmművészet megszületése, 1954-1956. Bp., Magyar 

Filmintézet, 1994. 600 p., 20 cm. (Magyar filmtörténet.) 

 

0865 

Szilágyi Gábor (1942-2001) 

  Tűzkeresztség. A magyar játékfilm története 1945-1953. Bp., M. Filmintézet, 

1992. 356 p. (Magyar filmtörténet.) 

 

0866 

Tóbiás Áron (1927) 

  Filmkönyvek könyve. Magyar nyelvű filmszakirodalom. Bp., M. Filmtud. Int. és 

Filmarchívum-NPI, 1969. 180 p. (Filmbarátok kiskönyvtára.) 

 

0867 

  Új filmlexikon. (Főszerk. Ábel Péter). Bp., Akad. K., 1971-1978.  

  1. köt. A-K. 1971. 628 p. 

  2. köt. L-Z. 1978. 1003 p. 

 

 

 

Színházművészet. Színháztudomány 

 

 

 

0868 

Balogh Géza (1936) 

  A bábjáték Magyarországon. Bp., Budapest Bábszínház-Vince K., cop. 2010. 254 

p., ill., 25 cm 

 

0869 

Bános Tibor (1933-2008) 

  A pesti kabaré 100 éve, 1907-2007. Bp., Vince K., cop. 2008. 223 p., ill., 25 

cm 

 

0870 

Bodó Ibolya  

  Amerikai magyar színjátszás. Adattár, 1869-1970. Bp., OSZK-Argumentum K., 

2001. 365 p.+24 t. 

 

0871 

Csathó Kálmán (1881-1964) 

  A régi Nemzeti Színház. Bp., Magvető, 1960. 331 p. 

 

0872 

Darvai Nagy Adrienne  

  A mesebeli szentmadár. Képek a kolozsvári hivatásos magyar színjátszás 200 

éves történetéből. Bp., Héttorony, 1992. 299 p. 

 

0873 

Enyedi Sándor (1938) 

  Rivalda nélkül. A határon túli magyar színjátszás kislexikona. Bp., Teleki 

László Alap., 1999. 412 p. 

 

0874 

Galgovics Tamás  

  Egressytől Sinkovitsig. Harminc arc a Nemzeti Színház történetéből. Bp., Új 

Palatinus Könyvesház Kft.-OSZMI, 2002. 188 p., ill., 25 cm 

 



0875 

Kántor Lajos (1937) -- Kötő József  

  Magyar színház Erdélyben (1919-1992). Bukarest, Kriterion Kvk., 1994. 271 p., 

20 cm 

 

0876 

  Kortárs magyar színészlexikon. (Szerk. B. Fábri Magda). Bp., Magazin, 1991. 

390 p. 

 

0877 

Magyar Bálint (1910-1992) 

  A Nemzeti Színház története a két világháború között 1917-1944. Bp., 

Szépirodalmi, 1977. 434 p. (Műhely.) 

 

0878 

  Magyar színházművészeti lexikon. (Szerk. Székely György). Bp., Akad. K., 1994. 

886 p., ill., 27 cm 

http://mek.oszk.hu/02100/02139/index.phtml# 

 

0879 

  Magyar színháztörténet. (Főszerk. Székely György). Bp., Magyar Könyvklub-Orsz. 

Színháztört. Múzeum és Int., 1990-. 25 cm 

  1. köt. 1790-1873 (Szerk. Kerényi Ferenc). 1990. 539 p.+60 t., ill. 

  2. köt. 1873-1920. (Szerk. Gajdó Tamás). 2001. 1066 p., ill. 

  3. köt. 1920-1949 (Szerk. Gajdó Tamás). 2005. 1496 p., ill. 

1-2. kötet: 

http://mek.oszk.hu/02000/02065/index.phtml 

 

0880 

  A mai magyar bábszínház. (Szerk. Szilágyi Dezső). Bp., Corvina, 1978. 74 p.+48 

t. 

 

0881 

  Nagy magyar színészek. (Szerk. Gyárfás Miklós, Hont Ferenc). Bp., Bibliotheca, 

1957. 489 p. 

 

0882 

  A Nemzeti Színház 150 éve. (Szerk. Kerényi Ferenc). Bp., Gondolat, 1987. 371 

p. 

 

0883 

Székely György (1918-2012) 

  A magyar színészet nagy képeskönyve. 2. kiad. Bp., Corvina K., 1985. 235 p., 

ill., 30 cm 

 

0884 

  Színész lexikon [elektronikus dok.]. Iskolai tanulmányok, szakmai életutak. 

Bp., Informania Digitalmedia Kft., 2002. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 

0885 

  Színházi kalauz. (Szerk. Vajda György Mihály, Szántó Judit). 4. bőv. átdolg. 

kiad. Bp., Gondolat, 1981. 20 cm 

  1. köt. 704 p. 

  2. köt. 747 p. 

 

0886 

  Színházi kislexikon. (Főszerk. Hont Ferenc). Bp., Gondolat, 1969. 535 p. 

 

0887 



  Színháztörténeti képeskönyv. (Szerk. Belicska-Scholz Hedvig, Rajnai Edit, 

Somorjai Olga, Both Magdolna). Bp., Osiris K., 2005. 389 p., ill., 31 cm. (Libri 

de libris.) 

 

0888 

  Új kortárs magyar színész lexikon. (Szerk. B. Fábri Magda). Utánny. Bp., 

Magazin Holding K., 2002. 659 p., ill., 25 cm 

 

 

 

Mozgásművészet. Tánc 

 

 

 

0889 

Jávorszky Béla (1965) 

   A magyar folk története. Népzene, táncház, világzene. Bp., Kossuth K.- 

Hagyományok Háza, cop. 2013. 286 p., ill., 25 cm 

 

0890 

Lenkei Júlia (1952) 

  A mozdulat művészei Magyarországon. Veszprém, VE K., 2004. 99 p., 24 cm. 

(Theatron füzetek.) 

 

0891 

  Magyar táncfolklorisztikai szöveggyűjtemény I. [elektronikus dok.]. (Szerk. 

Karácsony Zoltán). Bp., EFI-Arcanum K., 2005. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

0892 

  Magyar táncfolklórisztikai szöveggyűjtemény. (Szerk. Karácsony Zoltán). Bp., 

Gondolat K.-EFI, 2004-. 24 cm. (Örökség.) 

  1. köt. 2004. 302 p. 

  2/A. köt. 2006. 448 p., ill. 

 

0893 

  Magyar táncművészet. (Szerk. Kaposi Edit). Bp., Corvina K., 1983. 245 p. 

 

0894 

  Magyar táncművészeti lexikon. (Szerk. Dienes Gedeon). Bp., Planétás K.-Magyar 

Tánctudományi Társaság, cop. 2008. 226 p., 25 cm 

 

0895 

Martin György (1932-1985) 

  Magyar tánctípusok és táncdialektusok. 2. átdolg. kiad. Bp., Planétás K., 

1995. 298 p., ill., 24 cm 

 

0896 

   Nemzeti táncunk, a csárdás. Tananyag jellegű kiadvány. (Összeáll. Botos 

József.). Székesfehérvár, Alba Tánc Nonprofit Kft., 2013. 23 p., ill., 22 cm + 

DVD. (Táncok az időkben.) 

 

0897 

  Néptánc kislexikon. (Vál. Pálfy Gyula). Bp., Planétás K., 1997. 229 p., ill., 

25 cm 

 

0898 

Pesovár Ernő (1926-2008) -- Lányi Ágoston (1923-1986) 

  A magyar nép táncművészete. Néptánciskola. Bp., NPI, 1975.  

  1. köt. 206 p. 

  2. köt. 328 p. 

 



0899 

Pesovár Ernő (1926-2008) 

  A magyar tánctörténet évszázadai. Írott és képi források. Bp., Hagyományok 

Háza, 2003. 197 p., ill., 25 cm 

 

0900 

Réthei Prikkel Marián (1871-1925) 

  A magyarság táncai. Bp., AKV, 1985. 311 p. (Reprint.) 

 

 

 

Sport 

 

 

 

0901 

Arday Attila (1972) -- Pap István, L. (1967) -- Thury Gábor (1955) 

  Vér és aranyak. ’56. Sport, forradalom, olimpia, emigráció. Bp., Ringier,cop. 

2006, 205, [2] p., 34 cm. (Nemzeti Sport könyvek) 

 

0902 

Bán Tibor - Harmos Zoltán 

  Puskás Ferenc. Bp., Aréna 2000, 2005. 107 p., ill., 21 cm. (Minden idők 

legjobb futballistái.) 

 

0903 

Borsi-Kálmán Béla 

  Az Aranycsapat és a kapitánya. Bp., Kortárs K., 2008., 284 p., 25 cm 

 

0904 

Bottlik Iván (1934) 

  Kis magyar sakktörténet. Bp., Bánhézi I., 2004. 136 p., ill., 25 cm 

 

0905 

  Edzőóriások. A magyar sport halhatatlan mesterei. (Szerk. Dobor Dezső). Bp., 

Magyar Edzők Társasága, 2004. 183 p., ill., 21 cm 

 

0906 

Földes Éva (1914-1981) -- Kun László (1931-2000)-- Kutassi László (1931-1999) 

  A magyar testnevelés és sport története. 3. átdolg. kiad. Bp., Sport, 1989. 

583 p., 56 t., ill., 24 cm 

 

0907 

Grósz Zoltán  

  Arany focikönyv, 1863-2002. Bp., Athenaeum 2000 K., 2002. 302 p., 24 cm 

 

0908 

Hegyi Tamás 

   A magyar futball legjobb 50 labdarúgója. Bp., Aréna 2000, 2008. 63 p., 

ill.,21 cm. (Híres játékosok, felejthetetlen meccsek.) 

 

0909 

Hoppe László (1899-1980)  

  Labdarúgó-bajnokságaink. 1901-1969. Bp., Sport, 1970. 464 p. 

 

0910 

Karácsony István  

  A magyar tornasport krónikája. Bp., Gulliver Kvk., 2002. 179 p., ill., 33 cm 

 

0911 

Lukács László (1914-1991) -- Szepesi György (1922)-- Hegyi Iván  



  A magyar olimpiai bajnokok 1896-1996. Bp., Paginarium K., 2000. 237 p., ill., 

29 cm 

 

0912 

  Magyar sportenciklopédia. (Főszerk. Lévai György). Bp., Kossuth K., 2002. 25 

cm 

  1. A-K. 543 p., ill. 

  2. L-Z. 629 p., ill. 

 

0913 

  Magyarok az olimpiai játékokon, 1896-2004. Athéntól Athénig. (Főszerk. Aján 

Tamás). Bp., MOB, 2005. 458 p., ill., 32 cm 

 

0914 

  Pannon enciklopédia. Magyarország sportja. Bp., Urbis Kvt., 2010. 428 p., 

ill., 31 cm 

 

0915 

  Ria! Ria! Hungária! (Szerk. Kopácsi Ferenc). Bp., Futball '93 Kft., 2000. 880 

p., ill., 20 cm 

 

0916 

Rózsaligeti László  

  Magyar olimpiai lexikon, 1896-2012. Bp., Corvina K., 2012. 460 p., ill., 1 CD 

 

0917 

  Sportlexikon. (Szerk. Nádori László). Bp., Sport, 1985-.  

  1. köt. A-K. 1985. 516 p. 

  2. köt. L-Z. 1986. 606 p. 

 

0918 

Szöllősi György (1977) 

  Puskás. 3. bőv. kiad. Bp., Ringer, cop. 2011. 229, [3] p., ill., 34 cm 

 

0919 

Varga Lajos  

  Magyar olimpikonok eredménytára, 1896-2004. Miskolc, BAZ. M. Sportszövetségek 

Képviselete-BAZ. M. Sportintézete, 2004. 250 p., ill., 26 cm 

 

 

 

Lovassport 

 

 

 

0920 

Ernst József 

  100 év a magyar lovassport történetéből. Bp., Cartaphilus K.Bioenergetic K., 

2008-. 25 cm 

  1. köt. 1872-1914. 2008. 255, [54] p., ill. 

  2. köt. 1920-1944. Bioenergetic K. 2014. 424 p., ill.  

 

 

Vadászat 

 

 

 

0921 

  Magyar vadász enciklopédia. (Szerk. Faragó Sándor). 2. jav. kiad. Bp., Totem 

Plusz, [2009]. 787+[2] p., ill., 29 cm 

 



 

 

NYELV ÉS IRODALOM 

 

Nyelvtudomány 

 

 

 

0922 

  Akadémiai helyesírási szótár. (Szerk. Bárány Margit). Budapest, Akad. K., 

2009. 1676 p., 21 cm 

 

0923 

Antal László (1930-1993) 

  Egy új magyar nyelvtan felé. Bp., Magvető, 1977. 187 p. (Gyorsuló idő.) 

 

0924 

Bakos Ferenc (1922-1997) 

  Idegen szavak és kifejezések szótára. 3. kiad. Bp., Akad. K., 2013. 723+XXIV 

p., 25 cm 

 

0925 

Balázs Géza (1959) 

  Magyar nyelvhelyességi lexikon. 2. jav. kiad. Bp., Corvina K., 2002. 226 p., 

ill., 24 cm 

 

0926 

Balogh Dezső (1930-1999) -- Gálffy Mózes (1915-1988)-- Nagy Mária, J. (1934) 

  A mai magyar nyelv kézikönyve. Bukarest, Kriterion, 1971. 460 p. 

 

0927 

Bárczi Géza (1894-1975) 

  A magyar nyelv életrajza. Bp., Custos K., 1996. 462 p., 20 cm 

 

0928 

Bárczi Géza (1894-1975) 

  A magyar nyelv múltja és jelene. Bp., Gondolat, 1980. 529 p. 

 

0929 

Bárczi Géza (1894-1975) -- Benkő Loránd (1921)-- Berrár Jolán (1925-1985) 

  A magyar nyelv története. 12. kiad. Bp., Nemzeti Tankvk., 2002. 599 p., 24 cm 

 

0930 

Bárczi Géza (1894-1975) 

  Magyar szófejtő szótár. 2. kiad. Bp., Trezor, 1994. 348 p. 

 

0931 

Bárczi Géza (1894-1975) 

  A magyar szókincs eredete. Hasonmás kiad. Bp., Tinta Kvk., 2013. 187 p., 24 

cm. (Mesterművek.) 

 

0932 

Bárdosi Vilmos (1952) -- Kiss Gábor (1955) 

  Közmondások. 3000 magyar közmondás és szójárás betűrendes értelmező 

dióhéjszótára. 5. kiad. Budapest, Tinta Kvk., 2011. cop. 2005. XIII, 171 p. 21 

cm. (Az ékesszólás kiskönyvtára.) 

 

0933 

Bárdosi Vilmos (1952) 

  Magyar szólások, közmondások értelmező és fogalomköri szótára. Bp., Tinta 

Kvk., 2012. 989 p., 25 cm. (Tinta szótárak.) 



 

0934 

Bárdosi Vilmos (1952) -- Kiss Gábor (1955) 

  Szólások. 5000 magyar állandósult szókapcsolat betűrendes értelmező 

dióhéjszótára. 5. kiad. Budapest, Tinta Kvk., 2011. XIII, 231 p. 21 cm. (Az 

ékesszólás kiskönyvtára.) 

 

0935 

Bartos Tibor (1933-2010)) 

  Magyar szótár. Egymást magyarázó szavak és fordulatok tára. Bp., Corvina K., 

2002. 25 cm 

  1. köt. 870 p. 

  2. köt. Betűrendes eligazítás. 346 p. 

 

0936 

Bíró Ágnes, W.  -- Grétsy László (1932)-- Kemény Gábor (1948) 

  Hivatalos nyelvünk kézikönyve. 2. kiad. Bp., Államigazgatási Szervezési Int., 

1978. 346 p. 

 

0937 

Bödőcs Pál (1941) 

  A magyar nyelv szelleme. Bp., Kairosz K., 2003. 291 p., 19 cm 

 

0938 

Burget Lajos (1932-2007) 

  Retró szótár. Korfestő szavak a második világháborútól a rendszerváltásig. 

Bp., Tinta Kvk., 2008. 347, [4] p., ill., 21 cm 

 

0939 

Durst Péter 

  Hungarian the easy way 2. Tankönyv. Coursebook. Szeged, Design K., 2013. [4], 

124, VI p.,  ill., 24 cm + CD. (Domino nyelvkönyvek) 

 

0940 

Durst Péter 

  Lépésenként magyarul. Magyar nyelv külföldieknek. Első lépés: Jó napot 

kívánok! Szeged, SZTE, 2003. 231, [9] p., ill., 24 cm 

 

0941 

Durst Péter 

  Lépésenként magyarul. Magyar nyelv külföldieknek. Első lépés - magyar 

nyelvkönyv kezdőknek. Szeged, SZTE Hungarológiai és Közép-Európai Tanulm. Nk. 

Oktatási Közp., 2011. 312 p., ill., 27 cm 

 

0942 

Durst Péter 

  Lépésenként magyarul. Magyar nyelv külföldieknek. Magyar nyelvtani feladatok 

haladóknak. Szeged, SZTE Hungarológiai és Közép-Európai Tanulm. Nk. Oktatási 

Közp., 2012. 312 p., ill., 27 cm 

 

0943 

Durst Péter 

  Lépésenként magyarul. Magyar nyelv külföldieknek. Második lépés - magyar 

nyelvkönyv középhaladóknak. Szeged, Durst P., 2012. 229 p., ill., 27 cm 

 

0944 

Erdős József (1953) -- Prileszky Csilla (1939-1995) 

  Halló, itt Magyarország! Nyelvkönyv külföldieknek. Bp., Akad. K., 2005-. 3 

db., 29 cm 

  1. 4. jav. kiad., utánny. 2012. 171 p. + CD 

  2. 4. jav. kiad., utánny. 2012. 163 p. + CD 



  [3.] Kiegészített köt. (Összeáll. Berényi Katalin [et. al.]) 2. jav. kiad. 

utánny. 2005. cop. 2002. 260 p. 

 

0945 

Erdős József (1953) 

  Új színes magyar nyelvkönyv. Bp., Balassi Intézet, 2007-. 30 cm 

  1. 1-13. lecke. 2007. 161 p., ill. 

  2. 14-25. lecke. 2007. 195 p., ill. 

 

0946 

Erdős József (1953) 

  Új színes magyar nyelvkönyv. Nyelvtani munkakönyv. Bp., Balassi Intézet, 2007-

. 30 cm 

  1. 1-13. lecke. 2007. 330 p., ill. 

  2. 14-25. lecke. 2007. 338 p., ill. 

 

0947 

  Értelmező szótár+. Értelmezések, példamondatok, szinonímák, ellentétek, 

szólások, közmondások, etimológiák, nyelvhasználati tanácsok és fogalomköri 

csoportok. (Szerk. Eőry Vilma). 2. kiad. Bp., Tinta Kvk., 2013. 25 cm. (A magyar 

nyelv kézikönyvei.) 

  [1.], A - K. XXV, 949 p 

  [2.], L - Zs. V, p. 951-1826 

 

0948 

  Etimológiai szótár. Magyar szavak és toldalékok eredete. (Szerk. Zaicz Gábor). 

3. kiad. Bp., Tinta Kvk., 2013. 998+XXI p., 25 cm. (A magyar nyelv kézikönyvei.) 

 

0949 

Fábián Pál (1922-2008) -- Graf Dezső (1921)-- Szemere Gyula (1911-1992) 

  Helyesírásunk. 7. kiad. Bp., Tankvk., 1988. 271 p. 

 

0950 

Fábián Pál (1922-2008) -- Szathmári István (1925)-- Terestyéni Ferenc (1913-

1971) 

  A magyar stilisztika vázlata. 8. kiad. Bp., Tankvk., 1994. 297 p.. 24 cm 

 

0951 

Fábián Pál (1922-2008) 

  Nyelvművelésünk évszázadai. Bp., Gondolat, 1984. 142 p. 

 

0952 

Falk Nóra 

  Etimológiák. 10000 magyar szó eredete. Bp., Tinta Kvk., 2009. 281 p., 21 cm. 

(Az ékesszólás kiskönyvtára.) 

 

0953 

Fekete László  

  Magyar kiejtési szótár. Bp., Gondolat, 1992. 212 p. 

 

0954 

Forgács Tamás 

  Magyar szólások és közmondások szótára. Mai nyelvünk állandósult 

szókapcsolatai példákkal szemléltetve. Bp., Tinta Kvk., 2013. 821 p., 25 cm. (A 

magyar nyelv kézikönyvei.) 

 

0955 

Gaál Edit  

  A magyar nyelv kis könyve. Bp., Műszaki Kvk., 2002. 276 p. 

 

0956 



Gajdos Zsuzsanna  

  Utónévlexikon. Magyar férfi és női nevek, A-Z. Bp., Mérték K., 2007. 419 p., 

22 cm 

 

0957 

Gálffy Mózes (1915-1988) 

  Székely nyelvföldrajzi szótár. Bp., Akad. K., 1987. 455 p. 

 

0958 

Gerencsér Ferenc 

  Régi szavak szótára. Bp., Anno K., 2008. 200 p., 21 cm 

 

0959 

Hadrovics László (1910-1997) 

  Magyar frazeológia. Történeti áttekintés. Bp., Akad. K., 1995. 410 p., 24 cm 

 

0960 

Hadrovics László (1910-1997) 

  Magyar történeti jelentéstan. Bp., Akad. K., 1992. 500 p. 

 

0961 

Hegedűs Rita  

  Magyar nyelvtan. Formák, funkciók, összefüggések. Bp., Tinta Kvk., 2004. 332 

p., ill., 24 cm. (Segédkönyvek a nyelvészet tanulmányozásához.) 

 

0962 

Hernádi Sándor (1927) 

  Beszédművelés. 11. jav., bőv. kiad., utánny. Bp., Osiris K., 2006. 278 p., 25 

cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

0963 

Horváth János (1878-1961) 

  Rendszeres magyar verstan. Bp., Akad. K., 1969. 208 p. 

 

0964 

Imre Samu (1917-1990) 

  A mai magyar nyelvjárások rendszere. Bp., Akad. K., 1971. 393 p. 

 

0965 

Juhász Dezső (1955) 

  A magyar tájnévadás. Bp., Akad. K., 1988. 109 p. (Nyelvtudományi értekezések.) 

 

0966 

Kálmán Béla (1913-1997) 

  A nevek világa. 4. átdolg. kiad. utánny. Bp., Sprinter K., 2004. 255 p., 18 cm 

 

0967 

Kálmán Béla (1913-1997) 

  Nyelvjárásaink. 6. kiad. Bp., Tankvk., 1994. 149 p.. 24 cm 

 

0968 

Károly Sándor (1920-1994) 

  Általános és magyar jelentéstan. Bp., Akad. K., 1971. 414 p. 

 

0969 

  Keresztneveink, védőszentjeink. (Szerk. Fekete Antal). 3. jav., bőv. kiad. 

Bp., Szent István Társulat, 2007. 349 p., 20 cm 

 

0970 

Kertész Gyula (1935-2002) 



  Magyar helységnévtárak, helynévlexikonok és szótárak. Bp., KSH, 2000. 91 p., 

30 cm. (Történeti statisztikai füzetek.) 

 

0971 

Keszler Borbála (1939) -- Lengyel Klára  

  Kis magyar grammatika. Utánny. Bp., Nemzeti Tankvk., 2008. 272 p., ill., 24 cm 

 

0972 

Kiss Gábor (1955) 

  Magyar szókincstár [elektronikus dok.]. Szeged,  Scriptum K., 1999. 1 CD-ROM, 

12 cm + felhasználói útmutató (24 p., 12 cm) 

 

0973 

Kiss Gabriella -- Molnár Ilona 

  Jó szórakozást magyarul! 2. kiad. Olvasókönyv magyarul tanulóknak. Bp., 

Molilla Kv., 2011. 217 p., ill., 24 cm+CD 

 

0974 

Kiss Katalin, É (1949) -- Kiefer Ferenc (1931)-- Siptár Péter (1954) 

  Új magyar nyelvtan. 3. kiad. Bp., Osiris K., 2003. 413 p., ill., 25 cm. 

(Osiris tankönyvek.) 

 

0975 

Kiss Lajos (1922-2003) 

  Földrajzi nevek etimológiai szótára. 4. kiad. Bp., Akad. K., 1988.  

  1. köt. A-K. 821 p. 

  2. köt. L-Zs. 822 p. 

 

0976 

Kiss Gábor (1955) - Bárdosi Vilmos (1952) 

   Szinonimák. 20 000 rokon értelmű szó dióhéjszótára. Budapest, Tinta, 2008. 

XVIII, 220, [2] p., 21 cm. (Az ékesszólás kiskönyvtára.) 

 

0977 

Korchmáros Valéria, M. 

   Lépésenként magyarul. Magyar nyelvtani kézikönyv. Szeged, SZTE Hungarológiai 

és Közép-Európai Tanulm. Nk. Oktatási Közp., 2006. 356 p., 27 cm 

 

0978 

Kosztolányi Dezső (1885-1936) 

  Nyelv és lélek. 3. bőv. kiad. utánny. Bp., Osiris K., 2002. 622 p., 21 cm. 

(Osiris klasszikusok.) 

 

0979 

Kovácsi Mária  

  Itt magyarul beszélnek. 5. kiad. utánny. Bp., Nemzeti Tankönyv Kvk., 2008. 29 

cm 

  1. köt. 297 p. 

  2. köt. 339 p. 

  3. köt. Szójegyzék, nyelvtani tárgymutató. 62 p. 

  [4]. köt. Lexikai és beszédgyakorlatok az "Itt magyarul beszélnek" című 

tankönyvhöz. 110 p. 

 

0980 

Kovalovszky Miklós (1910-1997) 

  Nyelvfejlődés - nyelvhelyesség. Bp., Akad. K., 1977. 220 p. 

 

0981 

Kövecses Zoltán (1946) 

  Magyar szlengszótár. 2. átdolg. kiad. Bp., Akad. K., 2009. 336 p. 17 cm 

 



0982 

Kriza János (1811-1875) 

  Erdélyi tájszótár. Bp., Gladiátor K., 2003. 133 p., 17 cm 

 

0983 

Kugler Nóra -- Tolcsvai Nagy Gábor (1953) 

  Nyelvi fogalmak kisszótára. Bp., Korona K., 2003. 303 p., 19 cm 

 

0984 

Laczkó Krisztina (1967) -- Mártonfi Attila  

  Helyesírás. Bp., Osiris K., 2006. 1539 p., 21 cm. (A magyar nyelv 

kézikönyvtára.) 

 

0985 

Ladó János (1918-2002) 

  Magyar utónévkönyv. 9. utánny. Bp., Vince K., 2005. 261 p., 21 cm 

 

0986 

  "Látjátok feleim..." Magyar nyelvemlékek a kezdetektől a 16. század elejéig. 

Az Országos Széchényi Könyvtár kiállítása, 2009. október 29 - 2010. február 28. 

(Szerk. Madas Edit) Bp., OSZK, 2009. 400 p., ill., 26 cm 

 

0987 

Lelkes György  

  Magyar helységnév-azonosító szótár. Bp., Argumentum K.-KSH, 2011. 1048 p., 

[73] t., ill., 30 cm 

 

0988 

Lizanec, Petrov Mikolajovic (1930) 

  A kárpátaljai magyar nyelvjárások atlasza. Bp., Akad. K., 1992-2003.  

  1. köt. 883 p. + 1 térkép mell. 

  2. köt. 1996. 952 p. + 1 térk. mell. (26x20 cm) 

  3. köt. 2003. 827 p., ill. 

 

0989 

  Magyar Chambers. (Szerk. Magay Tamás). Bp., Akad. K., 1992. 950 p. 

 

0990 

  Magyar dialektológia. (Szerk. Kiss Jenő). Bp., Osiris K., 2003. 454+45 p., 

ill., 24 cm. (Osiris tankönyvek.7 

 

0991 

    Magyar értelmező kéziszótár. 2. átd. kiad., utánny., Bp., Akad. K., 2011, 

cop. 2003. XXIV, 1507 p., 29 cm 

 

0992 

  Magyar értelmező kéziszótár [elektronikus dok.]. Bp., Akad. K., 2003. 1 db CD-

ROM, 12 cm 

 

0993 

  Magyar grammatika. (Szerk. Keszler Borbála). 5. átd. kiad. Bp., Nemzeti 

Tankvk., 2006. cop. 2000. 583 p., ill., 25 cm 

 

0994 

   A magyar helyesírás szabályai. 11. kiad., 12. bőv. lny., Bp., Akad. K., 2011, 

cop. 2000. 509, [3] p., 21 cm 

http://mek.oszk.hu/01500/01547/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1985. évi kiadás alapján készült.) 

 

0995 



  Magyar helyesírási szótár. A Magyar Tudományos Akadémia szabályai szerint. 

(Szerk. Deme László, Fábián Pál, Tóth Etelka). 2. kiad. Bp., Akad. K., 2010. 

587+XI p., 25 cm 

 

0996 

  A magyar mint idegen nyelv: hungarológiai tankönyv és szöveggyűjtemény. Bp., 

Osiris K., 1998. 582 p. (Janus/Osiris könyvek.) 

http://www.mek.oszk.hu/01700/01702/# 

 

0997 

  Magyar nyelv. (Főszerk. Kiefer Ferenc). Utánny. Bp., Akad. K., 2011. 1111 p., 

ill., 21 cm. (Akadémiai kézikönyvek.) 

 

0998 

  A magyar nyelv értelmező szótára. (Szerk. Bárczi Géza, Országh László). Bp., 

Akad. K., 25 cm  

  1. köt. A-D. 5. kiad. 1992. XXXI, 1091 p. 

  2. köt. E-Gy. 4. kiad. 1986. cop. 1960. 1137 p. 

  3. köt. H-Kh. 4. kiad. 1986. cop. 1960. 939 p. 

  4. köt. Ki-Mi. 4. kiad. 1987. cop. 1960. 1347 p. 

  5. köt. Mo-S. 4. kiad. 1987. 1315 p. 

  6. köt. Sz-Ty. 4. kiad. 1992. 883 p. 

  7. köt. U-Zs. 4. kiad. 1992. 671 p. 

 

0999 

  A magyar nyelv értelmező szótára [elektronikus dok.]. (Szerk. Bárczi Géza). 

Bp., Arcanum-MTA Nyelvtud. Int., 2004. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 

1000 

  A magyar nyelv kézikönyve. (Szerk. Kiefer Ferenc). Bp., Akad. K., 2003. 611 

p., ill., 25 cm 

 

1001 

  A magyar nyelv könyve. (Főszerk. A. Jászó Anna). 8. kiad. Bp., Trezor K., 

2007. 851 p., ill., 25 cm 

 

1002 

  A magyar nyelv nagyszótára. Bp., MTA Nyelvtudományi Intézet, 2006-. 25 cm 

  1. Segédletek (Szerk. Ittzés Nóra) 2006. 1119 p. 

  2. A-Azsúroz (Szerk. Csengery Kinga, Ittzés Nóra) 2006. 1550 p. 

  3. B-Bes, 2011. 1034 p. 

  4. Besz-By. 2011. 1020p. 

 

1003 

  A magyar nyelv szóvégmutató szótára. (Szerk. Papp Ferenc). 2. kiad. Bp., 

Akadémiai K., 1994. 591 p., 24 cm 

 

1004 

  A magyar nyelv történeti nyelvtana. (Főszerk. Benkő Loránd). Bp., Akad. K., 

1991-. 25 cm 

  1. köt. A korai ómagyar kor és előzményei. 1991. 780 p. 

  2/1. köt. A kései ómagyar kor morfematika. 1992. 928 p. 

  2/2. köt. A kései ómagyar kor mondattan, szöveggrammatika. 1995. 851 p. 

  [3.] Mutató. 1997. 60 p. 

 

1005 

  A magyar nyelv történeti-etimológiai szótára. (Főszerk. Benkő Lóránd). Bp., 

Akad. K., 1967-.  

  1. köt. A-Gy. 1967. 1142 p. 

  2. köt. H-Ó. 1970. 1111 p. 

  3. köt. Ö-Zs. 1976. 1230 p. 



  4. köt. Mutató. 1984. 493 p. 

 

1006 

  Magyar nyelvhasználati szótár. (Szerk. Balázs Géza, Zimányi Árpád). 

Celldömölk, Westermann, 2007. 325 p., 25 cm 

 

1007 

  Magyar nyelvi gyakorlókönyv. (Szerk. Hangay Zoltán). Bp., Trezor, 1992. 360 p. 

 

1008 

  A magyar nyelvjárások atlasza. (Szerk. Bárczi Géza). Bp., Akad. K., 1968-. 

  1-5. köt. 1-1162 térkép 

  6. köt. Mutató a magyar nyelvjárások atlasza I-VI. kötetéhez. 1980. 195 p. 

 

1009 

  Magyar nyelvmester. Magyar mint idegen nyelvi és hungarológiai alapismeretek. 

(Szerk. Hegedűs Rita, Nádor Orsolya). Bp., Tinta Kvk., 2006. 190 p., ill., 24 

cm. (Segédkönyvek a nyelvészet tanulmányozásához.) 

 

1010 

  Magyar nyelvtörténet. (Szerk. Kiss Jenő, Pusztai Ferenc). Bp., Osiris K., 

2005. cop. 2003. 950+[10] p., ill., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

1011 

  Magyar oklevél-szótár. Bp., ÁKV, 1984. 210 p. (Reprint.) 

http://www.mek.oszk.hu/07000/07001/# 

(Az elektornikus változat az 1902-1906-os kiadás alapján készült) 

 

1012 

  A magyar szókészlet finnugor elemei. Etimológiai szótár. (Főszerk. Lakó 

György). Bp., Akad. K.  

  1. A-Gy. 1972. 231 p. 

  2. H-M. 1971. 237-455 p. 

  3. N-Zs. 1978. 727 p. 

 

1013 

  Magyar szókincstár. (Főszerk. Kiss Gábor). 8. kiad. Bp., Tinta Kvk., 2005. 

929+XII p., 25 cm. (A magyar nyelv kézikönyvei.) 

 

1014 

  Magyar szólástár. Szólások, helyzetmondatok, közmondások értelmező és 

fogalomköri szótára. (Szerk. Bárdosi Vilmos). Bp., Tinta Kvk., 2003. 947 

p.+XXIII., 24 cm. (A magyar nyelv kézikönyvei.) 

 

1015 

  A mai magyar nyelv. (Szerk. Rácz Endre). 10. kiad. Bp., Nemzeti Tankvk., 1996. 

571 p., 24 cm 

 

1016 

  A mai magyar nyelv szépprózai gyakorisági szótára. (Szerk. Füredi Mihály, 

Kelemen József). Bp. Akad. K., 1989. 439 p. 

 

1017 

  Mai magyar nyelvünk. (Szerk. Grétsy László). Bp., Akad. K., 1976. 104 p. 

 

1018 

Melich János (1872-1963) 

  A honfoglaláskori Magyarország. Bp., Akad. K., 1925. 434 p., 24 cm. (A magyar 

nyelvtudomány kézikönyve.) 

 



1019 

Molnár Ferenc, A. (1942) 

  A legkorábbi magyar szövegemlékek. Debrecen, DE BTK Klasszika-filológiai 

Tanszék, 2005. 188 p.+[2] t., 24 cm. (Agatha; Nyelvi és művelődéstörténeti 

adattár. Kiadványok.) 

 

1020 

Molnár József (1927-1987) 

  A magyar beszédhangok atlasza. 5. kiad. Bp., Tankvk., 1986. 88 p., ill., 29 cm 

 

1021 

Molnár József (1927-1987) -- Simon Györgyi  

  Magyar nyelvemlékek. 3. jav. kiad. Bp., Tankvk., 1980. 287 p., ill., 30 cm 

 

1022 

Nádor Orsolya, B.  

  Ajánló bibliográfia a magyar mint idegen nyelv tanulmányozásához, 1945-1988. 

Bp., NK. Hungarológiai Közp. 1989-. 24 cm. (Hungarológiai ismerettár.) 

  1. 1989. [Bp.], MGKSZ., XIV, 138 p. 

 

1023 

Nagy Gábor, O. (1915-1973) -- Ruzsiczky Éva (1928) 

  Akadémiai magyar szinonimaszótár. Vált. leny. Bp., Akad. K., 2007. 593 p., 25 

cm 

 

1024 

  Nyelvédesanyánk. (Vál. Hernádi Sándor, Grétsy László). Bp., Móra, 1980. 373 p. 

 

1025 

  Nyelvi illemtan. (Szerk. Deme László, Grétsy László, Wacha Imre). Bp., 

Szemimpex K., 1999. 510 p., 24 cm 

 

1026 

  Nyelvművelő kézikönyv. (Főszerk. Grétsy László, Kovalovszky Mikló). Bp., Akad. 

K., 1983-.  

  1. köt. A-K. 1983. 1294 p. 

  2. köt. L.-Zs. 1985. 1291 p. 

 

1027 

  Nyelvművelő kéziszótár. (Szerk. Grétsy László, Kemény Gábor). 2., jav. bőv. 

kiad. Bp., Tinta Kvk., 2005. 628 p., 25 cm. (A magyar nyelv kézikönyvei.) 

 

1028 

  Nyelvrokonaink. (Szerk. Nanovfszky György). Bp., Teleki László Alapítvány, 

2000. 541+32 p., ill., 25 cm. (A magyarságkutatás könyvtára.) 

 

1029 

  Pannon enciklopédia. Magyar nyelv és irodalom. (Szerk. Sipos Lajos). 2. jav. 

kiad. Bp., Urbis K.,  2008, 474 p., ill., 31 cm 

 

1030 

Parapatics Andrea 

  Szlengszótár. A mai magyar szleng 2000 szava és kifejezése fogalomköri 

szinonimamutatóval. Bp., Tinta Kvk., 2008. 143 p., 21 cm 

 

1031 

Péchy Blanka (1894-1988) 

  Beszélni nehéz! 5. kiad. Bp., Tankvk., 1983. 213 p. 

 

1032 

Penavin Olga (1916-2001) 



  Nyelvjárás és köznyelv. Újvidék, Fórum, 1986. 86 p. 

 

1033 

Penavin Olga (1916-2001) 

  Szlavóniai (kórógyi) szótár. 2. kiad. Bp., Nap K., 2000. 601 p., [6] t., ill., 

25 cm 

 

1034 

Póra Ferenc (1844-1908) 

  A magyar rokonértelmű szók és szólások kézikönyve. Hasonmás kiad. Bp., 

Gondolat, 1991. 451 p. 

 

1035 

Rácz Endre (1922-1992) -- Takács Etel (1921-1992) 

  Kis magyar nyelvtan. 16. kiad. Bp., Akkord K., cop. 2011. 334+[2] p., ill., 20 

cm 

 

1036 

  Régi szavak szótára. (Főszerk. Kiss Gábor). Bp., Tinta Kvk., 2012. 476 p., 25 

cm 

 

1037 

Sárosy Józsefné -- Szabó Balázsné  

  Tanuljunk magyarul! 4. kiad. Bp., RTV-Minerva, 1986. 213 p. 

 

1038 

Sebők László (1955) 

  Határokon túli magyar helységnévszótár. Bp., Teleki László Alapítvány, 1997. 

353 p., ill., 25 cm 

 

1039 

  Strukturális magyar nyelvtan. (Szerk. Kiefer Ferenc). Bp., Akad. K., 1992-.  

  1. Mondattan. 1992. 920 p. 

  2. Fonológia. 2. kiad. 2001. 714 p. 

  3. Morfológia. 2000. 1097 p. 

 

1040 

Szabó G. Zoltán (1943) -- Szörényi László (1945) 

  Kis magyar retorika. Bp., Helikon K., 1997. 173 p., 25 cm. (Helikon 

Universitas. Irodalom.) 

 

1041 

Szabó M. Attila (1938) -- Szabó M. Erzsébet  

  Erdélyi helységnévszótár - Dictionar de localitati din transilvania - 

Ortsnamenverzeochnis für siebenbürgen. 2., átdolg., jav. kiad. Kolozsvár, 

Kriterion Kvk., 2003. 534 p., 17 cm 

 

1042 

Szabó T. Attila (1906-1987) 

  Erdélyi magyar szótörténeti tár. 1975-. 25 cm 

  1. köt. A-C. Kiadó: Bukarest, Kriterion Kvk. 1975. 1225 p. 

  2. köt. Cs-Elsz. Kiadó: Bukarest, Kriterion Kvk. 1978. 1219 p. 

  3. köt. Elt-Felsz. Kiadó: Bukarest, Kriterion Kvk. 1982. 1162 p. 

  4. köt. Fém-Ha. Kiadó: Bukarest, Kriterion Kvk. 1984. 1298. p. 

  5. köt. He-Jü. Kiadó: Bp., Akadémiai Kiadó. 1993. 1127 p. 

  6. köt. K-Ki. Kiadó: Bp., Akadémiai Kiadó. 1993. 1149 p. 

  7. köt. Kl-Ly. Kiadó: Bp., Akadémiai Kiadó. 1995. 1255 p. 

  8. köt. M-Meg. Kiadó: Bp., Akadémiai Kiadó. 1996. 1335 p. 

  9. köt. Megy-Op. Kiadó: Akadémiai Kiadó. 1997. 1104 p. 

  10. köt. Or-P. Kiadó: Bp., Akadémiai Kiadó. 2000. 1092 p. 

  11. köt. R-Száj. Kiadó: Akadémiai Kiadó. 2002. 1064 p. 



  12. köt. Szák-Táv. 2005. 1007 p. 

  13. köt. Te - Var. Kiadó. Bp., Akadémiai Kiadó, 2009. 1209 p. 

http://www.mek.oszk.hu/08300/08370/# 

 

1043 

Szabó Zoltán (1927) 

  Kis magyar stílustörténeti tár. 3. kiad. Bp., Tankvk., 1986. 363 p. 

 

1044 

Szabó Zoltán (1927) 

  Szövegnyelvészet és stilisztika. Bp., Tankvk., 1988. 342 p. 

 

1045 

Szathmári István (1925) 

  A magyar stilisztika a kezdetektől a XX. század végéig. Stilisztikatörténeti 

áttekintés. 2. átdolg., bőv. kiad. Bp., Tinta Kvk., 2005. 201 p., 24 cm. 

(Segédkönyvek a nyelvészet tanulmányozásához.) 

 

1046 

Szemerkényi Ágnes (1943) 

   Szólások és közmondások. Budapest, Osiris, 2009. 1461 p., 21 cm. (Osiris 

diákszótár.) 

 

1047 

Szende Aladár (1914-2003) -- Szabolcs Árpád  

  Helyesírás lépésről-lépésre. Nyíregyháza, Black & White K., [2001]. 271 p., 21 

cm  

  

1048 

Szende Aladár (1914-2003) 

  A magyar nyelv tankönyve. Bp., Nemzeti Tankvk., 1993. 297 p. 

 

1049 

Szepes Erika (1946) -- Szerdahelyi István (1934) 

  Verstan. Bp., Tárogató K., 1998. 597 p., 24 cm 

 

1050 

Szikszainé Nagy Irma (1944) 

  Leíró magyar szövegtan. Bp., Osiris K., 2006. 524 p., ill., 25 cm. (Osiris 

tankönyvek.) 

 

1051 

Szikszainé Nagy Irma (1944) 

  Magyar stilisztika. Bp., Osiris K., 2007. 752 p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

1052 

Szilágyi Ferenc (1928-2010) 

  A magyar mondat regénye. Bp., Tankvk., 1984. 336 p. 

 

1053 

Szilágyi Ferenc (1928-2010) 

  A magyar szókincs regénye. 3. bőv., jav. kiad. Debrecen, Csokonai K., 1993. 

246 p., 20 cm 

 

1054 

Szily Kálmán (1838-1924) 

  A magyar nyelvújítás szótára. Hasonmás kiad. Bp., Nap K., 1999. 662 p., 23 cm 

 

1055 

Szinnyei József, ifj. (1857-1943) 



  Magyar tájszótár + Gombocz Zoltán: Pótlékok a magyar tájszótárhoz. Hasonmás 

kiad. Bp., Nap K., 2002. 2709 p., 25 cm 

http://www.mek.oszk.hu/07000/07025/# 

(Az elektronikus változat az 1893-1901-es kiadás alapján készült.) 

 

1056 

Temesi Mihály (1914-1988) 

  Magyar nyelvtudomány. Bp., Gondolat, 1980. 408 p. 

 

1057 

Tolcsvai Nagy Gábor (1953) 

  A magyar nyelv stilisztikája. Bp., Nemzeti Tankvk., 1996. 280 p., 24 cm 

 

1058 

Tolcsvai Nagy Gábor (1953) 

  A magyar nyelv szövegtana. Bp., Nemzeti Tankvk., 2001. 380 p., ill., 25 cm 

 

1059 

Tolcsvai Nagy Gábor (1953) 

  Idegen szavak szótára. Bp., Osiris K., 2008. 723 p., 20 cm. (Osiris 

diákszótár.) 

 

1060 

Tótfalusi István (1936) 

  Magyar szótörténeti szótár. [Bp.], Anno, [2003] 578 p., 24 cm 

 

1061 

Tótfalusi István (1936) 

  Szó - tár - lat [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2001. tok. 

19 cm, 1 CD-ROM. (Arcanum digitéka.) 

 

1061 

Tótfalusi István (1936) 

  Vademecum. Szokatlan szavak szótára. 2. jav. kiad. Bp., Móra K., 1986. 349 p., 

24 cm 

 

1062 

Tóth Imre (1927) 

  Palóc tájszótár. 2. jav., bőv. kiad. Bp., Nap K., 2007. 279 p., 24 cm 

 

1063 

  Új magyar tájszótár. (Szerk. B. Lőrinczy Éva). 1979-2010.  

  1. köt. A-D. Kiadó: Akadémiai Kiadó. 1979. 1053 p. 

  2. köt. E-J. Kiadó: Akadémiai Kiadó. 1988. 1175 p. 

  3. köt. K-M. Kiadó: Balassi Kiadó. 1992. 1341 p. 

  4. köt. N-S. Kiadó: Akadprint Kiadó. 2002. 1007 p. 

  5. köt. Sz-Zs. 2010. 856 p.  

 

1064 

Vámbéry Ármin (1832-1913) 

  A magyarság bölcsőjénél. A magyar-török rokonság kezdete és fejlődése. 2. 

kiad. Dunaszerdahely, Lilium Aurum 2008. 228 p., 20 cm. (Vámbéry könyvek.) 

http://www.mek.oszk.hu/06900/06996/ 

(Az elektronikus változat az 1914-es kiadás alapján készült.) 

 

1065 

Vargyas Lajos (1914-2007) 

  Magyar vers - magyar nyelv. Bp., Szépirod. K., 1966. 237 p. 

 

1066 

Vértes O. András (1911-1997) 



  Bevezetés a magyar hangstilisztikába. Bp., Akad. K., 1987. 124 p. 

(Nyelvtudományi értekezések.) 

 

1067 

Zelliger Erzsébet (1945) 

  A tihanyi alapítólevél. 2. jav. kiad. Pannonhalma, Bencés K., 2011. 65+III p., 

[12] t. fol., ill., 21x21 cm 

 

 

 

Szótárak 

 

 

 

1068 

Ádám Béla  

  Szanszkrit-magyar nagyszótár. Bp., dART Stúdió, 2006. 1104 p., 29 cm 

 

1069 

  Akadémiai MoBiMouse plusz. A fordító egér. Angol-magyar, magyar-angol 

akadémiai nagyszótár [elektronikus dok.]. Bp., Akad. K., 2003. 1 db CD-ROM, 12 

cm 

 

1070 

  Angol-magyar kéziszótár. (Szerk. Országh László, Magay Tamás, Futász Dezső, 

Kövecses Zoltán). Vált. utánny. Bp., Akad. K., 2007. 1147 p.+XXVIII.+ 1 db CD-

ROM, 25 cm 

 

1071 

  Angol-magyar, magyar-angol hangosszótár [elektronikus dok.]. Szeged-Bp., 

Scriptum-Akad. K., 2004. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 

1072 

Athanasloy, Christoforos  

  Magyar-görög kéziszótár. 2. bőv. kiad. Bp., Euro Books, 2005. 552 p., 21 cm 

 

1073 

Badaljan, Edward  

  Örmény-magyar kéziszótár. Bp., Örmény Kult. Int. Közp., 2005. 448 p., 21 cm 

 

1074 

Bakos Ferenc (1922-1996) 

  Román-magyar kéziszótár. Utánny. Bp., Akad. K., 2011. cop. 1991. 835+XII p., 

21 cm 

 

1075 

Bárdosi Vilmos (1952) - Szabó Dávid 

  Akadémiai francia - magyar kéziszótár. Bd., Akad. K., 2009. XV, 1183 p., 25 cm 

 

1076 

Bartos Huba -- Hamar Imre (1967) 

  Kínai-magyar szótár. 2. jav. kiad. Bp., Balassi K., 2001. 896 p., 21 cm 

 

1077 

Benderli, Gün -- Gülen, Yilmaz -- Kakukk Zsuzsa 

  Magyar-török szótár - Macarca-Türkce sözlük. Budapest, Nemzeti Tankvk., 919 

p.24 cm 

 

1078 

Chrenková, Edita  



  Magyar-szlovák kéziszótár - Madarsko-slovensky prírucny slovník. 2. kiad. Bp., 

Talentum K., 2007. 631 p., 21 cm. (Talentum szótárak.) 

 

1079 

Csáki Éva (1953) 

  Magyar-török szótár. 2. kiad. Bp., Balassi k., 2001. 397 p., 21 cm 

 

1080 

Csáki Éva (1953) 

  Török-magyar szótár. Bp., Akad K., 2012. 398 p., 20 cm 

 

1081 

Csorba Tibor  

  Lengyel-magyar szótár. 2. kiad. Bp.-Warszawa, Akad. K.-Wiedza Powszechna, 

1985. 1059 p. 

 

1082 

Dorogman György (1951) 

  Spanyol-magyar kéziszótár. 7. jav. kiad. Szeged, Grimm K., 2011. XVI, 856 p., 

21 cm 

 

1083 

Dorogman György (1951) 

  Spanyol-magyar szótár [elektronikus dok.]. Szeged, Scriptum K., 2004. 1 db CD-

ROM, 12 cm 

 

1084 

Eckhardt Sándor (1890-1969) 

  Francia-magyar kéziszótár. Vált. lny. Bp., Akad. K., 2010. cop. 1959. 856 p., 

21 cm 

 

1085 

Eckhardt Sándor (1890-1969) -- Oláh Tibor (1940) 

  Francia-magyar nagyszótár. 2. kiad. utánny. Bp., Akad. K., 2007. 1459+XXVI p.+ 

1 db CD-ROM, 27 cm. (Klasszikus nagyszótárak.) 

 

1086 

Eckhardt Sándor (1890-1969) 

  Magyar-francia kéziszótár. Vált leny. Bp., Akad. K., 2006. 1104 p., 21 cm 

 

1087 

Eckhardt Sándor (1890-1969) -- Konrád Miklós  

  Magyar-francia nagyszótár. 2. kiad. vált. uny. Bp., Akad. K., 2004. 1881 p.+XV 

t.+ 1 db CD-ROM, 27 cm. (Klasszikus nagyszótárak.) 

 

1088 

Faluba Kálmán (1941) - Szijj Ildikó (1962) 

   Akadémiai magyar - spanyol szótár. Utánny. Bp., Akad. K., 2010. 747 p., 21 cm 

 

1089 

Faluba Kálmán (1941) - Morvay Károly (1943) - Szijj Ildikó (1962) 

   Akadémiai spanyol - magyar szótár. Utánny. Bp., Akad. K., 2011. 800 p., 21 cm 

 

1090 

Finály Henrik (1825-1989) 

  A latin nyelv szótára [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2002. 

12 cm, 1 CD-ROM 

 

1091 

Finály Henrik (1825-1989) 



  A latin nyelv szótára. . Hasonmás kiad. utánny. Bp., Akad. K., 2005. cop.2002. 

2132 p., 25 cm. (Alapművek/Akadémia kiadó.) 

http://mek.oszk.hu/03500/03502/index.phtml# 

(CD-ROM alapján) 

 

1092 

Gáldi László (1910-1974) -- Uzonyi Pál (1954) 

  Magyar-orosz szótár. Bp., Akad. K., 2006. 947+XLVII p., 25 cm 

 

1093 

Gáldi László (1910-1974) 

  Magyar-spanyol kéziszótár. vált. leny. Bp., Akad. K., 2006. 1008 p., 21 cm 

 

1094 

Gáldi László (1910-1974) -- Uzonyi Pál (1954) 

  Orosz-magyar szótár. Vált. leny. Bp., Akad. K., 2007. 741+CXXXIX p., 25 cm 

 

1095 

Györkösy Alajos (1896-1973) 

  Latin-magyar kéziszótár. 4. átdolg kiad. utánny., Bp., Akad. K., 2011. cop. 

1970. 614+[8] p., 21 cm 

 

1096 

Györkösy Alajos (1896-1973) 

  Magyar-latin kéziszótár. Vált. leny. Bp., Akad. K., 2007. cop. 1960. 1158 p., 

21 cm 

 

1097 

Györkösy Alajos (1896-1973) 

  Ógörög-magyar szótár. Utánny. Bp., Akad. K., 2010. 1240 p., 25 cm 

 

1098 

Hadrovics László (1910-1997) -- Nyomárkay István (1937) 

  Horvát-magyar kisszótár - Hrvatsko-madarski rjecnik. 2. átdolg. kiad. Bp., 

Akad. K., 2002. 541 p., 15 cm 

 

1099 

Hadrovics László (1910-1997) -- Gáldi László (1910-1974) 

  Magyar-orosz szótár. 7. kiad. Bp., Akad. K., 1986. 

  1. köt. 1480 p. 

  2. köt. 1248 p. 

 

1100 

Hadrovics László (1910-1997) 

  Magyar-szerb kisszótár. Utánnyom. Bp., Akad. K., 2004. 770 p., 15 cm 

 

1101 

Hadrovics László (1910-1997) -- Gáldi László (1910-1974) 

  Orosz-magyar szótár. Bp., Akad. K., 1986.  

  1. köt. 1140 p. 

  2. köt. 1060 p. 

 

1102 

Hadrovics László (1910-1997) 

  Szerb-magyar kisszótár. Utánnyom. Bp., Akad. K., 2003. 639 p., 15 cm 

 

1103 

Halász Előd (1920-1997) - Földes Csaba - Uzonyi Pál (1954) 

   Akadémiai magyar - német szótár. Utánny. Bp., Akad. K., 2011. XVI, 736 p., 21 

cm 

 



1104 

Halász Előd (1920-1997) - Földes Csaba - Uzonyi Pál (1954) 

   Akadémiai német - magyar szótár. Utánny. Bp., Akad. K., 2011. XVI, 712 p., 21 

cm 

 

1105 

Halász Előd (1920-1997) -- Földes Csaba (1958)-- Uzonyi Pál (1954) 

  Akadémiai MoBiMouse. A fordító egér. Német-magyar, magyar-német akadémiai 

nagyszótár [elektronikus dok.]. Bp., Akad. K., 2003. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 

1106 

Halász Előd (1920-1997) -- Földes Csaba (1958)-- Uzonyi Pál (1954) 

  Magyar-német kéziszótár. 2. kiad. utánny. Bp., Akad. K., 2007. 819+XLIV p., + 

1 db CD-ROM, 25 cm 

 

1107 

Halász Előd (1920-1997) -- Földes Csaba (1958)-- Uzonyi Pál (1954) 

  Magyar-német nagyszótár - Ungarisch-deutsches grosswörterbuch. Utánny. Bp., 

Akad. K., 2011. 1637 p.+XLVIII., 29 cm. (Klasszikus nagyszótárak.) 

 

1108 

Halász Előd (1920-1997) -- Földes Csaba (1958)-- Uzonyi Pál (1954) 

  Német-magyar kéziszótár. Vál. leny. Bp., Akad. K., 2007. 967+LII. p.+ 1 db CD-

ROM, 25 cm 

 

1109 

Halász Előd (1920-1997) -- Földes Csaba (1958)-- Uzonyi Pál (1954) 

  Német-magyar nagyszótár - Deutsch-ungarisches grosswörterbuch. Utánny. Bp., 

Akad. K., 2006 cop. 1998. 1873 p.+XXXIX., 29 cm. (Klasszikus nagyszótárak.) 

 

1110 

Herczeg Gyula (1920-1994) -- Kunné Juhász Zsuzsanna  

  Akadémiai olasz-magyar szótár. Bp., Akad. K., 2010. 1086 p.+XV., 25 cm 

 

1111 

Hollós Attila -- Sztankovics, Larisza  

  Magyar-fehérorosz szótár. Nyíregyháza, NYF Ukrán és Ruszin Filológiai Tanszék, 

2007. 280 p., 21 cm 

 

1112 

Kammer, Henry -- Boschné Ablonczy Emőke  

  Magyar-holland szótár. Bp., Akad K., 201. 737+XXX p., 25 cm 

 

1113 

Kara György (1935) 

  Mongol-magyar kéziszótár. Bp.-Szeged, Terebess K.-Szegedi Kossuth K., 1998. 

XVIII, 758 p., 24 cm 

 

1114 

Kiefer Ferenc (1931) 

   Akadémiai magyar - svéd szótár. Utánny. Bp., Akad. K., 2010, cop. 1969. 647 

p., 21 cm 

 

1115 

Kiefer Ferenc (1931) -- Kiefer József  

  Magyar-svéd szótár. 3. kiad. Bp., Akad. K., 1992. cop. 1984. 647 p., 21 cm 

 

1116 

Király Rudolf (1906-1988) 

  Magyar-portugál szótár. Vált. leny. Bp., Akad. K., 2007. 827 p., 21 cm 

 



1117 

Király Rudolf (1906-1988) 

  Portugál-magyar szótár. vált. leny. Bp., Akad. K., 2006 cop. 1978. 728 p., 21 

cm 

 

1118 

Koltay-Kastner Jenő (1892-1985) -- Juhász Zsuzsanna  

  Akadémiai magyar-olasz szótár. Bp., Akad. K., 2010. 1115+XV p., 25 cm 

 

1119 

Lakó György (1908-1996) 

   Akadémiai svéd - magyar szótár. Utánny. Bp., Akad. K., 2011, cop. 1969. XXIV, 

1024 p., 21 cm 

 

1120 

Lakó György (1908-1996) 

  Svéd-magyar szótár. 6. kiad. Bp., Akad. K., 1992. 1024+XXIV p., 20 cm 

 

1121 

  A latin nyelv szótára [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2002. 

1 db CD-ROM, 12 cm 

 

1122 

Lizanec, Petrov Mikolajovic (1930) 

  Magyar-ukrán szótár - Ugorsk'ko-ukraöns'kij slovnik. Ungvár, Ungvári Állami 

Egyetem, 2001. 792 p., 17 cm 

 

1123 

Magay Tamás (1928) -- Kiss Lászó 

  Akadémiai angol - magyar szótár. 3. kiad. utánny. Bp., Akad. K., 2011. XIV, 

820 p., 21 cm 

 

1124 

Magay Tamás (1928) -- Kiss László 

   Akadémiai magyar - angol szótár. 3. kiad. utánny. Bp., Akad. K., 2011. XVI, 

792 p., 21 cm 

 

1125 

Magay Tamás (1928) -- Országh László (1907-1984) 

  Magyar-angol kéziszótár. Különeges kiad. Bp., Akad. K., 2011. 816+XXI p., 25 

cm 

 

1126 

Magay Tamás (1928) – Országh László 

   Magyar - angol szótár. Váltl. lny. Bp., Akad. K., 2011, cop. 2000. XXI, 816 

p., 25 cm 

 

1127 

Mohay András  

  Újgörög-magyar kéziszótár. Vált. utánny. Bp., Akad. K., 2007. 773 p., 21 cm 

 

1128 

Mollay Erzsébet  

  Holland-magyar kéziszótár. 3. jav. kiad. Szeged, Grimm K., 2010. 1140 p.+XXIV, 

21 cm 

 

1129 

Nielsen Margit  

  Dán-magyar szótár. 2. kiad. Alsóőrs, Északi Fény, 1993. 638 p. 

 

1130 



Nielsen, Margit -- Sitkeiné Szira Ágnes -- Szira József  

  Magyar-dán szótár. Alsóörs, Észak Fény Bt., 1997. 848 p., 21 cm 

 

1131 

Országh László (1907-1984) – Magay Tamás 

   Angol - magyar kéziszótár. Különleges kiad. Bp., Akad. K., 2011. IX, 1246 p., 

25 cm 

 

1132 

Országh László (1907-1984) -- Magay Tamás (1928) 

  Angol-magyar nagyszótár. 2. kiad. utánny. Bp., Akad. K., 2009. 1779 p.+XX.+CD-

ROM, 29 cm 

 

1133 

Országh László (1907-1984) -- Futász Dezső -- Kövecses Zoltán (1946) 

  Magyar-angol nagyszótár. Vált. utánny. Bp., Akad. K., 2007 cop. 1998. 1583+XIX 

p.+ 1 db CD-ROM, 29 cm 

 

1134 

Őri Sándor  

  Magyar-kínai, kínai-magyar kisszótár. Bp., Kossuth K., 2004. 516 p., 15 cm 

 

1135 

Palich Emil  

  Magyar-szerbhorvát kéziszótár. 2. kiad. Bp., Terra, 1972. 944 p. 

 

1136 

Pápai Páriz Ferenc (1649-1716) 

  Dictionarium Latino-Hungaricum et Hungarico-Latino-Germanicum. (Szöveggond. 

Hargittay Emil, Kecskeméti Gábor, Thimár Attila). Hasonmás kiad. Bp., 

Universitas K., 1995. 1062 p. 

 

1137 

Papp István (1901-1972) 

  Finn-magyar szótár. Vált. leny. Bp., Akad K., 2007. 1119 p., 21 cm 

 

1138 

Papp István (1901-1972) -- Jakab László (1930) 

  Magyar-finn szótár. Utánny. Bp., Akad. K., 2006. 855 p., 25 cm 

 

1139 

Rácz Sándor  

  Kárpáti cigány-magyar, magyar-kárpáti cigány szótár és nyelvtan. Bp., Balassi 

K., 1994. 136 p., 19 cm 

 

1140 

Radácsy László  

  Héber-magyar nagyszótár. Bp., Akad. K.-Makkabi K., 2001. 701 p., 24 cm 

 

1141 

Radácsy László 

  Magyar - héber nagyszótár. Bp., Akad K., 2003. 469 p., 24 cm 

 

1142 

Reichman, Jan  

  Magyar-lengyel szótár. 2. kiad. Bp., Akad. K., 1980. 1246 p. 

 

1143 

Rostás-Farkas György (1949) -- Karsai Ervin (1936) 

  Cigány-magyar, magyar-cigány szótár. 2. kiad. Bp., Kossuth K., 2003. 318 p., 

20 cm 



 

1144 

Sántha Attila (1968) 

  Székely szótár. Kézdivásárhely, Havas K., 2004. 194 p., 21 cm 

 

1145 

Stelczer Árpád -- Vendégh Imre  

  Szlovák-magyar kéziszótár. 3. kiad. Bp., Akad. K., 1992. 870 p. 

 

1146 

Szász Lőrinc 

  Magyar - román kéziszótár. [Bp.], Worldwide Reklámügynökség, [2007]. XII, 738 

p. 21 cm 

 

1147 

Székely Ervin 

   Magyar - portugál szótár. [Bp.], Új Luzitánia, 2011. 832 p., 21 cm 

 

1148 

Sztojko Ilona 

  Roma-magyar kéziszótár - Romano-Ungriko vasteski alava. Szeged, Genvin, 326 

p., 20 cm 

 

1149 

  A teljes latinság latin-magyar glosszariuma. (Közread. Magyarországi Neolatin 

Egyesület Debreceni Tagozata). Debrecen, Magyarországi Neolatin Egyes. Debreceni 

Tag., 2005-. 24 cm 

  1/1. C-confusio (Tegyey Imre) 2005. 214+IV. p. 

  1/2. Confusionarius-czipo (Adamik Tamás, Tegyey Imre). 2006. 215-377+[4] p. 

 

1150 

Udvari István (1950-192005) 

  Magyar-ukrán szótár. Nyíregyháza, Nyíregyházi Főiskola Ukrán és Ruszin 

Filológiai Tsz., 2005-. 25 cm. (Glossarium Ukrainicum.) 

  1. A-Ly. 2005. 915 p. 

  2. M-Zs. 2006. 716 p. 

 

1151 

Udvari István (1950-2005) 

  Ukrán - magyar szótári adatbázis. Nyíregyháza, Nyíregyházi Főisk., 2002- 24 

cm. (Glossarium Ukrainicum) 

  1. A - G. 2003. 194 p. 

  2. D - Km. 2002. 540 p. 

 

1152 

Vahebzadeh, Hasszán  

  Perzsa-magyar kéziszótár. Miskolc, Gazdász-Elasztika Kft., 2006. 564+X p., 21 

cm 

 

1153 

Varga István  

  Japán-magyar szótár. 5. kiad. Szeged, Gold Bridge K., 2010. 432 p., 14 cm 

 

1154 

Varga István  

  Magyar-japán szótár. 3. kiad. Szeged, Gold Bridge K., 2010. 848 p., 15 cm 

 

1155 

Youssef, Abbas  

  Arab-magyar szótár. Bp., Szerzői kiad., 2005. 716 p., 21 cm 

 



1156 

Youssef, Abbas  

  Magyar-arab szótár. 2. átdolg. kiad. Bp., Szerzői kiad., 2006. 912 p., 21 cm 

 

 

 

Magyar irodalom 

 

 

 

1157 

  66 híres magyar regény. 5. kiad. Bp., Móra, 2002. 473, [7] p., 21 cm 

 

1158 

  Aranyhangok [elektronikus dok.]. Válogatás a Petőfi Irodalmi Múzeum 

Hangtárának gyűjteményéből. [Bp.] PIM, 2003-. 12 cm 

  1. cop. 2003. 1 CD. 

  2. cop. 2005. 1 CD. 

  3. cop. 2008. 1 CD. 

 

1159 

Balázs Tibor (1958) 

  A romániai magyar létköltészet története, 1919-1989. Bp., Accordia, 2006. 341 

p., 24 cm 

 

1160 

Bartók István (1955) 

  "Sokkal magyarabbul szólhatnánk és írhatnánk". Irodalmi gondolkodás 

Magyarországon 1630-1700 között. Bp., Akad. K.-Universitas K., 1998. 380 p. 

(Irodalomtudomány és kritika.) 

 

1161 

  Beszélő házak és tájak. A magyar irodalom emlékhelyei. Bp., Officina Nova, 

1989. 923 p. 

 

1162 

Bíró Ferenc (1937) 

  A felvilágosodás korának magyar irodalma. 4. kiad. Bp., Balassi K., 2003. 453 

p., 24 cm 

 

1163 

Bíró Zoltán (1941) 

  Két nemzedék. A magyar irodalom két nagy nemzedéke a 20. században. Bp., 

Nemzeti Tankvk., 2001. 228 p., 24 cm 

 

1164 

Bod Péter (1712-1769) 

  Magyar Athenas. Reprint kiad. Bp., Pytheas K., 2003. [28], 360, [10] p., 18 cm 

http://mek.oszk.hu/01800/01811/index.phtml  

(Az elektronikus változat az 1766. évi kiadás alapján készült.) 

 

1165 

Bognár Tas  

  A magyar gyermekvers. Bp., Nemzeti Tankvk., 2001. 316 p., 24 cm 

 

1166 

Borbándi Gyula (1919) 

  Népiség és népiek. Bp., Püski K., 2000. 254 p., 20 cm 

http://mek.oszk.hu/04200/04225/index.phtml 

 

1167 



Borbándi Gyula (1919) 

  Nyugati magyar irodalmi lexikon és bibliográfia. Bp., Hitel, 1992. 826 p. 

http://mek.oszk.hu/04000/04038/index.phtml 

 

1168 

Bori Imre (1929-2004) 

  A jugoszláviai magyar irodalom története. Újvidék, Fórum Kvk, 2008. 402 p., 

ill., 23 cm 

 

1169 

Borza Tünde  

  Irodalmunk nagyjai emberközelben. Nyíregyháza, Bancsi P., 2004-. 20 cm 

  1. 2004. 80 p., ill. 

  2. 2005. 80 p., ill. 

  3. 2006. 64 p., ill. 

 

1170 

Csanda Sándor (1927-1989) 

  Első nemzedék. 2. kiad. Bratislava-Bp., Madách-Szépirod. K., 1982. 348 p. 

(Csehszlovákiai magyar írók.) 

 

1171 

Csanda Sándor (1927-1989) 

  Harmadik nemzedék. Bratislava-Bp., Madách-Szépirod. K., 1971. 246 p. 

 

1172 

  A cseh/szlovákiai magyar irodalom lexikona 1918-2004. (Szerk. Fónod Zoltán). 

2. jav., bőv. kiad. Pozsony, Madách-Posonium, 2004. 478 p., 25 cm 

http://www.mek.oszk.hu/05200/05244/ 

 

1173 

Csetri Lajos (1928-2001) 

  Egység vagy különbözőség? Nyelv- és irodalomszemlélet a magyar irodalmi 

nyelvújítás korszakában. Bp., Akad. K., 1990. 372 p. (Irodalomtudomány és 

kritika.) 

 

1174 

Csorba Csilla, E. (1952) 

Ady, a portrévá lett arc. Ady Endre összes fényképe. Bp., PIM, cop. 2008. 240 

p., ill., 29 cm 

 

1175 

Czine Mihály (1929-1999) 

  Magyar irodalom a huszadik században. Bp., Kortárs K., 2001. 215 p., 23 cm 

 

1176 

Czine Mihály (1929-1999) 

  Móricz Zsigmond. 4. kiad. Debrecen, Csokonai, 1992. 159 p. 

 

1177 

Dávidházi Péter (1948) 

  Egy nemzeti tudomány születése. Toldy Ferenc és a magyar irodalomtörténet. 

Bp., Akad. K.-Universitas K., 2004. 1028 p., 21 cm. (Irodalomtudomány és 

kritika.) 

 

1178 

Eckhardt Sándor (1890-1969) 

  Balassi-tanulmányok. Bp., Akad. K., 1972. 439 p. (Irodalomtörténeti 

tanulmányok.) 

 

1179 



Erdélyi Erzsébet (1950) -- Nobel Iván (1930-2002) 

  A határon túli magyar irodalom kislexikona. Bp., Fiesta-Saxum, 2000. 208 p., 

17 cm. (A tudás könyvtára.) 

 

1180 

Erdődy Edit (1946) 

   Kertész Imre. Bp., Balassi, cop. 2008. 168, [4] p., ill., 20 cm. 

(Kortársaink.) 

 

1181 

Erős Zoltán (1948) 

  Magyar irodalmi helynevek A-tól Z-ig. Bp., Sanoma Média K., 2012. 718 p., 

ill., 24 cm 

 

1182 

Fenyő István (1929) 

  Az irodalom respublikájáért. Irodalomkritikai gondolkodásunk fejlődése 1817-

1830. Bp., Akad. K., 1976. 493 p. (Irodalomtudomány és kritika.) 

 

1183 

Fenyő István (1929) 

  Valóságábrázolás és eszményítés. Irodalomkritikai gondolkodásunk fejlődése 

1830-1842. Bp., Akad. K., 1990. 499 p. (Irodalomtudomány és kritika.) 

 

1184 

Fónod Zoltán (1930) 

  Üzenet. A magyar irodalom története Cseh/Szlovákiában, 1918-1945. Pozsony, 

Madách-Posonium, 2003. 328 p., 21 cm 

 

1185 

  A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár adatbázisai [elektronikus dok.]. Bp., Fővárosi 

Szabó Ervin Knyvt.-Arcanum Adatbázis, 2002. 12 cm 

  1. Irodalmi kritikák, tanulmányok bibliográfiája, 1961-2001 (Szerk. Pesti 

Ernő). 

  2. Mesegyűjtemények analítikus bibliográfiája, 1980-1990 (Szerk. Tompek 

Lászlóné). 

  3. Szociológiai információ, 1970-2000 (Szerk. Vágh Mária, Karbach Erika). 

  4. Budapest történetének bibliográfiája, 1950-1983 (Főszerk. Sántháné Antal 

Sára). 

 

1186 

Gerold László (1940) 

  Jugoszláviai magyar irodalmi lexikon, 1918-2000. Újvidék, Forum Kvk., 2001. 

303 p., 24 cm 

http://mek.oszk.hu/05000/05083/index.phtml# 

 

1187 

Görömbei András (1945-2013) 

  A csehszlovákiai magyar irodalom, 1945-1980. Bp., Akad. K., 1982. 443 p. 

(Irodalomtörténeti könyvtár.) 

 

1188 

Görömbei András (1945-2013) 

  Irodalom és nemzeti önismeret. Bp., Nap K., 2003. 401 p., 19 cm. (Magyar 

esszék.) 

 

1189 

Görömbei András (1945-2013) 

  Kisebbségi magyar irodalmak (1945-2000). 3. bőv. kiad. Debrecen, Kossuth 

Egyetemi K., 1997. 337 p., 21 cm 

 



1190 

Görömbei András (1945-2013) 

  Napjaink kisebbségi magyar irodalma. A romániai magyar irodalom, a szlovákiai 

magyar irodalom, a vajdasági magyar irodalom, a kárpátaljai magyar irodalom. 

Bp., Nemzeti Tankvk., 1993. 338 p. 

 

1191 

Hankiss János (1893-1959) 

  Európa és a magyar irodalom. A honfoglalástól a kiegyezésig. Pomáz, Kráter 

Műhely Egyesület, 2005. 573 p., 21 cm 

 

1192 

Hegedűs Géza (1912-1999) 

  Irodalmi arcképcsarnok [elektronikus dok.]. Bp.-Szentendre, Arcanum Adatbázis 

Kft.-Interpopulart Kvk., 2000. 1 CD-ROM 

 

1193 

Hegedűs Géza (1912-1999) -- Kónya Judit (1930-2011) 

  A magyar dráma útja. Bp., Gondolat, 1964. 254 p. 

 

1194 

Hegedűs Géza (1912-1999) 

  A magyar irodalom arcképcsarnoka. 3. kiad. Bp., Trezor K., 1995. 25 cm 

  1. köt. 1995. 439 p., ill. 

  2. köt. 1995. 445-888 p., ill. 

http://mek.oszk.hu/01100/01149/index.phtml# 

 

1195 

Hegedűs Sándor (1959) 

  Cigány irodalmi kislexikon. Piliscsaba, Konsept-H K., 2000. 99 p., 20 cm 

 

1196 

Horváth János (1878-1961) 

  Irodalomtörténeti munkái. Bp., Osiris K., 2005-2009. 20 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

  1. 2005. 969 p. 

  2. 2006. 927 p. 

  3. 2007. 1090 p. 

  4. 2008. 1095 p. 

  5. 2009. 1044 p. 

 

1197 

Horváth János (1878-1961) 

  Az irodalmi műveltség megoszlása. Magyar humanizmus. Bp., Akad. K., 1988. XII, 

318 p. (Az Akadémiai Kiadó reprint sorozata.) 

 

1198 

Horváth János (1878-1961) 

  A magyar irodalmi műveltség kezdetei Szent Istvántól Mohácsig. Bp., Akad. K., 

1988. 325 p.+ XII t.. (Az Akadémiai Kiadó reprint sorozata.) 

 

1199 

Horváth János (1878-1961) 

  A magyar irodalmi népiesség. 2. kiad. Bp., Akad. K., 1978. 400 p. 

 

1200 

Horváth János (1878-1961) 

  Petőfi Sándor. Bp., Gondolat, 1989. 597 p. 

http://www.mek.oszk.hu/07100/07137/# 

 

1201 



Horváth János (1878-1961) 

  Verstani munkái. Bp., Osiris K., 2004. 960 p., 21 cm. (Osiris klasszikusok.; 

Horváth János összegyűjtött művei.) 

 

1202 

Illyés Gyula (1902-1983) 

  Petőfi Sándor. Bp., Kortárs. K., 2000. 460 p., 21 cm 

 

1203 

Imre László (1944) 

  A magyar verses regény. Bp., Akad. K., 1990. 312 p. 

 

1204 

Kántor Lajos (1937) -- Láng Gusztáv (1936) 

  Romániai magyar irodalom 1944-1970. 2. kiad. Bukarest, Kriterion, 1973. 498 p. 

http://adatbank.transindex.ro/cedula.php?kod=908 

 

1205 

Kappanyos András (1962) 

  A magyar irodalom képes atlasza. Budapest, Holnap, cop. 2008. 207 p., ill., 

24x24 cm 

 

1206 

Kardos Tibor (1908-1973) 

  Középkori kultúra, középkori költészet. A magyar irodalom keletkezése. Bp., 

Mundus K., 2006. 259 p., ill., 23 cm. (Mundus új irodalom.) 

 

1207 

Kelecsényi László (1944) 

   Magyar irodalom. 2. jav. kiad. Bp., Athenaeum 2000, cop. 2002. 263 p., ill., 

22 cm. (Atlasz.) 

 

1208 

Keresztury Dezső (1904-1996) 

  A magyar irodalom képeskönyve. 2. kiad. Bp., Helikon-Móra, 1981. 330 p. 

 

1209 

Keresztury Dezső (1904-1996) 

  Mindvégig. Arany János 1817-1882. Bp., Szépirod. K., 1990. 563 p. 

 

1210 

  Ki kicsoda a mai magyar gyermekirodalomban? (Szerk. Fogarassy Miklós). Bp.-

Debrecen, OSZK KMK-Csokonai, 1991. 210 p. 

 

1211 

Komáromi Gabriella (1941) 

  Elfelejtett irodalom. Fejezetek a magyar gyermek- és ifjúsági próza 

történetéből, 1900-1944. 2. átdolg. kiad. Bp., Móra K., 2005. 364 p., 21 cm 

 

1212 

Komlós Aladár (1892-1980) 

  Magyar-zsidó szellemtörténet a reformkortól a holocaustig. 2. kiad. Bp., Múlt 

és Jövő K., 2001. 23 cm 

  1. A magyar zsidóság irodalmi tevékenysége a XIX. században. 323 p. 

  2. Bevezetés a magyar-zsidó irodalomba. 392 p. 

 

1213 

Korompay H. János (1947) 

  A "jellemzetes" irodalom jegyében. Az 1840-es évek irodalomkritikai 

gondolkodása. Bp., Akad. K.-Universitas K., 1998. 547 p. (Irodalomtudomány és 

kritika.) 



 

1214 

  Kortárs magyar írók kislexikona, 1959-1986. (Főszerk. Fazekas István). Bp., 

Magvető, 1989. 471 p. 

 

1215 

Lehrreichné Dürgő Brigitta  

  Mesegyűjtemények analitikus bibliográfiája, 1945-1995. Tatabánya, József 

Attila Megyei Könyvtár, 2002. 26 cm 

  1. köt. A-K. 635 p. 

  2. köt. L-Z. 698 p. 

 

1216 

Ligeti Ernő (1891-1945) 

  Súly alatt a pálma. Egy nemzedék szellemi élete. 22 esztendő kisebbségi 

sorsban. Csíkszereda, Pallas-Akadémia Kvk., 2004. 340 p., 20 cm. (Bibliotheca 

Transsylvanica.) 

 

1217 

  Magyar irodalmi hagyományok szlovákiai lexikona. (Főszerk. Csanda Sándor). 

Pozsony, Madách Kvk., 1981. 147 p., ill., 25 cm 

 

1218 

  Magyar irodalmi lexikon. A legrégibb irodalmi emlékektől kezdve. A - Z-ig. 

(Szerk. Csiffáry Tamás). Bp., Könyvmíves Kvk., [2007]. 398 p., 22 cm 

 

1219 

   Magyar irodalom (Főszerk. Gintli Tibor). Utánny. Bp., Akad. K., 2011. 1095 

p., 21 cm. (Akadémiai kézikönyvek.) 

 

1220 

  Magyar irodalom. (Szerk. Borbély Sándor). Bp., Pannonica K., 2002. 431 p., 23 

cm. (21. századi enciklopédia.) 

 

1221 

  A magyar irodalom és irodalomtudomány bibliográfiája. Bp., OSZK.  

  Indulás: 1979-. 

  Megjelenés: rendszertelenül. 

  Utoljára: 1990. (2000). 

 

1222 

  A magyar irodalom évkönyve. 2000. Bp., Széphalom Könyvműhely, 1988-. 20 cm 

  Indulás: 1988-. 

  Megjelenés: évente. 

  Utoljára: 2008 [2009]. 

 

1223 

  A magyar irodalom története. (Főszerk. Sőtér István). 4. utánny. Bp., Akad. K.  

  1. köt. A magyar irodalom története 1600-ig. 1984. 566 p. 

  2. köt. A magyar irodalom története 1600-tól 1772-ig. 1984. 645 p. 

  3. köt. A magyar irodalom története 1772-1849-ig. 1984. 831 p. 

  4. köt. A magyar irodalom története 1849-től 1905-ig. 1985. 1071 p. 

  5. köt. A magyar irodalom története 1905-től 1919-ig. 1985. 543 p. 

  6. köt. A magyar irodalom története 1919-től napjainkig. 1985. 1105 p. 

http://mek.oszk.hu/02200/02228/index.phtml  

(Az elektronikus változat az 1964-66. évi kiadás alapján készült.) 

 

1224 

  A magyar irodalom története (Beöthy Zsolt: Képes magyar irodalomtörténet + 

Pintér Jenő: Magyar irodalomtörténet + Lóránt Czigány: Hungarian Literature). 

Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2002. 1 CD-ROM 



 

1225 

  A magyar irodalom története. (Szerk. Beöthy Zsolt, Badics Ferenc). Hasonmás 

kiad. Szekszárd, Babits K., 2006-. 25 cm 

  1. köt. A legrégibb időktől Kisfaludy Károly felléptéig. 2006. 923 

p.+VIII+[28]+[69] t. fol. 

  2. köt. Kisfaludy Károly felléptétől a kiegyezésig. 2006. 706 p.+[18]+[29] t. 

fol. 

 

1226 

  A magyar irodalom története 1945-1975. (Szerk. Béládi Miklós). Bp., Akad. K.  

  1. köt. Irodalmi élet és irodalomkritika. 2. kiad. 1984. 527 p. 

  2/1-2. köt. A költészet. 1986. 1150 p. 

  3/1-2. köt. A próza. 1990. 1618 p. 

  4. köt. A határon túli magyar irodalom. 1982. 463 p. 

http://mek.oszk.hu/02200/02227/index.phtml 

 

1227 

  A magyar irodalom története kezdetektől 1975-ig [elektronikus dok.]. (Közread. 

MTA Irodalomtudományi Intézet). Bp., Arcanum-MTA Irodalomtud. Int., 2006. 1 db 

CD-ROM, 12 cm 

 

1228 

  A magyar irodalom történetei. (Főszerk. Szegedy-Maszák Mihály). 2. jav. kiad. 

Bp., Gondolat K., 2008-. 25 cm 

  1. A kezdetektől 1800-ig (Szerk. Jankovits László, Orlovszky Géza) 2008. 703 

p. 

  2. 1800-1919-ig (Szerk. Szegedy-Maszák Mihály, Veres András). 2008. 927 p. 

  3. 1920-tól napjainkig. (Szerk. Szegedy-Maszák Mihály, Veres Anmdrás). 2008. 

922 p. 

 

1229 

  A magyar irodalomtörténet bibliográfiája. Bp., Akad. K., 1972-1997. 25 cm 

  1. köt. A magyar irodalomtörténet bibliográfiája 1772-ig. (Szerk. Vargha 

Kálmán - V. Windisch Éva) 1972. 638 p. 

  2. köt. A magyar irodalomtörténet bibliográfiája 1772-1849. (Szerk. Vargha 

Kálmán - V. Windisch Éva). 1975. 925 p. 

  3. köt. 1849-1905. Általános rész. I. A-Gy. (Szerk. Vargha Kálmán - V. 

Windisch Éva). 1990. 774 p. 

  4. köt. 1849-1905. Személyi rész. II. H-Zs. (Szerk. Kókay György - V. Windisch 

Éva). Kiadó: Akad. K.-Argumentum. 1997. 621 

p.+XXXVI p. 

  5. köt. 1905-1970. Általános rész. I. (Szerk. Kókay György - V. Windisch Éva). 

Kiadó: Akad. K.-Argumentum K. 1997. 754 p. 

  6. köt. 1905-1945. Személyi rész I. A-K. (Szerk. Vargha Kálmán - V. Windisch 

Éva). 1982. 959 p. 

  7. köt. 1905-1945. Személyi rész II. L-Zs. (Szerk. Vargha Kálmán - V. Windisch 

Éva). 1989. 789 p. 

  8. köt. 1945-1970. Személyi rész. (Szerk. Vargha Kálmán - V. Windisch Éva). 

1991. 488 p. 

  9. köt. 1991-1995. Általános rész: személyi rész: A-Zs. (Szerk. Hajtó Zsófia, 

B. - Csóra Karola). 2007. 816 p. 

 

1230 

  A magyar irodalomtörténet bibliográfiája 1772-ig [elektronikus dok.]. 

Összeáll. Dobó Katalin). Szeged, Scriptum K., 1998. 1 CD-ROM, 12 cm + 1 mell. 

(24 p.) 

 

1231 

Nagy Csaba (1948) 



  A magyar emigráns irodalom lexikona. Bp., Argumentum K.-Petőfi Irodalmi 

Múzeum-Kortárs Irodalmi Központ, 2000. 126 p., 24 cm 

 

1232 

Nemeskürty István (1925) 

  A magyar irodalom története. A kezdetektől 1946-ig. Bp., Szent István 

Társulat, 2012. 

  1. köt. 686 p. 

  2. köt. 687-1350 p. 

 (Előző kiadása: Diák, írj magyar éneket címen jelent meg). 

http://mek.oszk.hu/08600/08687/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1993-as kiadás alapján készült.) 

 

1233 

Németh G. Béla (1925-2008) 

  A magyar irodalomkritikai gondolkodás a pozitivizmus korában a kiegyezéstől a 

századfordulóig. Bp., Akad. K., 1981. 428 p. (Irodalomtudomány és kritika.) 

 

1234 

Németh G. Béla (1925-2208) 

  Türelmetlen és késlekedő félszázad. A romantika után. Bp., Szépirod. K., 1971. 

301 p. 

 

1235 

Németh László (1901-1975) 

  Az én katedrám. 3. kiad. Bp., Magvető-Szépirod. K., 1983. 691 p. (Németh 

László munkái.) 

 

1236 

Németh László (1901-1975) 

  Két nemzedék. Bp., Magvető-Szépirod. K., 1970. 756 p. (Németh László munkái.) 

 

1237 

  Nyugat-képeskönyv. Fotók, dokumentumok a Nyugat történetéből (Szerk. Kelevéz 

Ágnes). Bp., PIM, cop. 2009. 287 p., ill., 25 cm 

 

1238 

Pál György  

  A magyar irodalom Kárpátalján, 1945-1990. Nyíregyháza, Móricz Zsigmond Megyei 

és Városi Könyvt., 1991. 242 p. 

 

1239 

  Petőfi-album. Adatok, okmányok és képek Petőfi diadalútjáról. Hasonmás kiad. 

Bp., Pán Kvk., 2013. [2], 140 p., [9] t.fol., ill., 31 cm 

 

1240 

Pintér Jenő (1881-1940) 

  Pintér Jenő magyar irodalomtörténete 1-2. Hasonmás kiad. Bp., Anno K., 1998. 

389+323 p., ill., 24 cm 

 

1241 

Pomogáts Béla (1934) 

  Jelenidő az erdélyi magyar irodalomban. Bp., Magvető, 1987. 265 p. (Gyorsuló 

idő.) 

 

1242 

Pomogáts Béla (1934) 

  A romániai magyar irodalom. Bp., Bereményi Kvk., 1994. 231 p., 19 cm. 

(Irodalomtörténeti kismonográfiák.) 

 

1243 



Pomogáts Béla (1934) 

  Az újabb magyar irodalom, 1945-1981. Bp., Gondolat, 1982. 663 p. 

 

1244 

Pukánszky Béla (1895-1950) 

  A magyarországi német irodalom története. A legrégibb időktől 1848-ig. 

Máriabesnyő-Gödöllő, Attraktor K., 2002. 527 p., 23 cm. (Historia incognita.) 

 

1245 

  Romániai magyar irodalmi lexikon. Bukarest, Kriterion Kvk., 1981-.  

  1. köt. A-F. Főszerk. Balogh Edgar. 1981. 650 p. 

  2. köt. G-Ke. Főszerk. Balogh Edgar. 1991. 743 p. 

  3. köt. Kh-M. Főszerk. Dávid Gyula. Kiadó: Bukarest, Kriterion Kvk. 1994. 713 

p. 

  4. köt. N-R. Főszerk. Dávid Gyula. Kiad: Bukarest-Kolozsvár, Kriterion Kvk.-

Erdélyi Múzeum-Egyesület. 2002. 787 p. 

  5. köt. S-Sz. (Szerk. Dávid Gyula). 2010. 628 p. 

  6. köt. T-Zs. (Szerk. Dávid Gyula). 2010. 1330 p. 

http://mek.oszk.hu/03600/03628/index.phtml 

 

1246 

Rónai Mihály András (1913-1992) 

  Magyar lant. Bp., Glória K., 2002. 566 p., 19 cm 

 

1247 

Rónay György (1913-1978) 

  Balassitól Adyig. 2. kiad. Bp., Balassi K., 1996. 252 p., 20 cm 

 

1248 

Rónay György (1913-1978) 

  A nagy nemzedék. A Nyugat első nemzedéke. Bp., Szépirod. K., 1971. 355 p. 

 

1249 

Rónay György (1913-1978) 

  Petőfi és Ady között (1849-1899). Bp., Magvető, 1981. 340 p. (Rónay György 

művei.) 

 

1250 

Rónay György (1913-1978) 

  A regény és az élet. Bevezetés a 19-20. századi magyar regényirodalomba. Szent 

István Társ., 2006. 364, [4] p., 21 cm. (Életműsorozat.) 

 

1251 

Salamon Konrád (1941) 

  A harmadik út küzdelme. Népi mozgalom, 1947-1987. Bp., Korona K., [2006]. cop. 

2002. 342 p., 24 cm 

 

1252 

Sőtér István (1913-1988) 

  Félkör. Tanulmányok a XIX. századról. Bp., Szépirod. K., 1979. 770 p. 

 

1253 

Sőtér István (1913-1988) 

  Gyűrűk. Tanulmányok a XX. századról. Bp., Szépirod. K., 1980. 698 p. 

 

1254 

Sőtér István (1913-1988) 

  Világos után. Aranytól Madáchig. 2. kiad. Bp., Szépirod. K., 1987. 745 p. 

(Sőtér István művei.) 

 

1255 



Sőtér István (1913-1988) 

  Werthertől Szilveszterig. Bp., Szépirod. K., 1976. 573 p. 

 

1256 

Stoll Béla (1928-2011) 

  A magyar kéziratos énekeskönyvek és versgyűjtemények bibliográfiája, 1542-

1840. 2. jav. és bőv. kiad. Bp., Balassi K., 2002. 819 p., 21 cm 

http://www.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tkt/magyar-keziratos/adatok.html 

 

1257 

Stoll Béla (1928-2011) 

  A magyar kéziratos énekeskönyvek és versgyűjtemények bibliográfiája, 1542-

1840. [elektronikus dok.]. [Bp.], Balassi K.-Studiolum K., 2004. 1 CD-ROM, 12 

cm. (Studiolum Hungaricum.) 

 

1258 

Szajbély Mihály (1952) 

  "Idzadnak a magyar tollak". Irodalomszemlélet a magyar irodalmi felvilágosodás 

korában, a 18. század közepétől Csokonai haláláig. Bp., Akad. K.-Universitas, 

2001. 247 p. (Irodalomtudomány és kritika.) 

 

1259 

Szalay Károly (1929) 

  A magyar szatíra száz éve. Bp., Szépirod. K., 1966. 528 p. 

 

1260 

Szávai János (1940) 

  Magyar emlékírók. Bp., Szépirod. K., 1988. 280 p. 

 

1261 

Szeberényi Zoltán (1930) 

  Magyar irodalom Szlovákiában, 1945-1999. Pozsony, AB-ART Kvk., 2000-. 22 cm 

  1. köt. 2000. 285 p. 

  2. köt. Portréesszék. 2001. 319 p. 

 

1262 

Szegedy-Maszák Mihály (1943) 

    Kemény Zsigmond. Pozsony, Kalligram K., 2007. 297 p., 21 cm. (Szegedy-Maszák 

Mihály válogatott munkái.) 

 

1263 

Szepes Erika (1946) 

  Magyar költő, magyar vers. Bp., Tevan, 1990. 363 p. 

 

1264 

Szepes Erika (1946) 

  A mai magyar vers. Bp.-Békéscsaba, Intera Rt.-Tevan K., 1996. 24 cm 

  1. köt. 356 p. 

  2. köt. 256 p. 

 

1265 

Szerb Antal (1901-1945) 

  Magyar irodalomtörténet. 14. kiad. Bp., Magvető Kvk., 2005. 530 p., ill., 20 

cm 

 

1266 

Szilágyi Ferenc (1928-2010) 

  A magyar szó költészete. Bp., Tankvk., 1978. 241 p. 

 

1267 

Tamás Ferenc  



  Magyar irodalmi kalauz. Bp., Nemzeti Tankvk., 1995. 294 p., ill., 20 cm 

 

1268 

Tarnai Andor (1925-1994) 

  "A magyar nyelvet írni kezdik". Irodalmi gondolkodás a középkori 

Magyarországon. Bp., Akad. K., 1984. 345 p. (Irodalomtudomány és kritika.) 

 

1269 

  Tiszta beszéd. A magyar irodalom forradalma 1956-ban. (Szerk. Pomogáts Béla). 

Bp., Mundus K., 2006. 363 p., 23 cm. (1956/2006.) 

 

1270 

Turczel Lajos (1917-2007) 

  Két kor mezsgyéjén. A magyar irodalom fejlődési feltételei és problémái 

Csehszlovákiában 1918 és 1938 között. Pozsony, Madách-Posonium K., 2007. 325 p., 

21 cm. (Magyar Antaeus könyvek.) 

 

1271 

  Új Magyar irodalmi lexikon. (Szerk. Péter László). 2. jav. kiad. Bp., Akad. 

K., 2000. 25 cm 

  [1.] A-Gy. 801+XXXVIII. p. 

  [2.] H-Ö. 803-1663+XXX p. 

  [3.] P-Zs. 1665-2512+XXX. p. 

 

1272 

  Új magyar irodalmi lexikon [elektronikus dok.]. (Főszerk. Péter László.) Átd. 

kiad. Bp., Akad. K., cop. 2000. 1 CD-ROM,; 12 cm + mell. (8 p.) 

 

1273 

Vajda Gábor (1945-2008) 

  A magyar irodalom a Délvidéken Trianontól napjainkig. Bp.-Pozsony, Bereményi 

Kvk. – Ab-art K., 1995. 201 p., 19 cm. (Irodalomtörténeti kismonográfiák.) 

 

1274 

Vallasek Júlia (1975) 

  Elváltozott világ. Az erdélyi magyar irodalom 1940-1944 között. Debrecen, 

Egyet. K., 2004. 364 p., 21 cm. (Csokonai könyvtár.) 

 

1275 

Varga Pál, S. (1955) 

  A nemzeti költészet csarnokai. A nemzeti irodalom fogalmi rendszerei a 19. 

századi magyar irodalomtörténeti gondolkodásban. Bp., Balassi, 2005. 671 p., 25 

cm 

 

1276 

Varga Rózsa (1932) -- Patyi Sándor  

  A népi írók bibliográfiája. Művek, irodalom, mozgalom. 1920-1960. Bp., Akad. 

K., 1972. 940 p., 25 cm 

 

1277 

Várkonyi Nándor (1896-1975) 

  Összegyűjtött tanulmányok. (Szerk. Mezey Katalin). Bp., Széphalom Kvk., 2006-. 

25 cm 

1. Magyar katonaköltők + Az üstökös csóvája + Dunántúl. 2006. 528 p.+ [24] t., 
ill. 

2. Egy irodalmi korszak számvetése. [2007.] 576 p., ill. 
 

1278 

Vasy Géza (1942) 

  Az 1945 utáni magyar irodalom alkotói. Bp., Krónika Nova K., 2003. 324 p., 24 

cm 



 

1279 

  Világirodalmi lexikon. Bp., Akad. K., 1986-.  

  1. köt. A-Cal. Főszerk. Király István. 1986. 1147 p. [76] t. 

  2. köt. Cam-E. Főszerk. Király István. 1986. 1343 p. 

  3. köt. F-Groc. Főszerk. Király István. 1986. 767 p. [40] t. 

  4. köt. Grog-Ilv. Főszerk. Király István. 1988. 767 p. [40] t. 

  5. köt. Im-Kamb. Főszerk. Király István. 1977. 895 p. [12] t. 

  6. köt. Kamc-Lane. Főszerk. Király István. 1979. 899 p., [8] t. 

  7. köt. Lanf-Marg. Főszerk. Király István. 1988. 758 p. [8]. t. 

  8. köt. Mari-My. Főszerk. Király István. 1991. 779 p. [8] t. 

  9. köt. N-O. Főszerk. Király István. 1991. 850 p. [8] t. 

  10. köt. P-Praga. Főszerk. Király István. 1986. 847 p. [12] t. 

  11. köt. Pragm-Rizz. Főszerk. Király István. 1989. 807 p. 

  12. köt. Rjab-Sez. Főszerk. Szerdahelyi István. 1991. 822 p. [16] t. 

  13. köt. Sf-Suzuki. Főszerk. Szerdahelyi István. 1992. 795 p. [16] t. 

  14. köt. Sváb-Szy. Főszerk. Szerdahelyi István. 1992. 876 p. [8] t. 

  15. köt. Taa-Tz. Főszerk. Szerdahelyi István. 1993. 1047 p.+[16.] t. 

  16. köt. U-Vidz. Főszerk. Szerdahelyi István. 1994. 727 p.+8 t. 

  17. köt. Vie-Y. Főszerk. Szerdahelyi István. 1994. 739 p. 

  18. köt. Z-Index. Főszerk. Szerdahelyi István. 1995. 725 p 

  19. köt. Kieg. A-Z. Főszerk. Szerdahelyi István. 1995. 953 p. 

 

1280 

  Vizuális költészet Magyarországon. Miskolc-Bp., Felsőmagyarország K.-M. 

Műhely, 1998. ill., 24 cm 

  1. köt. Régi magyar képvers. 331 p. 

  2. köt. Válogatás a 20. századi vizuális költészetből. 243 p. 

 

1281 

Záhony Éva (1949) 

  Romániai magyar szépirodalom a két világháború között. 1919-1944. 

Bibliográfia. Bp., OSZK, 1985. 22 cm. (Országos Széchényi Könyvtár kiadványai.) 

  1. köt. Önálló művek, írások és kritikák. 370 p. 

  2. köt. Írások és kritikák. 373-752 p. 

 

 

 

FÖLDRAJZ. ÉLETRAJZ. TÖRTÉNELEM 

 

Földrajztudomány 

 

 

 

1282 

  Amerikától Óceánáig. XIX századi magyar utazók. (Vál., szerk. Dornbach Mária). 

Bp., Park K., 2006. 534+[4] p.+[36] t., ill., 24 cm. (Veszélyes övezet.) 

 

1283 

  Balaton monográfia. (Szerk. Tóth Kálmán). Bp., Panoráma, 1974. 535 p. 

 

1284 

  A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei. Hasonmás kiad. Bp., Kilián 

Frigyes M. K., 1897-1920-. 16 db., 28 cm 

  1. köt. A Balatonnak és környékének fizikai földrajza (Lóczy Lajos, Eötvös 

Lóránd, Steiner Lajos... et al.). 

  2. köt. A Balaton biológiája (Entz Géza, Brancsik Károly...et al.). 

  3. köt. A Balaton környékének társadalmi és embertani földrajza. (Jankó János, 

Boleman István, Sziklay János...et al.). 

 

1285 



Balogh Ferenc  

  Magyarország. Országismeret. Jav. kiad. utánny. Bp., Kereskedelmi és 

Idegenforgalmi Továbbképző, 2007. cop. 2010. 404 p., ill., 23 cm 

 

1286 

Beluszky Pál (1936) -- Győri Róbert  

  Magyar városhálózat a 20. század elején. Bp.-Pécs, Dialóg Campus, 2005. 232 

p., ill., 20 cm. (Dialóg Campus szakkönyvek.) 

 

1287 

Beluszky Pál (1936) 

  Magyarország településföldrajza. Általános rész. 2. jav. kiad. Bp.-Pécs, 

Dialóg Campus K., 2003. 568 p., ill., 25 cm. (Dialóg Campus tankönyvek.) 

 

1288 

Bodor Antal (1875-1955) 

  Magyarország honismereti irodalma, 1527-1944. Utánny. Bp., Könyvért, 1984. 483 

p. (Tudománytár.) 

 

1289 

Bodrossy Leó (1913-2009) 

  Balaton regénye. A Balaton- és a Bakony-vidék kultúrtörténeti fejlődése. Bp., 

Minerva K., 2002. 609 p., ill., 25 cm 

 

1290 

Bödők Zsigmond (1957-2010) 

  Világjáró magyarok. 2. átd., bőv. kiad. Dunaszerdahely, Nap K., 2005. 214 p., 

ill., 23 cm 

 

1291 

  Budapest. 135 év, 135 kép - 135 years, 135 photos. (Vál. Gera Mihály). [Bp.], 

Városháza, 2008. 141 p., ill., 28 cm 

 

1292 

  Budapest complex [elektronikus dok.]. [Bp.], Idea Tim Kft., [2011.], 1 DVD-

ROM, 12 cm+képeslap 

 

1293 

  Budapest enciklopédia. (Főszerk. Tóth Endréné). Bp., Corvina, 1982. 553 p. 

 

1294 

  Budapest krónikája a kezdetektől napjainkig. (Szerk. Bart István). Bp., 

Corvina K., 2007. 716 p., ill., 27 cm 

 

1295 

  Budapesti útmutató és címtár. Budapest, Közép-Európai Fejlesztési és 

Tájékoztatási Központ Kft., 1992. 638 p. 

 

1296 

Bulla Béla (1906-1962) -- Mendöl Tibor (1905-1966) 

  A Kárpát-medence földrajza. Bp., Lucidus K., 1999. 420 p., ill., 21 cm. 

(Kisebbségkutatás könyvek.) 

 

1297 

Csánki Dezső (1857-1933) 

   Magyarország történelmi földrajza a Hunyadiak korában. Hasonmás kiad. Bp., 

Históriaantik Kvház, 2011. 21 cm 

   1. köt. 790 p. 

   2. köt. 860 p. 

   3. köt. 696 p. 

   4. köt. 415 p. 



   5. köt. 971 p. 

 

1298 

Csánki Dezső (1857-1933) 

  Magyarország történelmi földrajza a Hunyadiak korában [elektronikus dok.]. 

Bp., Aracanum Adatbázis Kft., 2002. 1 CD-ROM 

 

1299 

Cseke László  

  Észak-Magyarország. 2. jav., bőv. kiad. Bp., Panoráma, 1983. 227 p. (Panoráma 

"mini" útikönyvek.) 

 

1300 

Csinády Gerő (1902-1970) 

   Régi magyar geográfusok lexikona. Debrecen, Déri Múz., 2011. 294 p., ill., 22 

cm 

 

1301 

Csomor Tibor  

  Magyarország. Honismereti bibliográfia 1. Bp., FSZEK - Hazafias Népfront, 

1972. 955 p., 24 cm 

   

1302 

Fényes Elek (1807-1876) 

  Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu, puszta, 

betűrendben körülményesen leíratik. Bp., ÁKV-M. Kvk. és Kvterj. Egyes., 1984-. 

(Reprint.) 

  1. köt. 285 p. 

  2. köt. 350 p. 

 

1303 

Frisnyák Sándor (1934) 

  Magyarország történeti földrajza. 4. kiad. Bp., Nemzeti Tankvk., 1999. 213 p., 

ill., 25 cm 

 

1304 

Für Lajos (1930-2013) 

   Világjáró magyarok. 2. bőv. kiad. Szentendre, Ligatura Kv., 2009. 345 p. ill. 

21 cm 

 

1305 

Gazda László (1933-2007) 

   Moldvai magyar vonatkozású települések történeti tára. [Bp.], Nap K., 2009-

2011. 21 cm 

   1., A - G. 2009. 334 p. 

   2., H - P. 2010. 396 p. 

   3., R - Z. 2011. 333 p. 

 

1306 

Guba József  

  A történelmi Magyarország vármegyéi, 1846-1910. Bp., Révai Digitális K., 2006. 

245 p., 20 cm 

 

1307 

Györffy György (1917-2000) 

  Az Árpád-kori Magyarország történeti földrajza. Bp., Akad. K., 1963-. 25 cm 

  1. köt. Abaújvár, Arad, Árva, Bács, Baranya, Bars, Békés, Bereg, Beszterce, 

Bihar, Bodrog, Brassó, Csanád és Csongrád megye. 1987. 907 p. 

  2. köt. Doborka, Erdélyi Fehér, Esztergom, Fejér, Fogaras, Gömör és Győr 

megye. 1987. 646 p., ill.+7 térk. 



  3. köt. Heves, Hont, Hunyad, Keve, Kolozs, Komárom, Krassó, Kraszna, Küküllő 

megye és Kunság. 1987. 568 p., ill.+9 térk. 

  4. köt. Liptó, Máramaros, Moson, Nagysziget, Nógrád, Nyitra, Pest és Pilis 

megye. 1998. 714 p. 

 

1308 

Hajdú Zoltán (1952) 

  Magyarország közigazgatási földrajza. 2. jav. kiad. Bp.-Pécs, Dialóg Campus, 

2005. 332 p., 25 cm. (Studia regionum.; Dialóg Campus tankönyvek.; Területi és 

települési kutatások.) 

 

1309 

  Hazai utazók Erdélyben. (Elősz. Molter Károly, Szöveget gond. Ugrin Aranka). 

Bp., Palatinus, 2006. 222 p., 20 cm 

 

1310 

  Hollókő öröksége. (Szerk. Dobosyné Antal Anna, Kovács Dezső). Bp., Icomos M. 

Nemz. Biz., 2013. 282 p., ill., 24 cm 

 

1311 

Hunfalvy János (1820-1888) 

  Budapest és környéke. Eredeti képekben. Hasonmás kiad. Bp., Kossuth K., 2004. 

243 p., ill., 25 cm 

 

1312 

  Irány Magyarország! Idegenforgalmi almanach. Bp., CompAlmanach, 1999-. 24 cm 

  Megjelenik: évenként 

  Legutóbb: 2004-2006 (1-2. köt.) 

 

1313 

  Irány Magyarország! [elektronikus dok.] Idegenforgalmi almanach. Bp., 

CompAlmanach, 1999-. CD-ROM, 12 cm 

  Megjelenik: évenként 

  Legutóbb: 2004. 

 

1314 

  A Kárpát-medence természeti értékei. Válogatás az ELTE Természetföldrajzi 

Tanszék Magyar Nemzeti Múzeum Történeti Fényképtárában és a Magyar Állami 

Földtani Intézet Tudománytörténeti Gyűjteményében őrzött képanyagból. (Szerk. 

Kubassek János, Balázs Dénes). Érd, Magyar Földrajzi Múzeum, 2004. 423 p., ill., 

23 cm 

 

1315 

  Képeslapok [elektronikus dok.]. 10.000 pillantás Magyarországra, 1896-1916. Az 

Országos Széchényi Könyvtár gyűjteményéből. Bp., OSZK-Arcanum, 2008. 1 DVD-ROM, 

12 cm 

 

1316 

Klösz György (1844-1913) 

  Budapest Anno... Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Bp., Corvina K., 

1996. 112 p., ill., 31 cm 

 

1317 

Kubassek János (1957) 

   Útkeresők. Magyar utazók és földrajzi felfedezők. [Bp.], Kossuth, cop. 2008. 

199 p., ill., 3 

 

1318 

  Látnivalók Magyarországon. (Főszerk. Pálfy Katalin). 6. kiad. Miskolc, Well-

PRess, 2010. 703 p., ill., 24 cm. (Vendégváró útikönyvek.) 

 



1319 

Legeza László (1952) -- Szacsvay Péter (1954-1997) 

  Bácska és Bánság. Bp., Officina Nova, 1992. 168 p. 

 

1320 

Lisztes László (1929-2001) 

  "Ezer írás az Alföldről". Válogatott bibliográfia. Békéscsaba, Nagyalföld 

Alapítvány, 1995. 167 p., 24 cm. (A Nagyalföldi Alapítvány kötetei.) 

 

1321 

  Magyar föld, magyar faj. Hasonmás kiad. Szekszárd, Babits K., 1993-. 25 cm  

  1. köt. Magyar földrajz. Magyarország tájrajza. 1993. 395 p. 

  2. köt. Magyar földrajz. A magyar munka földrajza. 1990. 442 p. 

  3. köt. Magyar földrajz. Az államföldrajzi kép. 1991. 494 p. 

  4. köt. A magyar ember. A magyarság antropológiája. 1991. 509 p. 

 

1322 

  A Magyar Köztársaság helynévkönyve (Összeáll. Józsa Zsuzsanna). Bp., KSH, 

1993-2011. 30 cm 

  Megjelenik : évente. 

  Indulás : 1993. január 1. 

  Legutóbb : 2011. január 1. 

 

1323 

  A Magyar Köztársaság helységnévkönyve. (Szerk. Józsa Zsuzsanna). Bp., KSH, 

1995-. 29 cm+térképmelléklet 

  Indulás : 1995. 

  Megjelenés: rendszertelenül 

  Legutóbb : 2003. (2003) 

 

1324 

  A Magyar Köztársaság helységnévtára. (Szerk. Józsa Zsuzsanna). Bp., KSH, 1995-

. 29 cm 

  Indulás: 1995. 

  Legutóbb: 2003. (2003) 

 

1325 

  Magyar utazók lexikona. (Szerk. Balázs Dénes). Bp., Panoráma, 1993. 463 p., 

ill., 21 cm 

 

1326 

  Magyarország a XX. században. (Szerk. Kollega Tarsoly István). Szekszárd, 

Babits K., 1996-2000. 24 cm 

  1. köt. Politika és társadalom, hadtörténet, jogalkotás. 1996. 492 p., ill. 

  2. köt. Természeti környezet, népesség és társadalom, egyházak és felekezetek, 

gazdaság. 1997. 704 p., ill. 

  3. köt. Kultúra, művészet, sport és szórakozás. 1998. 652 p., ill. 

  4. köt. Tudomány. 1. Műszaki és természettudományok. 1999. 730 p. 

  5. köt. Tudomány. 2. Társadalomtudományok. 2000. 688 p., ill. 

http://mek.oszk.hu/02100/02185/index.phtml# 

 

1327 

  Magyarország az ezredfordulón. Országtanulmány. (Szerk. Enyedi György). Bp., 

Ceba K., 2000. 638 p., ill., 30 cm. (Magyarország kézikönyvtára.) 

 

1328 

  Magyarország és Erdély képekben. (Szerk. Kubinyi Ferenc, Vahot Imre). Hasonmás 

kiad. Bp., ÁKV, 1985. 28 cm. (Reprint.) 

  1. köt. 132, 161 p. [7] t., ill. 

  2. köt. 140, 130 p. [4] t., ill. 

 



1329 

  Magyarország földrajza. (Szerk. Frisnyák Sándor). Bp., Tankvk., 1988. 598 p., 

ill., térk., 25 cm. (Tanárképző főiskolai tankönyvek.) 

 

1330 

  Magyarország földrajzinév-tára. (Szerk. Földi Ervin). 3. kiad. Bp., 

Kartográfiai Váll., 1979-1982.  

  1-20. köt. 

 

1331 

  Magyarország gazdaságföldrajza. (Szerk. Bernát Tivadar). Bp., Kossuth, 1986. 

346 p. 

 

1332 

  Magyarország képekben. Bp., Minerva-Helikon, 1989-.  

  1. köt. 392 p. 

  2. köt. 384 p. 

 

1333 

   Magyarország közigazgatási helynévkönyve. (Szerk. Waffenschmidt Jánosné). 

Bp., KSH, 2012-. 30 cm 

   Megjelenik: évente. 

   Legutóbb: 2012. jan. 1. 

 

1334 

  Magyarország legszebb helyei [elektronikus dok.]. Alsónémedi, Gordius Okt. 

Stúdió, cop., 2007, 1 DVD-ROM, 12 cm 

 

1335 

  Magyarország megyéi. (Szerk. Gyenes László). Bp., Kossuth, 1982-1988. 19 cm 

  1. Baranya. 1982. 175 p. 

  2. Békés. 1982. 157 p. 

  3. Veszprém. 1983. 147 p. 

  4. Nógrád. 1983. 158 p. 

  5. Szolnok. 1983. 164 p. 

  6. Győr-Sopron. 1984. 203 p. 

  7. Heves. 1984. 161 p. [32] t. 

  8. Szabolcs-Szatmár. 1984. 164 p. [32] t. 

  9. Komárom. 1985. 204 p. [32] t. 

  10. Fejér. 1985. 162 p. [32] t. 

  11. Csongrád. 1985. 196 p. [32] t. 

  12. Tolna. 1986. 147 p. [32] t. 

  13. Bács-Kiskun. 1986. 174 p. [32] t. 

  14. Borsod-Abaúj-Zemplén. 1986. 221 p. [32] t. 

  15. Vas. 1986. 146 p. [32] t. 

  16. Pest. 1987. 155 p. [32] t. 

  17. Zala. 1987. 162 p. [32] t. 

  18. Hajdu-Bihar. 1988. 155 p. [32] t. 

  19. Somogy. 1988. 158 p. 

 

1336 

  Magyarország régiói. (Szerk. Csiszér Zoltán). Bocskaikert, Csiszér K., 2004-. 

30 cm 

  1. Közép-magyarországi régió. 2010. 920 p., [58] t., ill. 

  2. Észak-alföldi régió. 2004. 512 p., [60] t., ill. 

  3. Dél-alföldi régió. 2008. 544 p., [60] t., ill 

 

1337 

  Magyarország tájföldrajza. (Szerk. Pécsi Márton). Bp., Akad. K., 1967-1988. 24 

cm 



  1. köt. A dunai Alföld (Szerk. Marosi Sándor, Szilárd Jenő). 1967. 358 p. [6] 

t. 

  2. köt. A tiszai Alföld (Szerk. Marosi Sándor, Szilárd Jenő). 1969. 381 p. 

[13] t. 

  3. köt. A Kisalföld és a Nyugat-magyarországi peremvidék (Szerk. Ádám László, 

Marosi Sándor). 1975. 605 p. [8] t. 

  4. köt. A Dunántúli dombság (Szerk. Ádám László, Marosi Sándor, Szilárd Jenő) 

1981. 704 p. 

  5. köt. A Dunántúli-középhegység. A. (Szerk. Ádám László, Marosi Sándor, 

Szilárd Jenő) 1987. 499 p. [4] t.+[6] t. 

  6. köt. A Dunántúli-középhegység. B. (Szerk. Ádám László, Marosi Sándor, 

Szilárd Jenő) 1988. 494 p. 

 

1338 

  Magyarország társadalmi-gazdasági földrajza. (Szerk. Perczel György). 2. 

átdolg. kiad. Bp., ELTE Eötvös K., 2003. 638 p., ill., 25 cm 

 

1339 

  Magyarország történelmi emlékhelyei. (Szerk. Liska András, Németh Csaba). 

Gyula, Gyulai Kult. és Rendezvényszervező Nonprofit Kft., cop. 2012. 116 p., 

ill., 21 cm 

 

1340 

  Magyarország történeti földrajza (Szerk. Beluszky Pál). Bp.-Pécs, Dialóg 

Campus, 2005-. ill., 25 cm. (Területi és települési kutatások.) 

  1. köt. 2005. 462 p., ill. 

  2. köt. cop. 2008. 436 p. 

 

1341 

  Magyarország történeti helységnévtára. Bp., KSH, 1987-. 29 cm 

  1. Fejér megye 1773-1808. (Szerk. Szaszkóné Sín Aranka). 1987. 136 p.+1 térk. 

  2. Pest-Pilis-Solt megye és a Kiskunság 1773-1808. (Szerk. Szaszkóné Sín 

Aranka). 1988. 280 p.+4 db térk. 

  3. Árva megye 1773-1808. (Szerk. Hajdú Mihály). 1989. 95 p.+1 db térk. 

  4. Sopron megye 1773-1808. (Szerk. Borsodi Csaba) 1990. 194 p.+1 db térk. 

  5. Bihar megye és a Hajdúság 1773-1808 (Szerk. Major Zoltán) 1990. 332 p.+ 4 

db térk. 

  6. Borsod megye 1773-1808 (Szerk. Barsi János). 1991. 226 p. 

  7. Moson megye 1773-1808 (Szerk. Szaszkóné Sín Aranka) 1993. 90 p.+ 1 db térk. 

  8. Liptó megye 1773-1808 (Szerk. Hajdú Mihály, Szaszkóné Sín Aranka) 1994., 

154 p., ill.,+ 1 térk. 

  9. Veszprém megye 1773-1808 (Szerk. Szaszkóné Sín Aranka) 1994. 208 p.+ 1 db 

térk. 

  10. Máramaros megye 1773-1808. (Szerk. Íjgyártó István) 1996. 278 p.+1 térk. 

  11/1-2. Zala megye 1773-1808. (Szerk. Szaszkóné Sín Aranka, Breinerné Varga 

Ildikó). 1996. 493 p.+297 p., 1 térk. 

  12. Heves és Külső-Szolnok megye, a Jászság és a Nagykunság 1773-1808. (Szerk. 

P. Kovács Melinda) 1998. 168 p., mell. 

  13/1. Zemplén megye 1773-1808 (Szerk. Barsi János) 1998. 263 p. +2 db térk. 

  13/2. Zemplén megye 1773-1808. (Szerk. Barsi János) 1998. 269-476 p.+1 db 

térk. 

  14. Győr megye 1773-1808. (Szerk. Bak Borbála) 2000. 189 p.+mell. 

  15. Csongrád megye 1773-1808 (Szerk. Lelkes György) 2002. 111 p.+ 1 db térk. 

  16/1. Nógrád megye 1773-1808 (Szerk. Hlavácsné Kérdő Katalin). 2003. 243 p., 

ill. 

  16/2. Nógrád megye 1773-1808 (Szerk. Hlavácsné Kérdő Katalin). 2003. 249-549 

p.+1 db térk. 

  [17.] Abaúj és Torna megyék, 1773-1808. (Összeáll. és szerk. Barsi János). 

2004. 305 p.+ térk. 

  [18.] Bács megye, 1773-1808. (Összeáll. és szerk. Lelkes György). 2005. 215 p. 



  [19.]/1. Nyitra megye, 1773-1808. (Összeáll. és szerk. Török Enikő). 2007. 309 

p. 

  [19.]/2. Nyitra megye, 1773-1808. (Összeáll. és szerk. Török Enikő). 2007. p. 

315-559.+ térk. 

  [20.], Somogy megye, 1773-1808. (Szerk. Lelkes György). 2008. 368 p. + térk. 

 

1342 

  Magyarország vármegyéi és városai. (Szerk. Borovszky Samu). Hasonmás kiad. 

Bp., Dovin K., 1988-.  

  1. köt. Nógrád vármegye. 1988. 748 p. 

  2. köt. Esztergom vármegye. 1989. 471 p. [1] t. 

  3/1. köt. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. 1990. 491 p. 

  3/2. köt. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. 1990. 577 p. 

  4. köt. Vas vármegye. 1989. 622 p., [36] t. 

http://mek.oszk.hu/09500/09536/index.phtml# 

(CD-ROM alapján) 

 

1343 

  Magyarország vármegyéi és városai [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis 

Kft., 2004. 1 CD-ROM, 12 cm 

   

1344 

  Magyarország városai. (Szerk. Karvalics László). Bp., Égisz K., 1996-. 29 cm 

  1. köt. 1996. 523 p., ill. 

  2. köt. 1996. 521 p., ill. 

  3. köt. 2000. 267 p., ill. 

  4. köt. 2005. 560 p., ill. 

 

1345 

  Magyarságkutatás. A Magyarságkutató Csoport évkönyve. (Főszerk. Juhász Gyula). 

Bp., Magyarságkut. Csop. 1987-1991.  

  Indulás: 1987-. 

  1988-tól a Kiadó: Magyarságkutató Intézet. 

  Megjelenés: évente. 

  Legutóbb: 1990/91. 

 

1346 

  Magyarságkutatás, 1995-96. (Szerk. Diószegi László). Bp., Teleki L. 

Alapítvány, 1996. 320 p., ill., 25 cm. (A magyarságkutatás könyvtára.) 

 

1347 

Mészáros György 

  Budapest teljes utcanévlexikona. Bp., Sprinter K., 2004. 592., 25 cm 

 

1348 

  A millenniumi Magyarország. Album korabeli fotográfiákkal. (Szerk. Tóth 

Emese). Bp., Kossuth K., 1998. 158 p., ill., 27x31 cm 

 

1349 

Nagy Botond 

  Budapest. Szeged, Grimm, 2006. 200 p., ill., 30 cm 

 

1350 

Nagy Miklós Mihály (1961) 

A magyar hadiutazás históriája. Bp., Zrínyi K., 2009. 278 p., 24 cm 

 

1351 

Németh Adél (1935) 

  Kárpátalja. Bp., Panoráma, 2002. 161 p., [16] t., ill., 23 cm. (Panoráma 

"mini" útikönyvek.) 

 



1352 

Orbán Balázs (1830-1890) 

  A Székelyföld leírása. Történelmi, régészeti, természetrajzi és népismereti 

szempontból. Hasonmás kiad. Szekszárd, Babits K., 2002-. 29 cm 

  1. köt. 2002. 624 p., ill. 

  2. köt. 2002. 510 p., ill. 

 

1353 

  Pannon enciklopédia. A magyarság kézikönyve (Szerk. Halmos Ferenc) Bp., Urbis 

K., 2005. 630 p., ill., 31 cm 

 

1354 

Pintér Zoltán - Csabai István - Illyés Csaba 

   A történelmi Magyarország szépségei - Bewundernswertes im historischen Ungarn 

- The beauties of historic Hungary. Kisújszállás, Pannon-Literatúra, 2008. 192 

p., ill., 35 cm 

 

1355 

Rátóti Benő (1932) 

  Ország, címer, zászló. Bp., Móra, 1989. 137 p. 

 

1356 

Somorjai Ferenc 

  Budapest. 5. jav. kiad. Bp., Panoráma K., 2013. 670 p., ill., 23 cm. (Panoráma 

városkalauzok.) 

 

1357 

Szabó Zoltán (1912-1984) 

  Szerelmes földrajz. Bp., Osiris K., 1999. 158 p., 19 cm. (Millenniumi 

könyvtár.) 

 

1358 

Szacsvay Imre (1920-1990) 

  Erdélyi utakon. 2. kiad. Officina Nova K., 1989. 32 cm 

  1. köt. Nagyváradtól a Hargitáig. 420 p. 

  2. köt. Csikszék meg Háromszék. 142 p. 

  3. köt. Brassótól Nagyenyednek. 142 p. 

 

1359 

Szacsvay Imre (1920-1990) -- Szacsvay Péter (1954-1997) – Legeza László 

  Kárpátalja. Bp., Officina Nova, 1990. 152 p., ill., 32 cm 

 

1360 

Székely Tibor 

  Budapest, a világörökség része [elektronikus dok.]. [Bp.], [Székely T.], 2006 

[!2008]. 1 CD-ROM, 12 cm. (Pillanatképek.) 

http://mek.oszk.hu/06400/06447/index.phtml# 

(CD-ROM alapján) 

 

1361 

Tóth József (1940-2013) -- Trócsányi András  

  Ki kicsoda a magyar geográfiában? Pécs, PTE, 2009. 332 p., 21 cm 

 

1362 

Vajkai Aurél (1903-1987) 

  Balaton. 2. kiad. Bp., Corvina K., 1971. 238 p., 16 t., ill., 20 cm. (Corvina-

útikönyvek.) 

 

1363 

Vályi András (1764-1801) 

  Magyar országnak leírása. Hasonmás kiad. Somorja, Méry Ratio, 2003. 22 cm 



  1. köt. 702 p. 

  2. köt. 736 p. 

  3. köt. 688 p. 

 

1364 

Váradi Pál -- Borbély Anikó  

  Kalotaszeg. Alszeg, Nádasmente, Kapus vidéke, Átmeneti vidék. Bp., Zrínyi Ny., 

1990. 131+[5] p. (Erdély tájai.) 

 

1365 

Várady Pál -- Borbély Anikó 

  Kalotaszeg. Felszeg. Bp., Zrínyi Ny., 1989. 138+[5] p. (Erdély tájai.) 

 

1366 

  Várak, kastélyok, legendák [elektronikus dok.]. 2013.  Pécs, Talma K., 1 DVD-

ROM 

 

1367 

  Várak, kastélyok, legendák [elektronikus dok.]. (Szerk. Kósa Pál). Pécs, Talma 

K., 2001-. 12 cm 

  1. Felső-Magyarország. 2001. 1 db CD-ROM. 

  2. Erdély és az Alföld. 2002. 1 db CD-ROM. 

  3. Dunántúl és Horvát-Szlavónság. 2002. 1 db CD-ROM. 

 

1368 

Várkonyi Nándor (1896-1975) 

  Dunántúl. Bőv., átdolg. kiad. Bp., Magvető, 1975. 215 p., 19 cm 

 

1369 

Vofkori László  

  Erdély társadalom- és gazdaságföldrajza. Nyíregyháza, Studium K., 1994. 279 

p.+ mell., ill. 21 cm 

 

1370 

  Vonattal Magyarországon. 2. átdolg. kiad. Miskolc, Well-Press K., 2002. 415 

p., ill., 24 cm. (Vendégváró.) 

 

1371 

Wellner István (1924-1991) 

  Budapest. 4. jav. kiad. Bp., Panoráma, 1988. 188 p., ill., 23 cm. (Panoráma 

"mini" útikönyvek.) 

 

 

 

Térképek 

 

 

 

1372 

Kogutovicz Manó (1851-1908) 

  Magyarország vármegyéinek kézi atlasza. Hasonmás kiad. Bp., Magyar Mercurius 

K., 2003. 71 p., ill., 35 cm 

 

1373 

  Magyarország. Autóatlasz. 13. kiad. Bp., DIMAP - Szarvas A., 2012. 206 p., 24 

cm 

 

1374 

  Magyarország e-Atlasz 1.5 [elektronikus dok.]. Bp.-Gyula, Intermap-HISZI-MAP, 

2006. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 



1375 

  Magyarország nemzeti atlasza. Bp., Cartográphia, 1989. 395 p. 

 

1376 

  Magyarország vasútbarát térképe = Eisenbahnkarte Ungarn. Bp.,  Magyar 

Közlekedési Klub, 2009. 45,9x67 cm  

 

1377 

Papp-Váry Árpád (1938) -- Hrenkó Pál (1928-2001) 

  Magyarország régi térképeken. 2. jav. kiad. Bp., Gondolat-Officina Nova-

Kossuth K., 1990. 254 p., ill., 34 cm 

 

1378 

Papp-Váry Árpád (1938) 

  Magyarország története térképeken. 2. kiad. Bp., Kossuth K.-Cartographia, 

2005. 279 p., ill., 34 cm 

 

1379 

Plihál Katalin (1948) 

   Magyarország legszebb térképei, 1528-1895. [Bp.], Kossuth  K.-OSZK, cop. 

2009. 235, [4] p., ill., 33 cm + DVD-ROM  

 

1380 

  A történelmi Magyarország atlasza és adattára 1914. 2., jav. kiad. Bp., Talma 

K., 2001. 247 p., ill., 34 cm 

 

1381 

  Történelmi világatlasz. 3. kiad. Bp., Kartográfiai Kft., 2001. 237 p. 

 

 

 

Életrajzok 

 

 

 

1382 

  Amerikai magyarok arcképcsarnoka - Portrait gallery of hungarian americans. 

Salgótarján, Médiamix K., 2002. 370 p., ill., 30 cm. (Panoráma könyvek.) 

 

1383 

  Erdélyi magyar ki kicsoda (Szerk. Stanik István). Nagyvárad, RMDSZ, 1999-. 30 

cm 

  Előzmény: Romániai magyar ki kicsoda. 1999. 

  Megjelenik: háromévenként 

  Legutóbb: 2010 

 

1384 

Estók János (1958) -- Szerencsés Károly (1960) 

  Híres nők a magyar történelemben. Bp., Kossuth K., 2007. 230 p., ill., 31 cm 

 

1385 

Kalapis Zoltán (1928-2005) 

  Életrajzi kalauz. Ezer magyar biográfia a délszláv országokból. Újvidék, Forum 

Kvk., 2002-2003. 24 cm 

  1. A-Gy. 2002. 375 p. 

  2. H-Ö. 2003. 380-725 p. 

  3. P-Zs. 2003. 727-1135 p. 

 

1386 

  Kárpátalja magyar személyi és intézmény adattára. Ungvár-Bp., Intermix K., 

1993. 155 p. (Kárpátaljai magyar könyvek.) 



 

1387 

  Magyar életrajzi lexikon. (Szerk. Kenyeres Ágnes). Bp., Akad. K., 25 cm 

  1. köt. A-K. 4. kiad. 1981. 1039 p. 

  2. köt. L-Z. 1982. 1099 p. 

  3. köt. kieg. A-Z. 1981. 900 p. 

  [4]. köt. 1978-1991. 1994. 993 p. 

http://mek.oszk.hu/00300/00355/index.phtml  

(CD-ROM alapján) 

 

1388 

  Magyar életrajzi lexikon. Szöveges adatbázis [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum 

Adatbázis Kft., 2001. 1 db CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

1389 

  A Magyar Tudományos Akadémia tagjai, 1825-2002. Bp., MTA, 2003. 25 cm 

  1. köt. A-H. 560 p., ill. 

  2. köt. I-P. 571-1040 p., ill. 

  3. köt. R-Zs. 1050-1536 p., ill. 

 

1390 

  Magyarok a nagyvilágban. Akik által előbbre haladt a világ. Képes 

életrajzgyűjtemény a világba szétszéledt magyarok és magyar származásúak 

pályafutásairól. (Szerk. Tanka László). Bp., Médiamix, 2009. 414 p., ill., 30 

cm. (Panoráma könyvek) 

 

1391 

  MTI ki kicsoda. (Szerk. Hermann Péter). 10. kiad. Bp., MTI-Glória Press, 2005-

. 29 cm 

  Megjelenik: kétévenként 

  Legutóbb: 2009. (két kötetben) 

 

1392 

  MTI ki kicsoda [elektronikus dok.]. (Szerk. Hermann Péter). 10 kiad. Bp., MTI, 

2005-. 1 db CD-ROM, 12 cm 

  Megjelenik: évenként 

  Legutóbb: 2009. 

 

1393 

   Nők a magyar tudományban. (Szerk. Balogh Margit, Palasik Mária). Bp., 

Napvilág K., 2010. 785 p., ill., 30 cm  

 

1394 

  Romániai magyar ki kicsoda 2000. Nagyvárad, Scripta K., 1999. 768+24 p., 30 cm 

 

1395 

Szabó Árpád (1933) 

  Magyar természettudósok. Fizikusok. 4. átdolg., bőv. kiad. Bp., Akad K., 2006. 

355 p., ill., 25 cm 

 

1396 

Szabó Gábor  

  Korszakalkotó magyarok nyomában. Bp., Révai Digitális K., 2006-. 20 cm 

  1. A kémikusok életútja. 2006. ill., 182 p. 

  2. A fizika és a csillagászat nagyjai. 2006. ill., 209 p. 

  3. Az elektrotechnika és a mérnöki tudományok. 2006. ill., 175 p. 

  4. A matematika és az informatika úttörői. 2007. ill., 181 p. 

 

1397 

  Szlovákiai magyar ki kicsoda. (Főszerk. Balázs F. Attila). Pozsony, AB-art, 

2001. 311 p., 31 cm 



 

1398 

  Szlovákiai magyar ki kicsoda [elektronikus dok.]. (Főszerk. Ardamic Zoltán). 

Losonc, Plectrum, 2005-. CD-ROM, 12 cm 

  Megjelenik: ötévenként 

  Legutóbb: 2005. 

 

1399 

Türk Attila 

   Akikre büszkék vagyunk. Sikeres magyarok a világ minden részén. [Bp.], Anno, 

2008. 198 p., 20 cm 

 

1400 

  Új magyar életrajzi lexikon. (Főszerk. Markó László). Bp., Magyar Könyvklub, 

2001-2007. 25 cm 

  1. köt. A-Cs. 2001. 1197 p., ill. 

  2. köt. D-G. 2001. 1205 p., ill. 

  3. köt. H-K. 2002. 1275 p., ill. 

  4. köt. L-Ö. 2003. 1219 p., ill. 

  5. köt. P-S. 2004. 1332 p., ill. 

  6. köt. Sz-Zs. 2007. 1528 p., ill. 

 

1401 

  Világhíres magyarok. (Szerk. Gazda István, Gervai András). Bp., Kossuth K., 

2004. 167 p., ill., 31 cm 

 

1402 

  Who's who. Ezeréves Magyarország. Ki kicsoda a történelemben? (Szerk. Szabolcs 

Ottó, Závodszky Géza). Bp., Anno K., 2001. 424 p., 20 cm 

 

 

 

Családtörténet. Címertan 

 

 

 

1403 

Áldásy Antal (1869-1932) 

  Címertan. Máriabesnyő-Gödöllő, Attraktor, 2004. 199+[9] p., ill., 20 cm. 

(Historia incognita.; Zsebkönyvek.) 

 

1404 

Bertényi Iván (1939) 

  Magyar címertan. Bp., Osiris K., 2003. 143 p., ill., 26 cm 

 

1405 

Gudenus János József (1947) 

  A magyarországi főnemesség 20. századi genealógiája [elektronikus dok.]. Bp., 

Heraldika K.-Arcanum, 2005. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 

1406 

Gudenus János József (1947) 

  A magyarországi főnemesség XX. századi genealógiája. 1990-1999. 25 cm 

  1. köt. A-J. Kiadó: Natura cop. 1990. 622 p., ill. 

  2. köt. K-O. Kiadó: Tellér Reklám Kiadó. cop. 1993. 443 p., ill. 

  3. köt. P-S. Kiadó: Heraldika Kiadó. 1998. 392 p., ill. 

  4. köt. Sz-Zs. Kiadó: Heraldika Kiadó. 1998. 389 p. 

  5. köt. Kiegészítések, pótlások, névmutatók A-Zs. Kiadó: Heraldika Kiadó. 

1999. 505 p., ill. 

 

1407 



Hoppál Dezső  

  A történelmi Magyarország vármegyéinek címerei. Bp., Cartographia K., 2001. 

157 p. 

 

1408 

Kempelen Béla (1874-1952) 

  Magyar nemes családok. Bp., Nemz. Örökség K., 2011-. 

  1. köt. Aágh – Bazzendorf. 2011. VII, 503 p. 

  2. köt. Bebek – Byzó. 2011. VII, 488 p. 

  3. köt. Caballini – Ezbar. 2012. VII, 479 p. 

  4. köt. Fa – Házy. 2012. VII, 503 p. 

 

1409 

Kempelen Béla (1874-1952) 

  Magyar nemes családok [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2001. 

1 CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

1410 

Kempelen Béla (1874-1952) 

  Magyar zsidó családok. Hasonmás kiad. Bp., Makkabi K., 1999. 140+28 p., 20 cm 

 

1411 

Kottra Györgyi, Cs. 

  Magyar zászlók a honfoglalástól napjainkig. Bp., Kossuth K.-Hadtört. Int. és 

Múzeum, cop. 2011. 176 p., ill., 31 cm 

 

1412 

Nagy Iván (1824-1898) 

  Magyarország családai czímerekkel és nemzedékrendi táblákkal [elektronikus 

dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2000. 1 CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

1413 

Nyulásziné Straub Éva  

  Magyarország címerkönyve. A heraldika alapjai. Bp., Ceba K., 2001. 256 p., 

ill., 30 cm. (Magyarország kézikönyvtára.) 

 

1414 

  Siebmacher's Wapenbuch - Nagy címereskönyv [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum 

Adatbázis Kft., 2002. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

1415 

Szentpéteri Imre (1878-1950) 

  Magyar oklevéltan. Reprint kiad. Bp., Hatágú Síp, 1995. 275 p., ill., 24 cm. 

(Antikvár-tár.) 

 

 

 

Történelemtudomány elméleti és segédtudományai 

Régészet. Művelődéstörténet 

 

 

 

1416 

  A XX. század magyar beszédei. (Főszerk. Vajda Barnabás). Bp., Agave Kv. cop. 

2007. 433 p., 21 cm 

 

1417 

Bálint Csanád (1943) 

  A nagyszentmiklósi kincs. Régészeti tanulmányok. Bp., Balassi K., 2004. 659 

p., ill., 30 cm 

 



1418 

Bárdi László (1932) 

  Kelet népe vagyunk. Bp., Helikon K., 2007. 180+[3] p.+[16] t., ill., 24 cm 

 

1419 

  Budapest krónikája a kezdetektől napjainkig. (Szerk. Bart István). Bp., 

Corvina K., 2007. 713 p., ill., 24 cm 

 

1420 

  A (cseh)szlovákiai magyar művelődés története 1918-1998. (Szerk. Tóth László, 

Filep Tamás Gusztáv). Bp., Ister K., 1998-.  

  1. köt. Történelem-demográfia és szociológia-nyelvhasználat és nyelvfejlődés a 

- mindennapok kultúrája - vallás és egyház. 1998. 261 p. 

  2. köt. Oktatás - közművelődés - sajtó, rádió, televízió. 1998. 430 p. 

  3. köt. Irodalom, tudomány, könyvkiadás - színjátszás - képzőművészet - ének, 

zene - tánc. 1999. 368 p. 

  4. köt. Művelődéstörténeti kronológia - könyvészet - mutatók. 2000. 367 p. 

 

1421 

  Élet a régi Magyarországon. (Szerk. Gyurgyák János, Környei Anikó, Saly 

Noémi). Bp., Osiris K., 2006. 359 p., ill., 31 cm. (Libri de libris.) 

 

1422 

Erdélyi László  

  A magyar lovagkor társadalma és művelődése, 1205-1526 + A magyar lovagkor 

nemzetségei, 1200-1408. Máriabesnyő-Gödöllő, Attraktor K., 2005. 181+[8] p., 20 

cm. (Historia incognita. Zsebkönyvek.) 

 

1423 

  Ezer esztendő. Millenniumi olvasókönyv + Ezer esztendő. Millenniumi 

Daloskönyv. Bp., Dinasztia K., 2000. 459+271 p., ill., 25 cm 

 

1424 

Gál Vilmos (1972) 

  Világkiállító magyarok, 1851-2010. Bőv. Jav. kiad. Bp., Holnap K., 2010, 273 

p., 28cm 

 

1425 

Gáspár Dorottya (1942) 

  Pannónia régészete. Debrecen, Egyetemi K., 2006. 409 p., ill., 24 cm 

 

1426 

Gyáni Gábor (1950) 

  Hétköznapi élet Horthy Miklós korában. Bp., Corvina K., 2006. 181 p., ill., 28 

cm. (Mindennapi történelem.) 

 

1427 

  Hazádnak... a hazaszeretet nagy képeskönyve. (Szerk. Cieger András, Benda 

Borbála). Bp., Századvég K., 2007. 394 p., ill., 28 cm 

 

1428 

  Hétköznapi élet a Habsburgok korában, 1740-1815. (Szerk. Balázs Éva, Krász 

Lilla, Kurucz György). Bp., Corvina K., 2007. 196 p., ill., 28 cm. (Mindennapi 

történelem.) 

 

1429 

  Idővel paloták. Magyar udvari kultúra a 16-17. században. (Szerk. G. Etényi 

Nóra, Horn Ildikó). Bp., Balassi K., 2005. 660+[4] p., VII. t., ill., 24 cm 

 

1430 

Ilon Gábor -- Ughy István  



  Bevezetés a Kárpát-medence régészetébe. 2., jav. kiad. Pápa, Szerzői kiad., 

1995. 309 p., 24 cm 

 

1431 

Jancsó Benedek (1854-1930) 

  A székelyek. 2. kiad. Székelyudvarhely, Litera-Veres-Az Emberért, Holnapunkért 

Alap., 2006. 143 p., ill., 24 cm 

 

1432 

Keresztyén Balázs (1949) 

  Kárpátaljai művelődéstörténeti kislexikon. Bp.-Beregszász, Hatodik Síp 

Alapítvány-Mandátum K., 2001. 290 p., 24 cm 

 

1433 

Kiszely István (1932-2012) 

A Föld népei. Bp., Gondolat K., 1979-2005. 29 cm 

  9. köt. Eleink lakomái. Őseink állat-, növényvilága és ételkultúrája. Bp., 

Püski, 2009. 744 p., 64 t., ill. 

 

1434 

Kiszely István (1932-2012) 

  A magyarság embertana. Bp., Magyar Ház, 2007. 522 p., ill., 29 cm. (Magyar Ház 

könyvek.) 

 

1435 

Kosáry Domokos (1913-2007) 

  Művelődés a XVIII. századi Magyarországon. 3. kieg. kiad. Bp., Akad. K., 1996. 

873 p. 

 

1436 

Kristó Gyula (1939-2004) 

  Magyar historiográfia. Bp., Osiris K., 2002-. 25 cm. (A történettudomány 

kézikönyve.) 

  1. Történetírás a középkori Magyarországon. 2002. 145-5 p., ill. 

 

1437 

  Krónikáink magyarul. (Vál. Kulcsár Péter). Bp., Balassi K., 2006-. 24 cm. 

(Történelmi források.) 

  3/1. 2006. 169 p. 

  3/2. 2007. 163 p. 

  3/3. 2008. 157 p.  

 

1438 

   Magyar elsők. (Szerk. Hitseker Mária). Bp., Kossuth K., [2006]-. - 31 cm 

   1. 2006. 211 p., ill. 

   2. 2009. 211 p., ill. 

 

1439 

   A magyar kézművesipar története. (Szerk. Szulovszky János.) Bp., MKIK, cop. 

2005. 487 p., ill., 27 cm 

 

1440 

   Magyar kulturális kalauz (Szerk. Bognár Antal, Szondi György). Bp., Napkút 

K., 2011. 351 p., ill., 23 cm 

 

1441 

  Magyar művelődéstörténet. (Szerk. Kósa László). 3. kiad. Bp., Osiris K., 2006. 

713 p., ill., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

1442 



  Magyar művelődéstörténet. (Szerk. Domanovszky Sándor [et. al.]). Hasonmás 

kiad. Szekszárd, Babits K., 1993-.  

  1. köt. Ősműveltség és középkori kultúra. (Szerk. Váczy Péter). 1993. 636 p. 

  2. köt. Magyar renaissance. (Szerk. Mályusz Elemér). 1993. 670 p. 

  3. köt. A kereszténység védőbástyája. (Szerk. Lukinich Imre). 1993. 664 p. 

  4. köt. Barokk és felvilágosodás. (Szerk. Wellmann Imre). 1993. 658 p. 

  5. köt. Az új Magyarország (Szerk. Miskolczy Gyula). 1993. 684 p. 

http://www.mek.oszk.hu/09100/09175/index.phtml# 

(A Magyar művelődéstörténet [elektronikus dok.] kiadvány alapján.) 

 

1443 

  Magyar művelődéstörténet [elektronikus dok.]. (Szerk. Domanovszky Sándor). 

Bp., Arcanum, 2003. 1 db CD-ROM, 12 cm 

  1. köt. Ősműveltség és középkori kultúra. (Szerk. Váczy Péter). 636 p. 

  2. köt. Magyar renaissance. (Szerk. Mályusz Elemér). 670 p. 

  3. köt. A kereszténység védőbástyája. (Szerk. Lukinich Imre). 664 p. 

  4. köt. Barokk és felvilágosodás. (Szerk. Wellmann Imre). 658 p. 

  5. köt. Az új Magyarország. (Szerk. Miskolczy Gyula). 684 p. 

 

1444 

  Magyar művelődéstörténeti lexikon. Középkor és kora újkor. (Főszerk. Kőszeghy 

Péter). Bp., Balassi K., 2003-. 24 cm 

  1. Aachen-Bylica (Almási Tibor [et. al.]) 2003. 496 p., ill. 

  2. Calcagnini-Falkoner (Ács Pál [et. al.]) 2004. 495 p., ill. 

  3. Falkonéta-halászat (Ács Pál [et. al.]) 2005. 495 p., ill. 

  4. Halételek-Jordán (Ács Pál [et. al.]) 2005. 495 p., ill. 

  5. Jordánszky-kódex-kolostorépítészet (Ács Pál [et. al.]) 2006. 496 p., ill. 

  6. Kolostorhálózat - Lestyán (Szerk. Tamás Zsuzsanna, Kőszeghy Péter) 2006. 

495 p., ill. 

  7. Lethenyei - műgyűjtemény (Szerk. Tamás Zsuzsanna, Kőszeghy Péter). 2007. 

494 p., ill. 

  8. Műhely - paleográfia. 2008. 495 p., ill. 

  9., Pálffy - rénes forint. 2009. 496 p., ill. 

  10., Reneszánsz - Szeben nyomdászata. 2010. 496 p., ill. 

  11. Széchenyi-teuton lovagrend. 2011. 496 p., ill. 

 

1445 

  Magyar régészet az ezredfordulón. (Főszerk. Visy Zsolt). Bp., NKÖM-Teleki 

László Alap., 2003. 486 p., ill., 29 cm 

 

1446 

  A magyar régészet regénye. (Szerk. Szombathy Viktor, László Gyula). 3. kiad. 

Bp., Panorámam, 1976. 339 p. 

 

1447 

  Milleniumi krónika. Magyar történelmi, művelődéstörténeti lexikon. (Szerk. 

Vágó Zsuzsa). Szada, Kassák K., 2005-. 24 cm 

  [1.] A-K. 2005. 776 p.+[16] t., ill. 

 

1448 

  Mit adott a magyar reneszánsz a világnak? (Összeáll. Messik Miklós). Budapest, 

MEVE-Napkút K., 2008. 189, [2] p., ill., 21 cm 

 

1449 

Nemeskürty István (1925) 

  Kis magyar művelődéstörténet. 5. kiad. Bp., Szent István Társulat, 2003. 212 

p., 18 cm. (Szent István könyvek.) 

 

1450 

  Régészeti barangolások Magyarországon. (Szerk. Szombathy Viktor). 2. kiad. 

Bp., Panoráma, 1983. 395 p. (Utazások a múltban és a jelenben.) 



 

1451 

Száraz Miklós György (1958) -- Tóth Zoltán  

  Erdély csodái. Bp., Helikon K., 2006. 206+[2] p., ill., 31 cm 

 

1452 

Száraz Miklós György (1958) 

  Magyarország csodái. Csavargások, régmúlt időkben. Bp., Helikon K., 2005. 287 

p., ill., 31 cm 

 

1453 

  Tudósok, feltalálók, találmányok. Bp., Budakönyvek, 2013-. ill., 24 cm. (Híres 

magyarok) 

   1. kv., A - K. 2013. 95 p. 

 

1454 

Valuch Tibor (1963) 

  Hétköznapi élet Kádár János korában. Bp., Corvina K., 2006. 191 p., ill., 28 

cm. (Mindennapi történelem.) 

 

1455 

Veresegyházi Béla  

  Történelmi emlékhelyek A-Z-ig. Bp., Saxum Kft., 2003. 287 p., ill., 24 cm 

 

1456 

Zolnay László (1916-1985) 

  Kincses Magyarország. Középkori művelődésünk történetéből. Bp., Magvető, 1977. 

552 p. 

 

 

 

Magyarország története 

 

 

 

1457 

  1848-1849. A forradalom és szabadságharc képes története. (Szerk. Hermann 

Róbert). Debrecen, TKK, [2009]. 487 p., ill., 31 cm 

 

1458 

  1848-1849. A szabadságharc és forradalom története. (Szerk. Hermann Róbert). 

Bp., Videopont K., 1996. 463 p., ill., 30 cm 

 

1459 

  1956. (Szerk. Szakolczai Attila [et. al.]). Bp., Osiris K., 2006. 797 p., 29 

cm. (Nemzet és emlékezet.) 

 

1460 

  1956 kézikönyve. (Szerk. Hegedűs B. András). Bp., 1956-os Int., 1996-. 25 cm. 

('56.) 

  1. köt. Kronológia. 433 p. 

  2. köt. Bibliográfia. 309 p. 

  3. köt. Megtorlás és emlékezés. 388 p. 

 

1461 

  1956 okai, jelentősége és következményei. (Szerk. Pál Lajos, Romsics Ignác). 

Bp., Magyar Történelmi Társulat, 2006. 315 p., 24 cm 

 

1462 



  Az 1956-os forradalom adattára [elektronikus dok.]. (Összáll. OSZK Történeti 

Interjúk Tára, Magyar Mozgóképkincs Megismeréséért Alapítvány). Bp., OSZK 

T.I.T.-MMMA, [2006]. 1 db DVD-ROM, 12 cm 

 

1463 

  56. Az 1956-os forradalom és a határon túli magyarok. (Szerk. Szesztay Ádám). 

Bp., Lucidus K., 2006. 244 p., 21 cm. (Kisebbségkutatás könyvek.) 

 

1464 

  Az 56-os megtorlás adatbázisa. Személyek és fotók. [elektronikus dok.] Bp., 

BFL., 2006. 1 CD-ROM. 12 cm 

 

1465 

Ács Zoltán (1953) 

  A harmadik honalapítás. Bp., Kozmosz, 1987. 124 p. (Az én világom.) 

 

1466 

Ács Zoltán (1953) 

  Nemzetiségek a történelmi Magyarországon. Átdolg. kiad. Bp., Kossuth Kvk., 

1996. 196 p., ill., 24 cm 

 

1467 

Aczél Tamás (1923-1994) -- Méray Tibor (1924) 

  Tisztító vihar. Bp., Noran K., 2006. 450 p., 23 cm 

 

1468 

Anonymus (III. Béla jegyzője) (12-13. sz.) 

  A Magyarok cselekedetei + Kézai Simon: A magyarok cselekedetei. Vált. utánny. 

Bp., Osiris K., 2004. 131 p., 20 cm. (Millenniumi magyar történelem. Források.) 

 

1469 

  Az aradi vértanúk. (Szerk. Katona Tamás). 4. átdolg. kiad. Bp., Corvina K., 

2003. 546 p., XVI t., ill., 24 cm 

  1. köt. 562 p. 

  2. köt. 445 p. 

http://www.mek.oszk.hu/06100/06162/index.phtml# 

 

1470 

Asztalos Miklós (1899-1986) 

  A magyar nagyhatalom. Bp., Attraktor K., 2003. 23 cm. (Historia incognita.) 

  1. 361 p. 

  2. 401 p. 

 

1471 

Bácskai Vera (1930) -- Gyáni Gábor (1950)-- Kubinyi András (1929-2007) 

  Budapest története a kezdetektől 1945-ig. Bp., Budapest Főváros Levéltára, 

2000. 253 p. (Várostörténeti tanulmányok.) 

 

1472 

Bácskai Vera (1930) 

  Városok és városi társadalom Magyarországon a XIX. század elején. Bp., Akad. 

K., 1988. 231 p. 

 

1473 

Bak Borbála (1943) 

  Magyarország történeti topográfiája. A honfoglalástól 1950-ig. 2. kiad. Bp., 

História-MTA Történettud. Int., 2003. 183 p.+ 5 db mell., ill., 24 cm. (História 

könyvtár. Monográfiák.) 

 

1474 

Bakay Kornél (1940) 



  A magyar államalapítás. Bp., Gondolat, 1978. 238 p. 

 

1475 

Balázs György (1925-1995) 

  Magyarok. Egy európai nemzet születése. 2. kiad. Bp., Kossuth K., 2000. 82 p., 

ill., 33 cm 

 

1476 

Barcy Zoltán  

  A szabadságharc hadserege. Bp., Corvina K., 1986. 247 p. 

 

1477 

Barta Gábor  

  Az erdélyi fejedelemség születése. Bp., Gondolat. 1984. 177 p. (Magyar 

História.) 

 

1478 

Bartha Antal (1927-1999) 

  A magyar honalapítás. Bp., Tankvk., 1987. 140 p. (Pallasz könyvek.) 

 

1479 

Bartoniek Emma (1894-1957) 

  A magyar királykoronázások története. Hasonmás kiad. Bp., Akad. K., 1987. 178 

p. (Az Akadémiai Kiadó reprint sorozata.) 

 

1480 

Beér János (1905-1966) -- Csizmadia Andor (1910-1985) 

  Történelmünk a jogalkotás tükrében. Bp., Gondolat, 1966. 744 p., 19 cm+mell. 

(Nemzeti Könyvtár. Történelem.) 

 

1481 

Békés Csaba (1957) 

  Az 1956-os magyar forradalom a világpolitikában. 2. kiad. Bp., 1956-os 

Intézet, 2006. 391 p., 25 cm 

 

1482 

Bél Mátyás (1684-1749) 

  Magyarország népének élete 1730 táján. Bp., Gondolat, 1984. 527 p. 

(Történetírók tára.) 

 

1483 

Bencsik Gábor (1954) 

   Horthy Miklós. A kormányzó és kora. 7. jav. kiad. Bp., M. Mercurius, 2012, 

cop. 2001. 285, [2] p., ill., 25 cm 

 

1484 

Benda Kálmán (1913-1994) -- Fügedi Erik (1916-1992) 

  A magyar korona regénye. 2. kiad. Bp., Magvető, 1984. 267 p. 

 

1485 

Benedek András, S. (1947-2009) 

  Kárpátalja története és kultúrtörténete. Bp., Bereményi Kvk., 1994. 128 p., 18 

cm. (Népek hazája....) 

 

1486 

Benedek Elek (1859-1929) 

  A magyar nép múltja és jelene. Hasonmás kiad. Bp., Alter-Natív K., 1998-2002. 

25 cm 

  1. köt. A szolgaságtól a szabadságig. 1998. 558 p., ill. 

  2. köt. A bölcsőtől a sírig. 2002. 463 p., ill. 

http://mek.oszk.hu/04800/04823/index.phtml# 



(Az elektronikus változat az Alter-Natív kiadó 1998-2002. évi kiadása alapján 

készült.) 

 

1487 

Benedek Elek (1859-1929) 

  Nagy magyarok élete. Csíkszereda, Pallas-Akad. K., 20 cm 

  1. köt. 564 p. 

  2. köt. 573-1115 p. 

http://mek.oszk.hu/02000/02088/index.phtml  

(Az elektronikus változat az 1995. évi kiadás alapján készült.) 

 

1488 

Bertényi Iván (1939) 

   Az Árpád-ház királyai. Nemzeti dinasztiánk három évszázada. Budapest, 

Officina, cop. 2009. 191 p., ill., 30 cm 

 

1489 

Bertényi Iván (1939) 

  A magyar szent korona. Magyarország címere és zászlaja. 4., bőv. kiad. Bp., 

Kossuth Kvk., 1996. 229 p., 21 cm 

 

1490 

Bertényi Iván (1939) 

  Magyarország az Anjouk korában. Bp., Gondolat, 1987. 282 p. (Magyar História.) 

 

1491 

Bertényi Iván (1939) -- Gyapay Gábor (1924-2009)) 

  Magyarország rövid története. Bp., Maecenas Kvk.-Talentum Kft., 2001. 661 p., 

25 cm. (Maecenas történelemkönyvek.) 

 

1492 

Bethlen Farkas (1639-1679) 

  Erdély története. (Ford. Bodor András). Hasonmás kiad. Kolozsvár-Bp., Erdélyi 

Múzeum Egyesület-Enciklopédia K., 2000-. 21 cm 

  1. A mohácsi csatától a váradi békekötésig, 1526-1538. 226 p.+ XVI p. 

  2. A váradi békekötéstől János Zsigmond haláláig, 1538-1571. II-V. könyv. 

2002. 367 p.+ XV p. 

  3. Báthory István trónra lépésétől Báthory Zsigmond uralkodásáig, 1571-1594. 

VI-VII. könyv. 2004. 382 p., ill., XIV t. 

  4. köt. Báthory Zsigmond uralkodása, 1594-1597. VIII-IX. könyv (Enciklopédia 

Kiadó) 2006. 200 p.+XVI t. 

  5. köt. Báthory Zsigmond lemondásától Mihály vajda hatalomra kerüléséig, 1598-

1600. IX-X. könyv. 2010. 296., VIII. p., ill. 

 

1493 

Bitskey István  

  Hitviták tüzében. Bp., Gondolat, 1978. 249 p. (Magyar História.) 

 

1494 

Bona Gábor (1948) 

  Századosok az 1848/49. évi szabadságharcban. Bp., Heraldika K., 2008. ill., 24 

cm 

  1.köt. A-K. 623 p. 

  2.köt. L-Zs. 613 p 

 

1495 

Bona Gábor (1948) 

  Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban. 3. átdolg, jav. kiad. Bp., 

Heraldika K., 2000. 773 p., 25 cm 

 

1496 



Bona Gábor (1948) 

  Tábornokok és törzstisztek, hadnagyok és főhadnagyok az 1848/49. évi 

szabadságharcban [elektronikus dok.]. Bp., Heraldika K.-Arcanum K., 2005. 1 CD-

ROM, 12 cm 

 

1497 

Bölöni Farkas Sándor (1795-1842) 

  Erdély történetei. Marosvásárhely, Mentor K., 2006. 138 p., 20 cm. (Erdélyi 

ritkaságok.) 

 

1498 

  Budapest története. (Főszerk. Gerevich László). Bp., Akad. K., 1975-1980. 29 

cm 

  1. köt. 429 p. 

  2. köt. 460 p. 

  3. köt. 585 p. 

  4. köt. 809 p. 

  5. köt. 665 p. 

 

1499 

Csontos László 

   Akiknek ezeréves múltunkat köszönhetjük. Magyarország neves halottainak 

névjegyzéke és temetkezési helyei. Bp., Római, 2001. 248 p., ill., 24 cm 

 

1500 

Csorba Csaba (1946) -- Estók János (1958)-- Salamon Konrád (1941) 

  Magyarország képes története. 2. jav., átdolg. kiad. Bp., Helikon K., 2005. 

254 p., ill., 28 cm 

 

1501 

Csuka János (1902-1962) 

  A délvidéki magyarság története, 1918-1941. Bp., Püski K., 1995. 500 p. 

 

1502 

Dankanits Ádám (1932-1977) 

  A hagyományos világ alkonya Erdélyben. Bp., Magvető, 1983. 137 p. (Nemzet és 

emlékezet.) 

http://www.mek.oszk.hu/01500/01592/index.phtml# 

 

1503 

  Demokratikus köztársaságok Magyarországon, 1918, 1946, 1989. Történeti album. 

(Szerk. Feitl István, Gellériné Lázár Márta, Kende János). Bp., Napvilág K., 

2007. 221 p., ill., 28 cm 

 

1504 

Dent, Bob (1949) 

  Budapest, 1956. Bp., Európa Kvk., 2006. 403 p., ill., 24 cm 

 

1505 

Dombrády Lóránd (1931) 

  Hadsereg és politika Magyarországon 1938-1944. Bp., Kossuth, 1986. 400 p. 

 

1506 

Dupcsik Csaba (1964) 

   A magyarországi cigányság története. Történelem a cigánykutatások tükrében, 

1890-2008. Bp., Osiris, 2009. 362 p., ill., 25 cm 

 

1507 

Dümmerth Dezső (1925-1997) 

  Az Anjou-ház nyomában. 2. vált. utánny. Bp., Corvina K., 2003. 322 p., 24 cm 

 



1508 

Dümmerth Dezső (1925-1997) 

  Az Árpádok nyomában. Bp., Corvina K., 2003. 295 p., 24 cm. (Faktum.) 

 

1509 

  Egy ezredév. Magyarország rövid története. (Összeáll. Hanák Péter). Bp., 

Gondolat, 1986. 412 p. 

 

1510 

Egyed Ákos (1929) 

  1848 erdélyi magyar vezéralakjai. Marosvásárhely, Mentor K., 2004. 218 p., 23 

cm. (Erdély emlékezete.) 

 

1511 

Egyed Ákos (1929) 

  A székelyek rövid története a megtelepedéstől 1918-ig. Csíkszereda, Pallas-

Akad K., 2006. 318 p., 20 cm. (Bibliotheca Transsylvanica.) 

 

1512 

  Az első világháború. (Szerk. Szabó Dániel). Bp., Osiris K., 2009. 838 p., 

ill., 29 cm. (Nemzet és emlékezet.) 

 

1513 

Engel Pál (1938-2001) 

  Magyar középkori adattár [elektronikus dok.]. Bp., Arcanu, Adatbázis Kft.-MTA 

Történettud. Int., 2001. 1 db CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

1514 

Engel Pál (1938-2001) -- Kristó Gyula (1939-2004)-- Kubinyi András (1929-2007) 

  Magyarország története, 1301-1526. Bp., Osiris K., 2005. 419 p.+ térk., ill., 

25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

1515 

Engel Pál (1938-2001) 

  Magyarország világi archontológiája. 1301-1457. Bp., História-MTA Történettud. 

Int., 1996. 23 cm. (História könyvtár. Kronológiák, adattárak.) 

  1. köt. 565 p. 

  2. köt. 266 p. 

 

1516 

Engel Pál (1938-2001) 

  Szent István birodalma. A középkori Magyarország története. Bp., História-MTA 

Történettud. Int., 2001. 343 p.+ 7 p. (História könyvtár. Monográfiák.) 

 

1517 

Eörsi László (1955) 

   1956 mártírjai. 225 kivégzett felkelő. [Bp.], Rubicon-Ház, 2006. 212 p., 

ill., 21 cm 

 

1518 

  Erdély története. Három kötetben. (Főszerk. Köpeczi Béla). Bp., Akad. K., 

1988. 25 cm 

  1. köt. A kezdetektől 1606-ig. 611 p. [124] t.+[6] t., ill. 

  2. köt. 1606-tól 1930-ig. 618-1185 p. [156] t.+[4] t., ill. 

  3. köt. 1830-tól napjainkig. 1194-1945 p. [204] t.+[3] t., ill. 

http://mek.oszk.hu/02100/02109/index.phtml 

 

1519 

  Erdély története [elektronikus dok.]. (Főszerk. Köpeczi Béla). Bp., Arcanum, 

2005. 1 db CD-ROM, 12 cm 

 



1520 

Erdős Zoltán (1948) 

  Magyar mentalitás és életmód a 16. és 17. században. Pécs, Kódex Nyomda Kft., 

2003. 191 p., ill., 24 cm 

 

1521 

Erős Zoltán (1948) 

  Magyar történelmi helynevek A-tól Z-ig. Bp., Sanoma K., 2011. 448 p., ill., 24 

cm 

 

1522 

Estók János (1958) 

  Királynék könyve. Magyarország királynői, királynéi, kormányzónéi és 

fejedelemasszonyai. 3. jav. kiad. Bp., Helikon K., 2005. 169+[2] p., ill., 31 cm 

 

1523 

Estók János (1958) 

  Magyarország története, 1849-1914. 2. bőv. kiad. Bp., Nemzeti Tankvk., 2004. 

350 p., 25 cm 

 

1524 

  Európa és a Rákóczi szabadságharc. (Szerk. Benda Kálmán). Bp., Akad. K., 1980. 

319 p. 

 

1525 

  Ezernyolczszáznegyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története 

képekben. Egykoru képek, okiratok, eredeti kézírások, ereklyék, nevezetes 

nyomtatványok, kiáltványok, művészi emlékek. (Szerk. Jókai Mór, Bródy Sándor, 

Rákosi Viktor). Repr. kiad. [Bp.], Kossuth, [2009]. 476 p., ill., 24x32 cm 

 

1526 

Fallenbüchl Zoltán (1924-2006) 

  Magyarország főméltóságai 1526-1848. Bp., Maecenas, 1988. 159 p. 

 

1527 

Fedinec Csilla (1968) 

  A kárpátaljai magyarság történeti kronológiája 1918-1944. Galánta-

Dunaszerdahely, Fórum Int.-Lilium Aurum, 2002. 533 p., 20 cm. (Nostra tempora.) 

http://mek.oszk.hu/01800/01843/ 

 

1528 

Ferdinandy Mihály (1912-1993) 

  Az istenkeresők. Az Árpádház története. Máriabesnyő-Gödöllő, Attraktor K., 

2003. 217 p.+ [4] p., 23 cm. (Historia incognita. Történettudomány.) 

 

1529 

  A föld megőszült. Emlékiratok, naplók az abszolutizmus (Bach) korából. (Vál., 

szerk. Tóth Gyula). Bp., Szépirodalmi, 1985. (Magyar századok.) 

  1. köt. 760 p. 

  2. köt. 539 p. 

 

1530 

Fraknói Vilmos (1843-1924) 

  A magyar királyválasztások története. Máriabesnyő-Gödöllő, Attraktor, 2005. 

255 p., 23 cm. (Historia incognita.) 

 

1531 

Fügedi Erik (1916-1992) 

  Uram, királyom... A XV. századi Magyarország hatalmasai. Bp., Fekete Sas K., 

2004. 251, [7] p., [54] t., [5] t.fol., ill., 24 cm 

 



1532 

Gergely András (1946) -- Szász Zoltán (1940) 

  Kiegyezés után. Bp., Gonodolat K., 1978. 266 p. (Magyar História.) 

 

1533 

Gonda László (1910-1985) 

  A zsidóság Magyarországon 1526-1945. Bp., Századvég, 1992. 389 p., 20 cm 

 

1534 

Gunst Péter (1934-2005) 

  A magyar történetírás története. Jav. kiad. Debrecen, Csokonai K., 2000. 283 

p., 21 cm. (Történelmi kézikönyvtár.) 

 

1535 

Györffy György (1917-2000) 

  István király és műve. 4. jav. kiad. Bp., Balassi K., cop. 2013. 668, [2] p., 

[80] t., ill., 25 cm 

 

1536 

Heckenast Gusztáv (1922-1999) 

  Ki kicsoda a Rákóczi szabadságharcban?. Bp., MTA TTI-História, 2005. 510 p., 

24 cm. (História könyvtár Kronológiák, adattárak.) 

 

1537 

Herényi István (1918) 

  Helytörténeti lexikon 800-1400. Nyugat-Magyarország az Árpádok és Anjouk 

korában. Velem, Szerzői kiad., 2002. 815 p.+ 8 db mell. tasakban 

 

1538 

Hóman Bálint (1885-1951) 

  Magyar középkor. Bp., Attraktor K., 2003. 23 cm. (Historia incognita.) 

  1. 364 p. 

  2. 312 p. 

 

1539 

Hóman Bálint (1885-1953) -- Szekfű Gyula (1883-1955) 

  Magyar történet. Hasonmás kiad. Bp., Maecenas, 1990., ill., 24 cm 

  1. köt. 685 p. 

  2. köt. 683 p. 

  3. köt. 645 p. 

  4. köt. 664 p. 

  5. köt. 690 p. 

http://mek.oszk.hu/00900/00940/index.phtml  

(CD-ROM alapján) 

 

1540 

Hóman Bálint (1885-1951) 

  A magyar városok az Árpádok korában. Máriabesnyő-Gödöllő, Attraktor, 2005. 177 

p., 20 cm. (Historia incognita.) 

 

1541 

Hóman Bálint (1885-1951) 

  Munkái [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum K., 2003. 1 CD-ROM, 12 cm. (Arcanum 

életműsorozat.) 

 

1542 

Horváth Jenő  

  A Milleniumtól Trianonig. Huszonöt év Magyarország történetéből, 1896-1920. 

Bp., Nyitott Könyv, 2004. 295+CLXXXI p., 20 cm 

 

1543 



Illés Andrea – Karádi Ilona 

   Nemzeti emlékhelyeink. Várak, nevezetes épületek, történelmi emlékhelyek Bp., 

Mérték K., 2008. 231 p., ill., 26 cm 

 

1544 

Istvánffy Miklós (1538-1615) 

  Istvánffy Miklós magyarok dolgairól írt históriája Tállay Pál XVIII. századi 

fordításában. Bp., Balassi K., 2001-2009. 24 cm. (Történelmi források.) 

  1-12. könyv. Kiadó: László és Tsa. 2001. 347 p. 

  13-24. könyv. Kiadó: Széchenyi. 2003. 503 p. 

  25-34. könyv, 35-38. könyv (vázlat). 2009. 495 p. 

 

1545 

Izsák Lajos (1943) 

  A koalíció évei Magyarországon 1944-1948. Bp., Kozmosz, 1986. 193 p. (Az én 

világom.) 

 

1546 

Izsák Lajos (1943) -- Nagy József  

  Magyar történeti dokumentumok, 1944-2000. Bp., Nemzeti Tankvk., 2004. 614 p., 

25 cm 

 

1547 

Jászi Oszkár (1875-1957) 

  A Monarchia jövője. Hasonmás kiad. Bp., Maecenas, 1988. 133 p., 24 cm 

http://mek.oszk.hu/02200/02222/ 

 

1548 

Joó Tibor (1901-1945) 

  A magyar nemzeteszme. Hasonmás kiad. Szeged, Universum, 1990. 219 p. 

(Universum reprint.) 

http://www.mek.oszk.hu/08400/08467/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1939-es kiadás alapján készült.) 

 

1549 

Juhász Gyula (1930-1993) 

  A háború és Magyarország 1938-1945. Bp., Akad. K., 1986. 157 p. (Kérdőjel.) 

 

1550 

Juhász Gyula (1930-1993) 

  Uralkodó eszmék Magyarországon 1934-1944. Bp., Kossuth, 1984. 340 p. 

 

1551 

  Képes krónika. Bp., Osiris K., 2004. 278 p.+ [42] t., 21 cm. (Millenniumi 

magyar történelem. Források.) 

http://mek.oszk.hu/10600/10642/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1993. évi kiadás alapján készült) 

 

1552 

  Képes krónika [elektronikus dok.]. Bp., Microsoft Mo., 2008. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

1553 

Keresztury Dezső (1904-1996) 

  Helyünk a világban. Új válogatás. Bp., Szépirodalmi, 1984. 431 p. 

 

1554 

Kéri László (1951) 

   A rendszerváltás krónikája, 1988-2009. Bp., Kossuth Kvk.-Népszabadság, cop. 

2010. 159 p., ill., 30cm 

 

1555 



  Ki kicsoda a magyar történelemben? (Összeáll. Markó László). 2. átdolg. kiad. 

Bp., Helikon K., 2005. 304 p., 25 cm 

 

1556 

  A kiegyezés. (Szerk. Cieger András). Bp., Osiris K., 2004. 644 p., ill., 29 

cm. (Nemzet és emlékezet.) 

 

1557 

  Királyok könyve. Magyarország és Erdély királyai, királynői, fejedelmei és 

kormányzói. ((Szerk. Horváth Jenő). 8. kiad. Bp., Helikon K., 2008. 224 p., 

ill., 31 cm 

 

1558 

Kiszely István (1932-2012) 

  A magyarok eredete és ősi kultúrája. Bőv. kiad. Budapest, Püski, 2009. 2 db, 

ill., 24 cm 

  1. 799 p. 

  2. p. 805-1499. [32] t. 

 

1559 

Kiszely István (1932-2012) 

  A magyarság őstörténete. Bp., Püski K., 1996. 25 cm 

  1. köt. 453 p., ill. 

  2. köt. P. 459-859, ill. 

 

1560 

Komoróczy Géza (1937) 

  A zsidók története Magyarországon. Pozsony, Kalligram K., 2012 (Hungarica  

Judaica.) 

  1. A középkortól 1849-ig. 1230 p. 

  2. 1849-től a jelenkorig. 1213 p. 

 

1561 

  Korai magyar történeti lexikon (9-14. század). (Szerk. Kristó Gyula). Bp., 

Akad. K., 1994. 753 p., ill., 28 cm 

 

1562 

  Kortárs krónika '56. (Vál. Nóvé Béla). Bp., Krónika Nova K., 2001. 218 p., 

ill., 27 cm 

 

1563 

  Kortárs krónika 1989. (Vál. Nóvé Béla). Bp., Krónika Nova K., 2002. 283 p., 

ill., 27 cm 

 

1564 

  Kortárs krónika Pákozdtól Aradig 1848/1849. (Vál. Nóvé Béla). Bp., Krónika 

Nova K., 2000. 216., ill., 27 cm 

 

1565 

Kosáry Domokos (1913-2007) 

  Bevezetés a magyar történelem forrásaiba és irodalmába. Bp., Közoktatási K., 

1951-1958. 25 cm 

  1. 1711-ig. Kiadó: Közoktatási K., 1951. 480 p. 

  2. 1711-1825-ig. Kiadó: Művelt Nép K., 1954. 638 p. 

  3. Kiegészítések és névmutatók. Kiadó: Bibliotheca K., 1958. 398 p. 

1. köt.:  

http://mek.oszk.hu/03900/03960/index.phtml 

3. köt.: 

http://mek.oszk.hu/03900/03967/index.phtml 

 

1566 



Kosáry Domokos (1913-2007) 

  Bevezetés Magyarország történetének forrásaiba és irodalmába. 3. kiad. Bp., 

Osiris K., 2000-. 24 cm 

  I/1. Általános rész. Könyvtárak és bibliográfiák. 2000. 362 p. 

  I/2. Általános rész. Országos jellegű levéltárak és forrásközlések. 2003. 372 

p. 

  I/3. Általános rész. Megyei levéltárak és forrásközlések. 2008. 708 p. 

 

1567 

Kosáry Domokos (1913-2007) 

  A magyar külpolitika Mohács előtt. Bp., Magvető, 1978. 202 p. (Gyorsuló idő.) 

 

1568 

Kosáry Domokos (1913-2007) 

  Magyarország és a nemzetközi politika 1848-49-ben. Bp., História-MTA 

Történettud. Int., 2000. 348 p. (História könyvtár. Monográfiák.) 

 

1569 

Köpeczi Béla (1921-2010) 

  A bujdosó Rákóczi. Bp., Akad. K., 1991. 572 p. 

http://www.mek.oszk.hu/06600/06699/index.phtml# 

 

1570 

Köpeczi Béla (1921-2010) -- Várkonyi Ágnes, R. (1928) 

  II. Rákóczi Ferenc. 3. jav. kiad. Bp., Osiris K., 2004. 708 p., ill., 21 cm. 

(Millenniumi magyar történelem. Életrajzok.) 

 

1571 

Kristó Gyula (1939-2004) 

  Az Árpádok. Fejedelmek és királyok. Vált. utánny. Szeged, Szukits Kvk., 2003. 

313 p.+ 1 db mell., 21 cm 

 

1572 

Kristó Gyula (1939-2004) 

  Háborúk és hadviselés az Árpádok korában. Szeged, Szukits Kvk., 2003. 403 

p.+[3] t., ill., 21 cm 

 

1573 

Kristó Gyula (1939-2004) 

  Magyar honfoglalás, honfoglaló magyarok. Bp., Kossuth Kvk., 1996. 200 p., 

ill., 20 cm 

 

1574 

Kristó Gyula (1939-2004) 

  A magyar nemzet megszületése. Bp., Kossuth Kvk., 1998. 210 p., 20 cm 

 

1575 

Kristó Gyula (1939-2004) -- Barta János, ifj. (1940) -- Gergely Jenő (1944-2009) 

  Magyarország története. Előidőktől 2002-ig. Bp., Pannonica K., 2002. 687 p., 

25 cm 

 

1576 

Kristó Gyula (1939-2004) 

  Magyarország története, 895-1301. Jav. kiad. Bp., Osiris K., 2006. 316 p., 

ill., térk., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

1577 

Kristó Gyula (1939-2004) 

  Nem magyar népek a középkori Magyarországon. Bp., Lucidus K., 2003. 131 p., 21 

cm. (Kisebbségkutatás könyvek.) 

 



1578 

Kristó Gyula (1939-2004) 

  A székelyek eredete. 2. kiad. Bp., Balassi K., 2005. 174 p., ill., 20 cm 

 

1579 

Kristó Gyula (1939-2004) 

  A vármegyék kialakulása Magyarországon. Bp., Magvető, 1988. 641 p. (Nemzet és 

emlékezet.) 

 

1580 

  Krónika, 1956. (Szerk. Izsák Lajos). Bp., Kossuth K.-Tekintet Alap., 2006. 256 

p., 30 cm 

 

1581 

Kulcsár Péter (1934) 

  A Jagelló-kor. Bp., Gondolat, 1981. 241 p. (Magyar História.) 

 

1582 

  Küzdelem, bukás, megtorlás. Emlékiratok, naplók az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc végnapjairól. (Vál., szerk. Tóth Gyula). Bp., Szépirodalmi, 1978. 

(Magyar századok.) 

  1. köt. 541 p. 

  2. köt. 481 p. 

 

1583 

László Gyula (1910-1998) 

  A honfoglaló magyar nép élete. Bp., Püski K., 2006. 384+[2] p.+XVL t., ill., 

22 cm 

 

1584 

László Gyula (1910-1998) 

  A "kettős honfoglalás" + Hidak a Dunán. A régi török népek a Dunánál. 2. jav. 

kiad. Bp., Helikon K., 2004. 347 p., ill., 17 cm 

 

1585 

László Gyula (1910-1998) 

  Őseinkről. Bp., Gondolat, 1990. 277 p 

 

1586 

Lázár István (1933-1997) 

  Kis magyar történelem. Bp., Gondolat, 1989. 200 p. 

 

1587 

  A magyar államiság ezer éve. Kultúra és tudomány a magyar államiság ezer 

évében. (Szerk. Gergely Jenő, Izsák Lajos). Bp., ELTE Eötvös K., 2001. 544 p., 

25 cm 

 

1588 

  Magyar géniusz. 100 portré a magyar panteonból. Nagy képes millenniumi 

arcképcsarnok 2. (Szerk. Rácz Árpád). Bp., Rubicon-Ház, 2001. 352 p., ill., 34 

cm 

 

1589 

  A magyar királyok koronázó palástja. (Szerk. Bardoly István). Veszprém-Bp., M. 

Képek- Prospektus Ny., 2002. 209 p. 

 

1590 

  Magyar királyok könyve. (Szerk. Csiffáry Tamás). Bp., Könyvmíves Kvk., 2006. 

cop. 1999. 398 p., 23 cm 

 

1591 



  Magyar kódex. (Főszerk. Szentpéteri József). Bp., Kossuth K.-Enciklopédia K., 

Humana Egyes., 1999-.  

  1. Árpádok világa. Magyarország művelődéstörténet a kezdetektől 1301-ig. 1999. 

437+5 p.+CD-ROM. 

  2. Lovagkor és reneszánsz. Magyarország művelődéstörténete, 1301-1526. 1999. 

452+4 p.+CD-ROM. 

  3. Szultán és császár birodalmában. Magyarország művelődéstörténete, 1526-

1790. 456+6 p.+CD-ROM. 

  4. Reformkor és kiegyezés. Magyarország művelődéstörténete, 1790-1867. 2000. 

473+7 p. 

  5. Osztrák-Magyar Monarchia. Magyarország művelődéstörténete, 1867-1918. 2001. 

481+7 p. 

  6. Magyarok a 20. században. Magyarország művelődéstörténete, 1918-2000. 2001. 

501+10 p.+CD-ROM. 

 

1592 

  A magyar középkor története. (Szerk. Szvák Gyula). Bp., Pannonica, 2005. 389 

p., ill., 34 cm 

 

1593 

  A magyar nemzet története (Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet + Szalay 

József-Baróti Lajos: A magyar nemzet története + Szilágyi Sándor: A magyar 

nemzet története + Magyarország történeti emlékei az 1896. évi ezredéves 

országos kiállításon). [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2002. 1 

CD-ROM 

Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet 

http://mek.oszk.hu/00900/00940/index.phtml# 

(CD-ROM alapján) 

Szalay József-Baróti Lajos: A magyar nemzet története 

http://mek.oszk.hu/00800/00892/index.phtml# 

(CD-ROM alapján 

Szilágyi Sándor: A magyar nemzet története 

http://mek.oszk.hu/00800/00893/index.phtml# 

(CD-ROM alapján) 

Magyarország történeti emlékei az 1896. évi ezredéves országos kiállításon 

http://mek.oszk.hu/00900/00941/index.phtml# 

(CD-ROM alapján) 

 

1594 

  A magyar parlament 1944-1949. (Szerk. Hubai László, Tombor László). Bp., 

Gulliver, 1991. 320 p. 

 

1595 

  A magyar reneszánsz udvari kultúra. (Szerk. R. Várkonyi Ágnes). Bp., Gondolat, 

1987. 413 p. 

 

1596 

  Magyar századok. (Szerk. Szvák Gyula). Bp., Pannonica K., 1999-. 25 cm 

  [1.] Tizenegyedik század története (Kristó Gyula). 1999. 182 p. 

  [2.] Tizenkettedik század története (Makk Ferenc). 2000. 223 p. 

  [3.] Tizenharmadik század története ((Almási Tibor). 2000. 221 p., ill.+térkép 

  [4.] Tizennegyedik század története (Bertényi Iván). 2000. 213 p., ill.+térkép 

  [5.] Tizenötödik század története ((Draskóczy István). 2000. 246 p., 

ill.+térkép 

  [6.] Tizenhatodik század története (Pálffy Géza). 2000. 275 p.+3 t., 

ill.+térkép 

  [7.] Tizenhetedik század története (Ágoston Gábor – Oborni Teréz). 2000. 268 

p. 

  [8.] Tizennyolcadik század története (ifj. Barta János). 2000. 249 p. 

  [9.] Tizenkilencedik század története (Csorba László). 2000. 270 p. 

  [10.] Huszadik század története (Gergely Jenő – Izsák Lajos). 2000. 526 p. 



  [11.] A magyar történelem kronológiája, 830-2000. (Összeáll. Almási Tibor et 

al.). 2001. 281 p. 

  [12.] köt. A kilencedik és a tizedik század története (Kristó Gyula - Makk 

Ferenc). 2001. 222 p. 

  [13.] Erdély fejedelmei (Oborni Teréz). 2002. 221 p. 

  [14.] Magyarország uralkodói (Kristó Gyula... et. al.). 2003. 287 p.+2 p., 

ill. 

 

1597 

  Magyar történelmi fogalomtár. (Szerk. Bán Péter). Bp., Gondolat, 1989.  

  1. köt. A-K. 292 p. 

  2. köt. L-Zs. 269-284 p. 

 

1598 

  Magyar történelmi kronológia. (Szerk. Gerencsér Ferenc). Bp., Anno K., 2007. 

187 p., 29 cm 

 

1599 

  Magyar történeti szöveggyűjtemény, 1000-1526. (Szerk. Bertényi Iván). Bp., 

Osiris K., 2000. 478 p., ill., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

1600 

  Magyar történeti szöveggyűjtemény, 1914-1999. (Szerk. Romsics Ignác). Bp., 

Osiris K., 2000. 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

  1. 530 p. 

  2. 560 p. 

 

1601 

  A magyar történettudomány válogatott bibliográfiája. (Összeáll. Niederhauser 

Emil). Bp., Akad. K., 1971. 855 p. 

 

1602 

  A magyar újkor története. (Szerk. Pálffy Géza [et. al.]). Bp., Pannonica K., 

2007. 286 p., ill., 34 cm 

 

1603 

Magyar Zoltán (1967) 

  Az Árpád-ház szentjei. Bp., Kairosz K., 2005. 211+XXXII p., ill., 25 cm 

 

1604 

  Magyarok a Kárpát-medencében. (Szerk. Glatz Ferenc). 2. kiad. Bp., PLKV, 1989. 

335 p. (História Könyvek.) 

 

1605 

  Magyarok Európában. (Szerk. Glatz Ferenc). Bp., História Alap.-Holnap K., 

2001-. 25 cm 

  1. köt. Beilleszkedés Európába, a kezdetektől 1440-ig (Engel Pál) 2003. 311 p. 

  2. köt. Virágkor és hanyatlás, 1440-1711 (Szakály Ferenc) 2006. 292 p. 

  3. Újjáépítés és polgárosodás, 1711-1867 (Kosáry Domokos) 2001. 368 p. 

 

1606 

  A magyarok krónikája. (Szerk. Glatz Ferenc). 4. jav., kiad. Bp.-Pécs, Helikon 

K.-Alexandra K., 2006. 839 p., ill., 30 cm 

 

1607 

  Magyarok krónikája 2000-2005. (Szerk. Hegedűs István). Bp., Magyar Könyvklub, 

2005. 255 p., ill., 30 cm 

 

1608 

  Magyarország a XX. században. (Szerk. Balogh Sándor). 2. kiad. Bp., Kossuth, 

1986. 530 p. 



http://mek.oszk.hu/02100/02185/index.phtml 

 

1609 

  Magyarország a XX. században (Szerk. Kollega Tarsoly István). Szekszárd, 

Babits K., 1996- 

  1. köt. Politika és társadalom, hadtörténet, jogalkotás. 1996. 492 p., ill. 

  2. köt. Természeti környezet, népesség és társadalom, egyházak és felekezetek, 

gazdaság. 1997. 704 p., ill 

  3. köt. Kultúra, művészet, sport és szórakozás. 1998. 652 p., [108] t. 

  4. köt. Tudomány. 1. Műszaki és természettudományok. 1999. 730 p. 

  5. köt. Tudomány. 2. Társadalomtudományok 2000. 688 p. 

(http://mek.oszk.hu/02100/02185/index.phtml) 

 

1610 

  Magyarország a második világháborúban. (Szerk. Romsics Ignác, Dombrády Lóránd, 

et al.). Bp., Kossuth Kvk.-Hadtört. Int. és Múz., cop. 2011. 203 p.,ill.,, 31 cm 

 

1611 

  Magyarország birtokviszonyai a 16. század közepén. (Szerk. Maksay Ferenc). 

Bp., Akad. K., 1990. 25 cm. (Magyar Országos Levéltár kiadványai. II., 

Forráskiadványok.) 

  1. köt. IX, 571 p., [10] t.fol., ill., térk. 

  2. köt. p. 573-1110., [16] t.fol., ill., térk. 

 

1612 

  Magyarország története. (Szerk. Romsics Ignác). Utánny. Bp., Akad. K., 2011. 

1035 p., ill., 21 cm. (Akadémiai kézikönyvek.) 

 

1613 

  Magyarország története 1918-1975. (Szerk. Balogh Sándor). 2. kiad. Bp.,  

Tankvk., 1988. cop. 1986. 357 p., 25 cm 

 

1614 

  Magyarország története a 19. században. (Szerk. Gergely András). Bp., Osiris 

K., 2005. 556 p., ill., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

1615 

  Magyarország története a 19. században. Szöveggyűjtemény. (Szerk. Pajkossy 

Gábor). Bp., Osiris K., 2006. cop. 2003. 902 p., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

1616 

  Magyarország története képekben. (Szerk. Kosáry Domokos). 4. kiad. Bp., 

Gondolat K., 1985. 757 p., ill., 28 cm 

 

1617 

  Magyarország története képekben (Szerk. Gyurgyák János). Bp., Osiris K.-MTI-

OSZK, 2008. ill., 32 cm 

  1.A dualizmus kora. 443 p. 

  2. A két világháború között. 259 p. 

  3. A szocializmus és a rendszerváltás. 287 p. 

 

1618 

  Magyarország története tíz kötetben. (Szerk. Pach Zsigmond Pál). Bp., Akad. K.  

  1/1. köt. Előzmények és magyar történet 1242-ig. 1984. 888 p. [112] t. 

  Előzmények és magyar történet 1242-ig. 1984. 894-1812 p. [48] t. 

  3/1. köt. 1526-1686. 1985. 929 p. [72] t. 

  3/2. köt. 1526-1686. 1985. 938-1962 p. [80] t. 

  4/1. köt. 1686-1790. 1989. 824 p [120] t. 

  4/2. köt. 1686-1790. 1989. 832-1569. [48] t. 

  5/1. köt. 1790-1848. 1980. 663 p. [52] t. 

  5/2. köt. 1790-1848. 1980. 670-1455. [56] t. 



  6/1. köt. 1848-1890. 1979. 768 p [68] t.+3 db térk. 

  6/2. köt. 1848-1890. 1979. 776-1760. [108] t.+ 4 db térk. 

  7/1. köt. 1890-1918. 1978. 608 p. [100] t. 

  7/2. köt. 1890-1918. 1978. 610-1422 p. [60] t. 

  8/1. köt. 1918-1919, 1919-1945. 1984. 728 p. [54] t. 

  8/2. köt. 1918-1919, 1919-1945. 1984. 730-1400 p. [32] t. 

 

1619 

  Magyarország történeti kronológiája. (Főszerk. Benda Kálmán). 3. kiad. Bp., 

Akad. K., 1982-. 25 cm 

  1. köt. A kezdetektől 1526-ig (Szerk. Solymosi László). 1986. 350 p. 

  2. köt. 1526-1848 (Szerk. Péter Katalin, Somogyi Éva). 1989. 361-673 p. 

  3. köt. 1848-1944 (Szerk. Somogyi Éva, Glatz Ferenc). 1993. 677-1000 p., ill. 

  4. köt. 1944-1970 (Szerk. Vida István). 1982. 1013-1258 p. 

 

1620 

  Magyarország történeti statisztikai helységnévtára. Bp., KSH-MTA, 1991-. 29 cm 

  1. Heves megye (Kovács Béla). Bp., Statiqum K. 1991. 259 p. 

  2. Veszprém megye. 1991. 295 p. [4.] t. 

  3. Békés megye (Virágh Ferenc). 1993. 174 p.+ térk. 

  4. Vas megye (Kovacsics József). 1993. 455 p. 

  5. Csongrád megye (Blazovich László). 1995. 150 p. 

  6. Komárom-Esztergom megye (Lovász János - Dávid Zoltán). 1996. 159 p. 

  7. Zala megye (Jeney Andrásné - Tóth Árpád). 1996. 418 p. 

  8. Bács-Kiskun megye (Iványosi-Szabó Tibor). 1996. 207 p. 

  9. Borsod-Abaúj-Zemplén megye (Szerk. Turkovics Barnabás). 1996. 490 p. 

  10. Tolna megye (Jeney Andrásné - Tóth Árpád). 1996. 187 p. 

  11. Hajdú-Bihar megye (Gazdag István...et al.). 1997. 147 p. 

  12. Somogy megye (Jeney Andrásné, Tóth Árpád). 1997. 323 p. 

  13. Fejér megye (Kállay István - Kovacsics József). 1998. 186 p. 

  14. Jász-Nagykun-Szolnok megye (Szikszai Mihály - Tóth Árpád). 1999. 141 p. 

  15. Pest megye (Horváth Lajos - Kovacsics József). 2000. 317 p. 

  16. Szabolcs-Szatmár-Bereg megye ((Fábián Lajos - Mező András - Kovacsics 

József). 2000. 341 p. 

  17. Nógrád megye (Szomszéd András - Pálházy László). 2000. 224 p. 

  18. Baranya megye (Kovacsics József - Ódor Imre). 2001. 387 p 

  19. Győr-Moson-Sopron megye (Kovacsics József). 2002. 342 p. 

 

1621 

  Magyarország vegyesházi királyai. (Szerk. Kristó Gyula). Szeged, Szukits Kvk., 

2003. 213 p., 21 cm 

 

1622 

  A magyarság őstörténete. (Szerk. Ligeti Lajos). Bp., Akad. K., 1988. 289 p. 

 

1623 

  A magyarság története. Bp., Tankvk., 1992-. 29 cm 

  1. köt. A mogyeriektől Mohácsig (Varga Domokos). 1992. 170 p. 

  2. köt. Félhold és kétfejű sas (Kósa Csaba). 1993. 145 p. 

 

1624 

Makkay János (1933) 

  A magyarság keletkezése. Bp., Szerző, 1993. 130 p. 

 

1625 

Mályusz Elemér (1898-1989) 

  A középkori magyarság település- és nemzetiségpolitikája. Bp., Lucidus K., 

2002. 276 p., 21 cm. (Kisebbségkutatás könyvek.) 

 

1626 

Mályusz Elemér (1898-1989) 



  Magyarország története a felvilágosodás korában. Bp., Osiris K., 2002. 362 p., 

21 cm. (Millenniumi magyar történelem. Historikusok.) 

 

1627 

Marczali Henrik (1856-1940) 

  Világtörténelem-magyar történelem. Gondolat K., 1982. 561 p. (Történetírók 

tára.) 

 

1628 

Márki Sándor (1853-1925) 

  Magyar középkor. Hasonmás kiad. Bp., Anno K., 1998. 293 p., 19 cm. (Anno-

reprint sorozat.) 

http://www.mek.oszk.hu/06800/06895/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1914-es kiadás alapján készült.) 

 

1629 

Markó László  

  A magyar állam főméltóságai Szent Istvántól napjainkig. 2. bőv. jav. kiad. 

Bp., Helikon K., 2006. 483+[2] p., ill., 25 cm 

 

1630 

  A második világháború. (Szerk. Ungváry Krisztián). Bp., Osiris K., 2005. 891 

p., ill., 29 cm. (Nemzet és emlékezet.) 

 

1631 

Mátyás (Magyarország: király), I. (1443-1490) 

   Mátyás király levelei. Külügyi osztály, 1458-1490.- Mathiae Corvini Hungariae 

regis epistolae exterae. Hasonmás kiad., [Bp.], Nap, 2008. 1055 p., 25 cm+ DVD 

http://mek.oszk.hu/07100/07105/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az1893-1895. évi kiadás alapján készült) 

 

1632 

Méray Tibor (1924) 

  Nagy Imre élete és halála. 8. kiad. Bp., Noran K., 2006. 438+[2] p., 23 cm 

 

1633 

Merényi László  

  Boldog békeidők. Magyarország 1900-1914. Bp., Gondolat, 1978. 237 p. (Magyar 

História.) 

 

1634 

  Mi a magyar? (Szerk. Romsics Ignác [et. al.]). Bp., Habsburg Történeti Int.-

Rubicon, cop. 2005. 292 p., 25 cm 

 

1635 

  Millenniumi magyar történet. Magyarország története a honfoglalástól 

napjainkig. (Szerk. Tóth István György). Bp., Osiris K., 2002. 733 p., ill., 29 

cm 

 

1636 

  Mítoszok, legendák, tévhitek a 20. századi magyar történelemről. (Szerk. 

Romsics Ignác). Bp., Osiris K., 2005. 406 p., ill., 20 cm. (Osiris könyvtár. 

Történelem.) 

 

1637 

Mitták Ferenc (1949) 

  Képes magyar história. 1111 év a Kárpát-medencében. Debrecen, TKK, [2008]. 664 

p., ill., 30 cm 

 

1638 



  Mohács emlékezete. (Szerk. Kiss Károly). 3. kiad. Bp., Európa, 1987. 283 p. 

(Bibliotheca historica.) 

 

1639 

Moravcsik Gyula (1892-1972) 

  Bizánc és a magyarság. Bp., Lucidus K., 2003. 118+18 p. mell., ill., 21 cm. 

(Kisebbségkutatás könyvek.) 

 

1640 

  Nagy Imre és kora. Tanulmányok és források. (Szerk. Sipos József, Sipos 

Levente). 2002-. 21 cm 

  1. (Szerk. Sipos József, Sipos Levente). Kiadó: Bp., Nagy Imre Alapítvány, 

2002. 474 p., ill. 

  2. Miskolc és Északkelet-Magyarország 1956-ban (Szerk. Á. Varga László). 

Kiadó: Bp., Nagy Imre Alapítvány, 2003. 317 p., ill. 

  3. Vidéki diákmozgalmak 1956-ban (Szerk. Némethné Dikán Dóra, Szabó Róbert, 

Vida István) Kiadó: Bp., Nagy Imre Alapítvány, 2004. 458 p., ill. 

   4. (Összeáll. és szerk. Sipos Levente, Sipos József). Kiadó: Bp., Nagy Imre 

Alapítvány, 2006. 458 p. 

   5.A budapesti egyetemisták és főiskolások 1956-ban. (Szerk. Némethné Dikán 

Nóra, Szabó Róbert, Vida István.). Kiadó: Bp., Nagy Imre Alapítvány - Gondolat, 

2009. 689 p., 21 cm 

 

1641 

  Nagy képes millenniumi arcképcsarnok. (Szerk. Rácz Árpád). 3. átdolg. kiad. 

Bp., Rubicon-Aquila K., 2002. 376 p., ill., 34 cm 

 

1642 

Nemeskürty István (1925) 

  Mi, magyarok. Történelmünk ezer éve. 5. jav. kiad. utánny. Bp., Akad. K., 

2010. 419 p., 21 cm 

 

1643 

Nemeskürty István (1925) 

  Parázs a hamu alatt. 3. kiad. Törökbálint, Yurtha Kvműhely, 1998, cop. 1981. 

306, [3] p., 20 cm. (A magyar történelem fejezetei.) 

 

1644 

Nemeskürty István (1925) 

  Requiem egy hadseregért. 5. kiad. Bp., Magvető, 1982. 305 p. 

http://mek.oszk.hu/08500/08575/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1972-es kiadás alapján készült) 

 

1645 

Niederhauser Emil (1923-2010) 

  Mária Terézia élete és kora. Bp., Pannonica K., 2004. 128 p., ill., 29 cm 

 

1646 

Ormos Mária (1930) 

  Magyarország a két világháború korában, 1914-1945. 2. bőv. kiad. Debrecen, 

Csokonai K., 2006. 424 p.+ [2] t. fol., ill., 21 cm. (Történelmi kézikönyvtár.) 

 

1647 

Ormos Mária (1930) 

  Pádovától Trianonig 1918-1920. Bp., Kossuth, 1983. 451 p. 

 

1648 

Paksa Rudolf 

  A magyar szélsőjobb története. Bp., Jaffa K., 2012. 256, [12] p., ill., 21 cm 

 

1649 



  Pannon enciklopédia. A magyarság története. (Szerk. Kuczka Péter). 2. kiad. 

Bp., Urbis K., 2006. 397 p., ill., 31 cm 

 

1650 

  Pannon reneszánsz [elektronikus dok.]. A Hunyadiak és a Jagelló-kor. 1437-

1526. Bp., Enciklopédia Humana Egyes., 1998. 1 CD-ROM, 12 cm. (Encyclopaedia 

humana Hungarica.) 

http://mek.oszk.hu/01900/01918/index.phtml# 

(CD-ROM alapján) 

 

1651 

Perjés Géza (1917-2003) 

  Mohács. Bp., Magvető, 1979. 465 p., ill., 19 cm 

 

1652 

Rainer M. János (1957) 

  Ötvenhat után. Bp., 1956-os Intézet, 2003. 286 p., 21 cm 

 

1653 

  A Rákóczi-szabadságharc. (Szerk. R. Várkonyi Ágnes, Kiss Domokos Dániel). Bp., 

Osiris K., 2004. 812 p., ill., 29 cm. (Nemzet és emlékezet.) 

 

1654 

Ránki György (1930-1988) 

  A Harmadik Birodalom árnyékában. Bp., Magvető, 1988. 342 p., 15 cm. (Gyorsuló 

idő.) 

 

1655 

Romsics Ignác (1951) 

  Ellenforradalom és konszolidáció. Bp., Gondolat, 1982. 282 p. (Magyar 

História.) 

 

1656 

Romsics Ignác (1951) 

  Helyünk és sorsunk a Duna-medencében. Bp., Osiris K., 2005. 378 p., ill., 20 

cm 

 

1657 

Romsics Ignác (1951) 

  Magyarország története a XX. században. 4. jav. és bőv. kiad. Bp., Osiris K., 

2010. 668 p., ill., 25 cm. (Osiris tankönyvek.) 

 

1658 

Romsics Ignác (1951) 

  Múltról a mának. Tanulmányok és esszék a magyar történelemről. Bp., Osiris K., 

2004. 466 p., 20 cm. (Osiris könyvtár. Történelem.) 

 

1659 

Romsics Ignác (1951) 

  A trianoni békeszerződés. 3. bőv. kiad. Bp., Osiris K., 2004. 207 p., ill., 25 

cm. (Osiris könyvtár. Történelem.) 

 

1660 

Róna-Tas András (1931) 

  Kis magyar őstörténet. A magyarok korai története az államalapításig. Bp., 

Balassi K., 2007. . 204+[4] p., XIV t., ill., 20 cm 

 

1661 

Róna-Tas András (1931) 

  A honfoglaló magyar nép. 2. kiad. Bp., Balassi K., 1997. 427 p., ill., 23 cm 

 



1662 

Rónai András (1906-1991) 

  Térképezett történelem. 2. kiad. Bp., Püski K., 1993. 262 p., ill. 

 

1363 

Ruffy Péter (1914-1993) 

  A történelem ösvényén. Bp., Magvető, 1985. 527 p. 

 

1664 

Rugonfalvi Kiss István (1881-1957) 

  A székely nemzet története. Máriabesnyő-Gödöllő, Attraktor Kvk., 2004. 407 p., 

22 cm. (Historia incognita. 1. sorozat Történettudomány.) 

 

1665 

Sajti Enikő, A. (1944) 

  Délvidék 1941-1944. Bp., Kossuth, 1987. 305 p. 

 

1666 

Salamon Konrád (1941) 

  A harmadik út kísérlete. Bp., Eötvös, 1989. 315 p. 

 

1667 

Salamon Konrád (1941) 

  Magyar történelem, 1914-1990. 3. jav. kiad. Bp., Nemzeti Tankvk., 2004. 322 

p., 24 cm 

 

1668 

Sára János (1923) 

  A Habsburgok és Magyarország, 950-1918. Bp., Athenaem 2000 K., 2001. 736 p., 

24 cm 

 

1669 

Sarlós Béla (1913) 

  Deák és a kiegyezés. Bp., Gondolat, 1987. 270 p. 

 

1670 

Seifert Tibor  

  Magyarország története 1938-1990. 2. kiad. Bp., IKVA, 1993. 103 p. 

 

1671 

Siklós András (1922-1994) 

  A Habsburg-birodalom felbomlása, 1918. Bp., Kossuth, 1987. 338 p. 

 

1672 

Simon Attila (1966) 

  A szlovákiai magyarok történetének válogatott bibliográfiája 1990-2002. 

Somorja-Dunaszerdahely, Fórum Kisebbségkutató Int.-Lilium Aurum, 2004. 192 p., 

20 cm. (Miscellanea bibliothecae Hungaricae.) 

http://www.mek.oszk.hu/02500/02537/index.phtml# 

 

1673 

Simonffy András (1941-1995) 

  Kompország katonái. 2. kiad. Bp., Magvető, 1984. 529 p. 

 

1674 

Soltész István (1926) 

  Árpád-házi királylányok Európában. Bp., Gabo K., 2002. 239 p.+[6] t., ill., 23 

cm. (Királyi házak.) 

 

1675 

Somogyi Éva (1937) 



  Abszolutizmus és kiegyezés 1849-1867. Bp., Gondolat, 1981. 224 p. (Magyar 

História.) 

 

1676 

  Sorsdöntések. A kiegyezés 1867. A trianoni béke. A párizsi béke 1947. (Szerk. 

Gerő András). Bp., Göncöl, 1989. 420 p. 

 

1677 

Spira György (1925-2007) 

  Széchenyi a negyvennyolcas forradalomban. Bp., Akad. K., 1979. 266 p. (Korunk 

tudománya.) 

 

1678 

Standeisky Éva (1948) 

  Az írók és a hatalom, 1956-1963. 2. jav. kiad. Bp., 1956-os Int., [!2005]. 481 

p., 24 cm. ('56.) 

 

1679 

Supka Géza (1883-1956) 

  1848, 1849. Bp., Magvető, 1985. 596 p., 20 cm. (Nemzet és emlékezet.) 

 

1680 

Szabó István (1898-1969) 

  A magyarság életrajza. Hasonmás kiad. Bp., Akad. K., 1990. 276 p. (Az 

Akadémiai Kiadó Reprint sorozata.) 

 

1681 

Szabó János, B.  

  A tatárjárás. A mongol hódítás és Magyarország. 2. jav. kiad. Bp., Corvina K., 

2010. 191 p., ill., 19 cm. (Corvina tudástár.) 

 

1682 

Szabó Zoltán (1912-1984) 

  1956, korszakváltás. Bp., Osiris K., 2006. 357 p., 24 cm. (Szabó Zoltán 

összegyűjtött munkái.) 

 

1683 

Szakály Sándor (1955) 

  A magyar katonai elit 1938-1945. Bp., Magvető, 1987. 272 p. (Nemzet és 

emlékezet.) 

 

1684 

Szakolczai Attila (1961) 

  Az 1956-os forradalom és szabadságharc. Bp., 1956-os Int., 2002. 434 p., ill., 

30 cm 

 

1685 

Szamosközy István (1570-1612) 

  Erdély története (1598-1599, 1603). 3. kiad. Bp., Európa, 1981. 551 p. (Pro 

memoria.) 

 

1686 

Szekfű Gyula (1883-1955) 

  Három nemzedék. Hasonmás kiad. Bp., Maecenas K., 2007. 508 p.+ VIII t.+ [10] 

p. 

http://mek.oszk.hu/06800/06899/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1920. évi kiadás alapján készült.) 

 

1687 

Szekfű Gyula (1883-1955) 



  A magyar állam életrajza. Hasonmás kiad. Bp., Maecenas K., 2008. XX, 240, [3] 

p., 21 cm 

 

1688 

Szekfű Gyula (1883-1955) 

  Rövid magyar történet, 1606-1939. Bp., Osiris K., 2002. 561 p., 20 cm. 

(Millenniumi magyar történelem. Historikusok.) 

 

1689 

  Szent István és az államalapítás. (Szerk. Veszprémy László). Bp., Osiris K., 

2002. 617 p., ill., 29 cm. (Nemzet és emlékezet.) 

 

1690 

Szűcs Jenő (1928-1988) 

  A magyar nemzeti tudat kialakulása. Két tanulmány a kérdés előtörténetéből. 

Szeged-Bp., JATE-Osiris K., 1997. 454 p. (Osiris könyvtár; Szűcs Jenő művei.) 

 

1691 

Szűcs Jenő (1928-1988) 

  Nemzet és történelem. Bp., Gondolat, 1984. 666 p. (Társadalomtudományi 

Könyvtár.) 

 

1692 

Szűcs Jenő (1928-1988) 

  Az utolsó Árpádok. Bp., Osiris K., 2002. 515 p., ill. (Millenniumi magyar 

törtenelem. Historikusok.) 

 

1693 

Szűcs Jenő (1928-1988) 

  Vázlat Európa három történeti régiójáról. Bp., Magvető, 1983. 137 p. (Gyorsuló 

idő.) 

 

1694 

  Szürke eminenciások a magyar történelemben. (Szerk. Szentpéteri József). Bp., 

Kossuth K., 2003. 240 p., ill., 31 cm 

 

1695 

Tamás Miklós -- Ungváry Krisztián (1969) 

  Budapest 1945. Bp., Corvina K., 2006. 150 p., ill., 30 cm 

 

1696 

  A tatárjárás emlékezete. (Szerk. Katona Tamás). 2. bőv. kiad. Bp., Helikon K., 

1987. 469 p., 20 cm. (Pro memoria.) 

 

1697 

  A Thököly felkelés és kora. (Szerk. Benczédi László). Bp., Akad. K., 1983. 287 

p. 

 

1698 

Thuróczy János (1435-1490) 

  A magyarok krónikája. Bp., Osiris K., 2001. 465 p., 21 cm. (Millenniumi magyar 

történelem. Források.) 

 

1699 

Tőkéczki László (1951) 

  Történelmi arcképek. Politikus portrék a dualizmus korából. Bp., XX. Századi 

Intézet, 2002. 255 p., ill., 30 cm 

 

1700 

Tőkéczki László (1951) 



   Történelmi arcképek II. Magyar politikusportrék a két világháború közötti 

időszakból. Bp., XX. Század Int., 2013. 239 p., ill., 30 cm 

 

1701 

  Történeti bibliográfia. A Magyarországon megjelent történeti munkák 

bibliográfiája. (Összeáll. Rozsnyói Ágnes). 1985-1993. Bp., MTA Történettud. 

Int., 1987-1995. 24 cm. (História könyvtár. Bibliográfiák.) 

 

1702 

  Trianon. (Szerk. Zeidler Miklós). 2. jav. kiad. Bp., Osiris K., 2003. 931 p., 

29 cm. (Nemzet és emlékezet.) 

 

1703 

Tringli István (1960) 

  Az újkor hajnala. Magyarország története 1440-1541. Bp., Vince K., 2003. 179 

p., ill., 24 cm. (Tudomány - egyetem.) 

 

1704 

Turbucz Dávid (1984) 

  Horthy Miklós. Bp., Napvilág K., 2011. 253 p., [16] t., 19 cm 

 

1705 

Unger Mátyás (1921-1985) -- Szabolcs Ottó (1927) 

  Magyarország története. Rövid áttekintés. 4. kiad. Bp., Gondolat, 1979. 418 p. 

 

1706 

Ungvári Tamás  

  Csalódások kora. A „zsidókérdés” magyarországi története. 2. átdolg. bőv. 

kiad. Bp., Scolar K., 621 p., [24] t., 22 cm 

 

1707 

Ungváry Krisztián (1969) 

  Budapest ostroma. 7. újonnan átdolg. kiad. Bp., Corvina, 2013. 362 p., ill., 

24 cm. (Faktum.) 

 

1708 

Vámbéry Ármin (1832-1913) 

  A magyarok keletkezése és gyarapodása. Dunaszerdahely, Lilium Aurum, 2003. 392 

p., 20 cm. (Vámbéry könyvek.) 

http://www.mek.oszk.hu/03000/03032/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1895-ös kiadás alapján készült.) 

 

1709 

Várkonyi Ágnes, R. (1928) 

  Három évszázad Magyarország történetében 1526-1790. Bp., Korona K., 1999-.  

  1. A megosztottság évszázada 1526-1606. 1999. 248 p. 

 

1710 

Várkonyi Ágnes, R. (1928) 

  Magyarország visszafoglalása 1683-1699. Bp., Tankvk., 1987. 185 p. (Pallas 

Könyvek.) 

 

1711 

Vég Gábor  

  Magyarország királyai és királynői. 5. kiad. Bp., Maecenas K., 2001. 159 p., 

24 cm 

 

1712 

Vékony Gábor (1944-2004) 

  Magyar őstörténet - magyar honfoglalás. 2. kiad. Budapest, Nap K., 2005. 222 

p., ill., 21 cm 



 

1713 

Veresegyháziné Kovács Jolán -- Veresegyházi Béla  

  Magyarország történeti-topográfiai kislexikona. Bp., Aula K., 1996. 324 p., 

ill., 21 cm 

 

1714 

Vida István (1940) 

  Koalíció és pártharcok 1944-1948. Bp., Magvető, 1986. 326 p. (Nemzet és 

emlékezet.) 

 

1715 

  A vidék forradalma, 1956. (Szerk. Szakolczai Attila, Á. Varga László). Bp., 

1956-os Intézet-Fővárosi Levéltár, 2003-. 24 cm 

  1. köt. 2003. 426 p., ill. 

  2. köt. 2006. 469 p., ill. 

 

1716 

Vígh Károly (1918-2013) 

  Ugrás a sötétbe. 2. bőv. kiad. Bp., Magvető K., 1984. 411 p., [24] t., 20 cm. 

(Nemzet és emlékezet.) 

 

1717 

Zsoldos Attila (1962) 

  Az Árpádok és asszonyaik. A királynéi intézmény az Árpádok korában. Bp., MTA 

Történettud. Int., 2005. 227 p., 24 cm. (Társadalom- és művelődéstörténeti 

tanulmányok.) 

 

1718 

Zsoldos Attila (1962) 

  Magyarország világi archontológiája, 1000-1301. Bp., História-MTA Törttud. 

Int., 2011. 382 p., 25 cm. (História könyvtár. Kronológiák, adattárak.) 

 

 

 

SZÉPIRODALOM 

 

 

 

1719 

Ady Endre (1877-1919) 

  Összes versei. 4. jav. kiad. Bp., Osiris K., 2006. 1501 p., 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

http://mek.oszk.hu/00500/00588/index.phtml  

(CD-ROM alapján) 

 

1720 

Ady Endre (1877-1919) 

  Összes művei. Szöveges adatbázis és hangzó anyag [elektronikus dok.]. Bp., 

Arcanum Adatbázis Kft., 2000. 1 db CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

1721 

Ady Endre (1877-1919) 

   Versei [elektronikus dok.]. Hegedűs D. Géza előadásában. [Bp.], Kossuth  K.-

Mojzer, cop. 2009. 1 CD (1 h 3 min) ; 12 cm. (Hangzó líra) 

 

1722 

  Álmok szállodája. Erdélyi magyar költők 1918-2000. (Vál. Balázs Imre József). 

Kolozsvár, Kalota Kvk., 2002. 542 p., 20 cm. (Erdélyi magyar olvasókönyv.) 

 

1723 



  Antológia a felvilágosodás magyar irodalmából. (Szerk. Egyed Emese). 

Kolozsvár, Polis Kvk., 1998-. 20 cm. (Remekírók diákkönyvtára.) 

  1. köt. Értekező és szépprózai művek. 1998. 257 p. 

  2. Verses és drámai művek. 2000. 292 p. 

 

1724 

Áprily Lajos (1887-1967) 

  Összes költeményei. Bp., Osiris K., 2006. 662 p., 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

http://mek.oszk.hu/00500/00592/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1990. évi kiadás alapján készült.) 

 

1725 

Arany János (1817-1882) 

  Összes költeményei. Bp., Osiris K., 2006-. 21 cm 

  1. Versek, versfordítások és elbeszélő költemények. 2006. 1206 p. 

  2. A Toldi-trilógia + A hun trilógia. 2006. 824 p. 

http://mek.oszk.hu/00500/00597/index.phtml  

(CD-ROM alapján) 

 

1726 

Arany János (1817-1882) 

  Versei [hangdok.]. (Közrem. Bálint András). Bp., Kossuth K.-Mojzer, 2006. 1 db 

CD, 12 cm. (Irodalmi fülbevaló.) 

 

1727 

Arany János (1817-1882) 

  Versek [elektronikus dok.]. Szentendre, Mercantor Studió, 2006. 1 db CD-ROM, 

12 cm 

 

1728 

Arany László (1844-1898) 

  A délibábok hőse. Bp., Szépirodalmi, 1969. 157 p. 

 

1729 

Arany László (1844-1898) 

  Szép magyar népmesék. 45. kiad. Bp., Móra K., 2013. 158, [2] p., ill., 29 cm 

 

1730 

Arany László (1844-1898) 

  Szép magyar népmesék [elektronikus dok.]. Hangoskönyv. [Bp.], Móra K., cop. 

2010. 1 CD (5 h 49 min), 12 cm. (Móra hangoskönyv) 

 

1731 

  Árpád népe. 1000 éve magyar mondái. (Szerk. Kovács Andrea). Átdolg. kiad., 

Debrecen, TKK, 2008. 483 p., ill., 24 cm 

 

1732 

Asbóth János (1845-1911) 

  Álmok álmodója. Bp., Szépirod. Kvk., 1999. 211 p. 

 

1733 

Babits Mihály (1883-1941) 

  Összegyűjtött versei. 3. jav. kiad., utánny. Bp., Osiris K., 2007. 741 p., 21 

cm. (Osiris klasszikusok.) 

http://mek.oszk.hu/00600/00602/index.phtml  

(CD-ROM alapján) 

 

1734 

  "A bajnok ébred" - hősköltemények. (Vál. Zentai Mária). Bp., Unikornis K., 

2000. 288 p., 20 cm. (A magyar költészet kincsestára.) 



 

1735 

   Balassi [elektronikus dok.]. A költő élete és versei. (Szerk. E. Csorba 

Csilla), Bp., PIM, 2004. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

1736 

Balassi Bálint (1554-1594) 

  Összes művei. Bp., Osiris K., 2004. 564 p., ill., 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

 

1737 

  Balassi Bálint és a XVI. század költői. (Szerk. Varjas Béla). Bp., 

Szépirodalmi, 1979. (Magyar remekírók.) 

  1. köt. 1979. 971 p. 

  2. köt. 1979. 1062 p. 

 

1738 

  Balladák könyve. (Szerk. Kallós Zoltán). Bp., Helikon-Szépirodalmi, 1977. 668 

p. 

 

1739 

Bánffy Miklós (1873-1950) 

  Erdély története. Bp., Helikon K., 2012. 23 cm 

  1. köt. Megszámláltattál. 450 p. 

  2. köt. És hijjával találtattál... 318 p. 

  3. köt. Darabokra szaggattatol. 219 p. 

 

1740 

Benedek Elek (1859-1929) 

  Magyar mese- és mondavilág. Bp., Móra Kvk., 1987-. 17 cm 

  1. A csodaszarvas. 1987. 489 p. 

  2. A fekete kisasszony. 1988. 515 p. 

  3. A tűzmadár. 1989. 511 p. 

1. Csodaszarvas: 

http://mek.oszk.hu/04800/04833/index.phtml# 

2. A fekete kisasszony: 

http://mek.oszk.hu/04800/04865/index.phtml 

3. A tűzmadár 

http://mek.oszk.hu/04800/04873/index.phtml 

 

1741 

Benedek Elek (1859-1929) 

  Összes meséi. Szeged, Szukits K., 2007. 2 db., 25 cm 

  1-2 köt. 2007. 726+[8] p., ill. 

  3-4. köt. 2007. 729+[9] p., ill. 

 

1742 

Berzsenyi Dániel (1776-1836) 

  Művei. 3., jav. kiad. Bp., Osiris K., 2004. 633 p., 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

 

1743 

Bessenyei György (1747-1811) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirodalmi, 1987. 902 p. (Magyar remekírók.) 

 

1744 

Csáth Géza (1887-1919) 

  Mesék, amely rosszul végződnek. Összegyűjtött novellák. Bp., Magvető Kvk., 

1994. 573 p. 

http://mek.oszk.hu/00600/00634/index.phtml# 

 



1745 

  Csiberébi. Gyermekversek. (Vál. Ambrus Judit). Bp., Unikornis K., 2001. 343 

p., 20 cm. (A magyar költészet kincsestára.) 

 

1746 

  A csodaszarvas nyomában. A legszebb ezer vers költészetünk nyolc évszázadából. 

(Szerk. Makkai Ádám). Bp., Tinta Kvk., 2003. 1005 p., ill., 25 cm  

 

1747 

Csokonai Vitéz Mihály (1773-1805) 

  Összes művei. Bp., Osiris K., 2003. 21 cm. (Osiris klasszikusok.) 

  1. Költemények. 1183 p. 

  2. Prózai művek. 932 p. 

 

1748 

Déry Tibor (1894-1977) 

  Válogatott versek, kisregények, novellák + Itélet nincs. Bp., Szépirodalmi, 

1991. 1019 p. (Magyar remekírók.) 

 

1749 

  Elbeszélők a két világháború között. (Szerk. Sík Csaba). Bp., Holnap K., 1996-

. 21 cm 

  1. 1996. 377 p. 

  2. (Vál. Pálmai Kálmán). 1997. 269 p. 

  3. (Vál. Fráter Zoltán). 1998. 258 p. 

 

1750 

Eötvös József (1813-1871) 

  A falu jegyzője. Bp., Kossuth K., 2007. 382 p., 21 cm. (Metro könyvtár.) 

http://mek.oszk.hu/00600/00642/index.phtml  

(Az elektronikus változat az 1971. évi kiadás alapján készült.) 

 

1751 

  Erdélyi elbeszélők. (Vál. Nagy Pál). Bp., Palatinus, 2004. 588 p., 20 cm 

 

1752 

Erdélyi József (1896-1978) 

  Fehér torony. Összegyűjtött versek. Bp., Püski K., 1995.  

  1. köt. 650 p. 

  2. köt. 651-1248 p. 

 

1753 

  Erdélyi magyar drámaírók, 1918-2002. (Vál. Dávid Gyula). Kolozsvár, Kalota 

Kvk., 2003. 20 cm. (Erdélyi magyar olvasókönyv.) 

  1. köt. Válás után. 559 p. 

  2. köt. Örökmozgó. 531 p. 

  3. köt. Caligula helytartója. 597 p. 

 

1754 

  Esszépanoráma 1900-1944. (Szerk. Kenyeres Zoltán). Bp., Szépirodalmi, 1978. 

(Magyar remekírók.) 

  1. köt. 1088 p. 

  2. köt. 1149 p. 

  3. köt. 1075 p. 

 

1755 

  Ezerkilencszázötvenhat, te csillag. A forradalom és a szabadságharc 

olvasókönyve. Bp., Püski, 1991. 236 p. 

 

1756 



  Ezernyolcszáznegyvennyolc, te csillag. (Szerk. Medvigy Endre). Bp., Püski K., 

1997. 247 p., 22 cm 

 

1757 

Fazekas Mihály (1766-1828) 

  Lúdas Matyi + Válogatott művek. Bp., Osiris K., 2006. 183 p., 19 cm. (Osiris 

diákkönyvtár.) 

Lúdas Matyi:  

http://mek.oszk.hu/00600/00648/index.phtml  

(Az elektronikus változat az 1817. évi kiadás alapján készült.) 

 

1758 

Füst Milán (1888-1967) 

  Összes versei. Bp., Fekete Sas K., 2008. 295 p., 21 cm 

 

1759 

Füst Milán (1888-1967) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirodalmi, 1979. 1205 p. (Magyar remekírók.) 

 

1760 

Gabányi János (1871-1934) 

  Magyar várak legendái. Hasonmás kiad. Bp., Akad. K., 1994. 23 cm 

  1. köt. 253 p. 

  2. köt. 318 p. 

  3. köt. 332 p. 

  4. köt. 451 p. 

 

1761 

Gárdonyi Géza (1863-1922) 

  Egri csillagok. Bp., Helikon K., 2006. 609 p.+[5] t., 25 cm 

http://mek.oszk.hu/00600/00656/index.phtml  

(Az elektronikus változatban nincs utalás a digitalizált kötet kiadási adataira) 

 

1762 

Gárdonyi Géza (1863-1922) 

  Egri csillagok [hangdok.]. (Közrem. Bitskey Tibor [et. al.]). Bp., Kossuth K., 

2005. 2 db CD (MP3), 12 cm. (Hangoskönyv.) 

 

1763 

Gelléri Andor Endre (1907-1945) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirod. Kvk., 1981. 884 p. (Magyar remekírók.) 

 

1764 

Gracza György (1856-1908) 

   A nevető Magyarország. Népi fortélyok és úri hunczutságok. Bp., Helikon K., 

2013-. ill., 23 cm 

   1. köt. 2013. 395, [2] p. 

   2. köt. 2013. 384 p. 

 

1765 

Hamvas Béla (1897-1968) 

  Karnevál. [Szentendre], Medio K., cop. 2008. 19 cm. (Hamvas Béla művei.) 

  1. köt. 512 p. 

  2. köt. 495 p. 

  3. köt. 478 p. 

 

1766 

  Három veréb hat szemmel. Antológia a magyar költészet rejtett értékeiből és 

furcsaságaiból. [Összeáll.Weöres Sándor]. 3. bőv. kiad., Bp., Helikon K., 2010. 

23 cm. (Egybegyűjtött művek.) 

  1. 457 p. 



  2. 551 p. 

 

1767 

  Hazahív a hűség. (Szerk. Lisztóczky László, Ill. Plugor Sándor). 

Sepsiszentgyörgy, Castrum Kvk., 1993. 538 p., ill., 23 cm 

 

1768 

  Hét évszázad magyar költői. (Szerk. Kovács Sándor Iván, Lakatos István). 

Békéscsaba, Tevan K., 1996. 2646 p., 26 cm 

 

1769 

  Hét évszázad magyar versei. (Főszerk. Király István). 5. kiad. Bp., 

Szépirodalmi, 1979.  

  1. köt. 1084 p. 

  2. köt. 947 p. 

  3. köt. 873 p. 

  4. köt. 806 p. 

 

1770 

  Humanista történetírók. (Szerk. Kulcsár Margit). Bp., Szépirodalmi, 1977. 1195 

p. (Magyar írók.) 

 

1771 

  Idők szép virága. Válogatás a középkor és a reneszánsz irodalmából. (Gond. 

Molnár Szabolcs). Bp.-Bukarest, Szépirodalmi Kvk.-Kriterion Kvk., 1991-. 21 cm 

  1. Szent Istvántól Mohácsig. 1991. 407+[3] p. 

  2. 1526-1600. 1993. 441 p. 

 

1772 

Illyés Gyula (1902-1983) 

  Művek. Bp., Szépirodalmi, 1982. (Magyar remekírók.) 

  1. köt. Versek, műfordítások. 1982. 834 p. 

  2. köt. Regények, novellák, drámák. 1982. 910 p. 

  3. köt. Útirajzok, esszék, tanulmányok. 1982. 944 p. 

 

1773 

Illyés Gyula (1902-1983) 

  Összegyűjtött versei. Bp., Szépirod. Kvk., cop. 1993. 20 cm 

  1. köt. 743 p. 

  2. köt. 620 p. 

  3. köt. 563 p. 

 

1774 

Illyés Gyula (1902-1983) 

  Regények. Bp., Osiris K., 2003. 20 cm. (Osiris klasszikusok.) 

  1. Puszták népe + Kora tavasz + Beatrice apródjai. 2003. 813 p. 

  2. A szentlélek karavánja + Lent és fönt - bányák és kohók + Hunok Párizsban + 

Bátyám regénye + Franciaországi változatok + Ebéd a kastélyban. 2003. 851 p. 

 

1775 

Janus Pannonius (1434-1472) 

  Művek. Bp., Szépirodalmi, 1982. 1412 p. (Magyar remekírók.) 

 

1776 

Jókai Mór (1825-1904) 

  Egy magyar nábob + Kárpáthy Zoltán + Kőszívű ember fiai. Bp., Szépirodalmi, 

1973. 1613 p. (Magyar remekírók.) 

Egy magyar nábob 

(http://mek.oszk.hu/00800/00827/index.phtml#) 

CD-ROM alapján 

Kárpáthy Zoltán 



(http://mek.oszk.hu/00800/00828/index.phtml#) 

CD-ROM alapján 

A kőszívű ember fiai 

(http://mek.oszk.hu/00800/00829/index.phtml#) 

CD-ROM alapján 

 

1777 

Jókai Mór (1825-1904) 

  Összes művei [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2001. 1 db CD-

ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

1778 

József Attila (1905-1937) 

  Összes költeményei [elektronikus dok.]. Bp., Market Invest Kvk., 2000. 1 db  

CD-ROM, 12 cm 

 

1779 

József Attila (1905-1937) 

  Összes versei. 4. bőv. kiad. Bp., Osiris K., 2006. 658 p., 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

 

1780 

József Attila (1905-1937) 

  Versei [hangdok.] (Jordán Tamás előadásában). [Bp.] Kossuth K.-Mojzer, cop. 

2008. 1 CD, 12 cm. (Irodalmi fülbevaló.) 

 

1781 

Juhász Gyula (1883-1937) 

  Összes költeményei. 2. jav. kiad. Bp., Osiris K., 2006. 1131 p., 21 cm. 

(Osiris klasszikusok.) 

http://mek.oszk.hu/00700/00709/index.phtml# 

(CD-ROM alapján) 

 

1782 

Kaffka Margit (1880-1918) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirod. Kvk., 1974. 1302 p. (Magyar remekírók.) 

Hangyaboly 

http://mek.oszk.hu/06100/06144/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1991. évi kiadás alapján készült.) 

Színek és évek 

http://mek.oszk.hu/02000/02028/index.phtml# 

(Az elektronikus kiadás az 1999. évi kiadás alapján készült.) 

 

1783 

Karinthy Frigyes (1887-1938) 

   Elmondom hát mindenkinek [elektronikus dok.]. Karinthy Frigyes versei. Fenyő 

Iván előadásában. Hangoskönyv. Bp., Kossuth K.-Mojzer, cop. 2011. 1 CD, 12 cm. 

(Hangzó líra.) 

 

1784 

Karinthy Frigyes (1887-1938) 

  Humoreszkek. Bp., Akkord K., 2001-. 21 cm. (Karinthy Frigyes összegyűjtött 

művei.) 

  1. Együgyü lexikon + Görbe tükör. 2001. 331 p. 

  2. Budapesti emlék + Grimasz. 2002. 294 p. 

  3. Beszéljünk másról + Ó nyájas olvasó + Tanár úr kérem + Aki utoljára nevet. 

2002. 496 p. 

  4. Írói intimitások + Ne bántsuk egymást + Panoráma. 2002. 371 p. 

  5. Csak semmi háború! + Heuréka. 2002. 251 p. 

  6. 1930-1935. 2006. 331 p. 



  7. Vendéget látni, vendégnek lenni: Gundel Károly tanácsaival + 100 új 

humoreszk. 2006. 259 p. 

Görbe tükör 

http://mek.oszk.hu/05600/05645/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1975. évi kiadás alapján készült.) 

 

1785 

Karinthy Frigyes (1887-1938) 

  Így írtok ti. Bp., Kossuth Kvk., 2013, 21 cm. (Karinthy Frigyes művei.) 

   1. 239 p. 

   2. 271 p. 

   3. 253 p. 

http://mek.oszk.hu/00700/00716/index.phtml  

(Válogatás. Az elektronikus változat az 1995. évi kiadás alapján készült.) 

 

1786 

Karinthy Frigyes (1887-1938) 

  Jelbeszéd. Bp., Szépirodalmi, 1978.  

  1. köt. 548 p. 

  2. köt. 537 p. 

http://mek.oszk.hu/02600/02660/index.phtml 

(Jelbeszéd 1.;  Hangoskönyv)  

 

1787 

Karinthy Frigyes (1887-1938) 

  Komédiák. Bp., Akkord K., 2002-. 21 cm. (Karinthy Frigyes összegyűjtött 

művei.) 

  1. 2002. 453 p. 

  2. Hököm-Színház + Visszakérem az iskolapénzt + Vitéz László színháza + 

Függelék. 2003. 311 p. 

  [3.] Drámák ecetben és olajban + A nagy ékszerész (Majoros Istvánnal) + 

Függelék. 2003. 334 p. 

Hököm-Színház 

http://mek.oszk.hu/08000/08026/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1957-es kiadás alapján készült.) 

 

1788 

Karinthy Frigyes (1887-1938) 

  Regények. Bp., Akkord K., 2000-, 21 cm. (Karinthy Frigyes összegyűjtött 

művei.) 

  1. Utazás Faremidóba + Az ezerarcú lélek + Capillária + Kötéltánc. cop. 2000. 

414 p. 

  2. Utazás a koponyám körül. cop. 2007. 217 p. 

  3. Mennyi riport. cop. 2007. 267. p. 

Utazás Faremidóba + Capillária + Kötéltánc 

http://www.mek.oszk.hu/00700/00721/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1976-os kiadás alapján készült.) 

Mennyei riport 

http://www.mek.oszk.hu/06800/06813/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1958-as kiadás alapján készült.) 

 

1789 

Karinthy Frigyes (1887-1938) 

  Szatírák. Bp., Akkord K., 2001-. 21 cm. (Karinthy Frigyes összegyűjtött 

művei.) 

  1. köt. A repülő ember + Krisztus vagy Barabbás + Függelék. 2001. 363 p. 

  2. köt. "Ki kérdezett?...” + Notesz + Függelék. 2004. 297 p. 

  3. köt. Minden másképpen van. 2004. 303 p. 

  4. köt. 1920-1927. 2005. 333 p. 

  5. köt. 1928-1929. 2005. 355 p. 

  6. köt. 1930. 2005. 353 p. 



  7. köt. 1931. 2005. 262 p. 

  8. köt. 1931. 2005. 262 p. 

 

1790 

Karinthy Frigyes (1887-1938) 

  Versek. Bp., Akkord K., 2003. 246 p., 21 cm. (Karinthy Frigyes összegyűjtött 

művei.) 

http://mek.oszk.hu/00700/00718/index.phtml 

(CD-ROM alapján) 

 

1791 

Kassák Lajos (1887-1967) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirodalmi, 1983. (Magyar remekírók.) 

  1. köt. Versek, tanulmányok. 1983. 1014 p. 

  2. köt. Széppróza, dráma. 1983. 806 p. 

 

1792 

Katona József (1791-1830) 

  Válogatott drámái. Bp., Unikornis K., 1998. 425 p., 20 cm. (A magyar dráma 

gyöngyszemei.) 

Bánk bán 

http://mek.oszk.hu/06400/06409/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1985. évi alapján készült.) 

 

1793 

Kazinczy Ferenc (1759-1831) 

  Művei. Bp., Szépirodalmi, 1979. (Magyar remekírók.) 

  1. köt. Versek, műfordítások, széppróza, tanulmányok. 1979. 926 p. 

  2. köt. Levelek. 1979. 944 p. 

1. köt. 

http://www.mek.oszk.hu/07000/07016/index.phtml# 

2. köt. 

http://www.mek.oszk.hu/05600/05606/index.phtml# 

 

1794 

Kemény János (1607-1662) -- Bethlen Miklós (1642-1717) 

  Művei. Bp., Szépirodalmi, 1980. 1321 p. (Magyar remekírók.) 

Kemény János - Bethlen Miklós: Művei 

(http://mek.oszk.hu/06100/06166/index.phtml#) 

 

1795 

Kemény Zsigmond (1814-1875) 

  A rajongók + Zord idő. Bp., Szépirodalmi K.1 1975. 993 p. (Magyar remekírók.) 

A rajongók 

http://www.mek.oszk.hu/08000/08034/index.phtml# 

(Az elektornikus változat az 1969-es kiadás alapján készült.) 

Zord idő 

(http://mek.oszk.hu/05600/05620/index.phtml#) 

 

1796  

  Kertész Imre [elektronikus dok.]. Hangoskönyv. [Részletek Kertész Imre 

műveiből, a szerző előadásában]. Bp., Magvető K.-PIM, , 2004. 12 cm 

  1. 1 CD (46 min) 

  2. 1 CD (56 min) 

 

1797 

Kertész Imre (1929) 

  Sorstalanság. Utánny. Bp., Magvető Kvk., 2011. cop. 1975. 333 p., 18 cm 

 

1798 

Kertész Imre (1929) 



  Sorstalanság [hangdok.]. (Mészáros Máté előadásában) [Bp.], Magvető, [2007], 

cop. 1975, 1 CD. 12 cm 

 

1799 

Kisfaludy Károly (1788-1830) 

  Válogatott drámái. Bp., Unikornis K., 1999. 367 p., 20 cm. (A magyar dráma 

gyöngyszemei.) 

 

1800 

Kisfaludy Sándor (1772-1844) -- Kisfaludy Károly (1788-1830) 

  Válogatott költeményei. Bp., Unikornis K., 1994. 278 p., 20 cm. (A magyar 

költészet kincsestára.) 

 

1801 

Kodolányi János (1899-1969) 

  József, az ács. Bp., Osiris K., 1997. 323 p. (Osiris könyvtár. Irodalom.) 

 

1802 

Kosztolányi Dezső (1885-1936) 

  Összes novellái. (Szerk. Réz Pál). Bp., Osiris K., 2007-. 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

  1. 2007. 634 p. 

  2. 2007. 627 p. 

 

1803 

Kosztolányi Dezső (1885-1936) 

  Összes regényei (Nero, a véres költő + Pacsirta + Aranysárkány + Édes Anna). 

Szeged, Szukits Kvk., 2003. 623 p., 25 cm 

Nero, a véres költő 

http://mek.oszk.hu/03200/03254/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1964. évi kiadás alapján készült.) 

Pacsirta 

http://mek.oszk.hu/00700/00754/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1995. évi kiadás alapján készült.) 

Aranysárkány 

http://mek.oszk.hu/04500/04538/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1993. évi kiadás alapján készült.) 

Édes Anna 

http://mek.oszk.hu/04700/04772/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1974. évi kiadás alapján készült.) 

 

1804 

Kosztolányi Dezső (1885-1936) 

  Összes versei. Bp., Osiris K., 2005. 797 p., 21 cm. (Osiris klasszikusok.) 

http://mek.oszk.hu/00700/00753/index.phtml 

(CD-ROM alapján) 

 

1805 

Kölcsey Ferenc (1790-1838) 

  Összes költeményei + Nemzeti hagyományok + Parainesis. Bp., Osiris K., 2008. 

407 p., 21 cm. (Osiris klasszikusok.) 

 

1806 

Kölcsey Ferenc (1790-1838) 

  Pogányok. Bp., Unikornis K., 1999. 201 p. (A magyar próza klasszikusai.) 

 

1807 

Kölcsey Ferenc (1790-1838) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirodalmi, 1975. 1155 p. (Magyar remekírók.) 

 

1808 



Kriza János (1811-1875) 

  Vadrózsák. 2. kiad. Kolozsvár-Bukarest, Kriterion Kvk., 2002. 504 p., ill 

http://mek.oszk.hu/06100/06191/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1975-ös kiadás alapján készült.) 

 

1809 

Krúdy Gyula (1878-1933) 

  Munkái [elektronikus dok.]. (Közrem. Korompai Vali, Bereznay Éva, Virágh 

Tibor). Bp., Arcanum, 2006. 1 db DVD-ROM, 12 cm. (Arcanum életműsorozat.) 

 

1810 

Krúdy Gyula (1878-1933) 

  Regények és nagyobb elbeszélések. Pozsony, Kalligram K., 2005-. 21 cm. (Krúdy 

Gyula összegyűjtött művei.) 

  1. köt. Hat napig kerékpáron + A mi vármegyénk + Ifjúság + Üres fészek + 

Szeretlek! + Hamu + Pál apostol levelei. 2005. 461 p. 

  2. köt. Hétszilvafás uraink + Száll az ének szájrul-szájra + Az aranybánya + 

Az álmok hőse. 2006. 490 p. 

  3. köt. A podoloni kísértet + Az öreg gárdista + Az alispán leányai + A 

zurdoki csata + Andráscsík örököse. 2006. 477 p. 

  4. köt. A bűvös erszény + Kék láng + Régi szélkakasok között + A magyar 

jakobinusok + Régi és új emberek + De Ronch kapitány. 2007. 451 p. 

  5. köt. Francia kastély + Mákvirágok kertje + A vörös postakocsi + 

Szarvasgomba-emberek + Palotai álmok. 2007. 473 p. 

  6. köt. A 42-ős mozsarak + Aranykéz utcai szép napok + Őszi utazások a vörös 

postakocsin + Bukfenc. 2008. 575 p. 

  7. köt. Az útitárs + Napraforgó + Pesti nőrabló – A nő-vadász + Csillag, aki 

jár – A csillag, aki jár + Kleofásné kakasa. 2007. 424 p. 

  8. köt. Asszonyságok díja + N. N. Egy szerelemgyermek + Mit látott Vak Béla 

Szerelemben és Bánatban. 2009. 496 p. 

  9. köt. A nagy kópé + Hét Bagoly + Ál-Petőfi. 2009. 528 p. 

  10. köt. Aranyidő + Rózsa Sándor + Az utolsó gavallér + Velszi herceg. 2009. 

500 p. 

  11. köt. A cigánypalatinus + Jockey Club + A templárius + A költő és a leányzó 

+ Primadonna. 2010. 462 p. 

Az útitárs 

http://mek.oszk.hu/00700/00763/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1959. évi kiadás alapján készült.) 

A vörös postakocsi + Őszi utazások a vörös postakocsin 

http://mek.oszk.hu/04800/04828/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1993. évi kiadás alapján készült.) 

N. N. Egy szerelemgyermek 

http://mek.oszk.hu/00900/00903/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1978. évi kiadás alapján készült.) 

Rózsa Sándor 

http://mek.oszk.hu/03700/03754/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1998. évi kiadás alapján készült) 

Hét Bagoly 

http://mek.oszk.hu/09000/09048/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1974. évi kiadás alapján készült.) 

A podolini kísértet 

(http://mek.oszk.hu/00800/00884/index.phtml#) 

(Az elektronikus változat az 1964. évi kiadás alapján készült.) 

 

1811 

  Lant és kard. (Összeáll. Pénzes István). Dunaszerdahely, Lilium Aurum, 1999-. 

20 cm. (Verses magyar történelem.) 

  1. Ősköltészetünktől az államalapításig. 1999. 334 p. 

  [2.] Az államalapítástól az Aranybulla kiadásáig. 2001. 334 p. 

  [3.] A tatárdúlástól Mátyás király haláláig. 2001. 357 p. 

  [4.] Mátyás halálától Thököly Imre fellépéséig. 2002. 355 p. 



  [5.] Thököly Imre fellépésétől a reformkorig. 2003. 326 p. 

  [6.] A reformkortól az első világháborúig. 2004. 359 p. 

 

1812 

  Lassított lónézés. Erdélyi magyar elbeszélők, 1918-2000. (Vál. Demény Péter). 

Kolozsvár, Kalota Kvk., 2002. 543 p., 20 cm. (Erdélyi magyar olvasókönyv.) 

 

1813 

Madách Imre (1823-1864) 

  Válogatott drámái (Csak tréfa + A civilizátor + Az ember tragédiája + Mózes). 

Bp., Unikornis K., 1995. 506 p., 20 cm. (A magyar dráma gyöngyszemei.) 

Csak tréfa 

http://mek.oszk.hu/00800/00877/index.phtml# 

A civilizátor 

http://mek.oszk.hu/06100/06129/index.phtml# 

Az ember tragédiája 

http://mek.oszk.hu/06200/06266/index.phtml# 

Mózes 

http://mek.oszk.hu/06100/06120/index.phtml# 

 

1814 

  A magyar dráma antológiája. (Szerk. Kerényi Ferenc). Bp., Osiris K., 2005. 25 

cm. (Osiris klasszikusok.) 

  1. 823 p. 

  2. 747 p.  

 

1815 

  Magyar drámaírók XVI-XVIII. század. (Szerk. Nagy Péter). Bp., Szépirodalmi, 

1981. 1177 p. (Magyar remekírók.) 

 

1816 

  Magyar drámaírók 19. század. (Vál. Nagy Péter). Bp., Szépirodalmi Kvk., 1984-.  

(Magyar remekírók.) 

  1. köt. 1034 p. 

  2. köt. 1050 p. 

 

1817 

  Magyar drámaírók 20. század. (Szerk. Nagy Péter). Bp., Szépirodalmi, 1986-. . 

(Magyar remekírók.) 

  1. köt. 1201 p. 

  2. köt. 1332 p. 

  3. köt. 1157 p. 

 

1818 

  Magyar elbeszélők 16-18. század. (Szerk. Gyenis Vilmos, S. Sárdi Margit). Bp., 

Szépirodalmi, 1986. 1142 p. (Magyar remekírók.) 

 

1819 

  Magyar elbeszélők XIX. század. (Szerk. Szalai Anna). Bp., Szépirodalmi, 1976. 

(Magyar remekírók.) 

  1. köt. 1182 p. 

  2. köt. 1262 p. 

 

1820 

  Magyar elbeszélők XX. század. (Szerk. Illés Endre). Bp., Szépirodalmi, 1977.  

(Magyar remekírók.) 

  1. köt. 1022 p. 

  2. köt. 1075 p. 

  3. köt. 1065 p. 

 

1821 



  Magyar emlékírók 16-18. század. (Szerk. Bitskey István). Bp., Szépirodalmi, 

1982. 1000 p. (Magyar remekírók.) 

http://www.mek.oszk.hu/06100/06187/index.phtml# 

 

1822 

  A magyar esszé antológiája. (Szerk., vál. Domokos Mátyás). Bp., Osiris K., 

2006-. 25 cm. (Osiris klasszikusok.) 

  1. 2006. 990 p. 

  2. 2006. 959 p. 

  3. Irodalom. 2007. 986 p. 

  4. Esszék a kultúráról. 2007. 879 p. 

 

1823 

  Magyar gondolkodók XVII. század. (Szerk. Tarnóc Márton). Bp., Szépirodalmi, 

1979. 1275 p. (Magyar remekírók.) 

 

1824 

  A magyar költészet antológiája. (Szerk. Ferencz Győző). Bp., Osiris K., 2003. 

1067 p., 25 cm. (Osiris klasszikusok.) 

 

1825 

  Magyar költők 17. század. A kuruc költészet. (Szerk. Kovalovszky Tibor). Bp., 

Szépirodalmi, 1990. 18 cm. (Magyar remekírók.) 

  1. köt. 827 p. 

  2. köt. 660 p. 

 

1826 

  Magyar költők 18. század. (Szerk. Mezei Márta). Bp., Szépirodalmi, 1983. 966 

p. (Magyar remekírók.) 

http://mek.oszk.hu/06200/06222/index.phtml# 

 

1827 

  Magyar költők 19. század. (Vál. Kulin Ferenc). Bp., Kortárs Kvk., 2001. 20 cm. 

(Magyar remekírók. Új folyam.) 

  1. köt. 967 p. 

  2. köt. 909 p. 

 

1828 

  Magyar költők 20. század. (Szerk. Vas István). Bp., Szépirodalmi, 1985.  

(Magyar remekírók.) 

  1. köt. 743 p. 

  2. köt. 869 p. 

  3. köt. 911 p. 

 

1829 

  A magyar középkor irodalma. (Szerk. V. Kovács Sándor). Bp., Szépirodalmi, 

1984. 1215 p. (Magyar remekírók.) 

 

1830 

  A magyar novella antológiája. (Vál. Domokos Mátyás). Bp., Osiris K., 2003. 25 

cm. (Osiris klasszikusok.) 

  1. köt. 1000 p. 

  2. köt. 833 p. 

 

1831 

  Magyar utazási irodalom 15-18. század. (Szerk. Kovács Sándor Iván). Bp., 

Szépirodalmi, 1990. 1013 p. (Magyar remekírók.) 

http://mek.oszk.hu/06100/06179/index.phtml# 

 

1832 



  Magyarországi gondolkodók, 18. század. Bp., Kortárs K., 2010-. 18 cm. (Magyar 

remekírók) 

  1. Bölcsészettudományok (Szerk. Tüskés Gábor). 2010. 1086 p. 

 

1833 

Márai Sándor (1900-1989) 

  Ami a naplóból kimaradt 1953-1954-1955. Torontó, Vörösváry Publishing Ltd., 

2003. 302 p., 21 cm 

 

1834 

Márai Sándor (1900-1989) 

  Egy polgár vallomásai. Bp., Helikon K., 2012. 502 p., 19 cm 

 

1835 

Márai Sándor (1900-1989) 

  Napló. Bp., Helikon K., 1998-. 19 cm 

  [1.] 1943-1944. 1998. 323 p. 

  [2.] 1945-1957. 1999. 390 p. 

  [3.] 1958-1967. 2000. 367 p. 

  [4.] 1968-1975. 2001. 353 p. 

  [5.] 1976-1983. 2001. 240 p. 

  [6.] 1984-1989. 1999. 213 p. 

 

1836 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1943-44. [Bp.], Helikon, 2006. 368 p., 19 cm 

 

1837 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1945. [Bp.], Helikon, 2006. 398 p., 19 cm 

 

1838 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1946. [Bp.], Helikon, 2007. 351 p., 19 cm 

 

1839 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1947. [Bp.], Helikon, 2007. 359 p., 19 cm 

 

1840 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1948. [Bp.], Helikon, 2008. 448 p., 19 cm 

 

1841 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1949. [Bp.], Helikon, 2008. 471 p., 19 cm 

 

1842 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1950-51. [Bp.], Helikon, 2009. 470 p., 19 cm 

 

1843 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1952-53. [Bp.], Helikon, 2009. 444 p., 19 cm 

 

1844 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1954-56. Bp., Helikon K., 2010. 464 p., 19 cm 

 

1845 

Márai sándor (1900-1989) 



  A teljes napló, 1957-58. Bp., Helikon K., 2011. 248 p., 19 cm 

 

1846 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1959-60. Bp., Helikon K., 2012. 422 p., 19 cm 

 

1847 

Márai Sándor (1900-1989) 

  A teljes napló, 1961-63. Bp., Helikon K., 2012. 448 p., 19 cm 

 

1848 

  Mesterkedők. (Szerk. Kovács Sándor Iván). Bp., Korona K., 1999. 685 p. 

 

1849 

Mikes Kelemen (1690-1761) 

  Művei. Bp., Szépirodalmi, 1978. 846 p. (Magyar remekírók.) 

http://www.mek.oszk.hu/06100/06150/index.phtml# 

 

1850 

Mikszáth Kálmán (1847-1910) 

  Összes művei [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2000. 1 db CD-

ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

1851 

Mikszáth Kálmán (1847-1910) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirod. Kvk., 1986-. 19 cm 

  [1.] Beszterce ostroma + Szent Péter esernyője. 1986. 493 p.+1 t., ill. 

  [2.] Két választás Magyarországon + Új Zrínyiász. 1986. 455 p., 1 t., ill. 

  [3.] Különös házasság. 1987. 453 p., 1 t., ill. 

[1.] Beszterce ostroma + Szent Péter esernyője: 

http://mek.oszk.hu/00800/00899/index.phtml 

http://mek.oszk.hu/00900/00954/ 

[2.] Két választás Magyarországon + Új Zrínyiász: 

http://mek.oszk.hu/00900/00955/index.phtml 

http://mek.oszk.hu/00900/00956/index.phtml 

[3.] Különös házasság: 

http://mek.oszk.hu/00900/00944/index.phtml 

(CD-ROM alapján) 

 

1852 

Molnár Ferenc (1878-1952) 

  A Pál utcai fiúk. 50. kiad. Bp., Móra Kvk., 2012. 158 p.+[10] t., ill., 25 cm. 

(A Móra Kiadó klasszikusai.) 

 

1853 

Molnár Ferenc (1878-1952) 

  A százados köpönyege. Összegyűjtött novellák. Bp., Noran K., 2007. 397 p., 19 

cm 

 

1854 

Molnár Ferenc (1878-1952) 

  Színművek. Bp., Európa Kvk., 1999. 489 p. 

 

1855 

Móra Ferenc (1879-1934) 

  Kincskereső kisködmön. 47. kiad. Bp., Móra Kvk., 2011. 158 p. ill., 24 cm 

http://mek.oszk.hu/00900/00970/index.phtml  

(Az elektronikus változat az 1967. évi kiadás alapján készült.) 

 

1856 

Móra Ferenc (1879-1934) 



  Kincskereső kisködmön [elektronikus dok.). Hangoskönyv. (Közrem. Széles 

Tamás.) Bp., Móra Kvk., 2010. 1 CD, 12 cm 

 

1857 

Móricz Zsigmond (1879-1942) 

  Életem regénye. Bp., Gabo K., cop. 2006. 370 p., 21 cm 

http://mek.oszk.hu/01200/01204/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1978. évi kiadás alapján készült.) 

 

1858 

Móricz Zsigmond (1879-1942) 

  Erdély. Bp., M. Közlöny- és Kvk., 2013. 28 cm. (Nemzeti könyvtár. Magyar 

írók.) 

  1. Tündérkert. 424 p. 

  2. A nagy fejedelem. 425 p. 

  3. A Nap árnyéka. 322 p. 

1. Tündérkert 

http://mek.oszk.hu/01100/01164/index.phtml 

2. A nagy fejedelem 

http://mek.oszk.hu/00900/00985/index.phtml# 

3. A Nap árnyéka 

http://mek.oszk.hu/01200/01206/index.phtml# 

(Az elektronikus változatok az 1983. évi kiadás alapján készültek.) 

 

1859 

Móricz Zsigmond (1879-1942) 

  Légy jó mindhalálig. Bp., Osiris K., 2013. 356 p., 19 cm. (Osiris 

diákkönyvtár.) 

http://mek.oszk.hu/00900/00991/index.phtml# 

(Az elektronikus változat az 1993. évi kiadás alapján készült.) 

 

1860 

Móricz Zsigmond (1879-1942) 

  Novellák. Bp., Osiris K., 2002-2003. 21 cm. (Osiris klasszikusok., Móricz 

Zsigmond összegyűjtött munkái.) 

  1. köt. 1900-1914. 2002. 739 p. 

  2. köt. 1915-1925. 2002. 887 p. 

  3. köt. 2003. 669 p. 

  4. köt. 2003. 859. p. 

 

1861 

Nagy László (1925-1978) 

  Versek és versfordítások. Bp., Holnap K., 2004. 23 cm 

  1. köt. Összegyűjtött versek. 2004. 585 p. 

  2. köt. Versfordítások, 1957-1977. 2004. 599 p. 

  3. köt. Bolgár, délszláv, albán, magyarországi cigány, udmurt, nyenyec, vogul, 

csuvas népköltészet. 2004. 610 p. 

1. köt. Összegyűjtött versek. 2004. 585 p 

http://mek.oszk.hu/07700/07736/index.phtml# 

 

1862 

  Négyágú síp - gyermekhangra. (Vál. Komáromy Sándor). Bp., Eötvös József Kvk., 

2000. 182 p., 25 cm 

 

1863 

Nemes Nagy Ágnes (1922-1991) 

  Összegyűjtött versei. Bp., Osiris K., 2002. 332 p. (Osiris klasszikusok.) 

 

1864 

Németh László (1901-1975) 

  Napló. Szeged, Tiszatáj Alap., 2006. 451 p., 20 cm. (Tiszatáj könyvek.) 



 

1865 

Németh László (1901-1975) 

  Összes műve [elektronikus dok.]. Bp., Arcanum Adatbázis Kft., 2001. 1 db CD-

ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

1866 

Németh László (1901-1975) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirodalmi, 1981. (Magyar remekírók.) 

  1. köt. Novellák, regények. 1086 p. 

  2. köt. Regények, tanulmányok, 1212 p. 

  3. köt. Drámák, életrajzi írások. 1278 p. 

 

1867 

  Az oroszlán torka. XX. századi magyar egyfelvonásosok. (Szerk. Osztovits 

Levente). Bp., Magvető, 1974. 1292 p. 

 

1868 

Ottlik Géza (1912-1990) 

  Buda. 3. kiad. Bp., Magvető Kvk., 2005. 366 p., 22 cm 

http://mek.oszk.hu/01300/01339/index.phtml 

(Az elektronikus változat az 1993. évi kiadás alapján készült.) 

 

1869 

Ottlik Géza (1912-1990) 

  Iskola a határon. 13. kiad. utánny. Bp., Magvető Kvk, 2010. 497+[7] p., 22 cm 

http://mek.oszk.hu/02200/02285/index.phtml  

(Az elektronikus változat az 1995. évi kiadás alapján készült.) 

 

1870 

Ottlik Géza (1912-1990) 

  Iskola a határon [hangdok.]. (Közrem. Kulka János). [Bp.] Titis Kft., 2004. 1 

db CD (MP3) 12 cm. (Hangos regény.) 

 

1871 

Örkény István (1912-1979) 

  Drámák. Bp., Palatinus K., 2001. 20 cm. (Örkény István művei.) 

  1. köt. 2001. 442 p. 

  2. köt. 2001. 595 p. 

  3. köt. 2001. 646 p. 

Tóték + Macskajáték 

http://mek.oszk.hu/06300/06350/index.phtml# 

(Az elektronikus változat a 2004. évi kiadás alapján készült.) 

 

1872 

Örkény István (1912-1979) 

  Novellák. 2., jav. kiad. Bp., Új Palatinus Kvk., 2002. 20 cm 

  1. köt. 547 p. 

  2. köt. 430 p. 

 

1873 

Pázmány Péter (1570-1637) 

  Művei. Bp., Szépirodalmi, 1983. 1183 p. (Magyar remekírók.) 

(http://mek.oszk.hu/06700/06793/#) 

 

1874 

Petőfi Sándor (1823-1849) 

  Összes költeményei [elektronikus dok.]. Bp., Market Invest Kvk., 2000. 1 db 

CD-ROM, 12 cm 

 

1875 



Petőfi Sándor (1823-1849) 

  Összes versei. 2. jav. kiad. Bp., Osiris K., 2005. 1203 p., 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

http://mek.oszk.hu/01000/01006/index.phtml  

(Az elektronikus változat Petőfi Sándor összes költeményei 1974. évi kiadása 

alapján készült.) 

 

1876 

Pilinszky János (1921-1981) 

  Összes versei. 5. kiad. Bp., Osiris K., 2006. cop. 2003. 352 p., 21 cm. 

(Osiris klasszikusok.) 

http://mek.oszk.hu/01000/01016/index.phtml  

(Az elektronikus változat Pilinszky János összegyűjtött versei 1992. évi kiadása 

alapján készült.) 

 

1877 

Pilinszky János (1921-1981) 

  Széppróza. 3. jav. kiad. Bp., Osiris K., 2004. 263 p., 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

 

1878 

Radnóti Miklós (1909-1944) 

  Összegyűjtött prózai írásai. (Szerk. Frencz Győző, Domokos Mátyás). Bp., 

Osiris K., 2007. 514 p., 21 cm. (Osiris klasszikusok.) 

 

1879 

Radnóti Miklós (1909-1944) 

  Összegyűjtött versei és versfordításai. 3. jav., bőv. kiad. Bp., Osiris K., 

2006. 492 p., 21 cm. (Osiris klasszikusok.) 

 

1880 

Rákóczi Ferenc, II. (1676-1735) 

  Vallomások + Emlékiratok. Bp., Szépirodalmi, 1979. 987 p. (Magyar remekírók.) 

 

1881 

  Régi magyar vígjátékok. (Szerk. Tarján Tamás). Bp., Unikornis K., 2003. 382 

p., 20 cm. (A magyar dráma gyöngyszemei.) 

 

1882 

  Rendületlenül. (Vál. Benedek István). Bp., Officina Nova Könyvek, 1998. 941 

p., 25 cm 

 

1883 

Reviczky Gyula (1855-1889) 

  Művei. Bp., Szépirodalmi, 1969.  

  1. köt. Versek és műfordítások. 549 p. 

  2. köt. Vegyes költői és prózai művek. 511 p. 

http://mek.oszk.hu/05800/05859/index.phtml# 

 

1884 

Sinka István (1897-1969) 

  Nagy utakról hazatérve. Bp., Püski, 1993.  

  1. köt. 737 p. 

  2. köt. 631 p. 

 

1885 

Sütő András (1927-2006) 

  Egy lócsiszár Virágvasárnapja + Csillag a mágján. + Káin és Ábel. 

Marosvásárhely, Mentor K., 2003. 229 p., 20 cm 

 

1886 



Szabó Dezső (1879-1945) 

  Az egész látóhatár. Bp., Püski K., 1991.  

  1. köt. 569 p. 

  2. köt. 575-1115 p. 

 

1887 

Szabó Lőrinc (1900-1957) 

  Összes versei. Bp., Osiris K., 2003. 21 cm. (Osiris klasszikusok.) 

  1. köt. 658 p. 

  2. köt. 830 p. 

 

1888 

Szabó Lőrinc (1900-1957) 

  Vers és valóság. Bp., Magvető, 1990.  

  1. köt. 870 p. 

  2. köt. 749 p. 

 

1889 

  Száz magyar költő legszebb versei Balassitól Weöresig. (Összeáll. Lackfi 

János). Bp., Palatinus, 2003. 284 p.+[8] t., ill., 21 cm 

 

1890 

  Századvég. (Szerk. Szalai Anna). Bp., Szépirodalmi, 1984. (Magyar remekírók.) 

  1. köt. 1149 p. 

  2. köt. 1221 p. 

 

1891 

  Százegy elbeszélés. (Szerk. Domokos Mátyás). Bp., Magvető-Szépirodalmi, 1979.  

  1. köt. 579 p. 

  2. köt. 668 p. 

  3. köt. 585 p. 

 

1892 

Széchenyi István (1791-1860) 

  Napló. Bp., Osiris K., 2002. 1334 p., 21 cm. (Millenniumi magyar történelem. 

Politikai gondolkodók.) 

 

1893 

Széchenyi István (1791-1860) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirodalmi Kvk., 1991. (Magyar remekírók.) 

  1. 1799-1840. 903 p. 

  2. 1841-1860. 1124 p. 

  3. Önismeret. 1337 p. 

 

1894 

Székely János (1929-1992) 

  Összes drámái. Kolozsvár, Polis Kvk., 1999. 401 p. 

 

1895 

Szép Ernő (1884-1953) 

  Hét szín. Bp., Szépirod. Kvk., 1989. 511 p. 

 

1896 

  Szöveggyűjtemény a régi magyar irodalomból. (Szerk. Kovács Sándor Iván). Bp., 

Osiris K., 2003-. (Osiris tankönyvek.) 

  1. Késő reneszánsz, manierizmus és kora-barokk. 2003. 572 p. 

  2. Barokk és késő barokk, rokokó. 2003. 888 p. 

 

1897 

Tamási Áron (1897-1966) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirodalmi, 1974. (Magyar remekírók.) 



  1. köt. 828 p. 

  2. köt. 731 p. 

 

1898 

Tersánszky Józsi Jenő (1888-1969) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirodalmi, 1978. 1149 p. (Magyar remekírók.) 

 

1899 

Tompa Mihály (1817-1868) 

  Összes költeményei. Bp., Nemzeti Tankvk., 1994. 20 cm. (Felfedezett 

klasszikusok.) 

  1. köt. 448 p. 

  2. köt. 597 p. 

http://mek.oszk.hu/01100/01101/index.phtml# 

CD-ROM alapján 

 

1900 

Tóth Árpád (1886-1928) 

  Összegyűjtött versei és versfordításai. Bp., Osiris K., 2006. 729 p., 21 cm. 

(Osiris klasszikusok.) 

Összes verse: 

http://mek.oszk.hu/01100/01112/index.phtml 

(CD-ROM alapján) 

 

1901 

Tóth Béla (1857-1907) 

  A magyar anekdotakincs. Bp., Saxum Kft., 2004. 308 p., 19 cm 

 

1902 

Tömörkény István (1866-1917) 

  Válogatott novellák. Bp., Szépirod. Kvk., 1977. 1013 p. (Magyar remekírók.) 

http://mek.oszk.hu/05300/05342/index.phtml# 

 

1903 

  Újabb erdélyi elbeszélők. (Vál. Nagy Pál). Bp., Palatinus, 2005. 475 p., 20 cm 

 

1904 

Vajda János (1827-1897) 

  Összes költeményei. Bp., Osiris K., 2004. 872 p., 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

http://mek.oszk.hu/01100/01113/  

(CD-ROM alapján) 

 

1905 

Veres Péter (1897-1970) 

  Válogatott művei. Bp., Szépirodalmi, 1973. 1621 p. (Magyar remekírók.) 

 

1906 

  Verstár [elektronikus dok.]. A magyar líra klasszikusai. Ötven költő összes 

verse. Szöveg és hangzó anyag. Bp., Arcanum, 2008. 1 CD-ROM, 12 cm 

 

1907 

  Verstár '98. Negyvenkilenc költő összes verse [elektronikus dok.]. Bp., 

Arcanum Adatbázis Kft., 2001. 1 db CD-ROM, 12 cm. (Arcanum digitéka.) 

 

1908 

Vörösmarty Mihály (1800-1855) 

  Drámai művei. Bp., Osiris K., 2005. 1047 p., 21 cm. (Osiris klasszikusok.) 

 

1909 

Vörösmarty Mihály (1800-1855) 



  Összes költeményei. Bp., Osiris K., 2006. cop. 1998. 1215 p., 21 cm. (Osiris 

klasszikusok.) 

http://mek.oszk.hu/01100/01122/index.phtml  

(CD-ROM alapján) 

 

1910 

Weöres Sándor (1913-1989) 

   Egybegyűjtött prózai írások. Bp., Helikon K., 406 p., 23 cm. (Egybegyűjtött 

művek.) 

 

1911 

Weöres Sándor (1913-1989) 

  Egybegyűjtött költemények. Bp., Helikon K., 2008-. 23 cm. (Egybegyűjtött 

művek.) 

  1. 2008. 536 p. 

  2. 2009. 438 p. 

  3. 2009. 502 p. 

 

1912 

Weöres Sándor 

   Elhagyott versek. Bp., Helikon Kvk., 2013. 719 p., 23 cm (Egybegyűjtött 

művek.) 

 

1913 

Weöres Sándor (1913-1989) 

  Színjátékok. Bp., Helikon K., 2011. 496 p., 23 cm 

 

1914 

Zrínyi Miklós (1620-1664) 

  Összes művei. Bp., Kortárs K., 2003. 1129 p., ill., 18 cm. (Magyar remekírók.) 

 


